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ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ Νο.525 ΤΗΣ 04/07/2015
PUBLIC AUCTION No.525 OF 4th July ’15

 LARGE HERMES HEAD

1 Proof (paper, colour and printing method) for 10l. in black colour on white, thin and transparent paper. VF. 
(Konstant. 1 ΔΟΚ.I.6).

E 60

2 PAPER COLOUR AND PRINTING METHOS PROOFS: 1l. pale grey-brown on white very thin paper. VF. (Konst. 
1 ΔΟΚ.II.2).

E 100

3 PAPER COLOUR AND PRINTING METHOD PROOFS. 1l. deep brown, without gum, on white paper. Semi-final 
printing proof. VF. (Konst. 1 ΔΟΚ.V).

E 50

4 5l. green on thin greenish paper. Final colour proof, gummed later. (Const. 3ΔΟΚ.III.1). E 50

5 Proof for 20l. on thin to transparent paper in black, showing contour and whitening corners. (Konstantinidis 5ΔΟΚ 
Ι.2)

E 125

6 Proof (paper, colour and printing method) for 20l. in black colour. On reverse proof for 1l. chocolate. Thin. 
(Konstant. 5ΔΟΚ.I.6).

E 30

7 PAPER COLOUR AND PRINTING METHOD PROOFS. Double print of 20l. light blue. (Konst. 5 ΔΟΚ.II.10). E 120

8 20l. blue on thin paper. (5ΔΟΚ.III.1). E 50

9 PAPER COLOUR AND PRINTING METHOD PROOFS. 40l. mauve on lue without gum in right marginal pair, just 
touched. (Konst. 6.ΔΟΚ.V).

E 50

10 Spiro bothers forgeries (cherful Hermes Type 2- Ure page 10) 5l. & 10l. & 20l. & 40l. & 80l. u. with fake C.F. o 40

11 Unpre-paid stampless EL from «Athenes 21/3 OCT. 1867» with manuscript indication for tax rate «12» (decimes), 
via «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ (2)*22 ΣΕΠΤ. 67», «GRECE MARSEILLE*11 OCT. 67» and «MARSEILLE (12)*11 OCT. 67», arr. 
«LYON*11 OCT. 67».

EL 30

 1861 PARIS PRINT

12 1l. brown with vertical laid background, u. VF. (Hellas 1a). o 140

13 Newspaper «Η ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣ» fr. with 1l brown and canc. «ΚΑΛΑΜΑΙ*10.IAN.62».(Hellas 1a). Press 500

14 1l. red-brown, u. Plate flaw «deformed circle». VF. (Hellas 1b). o 160

15 1l. chocolate, one narrow corner, m. (Hellas 1c). * 130

16 2l. bistre, u. (Hellas 2a). o 20

17 2l. olive-bistre, m. (Hellas 2b). * 35

18 2l. olive-bistre, m. VF. (Hellas 2b). * 18

19 2l. olive-bistre on thin paper, u. VF. (Hellas 2bPa - 75 euros). o 25

20 2l. brown-bistre in bl.4, certificate BPA (1972). Lower pair u/m. VF. (Hellas 2c). */** 100

21 2l. olive-bistre, u. VF. (Hellas 2b). o 18

22 5l. yellow-green, u. Var. «lightly print of image on reverse». VF. (Hellas 3a). o 800

23 5l. yellow-green with whitish left «5», u. VF. (Hellas 3a-110euro). o 45

24 5l. green, u. VF. (Hellas 3b). o 40

25 10l. yellow-orange on blue cancelled with dot. «66» (=ΣΠΕΤΣΑΙ). VF. (Hellas 4a). o 110

26 10l. orange on blue, u. VF. (Hellas 4b). o 120

27 10l. orange on blue (oxidised), u. Var. «0 inverted». One touched margin. R. (Hellas 4bNb). o 120

28 20l. blue, u. (Hellas 5a). VF. o 27

29 20l. blue on very thin transparent paper (5,2μ), u. VF. (Hellas 5aPa). o 100

30 20l. blue on thin paper cancelled with dot «86» (=ΦΙΛΙΑΤΡΑ). 3 very good/1 narrow margins. (Hellas 5aPa - 210 
euros).

o 50

31 1862 EL fr. with 20l. blue in superb condition, cancelled with dot. «15» and posted from «ΝΑΥΠΛΙΟΝ (15)*20 
ΙΟΥΛ. 62», arr. «ΑΘΗΝΑΙ (1)*22 ΙΟΥΛ. 62». (Hellas 5a).

EL 50

32 1861 EL fr. with 20l. prussian blue, cancelled with dot. «14» and posted from «ΑΡΓΟΣ (14)*15 ΔΕΚΕ. 61», via 
«ΑΘΗΝΑΙ (1)*18 ΔΕΚΕ. 61», arr. «ΣΥΡΟΣ (67)*19 ΔΕΚΕ. 61». (Hellas 5b).

EL 100
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33 40l. mauve on blue with original gum, but thin spot upper left (mostly in margin), m. (Hellas 6a). * 40

34 40l. mauve on blue, u. VF. (Hellas 6a). o 30

35 40l dull mauve on blue, u. VF. (Hellas 6b) o 45

36 1861 double weight EL fr. with 40l. dull mauve on blue, dot. «67» and posted from «ΣΥΡΟΣ (67)*15 ΟΚΤ. 61» with 
linear «ΠΕΔ», via «ΑΘΗΝΑΙ (1)*16 ΟΚΤ. 61» to Argos. 15th day of issue. VF. (Hellas 6b).

EL 200

37 40l. mauve on blue, mng. VF. (Hellas 6A). (*) 60

38 80l. rose-carmine in pair with minor faults, m. (Hellas 7a). * 50

39 80l. rose-carmine, m. (Hellas 7a). * 60

40 80l. rose-carmine, u. Superb. (Hellas 7a). o 30

41 80l carmine, u. VF. (Hellas 7b) o 27

42 80l. carmine, u. F. (Hellas 7b - 90 euros). o 20

43 80l. rose-carmine, mng. VF. (Hellas 7A). (*) 30

 1861/1862 ATHENS PROVISIONAL PRINTINGS

44 20l. deep blue (solid background). Very nice appearance but thin in the upper part due to hinge removal. A very 
fine example of this great rarity. RRRR. (Hellas 8IIa-14800E).

o 3000

45 2l. brown-bistre, mng. VF. (Hellas 10Ib). (*) 15

46 1l. bistre in vertical pair, u. (Hellas 10Ic). o 50

47 5l. greyish green marginal (pos.11, Kound. p.33), u. VF. (Hellas 11Ia). o 30

48 5l. green, m. (Hellas 11Ib). * 65

49 5l. green, u. VF. (Hellas 11Ib). o 30

50 5l. green with yellowish cast, u. (Hellas 11Ib). o 30

51 5l. deep olive-green in lower marginal copy, narrow margins. No faults, mng. (Hellas 11Ic). (*) 50

52 5l. deep olive green, u. VF. (Hellas 11Ic). o 30

53 5l. vivid green, mng. (Hellas 11Id). (*) 85

54 10l. orange (coarse impression), u. VF. (Hellas 12Ib). o 35

55 10l. orange, u. (Hellas 12Ib). o 35

56 10l. orange, cancelled with dot. «28». Var. «lightly double print of C.F. due to shift». (Hellas 12Ib). o 70

57 EL from «ΚΑΛΑΜΑΙ*23.ΣΕΠΤ.62» fr. with 2X10l. orange, arr. «ΑΘΗΝΑΙ*28.ΣΕΠΤ.62». (Hellas 12Ib). EL 130

58 20l.deep ultramarine (coarse print) on fragment canc.dott.»33» & «ΓΥΘΕΙΟΝ (33)*14 ΜΑΡΤ.62» (typ.I+II).Good/
large margins. (Hellas 13 Ia).Fine quality.

Δ 170

59 20l. indigo blue (coarse impression), u. VF. (Hellas 13Ib). o 200

60 EL from «ΠΥΛΟΣ*16.ΑΥΓ.62» fr. with 20l. indigo blue, arr. «ΝΗΣΙΟΝ*16.ΑΥΓ.62». (Hellas 13Ib). EL 100

61 20l prussian blue with yellow cast, u. VF. (Hellas 13Ic) o 60

62 20l. prussian blue with yellowish wash, u. VF. (Hellas 13Ic). o 60

63 20l. prussian blue with greyish wash, u. Var. «inverted 0». Only 3 margins. (Hellas 13cNb). o 200

64 20l. deep blue (coarse impression) with geyish wash and plate flaw «narrow borders», three very large margins, 
one good margin but almost touch in the left lower corner, u. (Hellas 13Id).

o 80

65 20l. deep blue, u. VF. (Hellas 13Id). o 50

66 EL from «ΤΡΙΠΟΛΙΣ*5.ΜΑΙΟΣ.62» fr. with 20l. deep blue (touched), arr. «ΝΑΥΠΛΙΟΝ*5.ΜΑΙΟΣ.62». (Hellas 13Ιd). EL 65

67 20l. deep dull chalky blue (coarse impression), porous paper on the lower right, u. (Hellas 13Ie - 380E). o 70

68 40l. mauve on blue, mng. Var. «slightly double C.F. due to sliding». VF. (Hellas 14Ia). (*) 2000

69 40l. dull mauve on blue, u. Superb appearance and a very fine example of coarse provisionals 40l. stamp but right 
lower corner creased. (Hellas 14Ib).

o 50

70 1l. deep chocolate, one narrow margin, mng. (Hellas 9IIa). (*) 110

71 1l. brown, mng. VF. Ex. Rothschild. (Hellas 9IIc). (*) 180

72 2l. bistre, u. Superb. (Hellas 10IIa). o 35

73 5l. green, u. One narrow margin. (Hellas 11IIa). o 30

74 5l. green marginal (fine impression), u. Var. «displaced C.F». VF. (Hellas 11IIa). o 60

75 5l. deep green, m. Var. «Double C.F.», narrow margins. (Cound. 16.1). (Hellas 11IIb). * 100

76 10l. orange (fine impression), u. VF. (Hellas 12IIa). o 20
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77 10l. orange, u. (Hellas 12IIa). o 20

78 10l. orange, var lightly double CF (Kound. 17.3), mng. VF and RR. (Hellas 12IIaNo). (*) 800

79 10l. orange, cancelled with dot. «9». Var. «double C.F.» (Kound. 17.3). VF. RRR. (Hellas 12IIaNo). o 1500

80 EL from «ΒΟΝΙΤΣΑ*16.ΣΕΠΤ.62» fr. with 20l. deep blue, arr. «ΠΑΤΡΑΙ*19.ΣΕΠΤ.62». RR. (Hellas 13IIa). EL 150

81 20l. deep blue in pair, u. (Hellas 13IIb). VF. o 140

82 20l blue, good/large margins except a closing corner showing a printing variety below the neck, u.(Hellas 
13IIb).

o 70

83 1862 EL written on «Τσεσμέ 15 Σεπτ. 62». On arrival in «ΣΥΡΟΣ (67)*16.ΣΕΠΤ.62» taxed with 20l. blue (fine 
impression) for internal postage rate. Superb. R. (Hellas 13IIb).

EL 150

84 40l. mauve on blue, narrow/clear margins, small parts of original gum, mng. R. (Hellas 14IIa). (*) 400

85 40l. mauve on blue, u. VF. (Hellas 14IIa). o 150

86 40l. mauve on blue, var lightly double CF (Kound. 19.1), canc. «67» (=ΣΥΡΟΣ), u. VF. (Hellas 14ΙIavar). o 400

87 1862 EL fr. with 20l. blue Paris print + 10l. orange pos.128 fine impression, 30l. rate for post with Austrian 
steamship, dot. «67» and posted from «ΣΥΡΟΣ (67)*21 ΜΑΡΤ. 62», via «ΑΘΗΝΑΙ (1)*22 ΜΑΡΤ. 62», arr. «ΝΗΣΙΟΝ 
(29)*25 ΜΑΡΤ. 62». Both stamps VF. (Hellas 5a+12IIa).

EL 150

88 1862 EL fr. with 40l. dull mauve on blue Paris print with faults + 10l. orange provisional (fine impression) with 
greyish cast and Plate flaw «Greek border connected to the circle» (pos.107), dot. «9» and posted from «ΠΑΤΡΑΙ 
(9)*29 ΜΑΙΟΣ 62», via «ΑΘΗΝΑΙ (1)*31 ΜΑΙΟΣ 62» to Ταιγάριον (Tangarog). (Hellas 6b+12IIa).

EL 220

89 1863 EL posted from «MANCHESTER*JA 12 63» with manuscript «Via Triest», via «LONDON*JA 12 63», «AUS 
ENGLAND PER AACHEN» and «TRIEST*16/1», arr. «ΣΥΡΟΣ (67)*10 ΙΑΝ. 63». On arrival taxed with 10l. orange 
(coarse impression) + 80l. carmine in pair (orange C.F.). VF. (Hellas 12Ib+21a).

EL 320

90 Unpaid EL from «TRIEST*14/3» to Patras. Endorsed «Via Brindisi», handwritten «3/15» (=3kr. Austrian inland 
rate+15kr. for ship) and «75» (=75l., 55l.=18kr.+20l. Greek domestic rate) fr. on arrival with 5l. green, 10l. 
orange and 40l. mauve on blue (provisionals) and 20l. sky-blue and canc. «ΠΑΤΡΑΙ*9.ΦΕΒΡ.63». (Hellas 
11IIa+12IIa+14IIa+19a).

EL 300

 1862/67 CONSECUTIVE ATHENS PRINTINGS

91 1l. chocolate-brown, with vertically laid backround, m. (Hellas 15A). VF. * 17

92 1l. chocolate-brown marginal with verticaly laid background, mng. F-VF. (Hellas 15A). (*) 10

93 1l. chocolate-brown vertically laid background in bd.3, dott. «65» (=ΥΔΡΑ). One narrow margin. (Hellas  15a). o 40

94 1l. chocolate-brown with vertically laid background, u. VF. (Hellas 15a). o 15

95 1l. brown in bl.4, mng. Light crease on 2nd stamp, otherwise VF. (Hellas 15b). (*) 90

96 1l.copper-brown with horizontally laid background in bd.5.Only 1 stamp m.,the rest u/m.Three large & one narr.
margins. (Hellas 15b).Very scarce item.

**/* 80

97 1l. brown, mng. VF. (Hellas 15b). (*) 15

98 1l. copper brown in upper marginal copy, u. (Hellas 15b). o 17

99 1l. red-brown, m. (Hellas 15c). * 40

100 1l. claret-brown upper marginal, mng. Without faults. (Hellas 15d). (*) 30

101 1l. red-brown (with «short beard»), m. Light thin on bottom margin and gum defected on bottom right corner. RR. 
(Hellas 15e).

* 25

102 2l. bistre with traces of vertically laid background. Paper thickness 0.58μμ, mng. Paper porous but RR. (Hellas 
16A).

(*) 20

103 2l. yellow-bistre marginal, u. Superb. (Hellas 16a). o 10

104 2l. bistre complete sheet but cut in the middle. On the lower corner with canc. «ΕΛΑΓΧΟΣ», u/m. (Hellas 16b). ** 700

105 2l. bistre in corner bl.12 (pos. 131-136/141-146), two stamps m. Superb. (Hellas 16b). **/* 100

106 2l. bistre in bl.6, 2 stamps are m. and 4 u/m. (Hellas 16b). * 25

107 2l. bistre with strong relief, u. (Hellas 16b-18E). o 10

108 2l. yellow-bistre on thin paper in right marginal bl.4. Lower pair u/m. (Hellas 16aPa). **/* 100

109 2l. bistre on thin paper, m. (Hellas 16bPa). * 15

110 2l. bistre on thin paper, u. VF. (Hellas 16bPa). o 16

111 3X2l. bistre, brown-bistre and deep grey-bistre, u. (Hellas 16b+16c+16d). o 20

112 2l. brown-bistre in horizontal bd.3 canc. «94» (=ΣΤΥΛΙΣ). (Hellas 16c). o 60

113 2l. brown-bistre in pair, u. VF. (Hellas 16c). o 18

114 2l brown bistre in pair perf. 11 1/2 but imperforate between, on one stamp vertical crease, m.(Hellas 16c). * 10
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115 2l. deep grey-bistre, u. VF. (Hellas 16d). o 15

116 5l. green in pair with full original gum, m. Nice. (Hellas 17a). * 150

117 5l green, m.(Hellas 17a).VF. * 60

118 5l. green in pair, u. Var. «lightly print of double C.F.». (hellas 17a). o 50

119 5l. green in horizontal pair, canc.dott.»18». (Hellas 17a). o 18

120 8x5l. green + yellow-green + olive-green, u. (Hellas 17a+17b+17c). VF. o 20

121 5x5l. green + yellow-green (shades), u. (Hellas 17a+17b - 90E). o 18

122 5l. yellow-green, one narrow margin, mng. (Hellas 17b). (*) 35

123 5l. yellow-green in right marginal, u. (Hellas 17b). VF. o 6

124 5l. olive-green, porous spot on paper, u. (Hellas 17c - 45E). Superb. o 25

125 5l. olive green in lower marginal copy, u. Nice copy. (Hellas 17c). o 15

126 10l. orange, m. F-VF. (Hellas 18b). * 90

127 10l. orange canc. «60» (=ΚΥΜΗ) in blue, u. VF. (Hellas 18b). o 14

128 2x10l. orange (two shades), u. (Hellas 18b). o 15

129 10l. orange (pos.87), var «01» instead of «10» (Kound. 30.4), u. (Hellas 18bNd). Superb. o 35

130 10l orange in vartical pair (pos.80-90), u. Var «01 instead of 10» (Kound.30.4-pos.80).On lower stamp a very small 
touched spot. (Hellas 18b+18bNd).

o 100

131 10l. red-orange in lower marginal copy, mng. (Hellas 18ba-300E). (*) 80

132 10l. red-orange with canc. «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ. (ΤΟΥΡΚΙΑ)*16.ΟΚΤ.67», (Hellas 18ba). o 10

133 10l. red-orange with one narrow margin, var. «01» instead of «10», u. (Hellas 18baNd). o 35

134 10l.yellow-orange/blue,mng.Clear margins. (Hellas 18d). (*) 50

135 10l. orange on blue in horizontal pair, canc.dott. «18». (Hellas 18d). o 18

136 10l. yelloe-orange on blue in vertical pair, u. (Hellas 18d). VF. o 18

137 10l. orange on blue in pair (pos.61-62), cancelled with «ΣΥΡΟΣ». Var. «01 instead of 10» (Kound. 30.4). Pos. 61 
stamp Superb. (Hellas 18d+18dNd).

o 60

138 Front cover from «ΚΑΛΑΜΑΙ» fr. with 10l. orange on blue in pair. (Hellas 18d). Δ 20

139 10l. red-orange on blue, mng (regummed). VF. (Hellas 18e). (*) 85

140 10l. red-orange on blue in horizontal pair, u. One margin just touched at on corner. (Hellas 18e). o 15

141 10l. red-orange on blue, u. Superb. (Hellas 18e-20 euro). o 10

142 1865 Cover fr. with 2x10l. red-orange on blue, canc.dott.»110» and typ.II «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ (ΚΕΦΑΛΛ)*8 ΝΟΕΜ.65, 
arr. «ΚΕΡΚΥΡΑ*10 ΝΟΕΜ.65». (Hellas 18e). Superb.

C 85

143 20l. sky blue with plate flaw «Horizontal line bihind the head» & «White spot on the M» (pos. 100), u. (Hellas 
19a).

o 10

144 20l.sky-blue on cover, canc.dott.»9» (=ΠΑΤΡΑΙ) and typ.II «ΠΑΤΡΑΙ (9)*31 ΟΚΤ.67». (Hellas 19a). Two good 
margins.

o 18

145 20l. blue with original gum, m. (Hellas 19b-280E). * 80

146 20l. sky-blue (pos 26), var printing of the spacer left to C.F.(Kound.38.6), also plate flaw «white line in the upper 
inscription», u. Very rare. (Hellas 19b).

o 300

147 Cover from «ΖΑΚΥΝΘΟΣ*15.ΙΟΥΛ.68» fr. with 2X20l. blue, arr. «ΚΕΡΚΥΡΑ*16.ΙΟΥΛ.68». Waxseal on reverse. Flap 
cut. Uncommon franking. (Hellas 19b).

C 30

148 Double weight EL from «ΣΥΡΟΣ*27.ΝΟΕΜ.67» fr. with 2X20l. blue, via «ΑΘΗΝΑΙ*28.ΝΟΕΜ.67», arr. «ΤΡΙΠΟ-
ΛΙΣ*30.ΝΟΕΜ.67». (Hellas 19b).

EL 40

149 4x20l. sky-blue and blue (shades), u. VF. (Hellas 19a+19b). o 15

150 3x20l. blue to greenish blue (3 shades), u. (Hellas 19b). Nice copies. o 14

151 6x20l. grey-blue (shades), u. VF. (Hellas 19c). o 25

152 EL posted from «ΛΑΜΙΑ» fr. with 20l. blue via «ΑΘΗΝΑΙ» and arr. «ΣΥΡΟΣ». (Hellas 19c). EL 10

153 20l. grey-blue (oxid. corners) in pair (pos.2-3), u. (Hellas 19d). o 20

154 20l. light to grey blue, u. (Hellas 19d). o 12

155 20l. dark grey-blue (strongly oxidized corners), u. Var. «without C.F.» (Kound. page 71). RRR. (Hellas 19dNp). o 3000

156 20l. light grey blue (strongly oxidized corners). Var. (Kound. 31.8, pos.6). VF. (Hellas 19d). 50

157 EL from «ΖΑΚΥΝΘΟΣ*9.ΙΟΥΝ.65» fr. with 20l. grey-blue (oxidised corners), arr. «ΠΑΤΡΑΙ*9.ΙΟΥΝ.65». (Hellas 
19d).

EL 25

158 20l deep blue on green, u. VF. (Hellas 19e) o 10
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159 1866 EL from KΥΔΟΝΙΑΙ, canc. oval «ΕΠΛΗΡΩΘΕΙ» (=PAID) and taxed with 20l. blue-green on arrival, canc.»ΣΥΡΟΣ 
(67)*15 ΙΟΥΝ.66». (Hellas 19e). Two narrow and two large margins. The stamp has been moved, so the canc. 
«ΕΠΛΗΡΩΘΕΙ» can be seen.

EL 200

160 1867 EL fr. with 20l. deep blue on green, canc.dott. «53» & «ΒΟΝΙΤΣΑ*16 ΙΑΝ.67», arr. «ΠΑΤΡΑ*21 ΙΑΝ.67». 
(Hellas 19e).

EL 25

161 20l. deep blue, (1867 issue-pos.50), u. (Hellas 19f). o 15

162 EL from «ΚΑΛΑΜΑΙ*19.ΑΠΡ.68» fr. with 20l. deep blue, arr. «ΑΘΗΝΑΙ*22.ΑΠΡ.68». (Hellas 19f). EL 30

163 20l. deep dark blue (pos.20-1867 issue), u. (Hellas 19g). o 27

164 Letter from ΠΑΞΟΥΣ to ΚΕΡΚΥΡΑ franked with 20l.deep dark blue canc. dott. «107» & «ΠΑΞΟΙ*3 ΙΟΥΝ. 68», arr. 
«ΚΕΡΚΥΡΑ*4 ΙΟΥΝ. 68». (Hellas 19g).

EL 120

165 40l. light mauve on blue in lower marginal copy, m. (Hellas 20Ia). * 100

166 40l. light mauve on blue, u. VF. (Hellas 20Ia). o 10

167 40l. light mauve on blue. Signs of «Double C.F.», u. (Hellas 20IaNo). o 120

168 2X40l. light mauve on blue and mauve on blue, u. VF. (Hellas 20Ia+20Ib). o 12

169 40l. mauve on blue, u. (Hellas 20Ib). o 12

170 40l mauve on blue, u.(Hellas 20Ib).VF. o 10

171 40l. mauve on blue, var double CF -only «4» (Kound. 32.1.c), canc. «67», one narrow margin, u. R. (Hellas 20Ib). o 350

172 40l. mauve on blue, u. Var. «Double C.F.» (Kound. 32.1.a). Only 3 (large) margins. (Hellas 20IbNo). o 300

173 Double weight EL from «ΠΑΤΡΑΙ*25.ΝΟΕΜ.64» fr. with 40l. mauve on blue, arr. «ΑΘΗΝΑΙ*27.ΝΟΕΜ.64». (Hellas 
20Ib).

EL 100

174 40l. grey-mauve on blue in lower marginal copy, mng. (Hellas 20Id). (*) 180

175 40l. mauve on greenish blue, u. VF. (Hellas 20Ic). o 18

176 40l grey-mauve on blue, canc. «45» (=ΑΜΦΙΣΣΑ). (Hellas 20Id) ο 14

177 2X40l. grey-mauve on blue (shades), u. VF. (Hellas 20Id). o 20

178 11x40l.greyish-rose/grey-lilac (shades).Mainly good/large margins.Plate flaw «open cross» on one. (Hellas 20 
IIa).Very fine items.

o 40

179 4X40l. greyish rose on grey-lilac, u. (Hellas 20IIa). o 15

180 1867 double weight EL fr. with 40l. geyish rose on grey-lilac, cancelled with dot. «67» and posted from «ΣΥΡΟΣ 
(67)*2 ΙΟΥΛ. 67», arr. «ΑΘΗΝΑΙ (1)*3 ΙΟΥΛ. 67». Superb. (Hellas 20IIa).

EL 120

181 80l. carmine (orange C.F) with light vertical laid background, u. VF. (Hellas 21a). o 50

182 80l. rose-carmine (orange C.F.), u. Superb. (Hellas 21b). o 40

183 80l. rose-carmine, m. 3 good to large / 1 narrow margins. (Hellas 22a). * 15

184 80l rose-carmine, u. with «8» inverted on CF, pos.134. (Hellas 22aNa) o 100

185 80l. rose-carmine, u. VF. (Hellas 22a). o 8

186 80l. rose-carmine, canc. «PARIS*6 OCT. 71». With faults. (Hellas 22a). o OFFER

187 2x80l. rose-carmine & deep carmine, u. VF. (Hellas 22a+22b-36 euro). o 15

188 6X80l. rose-carmine and carmine (shades), u. (Hellas 22a+22b). o 12

189 3x80l. rose-carmine and carmine, u. (Hellas 22a+22b). o 10

190 3X80l. rose-carmine and carmine, u. (Hellas 22a+22b). o 10

191 80l. deep carmine, m. (Hellas 22b). * 20

192 80l. rose-camine, u. (Hellas 22b). o 7

193 80l. carmine (pos.150), var widely space CF (Kound. 33.5), touched, u. (Hellas 22bNk). o 35

194 80l.dull carmine in pair,mng.Good margins (except narr.corner without touching). (Hellas 22d). (*) 30

195 80l. dull carmine in horizontal bd.3, u. (Hellas 22d). o 50

196 Prepaid EL from «ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΝ*6.ΙΟΥΝ.65» fr. with 20l. blue in strip of 3 (plate flaws thin circle-pos.22, and 
white line in the upper inscription-pos.23-24), 10l. orange, 2X2l. brown-bistre (Paris) and 1l. brown-chocolate (to 
pay the 75l. rate) to Triest, «Π.Ε.Δ.» in red, via «ΠΑΤΡΑΙ*7.ΙΟΥΝ.65», arr. «TRIEST*29/6». Rare franking and VF. 
(Hellas 2c+15a+18b+19b).

EL 400

197 1866 EL fr. with 10sld blue with perf. 9 1/2 and posted from «SCIO-CESME*3/3», arr. «ΣΥΡΟΣ (67)». On arrival 
taxed with 20l. grey-blue (strongly oxidized corners) for inland postage rate. VF. (Hellas 19d).

EL 150

198 Stampless EL from «MANCHESTER*27.MR.66» to Patras. Endorsed «Via Brindisi» and boxed «PIROSCAFI/
POSTALI/ITALIANI». Transit canc. on reverse «LONDON*28.MR.66», «BRINDISI*2.APR.66» and «ΚΕΡΚΥΡΑ*30.
ΜΑΡΤ.67». On arr. taxed with 10l. orange on blue and 80l. rose-carmine (90l.=single weight England-Greece via 
Italy rate) and canc. «ΠΑΤΡΑΙ*30.ΜΑΡΤ.66». Opinion M.Tseriotis. (Hellas 18d+22a).

EL 95
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199 Unprepaid EL (large part) from «TRIEST*28/4» to Corfou. Handwritten in blue 15 (kr.) and 65 in red (l.). On arrival 
taxed with 5l. yellow-green, 20l. blue and 40l. light mauve on blue (15kr.=45l.+20l. Greek domestic rate) and 
canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ*18.ΑΠΡ.66». (Hellas 17b+19b+20Ia).

EL 95

200 1866 triple weight EL fr. with 20l. blue with plate flaws «spot on the chin» and «whilte line in the upper inscription» 
(pos.23) + 40l. greyish rose on grey-lilac dot. «15» and posted from «ΝΑΥΠΛΙΟΝ (15)*20 ΣΕΠΤ. 66», arr. «ΤΡΙΠΟ-
ΛΙΣ (18)*21 ΣΕΠΤ. 66». (Hellas 19b+20IIa).

EL 100

201 Single rate prepaid EL from «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ (ΚΕΦΑΛΛ)*2.ΑΥΓ.66» fr. with 3X20l. blue, 10l. red-orange on blue 
and 5l. yellow-green (15kr=45l. Lloyd fee+3kr=10l. Austrian rate+20l.Greek domestic rate). Boxed «ΔΠ», 
via «ΚΕΡΚΥΡΑ*3.ΑΥΓ.66», arr. «TRIEST*18/8». On 10l. stamp plate flaw «thin circle» (pos.143-type II). Scarce 
franking, sign. Raybaudi. (Hellas 17b+18eCF2+19b).

EL 280

202 Triple weight EL from «ΑΘΗΝΑΙ*27.ΜΑΡΤ.68» fr. with 20l. blue and 40l. grey-rose on greyish lilac (both touched), 
arr. «ΤΡΙΠΟΛΙΣ*29.ΜΑΡΤ.68». (Hellas 19b+20IIa).

EL 50

 1867/1869 CLEANED PLATES.

203 1l. red-brown, m. VF. (Hellas 23a). * 16

204 1l. deep red brown in marginal strip of 4, cancelled with «ΣΥΡΟΣ (67)*1 ΦΕΒΡ. 69». VF. R. (Hellas 23a). o 280

205 Newspaper «ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΩΝ ΦΙΛΟΜΑΘΩΝ/ΦΙΛΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ» (9 ΦΕΒΡΟΥΑ-
ΡΙΟΥ 1870) fr. with 1l. deep red-brown and posted from «ΑΘΗΝΑΙ (1)». Stamp with faults. (Hellas 23a).

NEWS 50

206 1l. light greyish brown in pair, one narrow margin, m. (Hellas 23b). * 30

207 1l. greyish-brown, m. (Hellas 23b). * 15

208 2l. grey-bistre in bl.4, u/m. (Hellas 24a). ** 30

209 2l. grey-bistre, u. Nice copy. (Hellas 24a). o 10

210 5l. green in bl.4 (pos.129-130/139-140). Plate flaw «broken circle» (type III-pos.129). One stamp with ironed out 
crease, otherwise VF. One bl.4 canc. «66» (pos.139-140/149-150), this one and one or two more bl.4 of this stamp 
are known. AN EXTREMELY RARE EXBITIONAL ITEM. (Hellas 25a).

o 3300

211 5l. yellow-green, one narrow margin, mng. RRR. (Hellas 25a). (*) 650

212 5l. yellow-green, u. VF. (Hellas 25a). o 30

213 10l. red-orange in horizontal pair, u. (Hellas 26a). o 30

214 10l. red-orange, u. (Hellas 26a). Very nice. o 10

215 10l. red-orange (pos.8), var «1» inverted on CF (Kound. 37.3), u. (Hellas 26aNa). o 17

216 10l red-orange(pos 26), var Inverted «1» on C.F.(Kound. 37.3), u.(Hellas 26aNa).VF o 16

217 10l. red-orange (pos.3), var inverted «0» on CF (Kound.37.4), u. VF. (Hellas 26aNb). o 12

218 10l. red-orange in pair (pos.1-2), u. Var. «0 inverted» and «0 inverted and widely spaced C.F» (Kound.37.4 and 
37.6). Diagonal crease. (Hellas 26aNb+26aNbNk).

o 70

219 10l. red-orange, with var. «Both digits inverted» (KOUND. 37.5) (pos.5), u. (Hellas 26aNc). Rare. o 250

220 10l. red-orange, with var. «Uneven control numpers» (KOUND. 37.7 pos. 47), light thin, u. (Hellas 26a). o 25

221 10l. orange on greenish, m. VF. (Hellas 26c). * 400

222 20l. sky-blue (pos.61), var «inverted 0» on C.F(Kound 38.02)., u.(Hellas 27aNb).VF o 14

223 20l. sky-blue, with var. «Inverted 0 and uneven C.F.» (KOUND. 38.2 and 38.7) (pos. 6), u. (Hellas 27aNb). o 25

224 20l. sky-blue (pos.2), var widely spaced CF with «0» inverted (Kound. 38.3)- only in 1 position per sheet, u. VF 
and RR. (Hellas 27aNbvar).

o 100

225 EL from «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ (ΚΕΦΑΛΛ)*11.ΑΥΓ.69» fr. with 20l. blue (to pay the Greek ship), arr. «ΚΕΡΚΥΡΑ*12.
ΑΥΓ.69». (Hellas 27a).

EL 20

226 40l. grey-mauve on blue, m. Superb. (Hellas 28a). o 180

227 40l. grey-mauve on blue in upper margin with double C.F. due to sliding, u. (Hellas 28a var.). o 100

228 2x40l. grey-mauve on blue & mauve on blue, u. VF. (Hellas 28a+28b). o 18

229 1868 cover fr. with 40l. grey-mauve on blue, dot. «95» and posted from «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ (ΤΟΥΚΙΑ)*20 ΙΟΥΛ. 68» 
with oval «ΔΠ», via «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ (2)*22 ΙΟΥΛ. 68», arr. «ΑΘΗΑΙ (1)*22 ΙΟΥΛ. 68». VF. (Hellas 28a).

C 90

230 2X40l mauve on blue (pos 31+147), u.(Hellas 28b). o 18

231 40l. mauve on blue (pos.1), var. «inverted 0» (KOUND.39.3), u. (Hellas 28bNo). o 75

232 40l. mauve on blue (pos127), var. «wrong C.F. 20 corrected to 40», u. (Hellas 28bNf). o 300

233 EL from «ΑΡΤΑ (105)*26.ΜΑΙΟΣ.75» fr. with 40l. mauve on blue, arr. «ΠΑΤΡΑΙ». (Hellas 28b). EL 180

234 80l. rose-carmine with good margins, u. (Hellas 29a). o 50

235 80l. rose-carmine. Var. «Partial impression (only traces) of 0», u. (Hellas 29aNj). VF. and signature of «Orestis 
Vlastos».

o 430
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236 80l. carmine, u. Plate flaw «white oblique line behind the head» (pos.73). 3 good/1 narrow margins. F. R. (Hellas 
29b).

o 50

237 80l. carmine, m. Full original gum. Cracked gum. Var. «partial impression (only traces) of 8». RRR. (Hellas 
29bNi).

* 600

238 Unpaid EL from «LYON*8.OCT.69» to Athenes. Tax cachet «90LEP» and transit canc. «MARSEILLE», fr. on arrival 
with 80l. deep carmine and 10l. red-orange on greenish with «0» inverted on CF and canc. «ΑΘΗΝΑΙ*3.ΟΚΤ.69». 
(Hellas 22b+26cNb).

EL 100

239 EL from «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ (ΚΕΦΑΛΛ)*13.ΜΑΙΟΣ.70» fr. with 5l. yellow-green and 20l. sky-blue (25l. inter-ionian 
rate), arr. «ΚΕΡΚΥΡΑ*14.ΜΑΙΟΣ.70». 5l. stamp without faults. (Hellas 25a+31b).

EL 60

240 1873 EL fr. with 10l. red-orange with var. «both digits inverted» with faults (pos.123) + 2x40l. grey-mauve on blue 
with faults, posted from «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*24 ΟΚΤ. 73» with oval «ΔΠ», via «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ (2)*28 
ΟΚΤ. 73», arr. «ΑΘΗΝΑΙ (1)*28 ΟΚΤ. 73». RR. (Hellas 26aNc+42IIb).

EL 350

 1870 SPECIAL ATHENS PRINTING

241 1l. light reddish brown,(mng.)(Hellas 30a). VF. o 20

242 1l. light reddish brown, u. (Hellas 30a). o 50

243 1l. light reddish brown (pos.55), plate flaw «white spot at the nape», mng. (Hellas 30aFb). (*) 50

244 1l. reddish-brown, m. VF. (Hellas 30b). * 45

245 1l. reddish brown (oily printing) pos. 150, m. (Hellas 30b-150 euro). * 45

246 20l. sky-blue, u. (Hellas 31b). o 8

247 Cover fr. with 20l. sky-blue with plate flaw «line crossing the upper inscription» (pos.28), cancelled with dot. «15» 
and posted from «ΝΑΥΠΛΙΟΝ (15)*17 ΟΚΤ ??», arr. «ΑΘΗΝΑΙ (1)*19 ΟΚΤ. ??». Just touched. (Hellas 31b).

C 15

248 2x20l. sky-blue on fragment (front part of cover), 1 stamp with plate flaw «spot on the neck and on the chin» 
(pos.83), dot. «15» and posted from «ΝΑΥΠΛΙΟΝ (15)*10 ΣΕΠΤ. 70» to Patra. (Hellas 31b).

Δ 40

249 2X20l. sky-blue and blue, u. (Hellas 31b+31c). o 8

250 20l. blue in pair, u. F-VF. (Hellas 31c - 126 euros catalog value). o 30

251 EL from «ΛΕΥΚΑΣ*24.ΙΟΥΛ.71» fr. with 20l. blue and 5l. olive-green, arr. «ΚΕΡΚΥΡΑ*25.ΙΟΥΛ.71». (Hellas 
17c+31c).

EL 50

 1871/2 PRINTINGS

252 2l. yellow-bistre in bl.4, cancelled to order. (Hellas 33a). o 25

253 2l. rose-bistre in pair, one stamp with hinge, (Hellas 33b - 48E++). **/* 15

254 2l. rose-bistre in horizontal pair, u. (Hellas 33b). o 40

255 5l. sage-green, u. (Hellas 34b - 90E). VF. o 35

256 5l. sage-green, u. VF. (Hellas 34b). o 35

257 5l. yellow-green, u. (Hellas 34a). o 25

258 20l. grey-blue , var. «02 instead of 20» (Kound. 47.3), u. (Hellas 35aNd). o 150

259 20l. sky-blue, var double CF (Kound.47.1.b), canc. «32» (?), u. (Hellas 35aNo). o 200

260 20l. sky-blue, u. Var. «double print of 2 on CF» (Kound.47.1.N). Light thin. (Hellas 35aNo var). o 130

261 6x20l. sky-blue & grey-blue blue & steel blue, without faults, u. (Hellas 35a+35b+35c+35d). o 20

262 3x20l. sky-blue + grey-blue + blue, u. (Hellas 35a/35c). F-VF. o 15

263 1874 EL posted from «ΣΠΑΡΤΗ*2 ΙΟΥ? 74» and arr. «ΑΘΗΝΑΙ. Franked with 20l. grey-blue. (Hellas 35b). EL 15

264 20l. blue in horizontal pair (pos.14-15), var. «0 inverted» SIGN KOUNDOUROS 47.4, u. (Hellas 35c + 35cNb). o 140

265 40l. rose-bistre on greenish, u. F-VF. (Hellas 36b). o 20

266 40l. rose-bistre on greenish, u. F-VF. (Hellas 36b). o 20

267 40l. bistre on greenish, canc. «98» (=ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ), var broken «4» (Kound. 48.6.b-pos.101), u. (Hellas 
36bvar).

o 50

268 2x40l. rose-bistre & yellow-bistre, u. (Hellas 36b+36c). o 28

269 40l. yellow-bistre on greenish, u. Nice copy. (Hellas 36c). o 34

270 40l. yellow-bistre on greenish, very coarce print, u. (Hellas 36c). VF. o 30

271 Prepaid EL from «ΠΑΤΡΑΙ*7.ΑΠΡ.71» fr. with 10l. red-orange, 20l. sky-blue (pos.124) with Grooms char. «0» 
No.27 and 40l. grey-mauve on blue to Lion. Boxed «PD», via «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*8.ΑΥΓ.71» and «GRECE AMB. 
MARSEILLES*27.AVRIL.71», arr. «LION*28.AVRIL.71». (Hellas 20Id+26a+35a).

EL 50
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272 1872 EL fr.pair 5l.yellow-green 1862/7+pair 20l.grey-blue 1871/2 canc.dott.»108» & «ΛΕΥΚΑΣ (108)*19 ΜΑΡΤ.72» 
(typ.I+II),arr.»KEPKYPA (106)» (typ.II).One or two touched margins in each pair.Double inter-Ionian rate. (Hellas 
17b+35b).

EL 95

273 EL from «ΙΘΑΚΗ*20.ΙΟΥΝ.77» fr. with 20l. indigo blue and 2Χ5l. sage-green (one faulty), via «ΚΕΡΚΥΡΑ*23.
ΙΟΥΝ.77», arr. «TRIEST». (Hellas 34b+51d).

EL 50

 1871/76 MESHED PAPER

274 3x1l. grey-brown + brown + red-brown, u. (Hellas 37a+37b+37c - 200E). VF. o 60

275 1l. grey-brown, m. VF. (Hellas 37a). * 10

276 1l. brown, u. VF. (Hellas 37b). o 18

277 1l. red-brown, m. (Hellas 37c). * 14

278 Appendix (full) of the Newspaper «Η ΑΡΚΑΔΙΑ» dated 10/06/1873, mailed with 1l. red-brown. (Hellas 37c). PRESS 90

279 5l. yellow-green, mng. (Hellas 39b). (*) 100

280 5l. yellow-green, u.(Hellas 39b). o 12

281 5l. green (pos.133), var deformed «5» on CF (Kound. 51.5.d), u. (Hellas 39e). o 15

282 5l. yellow-green cancelled with «ΝΑΥΠΛΙΟΝ (15)». Var. «double C.F» (1mm vertical distance, Kound. 51.2). VF. 
(Hellas 39bNo).

o 60

283 3x5l. greyish-green + deep green + deep olive green, u. (Hellas 39c+39d - 88E). Superb. o 40

284 5l.emerald,u.Good/large margins. (Hellas 39d). o 13

285 5l. deep green in bl.4, u. Touched at right corner and tiny pinhole in margin. (Hellas 39e). o 500

286 5l. deep green, u. VF. (Hellas 39e). o 14

287 4X10l. orange, red-orange, orange-vermilion and orange-vermilion on lavender, u. VF. (Hellas 40a+40b+40c+40d-
196E).

o 60

288 10l. orange, m. VF. (Hellas 40a). * 200

289 10l. orange in horizontal pair, u. (Hellas 40a). VF. o 15

290 10l. orange, u. VF. (Hellas 40a). o 10

291 10l. orange, with administrative canc. Superb. (Hellas 40a). o 10

292 10l. red-orange with Grooms characteristic «0» (Kound. typ.18b), u. (Hellas 40a). VF. o 20

293 10l. orange with var. «Horizontaly displaced CF» (Kound. 52.13) canc. «ΝΑΥΠΛΙΟΝ», u. (Hellas 40a). o 60

294 10l. orange, u. Var. «displaced C.F.» (Kound. 52.13) canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ». Thin. (Hellas 40a). o 10

295 10l. orange with printing of the spacer «110», u. (Hellas 40a). o 30

296 EL from «ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΝ*4.ΜΑΡΤ.74» fr. with a pair of 10l. orange, var inverted «1» on CF on one (Kound. 52.2), 
via «ΠΑΤΡΑΙ*5.ΜΑΡΤ.74» and «ΑΘΗΝΑΙ*7.ΜΑΡΤ.74», arr. «ΣΥΡΑ*9.ΜΑΡΤ.74». (Hellas 40a+40aNa).

EL 200

297 10l. orange with var. «0» instead of «10», two narrow margins, u. (Hellas 40aNh). o 50

298 10l. orange, var double CF, only the digit «1»-not the spacer- (Kound. 52.7.f), canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ». Very nice 
appearance but left lower corner crease in margin. (Hellas 40aNovar).

o 80

299 3X10l. orange and red-orange, u. Nice copies. (Hellas 40a+40b). o 15

300 10l. red-orange, touched at the left upper corner, with thin on the right margin, mng. (Hellas 40b). (*) 50

301 10l. red-orange in pair (pos.59-60), var «110» instead of «10» on CF due to printing of the edge of the spacer 
(Kound.52.15). Pos.59 stamp with small faults, u. (Hellas 40b+40bvar).

o 80

302 10l.red-orange,mng.Large margins.Var.»double 0 of contr.figures». (Hellas 40b var). (*) 50

303 10l.red-orange,u.Good margins (except one very closed corner).Var.»0 instead of 10 contr.figures». (Hellas 40b 
Nh).

o 60

304 10l. red-orange (pos.150), var. «C.F. omitted» (Kound. 52.6), u. (Hellas 40bNp). Second choice. o 150

305 10l. orange-vermilion, u. (Hellas 40c). o 14

306 EL from «ΖΑΚΥΝΘΟΣ*8.ΔΕΚΕ.76» fr. with 10l. orange-vermilion in pair, arr. «ΠΑΤΡΑΙ*9.ΔΕΚΕ.76». (Hellas 40c). EL 45

307 10l. orange-vermilion on lavender, u. VF. (Hellas 40d-110 euro). o 40

308 3X20l. sky-blue, deep blue and blue, u. Nice copies. (Hellas 41a+41b+41d). o 14

309 20l. deep blue, u. (Hellas 41b - 22E). o 8

310 1876 cover fr. with 20l. deep blue (pos.122) with charecteristic «0» (Grooms N.27), posted from «ΖΑΚΥΝΘΟΣ 
(111)*31 ΜΑΡΤ. 76», arr. «ΑΘΗΝΑΙ (1)*1 ΑΠΡ. 76». VF. (Hellas 41b).

C 30

311 2x20l. deep blue on azure paper + blue, u. (Hellas 41b+41d). Nice copies. o 14

312 20l. blackish-blue, marginal on Cover, canc. «ΛΑΜΙΑ (43)*9 ΙΑΝ.76» arr. «ΑΘΗΝΑΙ (1)*11 ΙΑΝ.76». (Hellas 41c). C 40
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313 20l. blue, mng. F-VF. (Hellas 41d-1000E). (*) 180

314 1876 EL fr. with 20l. blue, posted from «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ (2)*28 ΙΑΝ. 76», via «ΑΘΗΝΑΙ (1)*28 ΙΑΝ. 76», arr. «ΤΡΙΠΟΛΙΣ 
(18)*29 ΙΑΝ. 76». (Hellas 41d).

EL 10

315 EL fr. with 20l. indigo blue, VF., cancelled with «ΠΥΡΓΟΣ (13)*18 ΜΑΡΤ. 75», arr. «ΠΑΤΡΑΙ (9)*19 ΜΑΡΤ. 75». 
(Hellas 41e).

EL 40

316 20l. lilac-blue (pos.7), var. «uneven C.F.» (KOUND.53.8), u. (Hellas 41fVar). Nice. o 70

317 20l. blue on blue, u. VF. (Hellas 41h). o 10

318 EL from «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*19.ΙΟΥΝ.76» fr. with 20l. blue on blue, arr. «ΠΑΤΡΑΙ*20.IOYN.76». (Hellas 41h). EL 27

319 40l. dull olive green on blue in bl.4. Lower pair u/m. Thin on one. (Hellas 42Ia). **/* 35

320 40l. dull-olive green on blue, u. (Hellas 42Ia). o 15

321 40l bistre on blue u. Hellas 42Ib. VF o 18

322 40l. bistre on blue, var partial impression of «0» on CF (not mentioned by Koundouros), u. VF. (Hellas 42IbNj). o 160

323 40l. greyish magenta on blue, a tiny thin spot on margin ihterwise VF, u.(Hellas 42IIa). o 25

324 40l. grey-magenta on blue, u. (Hellas 42IIa). o 15

325 40l. greyish magenta on blue, var double CF approx. 1mm vertically (Kound. 54.2.c), canc. «ΖΑΚΥΝΘΟΣ», trace 
of thin in lower margin, u. (Hellas 42IIaNo.I).

o 300

326 EL from «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*25.ΝΟΕΜ.72» fr. with greyish magenta on blue. «ΔΠ» in circle, arr. 
«ΣΥΡΑ*26.ΝΟΕΜ.72». (Hellas 42IIa).

EL 75

327 40l. greyish-magenta on blue with CF in dull olive-green colour canc. «95» (ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ ΤΟΥΡΚΙΑ), 
u. (Hellas 42IIab-65E).

o 20

328 40l. dull grey-mauve on blue with narrow margins, without faults, m. (Hellas 42IIb - 600E). * 100

329 EL from «ΣΥΡΑ*27.ΜΑΡΤ.73» to Odessa fr. with dull grey-mauve on blue (stamp VF). Stamped «20» and boxed 
«PD», arr. «ΟΔΕCCA*4.ΑΠΡ.1873». (Hellas 42IIb).

EL 60

330 40l. dull grey-mauve on blue, u. (Hellas 42IIa). o 32

331 40l. purplish mauve on blue with original gum. Thin spot in upper margin, m. F-VF. (Hellas 42IIc-730E). * 200

332 1872 EL from «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*30 ΝΟΕΜ. 72» fr. with 5l. greyish green + 40l. greyish magenta 
on blue. (Hellas 39c+42IIa). Oval canc. «ΔΠ». Arr. «ΑΘΗΝΑΙ (1)*2 ΔΕΚΕ. 72».

EL 30

333 Unpaid EL from «TRIEST*14.1.74» to Syra. Handrwitten «70» fr. on arrival with 40l. greyish-magenta on blue, 20l. 
blue and 10l. orange with «10» inverted (Kound. 52.4) and canc. «67». (Hellas 40aNm+42b+42IIa).

EL 85

334 EL from «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ (ΚΕΦΑΛΛ.)*9.ΙΟΥΛ.75» fr. with 10l. orange and 20l. blue, via «ΚΕΡΚΥΡΑ*10.ΙΟΥΛ.75», 
arr. «TRIEST*26/7/75». (Hellas 40a+41d).

EL 18

 1876 PARIS PRINTING

335 30l. deep olive-brown and 60l. deep green on green, u. (Hellas 43b+44a). o 35

336 30l. yellowish brown, u. VF. (Hellas 43a-100E). o 40

337 30l. deep olive-brown, u. (Hellas 43b). o 15

338 1876 EL fr. with 30l. deep olive-brown, VF, posted from «ΠΑΤΡΑΙ (9)*18 ΙΟΥΛ. 76», via «ΚΕΡΚΥΡΑ (106)*19 ΙΟΥΛ. 
76», arr. «TRIEST*3/8 76». (Hellas 43b).

EL 180

339 2X60l deep green on green (shades), good/large margins, m.(Hellas 44a). * 14

340 60l. deep green on green, canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ*24.ΜΑΙΟΣ.77, u. Superb. (Hellas 44a). o 40

 1876/77 ATHENS PRINTING

341 30l. brown & 60l. dark green «New values-Athens printing», u. (Hellas 45b+46b). o 15

342 5X30l. olive-brown, olive-brown on thin paper and brown (shades), u. VF. (Hellas 45a+45aPa+45b). o 18

343 3X30l. olive-brown on thin paper, u. (Hellas 45aPa). o 10

344 6X30l. olive-brown, brown on yellowish and sepia, u. Nice/VF. (Hellas 45a+45c+45d). o 8

345 30l. brown, m. (Hellas 45b). * 20

346 1878 EL fr. with 30l. brown posted from «ΠΑΤΡΑΙ (9)*26 ΜΑΡΤ. 78» with boxed «PIROSCAFI POSTALI ITALIANI», 
via «ΚΕΡΚΥΡΑ (106)*27 ΜΑΡΤ. 78», «BRINDISI», and «BARI*9 4 78», arr. «CATANIA*11 4 78». Ex Lascarides 
collection. VF. (Hellas 45b).

EL 15

347 30l. sepia with quadrille background, u. Sign. Papathanassiou. (Hellas 45dVa). o 100

348 60l. deep green, u. (Hellas 46a). o 12
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349 Cover from  «ΑΘΗΝΑΙ*14.ΝΟΕΜ.78» fr. with 60l. deep green, via «ΣΥΡΑ*15.ΝΟΕΜ.78»  to Chios. RR. (Hellas 
46a).

C 900

350 60l. dark green, mng. (Hellas 46b). SIGN NIKOLAIDES. Very nice. (*) 170

351 60l. dark green, u. VF. (Hellas 46b). o 22

 1875/80 CREAM PAPER

352 1l. deep dark brown in pair, m. (Hellas 47b). * 25

353 1l. deep dark brown, m. (Hellas 47b). * 15

354 1l. deep red-brown, m. (Hellas 47c). * 10

355 1l. deep red-brown in pair, creased between and left stamp with pinhole, u. Scarce. (Hellas 47c-195E). o 20

356 2l. deep grey-bistre in block of 12, m. (Hellas 48a). VF. * 140

357 5l. yellow-green on white, m. (Hellas 49a). Small diagonal crease. * 50

358 5l. yellow-green on white, light double CF due to slide, one narrow margin, u. (Hellas 49a). o 30

359 3x5l. yellow-green on white & yellow-green & deep yellow-green, u. (Hellas 49a+49b+49c). o 20

360 5l. yellow-green with left «5» whitening, m. VF. (Hellas 49b-150E). * 40

361 3x5l. yellow-green different shades, u. (Hellas 49b). o 15

362 4x5l. yellow-green & deep yellow-green, u. (Hellas 49b+49c). o 20

363 5l. yellow-green, var double CF (Kound. 61.1), canc. «ΑΘΗΝΑΙ», thin, u. (Hellas 49bNo). o 500

364 5l. deep yellow-green in left marginal with trace of C.F. (only the top is visible), thin, m. (Hellas 49c var). RR. * 100

365 10l. orange on white in pair, u. VF. (Hellas 50a-99E). o 30

366 10l. orange on white, u. Superb. (Hellas 50a). o 15

367 10l. orange on white in pair (pos.102-103), var «00» on «10» on CF (Kound. 62.7), u. VF. (Hellas 50a+50aNeI). o 80

368 10l. orange, m. (Hellas 50b). * 50

369 10x10l. orange in different shades, u. (Hellas 50b). o 30

370 10l. orange  in pair canc. «ΣΚΟΠΕΛΟΣ*16.ΔΕΚΕ.78». (Hellas 50b). o 10

371 10l. orange with slight double printing of digit «1» (not the spacer), so CF is resembling 110, u. Superb. (Hellas 
50b).

o 20

372 10l. orange (pos. 36) with CF «00» instead of «10», u. (Hellas 50bNeI). (Kound. 62.7.1). o 40

373 10l. orange (pos.38), var «00» instead of «10» on CF with 2nd «0» inverted (Kound. 62.7.2), u. VF+. (Hellas 
50bNeII-160E).

o 60

374 10l orange (pos.141), var. «0» instead of «10» on CF (Kound.62.6), u.(Hellas 50bNh). o 65

375 10l. red-orange with full o.g. One closing corner, m. (Hellas 50c). * 40

376 10l. red orange in horizontal pair, u. (Hellas 50c). VF. o 15

377 10l. red-orange, with var. «1»instead of «10» (KOUND. 62.5) (pos. 40), with palte flaw «Swollen circle», u. (Hellas 
50cNg).

o 45

378 10l. red-orange in horizontal pair (pos. 141-142), var. «00» instead of «10» (type I pos. 141), with thin on pos. 142, 
u. (Hellas 50cNeI+50c).

o 60

379 EL fr. with 3x10l. red orange (Hellas 50c) and posted from «ΠΑΤΡΑΙ*9 ΝΟΕΜ. 80» arr. «TRIEST*25/11/80». EL 40

380 10l.orange/yellowich in bd.3,u.Three good & one touched margins (one pair fine). (Hellas 50d). o 30

381 20l. light prussian blue on white, m. (Hellas 51a). * 600

382 20l. light prussian blue on white, u. (Hellas 51a-55 euro). o 16

383 20l. light prussian blue on white, u. Plate flaw «Indentation of the bottom frame line» (pos.80) and var. «uneven 
C.F.». Superb. RR. (Hellas 51a).

o 80

384 20l. light prussian blue on white, with var. «Widely spaced C.F. with 0 inverted» (KOUND. 63.14.1) (pos. 142), u. 
(Hellas 51aNkII).

o 60

385 20l. light prussian blue on white, var. double CF (Kound. 63.6.k-pic.6e), canc. «ΑΤΑΛΑΝΤΗ*13.ΔΕΚΕ.78». VF. 
(Hellas 51aNo).

o 100

386 1877 EL fr. with 20l. light prussian blue on white, posted from «ΦΙΛΙΑΤΡΑ (86)*23 ΙΑΝ. 77», arr. «ΠΑΤΡΑΙ (9)*26 
ΙΑΝ. 77». Superb. (Hellas 51a).

EL 60

387 20l. blue in right marginal copy with full original gum. No faults, m. (Hellas 51b). * 30

388 20l. blue with uneven C.F. (Kound. 63.15.2) (pos.145), u. (Hellas 51b). o 20

389 20l. blue with var. «uneven C.F.» (pos.146), one narrow margin, (Hellas 51b). o 15

390 20l. blue, var displaced CF (Kound.63.16) canc. «ΖΑΚΥΝΘΟΣ», u. Nice copy. (Hellas 51b). o 17
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391 1878 EL fr. with 20l. blue (pos.9), posted from «ΚΟΡΙΝΘΟΣ (5)*24 ΙΑΝ. 78», via «ΑΘΗΝΑΙ (1)*25 ΙΑΝ. 78», arr. 
«ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ (2)*25 ΙΑΝ. 78». Superb. (Hellas 51b).

EL 20

392 20l. royal-blue, u. (Hellas 51c). o 10

393 20l. royal blue, with var. «Inverted keyhole shaped 0» (KOUND. 63.10.2) (pos. 77), u. (Hellas 51cNlII). o 75

394 20l. royal blue, var double CF (Kound. 63.6), canc. «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ». R. (Hellas 51cNo). o 150

395 20l. indigo blue with var. «uneven C.F.» (pos.147), (Hellas 51dVar.). o 15

396 20l. prussian blue, good margins, u.(Hellas 51e). o 16

397 20l. prussian blue, with var. «2 in complete arch with normal 0 on C.F.» (KOUND. 63.5) (pos. 124), u. (Hellas 
51e).

o 25

398 20l. prussian blue, var double CF (Kound. 63.6.d-pic.6b), one verry narrow margin, u. R. (Hellas 51eNo). o 300

399 20l. ultramarine, var «0» inverted on CF (Kound. 63.11) and plate flaw «spot on the chin» (pos.16), u. VF. (Hellas 
51fNb).

o 7

400 4X20l. ultramarine (different shades of both stamps and CF), u. (Hellas 51f). o 18

401 20l. ultramarine, var quadrille background, very intense, u. One closing corner but RR. (Hellas 51fVa). o 850

402 20l. ultramarine, two good and two narrow margins. Var. «Displaced control numbers» (KOUND. 63.16), Canc. 
with «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*6 ΦΕΒΡ. 80» (type II). (Hellas 51f).

o 30

403 20l. ultramarine (pos.119), var. «2» inverted and broken on CF (Kound. 63.4), u. (Hellas 51fNaII). o 35

404 20l. ultramarine with var. «2» iinstead of «20», with pinhole, u. (Hellas 51fNg). o 30

405 20l. ultramarine in left marginal copy, var double CF distance 1mm horizontally and approx. 0.5mm vertically 
(Kound. 63.6). Case not mentioned in Koundouros study. One margin very narrow but no faults, u. RR. (Hellas 
51fNoI-1100E).

o 300

406 1879 cover fr. with 20l. ultramarine, posted from «ΚΕΡΚΥΡΑ (106)*11 ΣΕΠΤ. 79», arr. «ΠΑΤΡΑΙ (9)*12 ΣΕΠΤ. 79». 
(Hellas 51f).

C 18

407 40l. grey-bistre, u. (Hellas 52a). o 20

408 40l. grey-bistre, var. «Inverted keyhole shaped 0» (Kound. 64.1), u. Superb. (Hellas 52aNi). o 200

409 40l. rose-bistre in horizontal pair, m. (Hellas 52b). * 15

 1880/86 ATHENS PRINTING

410 21X1l. all 1880-86 issue, different shades, u. o 15

411 4X1l. yellowish brown, red-brown, deep red-brown and grey-brown, u. VF. (Hellas 53b+53c+53d+53e). o 12

412 1l. red-brown in bl.4, u/m. Superb. (Hellas 53c). ** 30

413 2x1l. red-brown, both pieces marginal, u. (Hellas 53c). Very nice copies. o 8

414 1l. deep red-brown in corner bl.4 (pos.1-2/11-12), m. (Hellas 53d). * 20

415 1l.deep red-brown in corner bl.4, perforated, m. (Hellas 53d). Diagonal crease on upper pair. * 25

416 1l. deep red-brown in right marginal strip of 3, u. (Hellas 53d-75 euro). o 20

417 1l. grey-brown in left marginal bl.4, thin on one, m. (Hellas 53e). * 20

418 2l. grey-bistre, m. VF. (Hellas 54a). * OFFER

419 2l. grey-bistre, u. VF. (Hellas 54a). o 15

420 14x5l. all 1880/1886 issue, different shades, u. ο 16

421 5l. green in pair (pos.148-149), m. VF. (Hellas 55c). * 16

422 5l. greyish green in bl.4 canc. «ΔΑΔΙΟΝ*28.ΣΕΠΤ.88» (type III). (Hellas 55e). o 30

423 5l. deep green, u. VF. (Hellas 55d). o 10

424 5l. deep green on thin paper, u. (Hellas 55dPa). VF. o 20

425 5l. deep to oily yellow-green, u. (Hellas 55f). * 30

426 5l. deep to oily yellow-green in horisontal pair, perforated 11 1/2, m. (Hellas 55f). Very rare. VF. * 100

427 10l. bright orange-vermilion, small cut on right margin and light thin, m. RRR as mint copy. (Hellas 56a). * 280

428 10l. bright orange-vermilion in pair in oily printing canc. «ΝΑΥΠΛΙΟΝ*3.ΙΟΥΝ?.81». Lower margin narrow. (Hellas 
56a-195E).

o 60

429 10l. bright orange-vermilion, u. VF. (Hellas 56a - 65 euros). o 20

430 10l. red-orange in lower marginal pair, u. (Hellas 56b). o 40

431 10l. yellow-orange, m. (Hellas 56c). * 8

432 2x10l. yellow-orange, with perforation, m. (Hellas 56c). * 18
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433 10L. orange with overprint specimen, one closing corner, m (Hellas 56d). * 20

434 2x10l. orange, m. (Hellas 56d). * 12

435 10l. orange in horizontal strip of 5, u. (Hellas 56d). VF. o 80

436 EL fr. with 10l. orange in pair canc. «ΤΡΙΠΟΛΙΣ*17.ΟΚΤ.81», via «ΑΘΗΝΑΙ», arr. «ΣΥΡΑ*21.ΟΚΤ.81». (Hellas 
56d).

EL 10

437 20l ultramarine, u. VF. (Hellas 57a) o 45

438 20l grey-blue, u. VF. (Hellas 57b) o 60

439 40l. bright violet brown in horizontal pair, m. (Hellas 58a). * 60

440 40l. bright violet-brown (pos.132), m. VF. (Hellas 58a). * 27

441 3x40l. bright violet brown and light dull violet brown, u. (Hellas 58a+58c). o 25

442 4x40l. dull violet brown & light dull violet brown (different shades), u. (Hellas 58b+58c). o 10

443 10x20l. carmine & deep carmine in different shades, u. (Hellas 59Ia+59Ib). o 30

444 EL from «ΑΡΤΑ (105)*22.ΑΠΡ.82» (canc. in blue) fr. with 20l. deep carmine, arr. «ΠΑΤΡΑΙ*26.ΑΠΡ.82. (Hellas 
59Ib).

EL 80

445 20X20l. (aniline) all 1880/86 issue (shades). Some with interesting cancelations. (Hellas 59IIa+59IIb). o 15

446 5x20l. bright rosine (shades) and dull rosine (shades), u. VF. (Hellas 59IIa+59IIb). o OFFER

447 5X30l. deep ultramarine and ultramarine, u. VF to Superb copies. (Hellas 60c+60d). o 14

448 1882 (11 Jun) EL posted from «ΑΘΗΝΑΙ» to «ΜΥΤΙΛΗΝΗ». Franked with 30l. ultramarine. (Hellas 60d). EL 55

449 1881 Cover fr. with 10l. red-orange & 20l. ultramarine, canc. «ΠΑΤΡΑΙ (9)*6 ΑΠΡ.81», via «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ (2)*8 
ΑΠΡ.81» arr. «TRIEST*26/4/81». (Hellas 50c + 57a).

C 75

 PLATE FLAWS

450 1l. chocolate with plate flaw «Wide upper bordes», one narrow margin and 3 very good, with whitening corners, 
u. (Hellas 180-400euro++).

o 180

451 1l. brown in bl4 (pos. 44-45, 54-55) with perforation 11 1/2, plete flaw «Broken plate» (pos. 44 & 55), the two upper 
stams are m. and the two lower u/m. (Hellas 37b+37bFa+37bFb-450 euro).

**/* 200

452 1l. deep red-brown in vertical pair (pos.44-54), plate flaw «white defect at the base of the neck», var. «broken plate 
(pos.44)», m. (Hellas 53d + 53dFa).

* 18

453 1l. grey-brown, plate flaw «white spot at the nape» (pos.55), m. (Hellas 53eFb). * 14

454 1l. grey-brown (pos.44), plate flaw «white defect at the base of the neck», mng. (Hellas 53e). (*) 8

455 5l green, var plate flaw «thin circle», mng.(Hellas 3ACF2).Nice copy. (*) 65

456 5l. greyish-green, plate flaw «broken circle» (type III-pos.129), u. (Hellas 11IaCF3). o 30

457 5l.green (coarse print.),u.Plate flaw «broken circle typ.III» (posit.129).One narr.(just touched) margin. (Hellas 11 
Ib var.).

o 8

458 5l. green, m. Plate flaw «Thin circle». VF. (Hellas 17a). * 100

459 5l. yellow-green with plate flaw «thin circle», u. (Hellas 17bCF2). o 10

460 40l. light mauve on blue and 5l. green, taken from cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*4.ΜΑΡΤ.70». On 5l. stamp plate flaw thin 
circle, u. (Hellas 25aCF2+20Ia).

o 60

461 5l. greyish-green with var. «different width of the upper margin from corner to corner» (1mm on the left - 2mm on 
the right), u. (Hellas 39c). RRR.

o 30

462 5l. yellow-green on white, plate flaw «thin circle», u. (Hellas 49aCF2). o 10

463 5l. bright green, plate flaw «broken circle» (type II), u. (Hellas 49e-240E). o 50

464 5l. green, m. Plate flaw «thin circle». VF. (Hellas 55c). * 10

465 5l. green in bl.4 (pos.49/50 + 59/60) with private perf. 11 1/2 and plate flaw «thin circle» in pos.50, m. (Hellas 
55c+55c5CF2).

* 40

466 5l. green in bl.4. Plate flaw «Broken circle» (type I) and «Horizontal line crossing several positions» (pos. 25-26). 
Small cut on the upper left corner, m. (Hellas 55c).

* 40

467 5l. deep green with plate flaw «dotted cheek lines» (pos.72), u. (Hellas 55d). o 12

468 5l. greyish green, plate flaw «broken inner frame», u. VF. (Hellas 55e). o 10

469 10l. orange with plate flaw «White spot on the floret» (pos. 9), u. (Hellas 18b 10F1). o 20

470 10l. red-orange, plate flaw «open coss» (type IV), u. (Hellas 40bCF1). o 10

471 20l. deep blue, plate faw «thin circle» (type I), u. (Hellas 13IIa). o 100

472 3X20l. sky-blue and blue, plate flaws «white line in the upper inscription» (pos.28) and «thin circle» (pos.82+130), 
u. (Hellas 19a20F6+19aCF2+19b20CF2).

o 10
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473 2x20l. grey-blue and sky-blue, u. Plate flaw «line crossing several positions» (pos.24 and 25). F-VF. (Hellas 
19c+19a).

o 12

474 20l. sky-blue with plate flaw «Wide margin border» (pos. 147), u. (Hellas 19a). o 8

475 20l. blue (1867 issue), plate flaws «line in the upper inscription» and «spot on the chin» (pos.23), u. VF. (Hellas 
19b).

o 15

476 20l. blue, plate flaw wide borders (pos.125), u. (Hellas 19b). o 10

477 20l. blue, plate flaw «white spot at the angle of the neck» (pos.30). Superb appearance but a thin spot, u. (Hellas 
19b20F9).

o OFFER

478 20l. blue with plate flaw «Thin circle» (pos. 22), u. (Hellas 19b CF2). o 10

479 20l. blue to greenish blue with plate flaw «white line cross the upper inscription» (pos.25), u. (Hellas 19b). o 6

480 20l. blue on white paper, plate flaw «white spot on the Greek border» (type II-pos.140), u. R. (Hellas 19b20F4). o 20

481 20l. blue on green, plate flaw «white spot at the angle of the neck» (pos.30), u. (Hellas 19e20F9). o 10

482 20l. blue on green, u. Plate flaw «spot on neck» (pos.43). F-VF. (Hellas 19e). o 15

483 20l. blue on green, u. Plate flaw «spot on the chin» (pos.34). Nice margins. Thin. (Hellas 19e). o OFFER

484 20l. blue on green, palte flaws «white line in the upper inscription» and «spot on the chin» (pos.23), u. (Hellas 
19e20F6).

o 10

485 1867 EL from Aeghion fr. with 20l. blue on green (pos.123-thin circle plate flaw) without type II accompaning 
canc., arr. «ΠΑΤΡΑΙ». R. (Hellas 19eCF2).

EL 50

486 20l. deep blue with plate flaw «narrow borders», u. (Hellas 19f). o 20

487 20l. deep blue, u. Plate flaw «thin circle» (pos.82). F. Without faults. (Hellas 19f). o 25

488 Large part of cover from «ΣΥΡΟΣ*4.ΙΟΥΝ.69» fr. with 20l. sky-blue. Plate flaw «white line in the upper inscription» 
(pos.29). Also «0» inverted on CF (Kound.38.2). Arr. «ΤΡΙΠΟΛΙΣ*6.ΙΟΥΝ.69». (Hellas 27aNb20F6).

C 30

489 20l. sky blue with plate flaw «Thin circle», u. (Hellas 27a CF2). o 10

490 20l. sky-blue, u. Plate flaw «thin circle» (pos.123). F. (Hellas 35a). o 10

491 20l. sky-blue, u. Plate flaw «thin circle» (pos.123). VF. (Hellas 35a CF2). o 10

492 20l. sky-blue, plate flaw in the upper inscription (pos.24), u. (Hellas 35a20F6). o 7

493 20l. grey-blue, u. Plate flaw «indented laft frame line» (pos.149). (Hellas 35b). o 10

494 2x20l. sky-blue and grey-blue, u. Both with plate flaw «two dots in the upper inscription» (pos.75). Characteristic 
«0» (Grooms No.25). Same setting but different colour. F-VF. (Hellas 35a+35b).

o 25

495 20l. grey-blue, u. Plate flaw «line crossing several positions» (pos.24). Superb. (Hellas 35c). o 10

496 20l. steel-blue, u. Plate flaw «white dot behind the head» (pos.132). VF. (Hellas 35d). o 15

497 20l. deep blue, u. Plate flaw «white spot at the angle of the neck» (pos.30). (Hellas 41b20F7). o 10

498 1878 EL fr. with 20l. blue corner (pos.1) with plate flaw «swallen circle» (Kound. page 120), posted from «ΣΥΡΑ 
(67)* 22 ΜΑΡΤ. 78», arr. «ΑΘΗΝΑΙ (1)* 23 ΜΑΡΤ. 78». VF. (Hellas 51b).

EL 35

499 20l. grey-blue with plate flaw «Thin circle» (pos. 82), u. (Hellas 57b). o 70

500 20l. carmine(pos 17), var plate flaw «white spot on the Greek border(type-I), u(Hellas 59Ia). o 10

501 20l. deep carmine, plate flaw «white line crossing the lower part of the stamp» (pos.38), u. (Hellas 59Ib20F10). o OFFER

502 20l. grey-mauve on blue (pos. 67), u. (Hellas 20Id F3). o 25

503 40l. dull violet brown with plate flaw «Missing frame and part of the inscription» (pos. 19), m. (Hellas 58b 40F1). * 20

504 80l. rose-carmine in vertical pair. Lower stamp u/m with the right «8» whitening. (Hellas 22a). **/* 60

 INCOMING MAIL FROM/TO GREECE

505 Prepaid EL from «PARIS*2.DEC.59» fr. with 40c.+80c. 1853 Napoleon III, boxed «PD» in red, arr. «ΑΘΗΝΑΙ*26.
ΝΟΕΜ.59» (pre-adhesive type III).

EL 120

506 Stampless EL from «ΣΥΡΟΣ*28.ΜΑΡΤ.68» to Paris. Handwritten «Via de Marseilles», transit canc. «MARSEILLES*4.
AVRIL.68», arr. «PARIS*5.AVRIL.68».

EL 30

507 EL from «LYON*5.AVRIL.72» fr. 2X30c. 1863-1871 Napoleon III canc. dotted «2145» to Athenes. Poxed «PD» and 
handwritten «Syr le Paquebots de la Meditarranne», via «MARSEILLE*6.AVR.72», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*30.ΜΑΡΤ.72».

EL 60

508 EL from «LYON*9.AOUT.72» fr. 2X30c. 1863-1871 Napoleon III canc. dotted «2145» to Athenes. Poxed «PD», via 
«MARSEILLE*10.AOUT.72», arr. «ΑΘΗΝΑΙ».

EL 50

509 Prepaid EL from «MARSEILLE*10.JUIL.74» fr. with 3Χ40c. 1870-71 Ceres canc. dotted «2240» to Corfou. Poxed 
«PD» and handwritten «Via de Brindisi», arr. «ΚΕΡΚΥΡΑ*3.ΙΟΥΛ.(74)».

EL 100
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 SMALL HERMES HEAD

 BELGIAN PRINT

510 25l. blue, 50l. green-grey in oily printing and 1dr grey, all ovpt «SPECIMEN». m. (Hellas 66d+68d+69b). S 90

511 25l. blue with ovpt «SPECIMEN» and plate flaw (pos. 46), mng. (Hellas 66d var.). The only one known untill today. 
RRR.

S 150

512 1886 «Belgian printing» small collection of 17 values (including complete set of 9 values), all are u. (Hellas 61//6
9+61a+63a+64a+65a+66a+66aa+67a+68a).

o 90

513 1l. brown in bl.15, u/m. Superb. (Hellas 61). ** 45

514 10l orange in bl.4, canc. «ΑΜΟΡΓΟΣ*6.ΝΟΕΜ.89» with inverted month (type III),  u.(Hellas 64).RRR. o 90

515 2x25l. + 50l. + 1dr. canc. with linear «ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ», (Hellas 66+66a+68+69). Superb. o 30

516 25l. deep blue in pair, m. Superb. RRR. (Hellas 66aa - 500++ euros). * 200

517 2x50l olive-green in pair & 50l green-grey with medals background horizontally laid, u. Superb. (Hellas 
68,68b,68a)

o 18

518 50l. green-grey in marginal bl.6, thin on the right lower stamp. Canc. with «ΚΕΡΚΥΡΑ*23 ΔΕΚΕ. 98». (Hellas 68). o 30

519 50l. green-grey with medals background horizontally laid, u. Superb. (Hellas 68b). o 10

520 1dr grey, u/m. VF. (Hellas 69). ** 100

521 1dr. grey in bl.4, u. VF. (Hellas 69-220 euro). o 60

522 Complete set of 3 values with 11 1/2 perforation, u. (Hellas 70/72 - 150 euros). o 40

523 1l. brown with unofficial perf. 11 1/2 in pair, var. without perf. between the stamps, u/m. (Hellas 61D). ** 15

524 2l. bistre with unofficial perf. 11 1/2 in pair, var. without perf. between the stamps, m. (Hellas 62D). * 8

525 5l. green with unofficial perf. 11 1/2, u/m. (Hellas 63D - 40E). VF. ** 12

526 10l. orange with perforation 11 1/2, primary varietie of the grooup of fifty (pos. 45) «Small notch on the 1 of the 
right 10», m. VF. (Hellas 64D).

* 30

527 25l. blue with unofficial perforation 13 1/2, spot of thin, u. (Hellas 66E-270 euro). o 30

528 40l. violet with perforation 13 1/2, m. (Hellas 67E). * 60

529 50l. green grey with unofficial perforation 13 1/2, u. (Hellas 68E-35 euro). o 10

530 1dr. grey with perforation 13 1/2 but imperforate the left vertical margin, u. (Hellas 69E-200++ euro). o 100

 ATHENS ISSUES

531 ALISAFFI FORGERIES: 2X2l. bistre (types a+b). VF and RR. P 15

532 10l. lemon, u/m. Fake stamp. P 15

533 25l. light blue Fake. (Hellas 90). P 10

534 Fake 40l. violet with original cancelation «ΚΕΡΚΥΡΑ». P 50

535 Fake 40l. blue in left marginal with original canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ». RRR. P 50

536 10l. & 50l. & 1dr. Forgery stamps. P 15

537 20l. red FAKE cancelled with GENUINE railway post mark «ΑΘΗΝΩΝ-ΠΑΤΡΩΝ*4 ΑΥΓ. 92». RRR. o 50

538 1l. brown-grey (paper «A») in pair with WMK, lower stamp u/m. Superb. (Hellas 73a). **/* 20

539 1l. brown on yellow paper in imperf. bl.4, u/m. Superb. (Hellas 73b). ** 90

540 1l. chocolate in bl.4 (pos. 122-123/126-127), m. Plate flaw in pos. 128. VF. (Hellas 73c). * 10

541 1883 PS print 5l. Large Hermes Head black on cream from «Corfu 27/XII 1889» fr. additionally with 5l. green boxed 
«PIROSCAFI POSTALI AUSTRIACI» to Germany. RR. (Hellas 74).

PS 60

542 5l. deep green (coarse impression) in right marginal copy, u/m. Superb. (Hellas 74b-225E). ** 100

543 5l. green on yellow-brown paper with WMK, m. VF. (Hellas 74d - 120 euros). * 40

544 10l. red-orange, m. (Hellas 75). VF. * 15

545 10l. red-orange in bl.8, the left upper stamp is touch at the upper margin but all the other stamps are VF., u. 
(Hellas 75-360 euro).

o 90

546 10l. orange, m. (Hellas 75a). * 20

547 Cover fr.marginal pair 10l.red-orange (imperfor.) canc.ΛΗΞΟΥΡΙΟΝ*2 ΔΕΚΕ.89,arr.ΑΘΗΝΑΙ*5 ΔΕΚΕ.1889 (Hellas 
75a).Address completed by the postman.

C 50

548 20l. red in used bl.4. 2 tiny pinholes on one. (Hellas 76). o 25
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549 EL fr. with 20l. red posted from  «ΓΥΘΕΙΟΝ 33*23 ΣΕΠΤ. 90» with «ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΝ ΓΥΘΕΙΟΥ» on reverse, arr. 
«ΣΠΑΡΤΗ (32)*28 ΣΕΠΤ. 90». RRR. (Hellas 76).

EL 30

550 12x20l pale red in marginal block of 12, 1st period, u/m. Superb. (Hellas 76b) ** 40

551 20l. pale red on soft, thin white paper, with plate flaw pos. 23, u. (Hellas 76f). Very fine. o 60

552 25l. light indigo blue, m. (Hellas 77-140 euro). * 40

553 25l deep blue indigo, 1st period, m. Catal.110eur. (Hellas 77a) * 30

554 Commerc.cover fr.3x25l.deep indigo-blue (Hellas 77a) canc.ΑΘΗΝΑΙ*13 ΙΟΥΝ.1889 to Berlin. C 100

555 25l ultramarine, u/m.(Hellas 77b-250E).VF. ** 100

556 25l. ultramarine (deep shade) with WMK in pair, m. (Hellas 77bvar-200E++). * 80

557 10l. orange with perforation 11 1/2, u/m. (Hellas 80a-185 euro). ** 60

558 10l. orange perf. 11 1/2 with WMK, m. (Hellas 80a-75E+). * 25

559 6x20l red in marginal block, 1st period, part of unofficial perf. 11 1/2 & imperf. between, 2 stamps m. Catal. 
270eur. VF. (Hellas 81VAR)

**/* 80

560 25l. deep idigo blue with perforation 11 1/2, m. VF. (Hellas 82a-220 euro). * 80

561 20l. rosy-red (paper «A») perf. 13 1/2, u/m. VF. (Hellas 84-150E). ** 40

562 1l. brown in marginal bl.10 (separetd in bl.4 plus bl.6), m. VF. (Hellas 85a - 360 euros catalog value). * 90

563 2l. brown-black in imperforated bl.10, u/m. Superb. (Hellas 85c - 180 ++ euros catalog value). ** 50

564 3x2l. bistre, brown-bistre and clay in bl.4, u/m. VF. (Hellas 86,86a and 86b). ** 15

565 5l. green in upper marginal strip of 5, u/m. VF. (Hellas 87). ** 40

566 2X5l. green and yellow-green, m. (Hellas 87+87a). * 6

567 5l. green with double impression in imperforated marginal pair, m. VF. (hellas 87d - 300+ euros catalog value). * 100

568 10l.mustard (imperfor.) in bl.6 (3x2) canc.very fine «ΑΜΦΙΣΣΑ (45)*20 ΣΕΠΤ.95» (typ.II).Horizontal folding in lower 
part. (Hellas 88).

o 70

569 10l. red-orange, m. 2 narrow margins, but without faults. (Hellas 88a - 180 euros catalog value). * 30

570 8x10l yellow-orange in marginal block, 2nd period, canc. type VI «ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΙΣ*19 ΦΕΒΡ. 95». Catal.300eur. 
(Hellas 88b)

o 80

571 20l. red with part of box railroad canc. «Σ.Β.Δ.Ε. (ΣΤΑ)ΜΝΑ?/?(ΜΑ)ΡΤ.96». Rare cancelation. o 10

572 20l. light red with WMK in strip of 5 canc. «ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΝ*_ΑΠΡ.94» (type V). (Hellas 89b). o 10

573 20l. rose with very good and large margins, m. VF. (Hellas 89c). * 25

574 20l. red in bl.12 on cardboard (110mm. paper thicknes), canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ*19 ΙΟΥΛ. 18??». (Hellas 89d 400euro). 
Very Rare.

o 100

575 20l. blue in strip of 4 cancelled with «ΚΑΛΑΜΑΙ*11 IOYN. 92» (type III). Superb. (Hellas 90a). o 10

576 25l. blue on white paper (fine inpression), m. VF. (Hellas 90c - 250 euros). * 75

577 25l. beep violet in marginal bl.4, mng. IMPRESSIVE plate flaw. VF. (Hellas 91). (*) OFFER

578 40l. violet with WMK, m. Superb. (Hellas 92). * 45

579 40l. blue(paper «D») 1891-1896 «Athens printing-2nd Period» in imperforated bl.4 with canc.(type V) «ΚΕΡΚΥΡΑ», 
(Hellas 93a).

o 40

580 1dr. pale grey in imperf. bl.4, m. VF. (Hellas 94). * 900

581 1dr. grey in corner marginal, m. VF. (Hellas 94a). * 120

582 2nd period complete set of 10 values, perf. 11 1/2, u. VF. (Hellas 95/104) o 20

583 5X1l. (2nd+3rd period) perf. 11 1/2, u. All copies with displaced perforation. (Hellas 95+95b+95c+127+127a). o 3

584 2l. brown-bistre in horizontal pair with round perforation 11 1/2 (without in the middle), m. (Hellas 96a). * 8

585 5l. green in perf. 11 1/2 bl.4, u. VF. (Hellas 97). o 30

586 5l. yellow-green in horizontal pair with round perforation 11 1/2 (without in the middle), m. (Hellas 97a). * 18

587 10l. mustard perf. 11 1/2, u/m. (Hellas 98). ** 80

588 10l red-orange, 2nd period, m. perf.11 1/2. Catal. 220eur. (Hellas 98a) * 70

589 10l. yellow-orange perforated on fragment, u. Plate flaw pos.252. (Hellas 98b). Δ 5

590 20l.(perfor.11 1/2) canc.»A R» (=Avis Reception) o OFFER

591 20l. light red perf. 11 1/2, m. (Hellas 99b). * 35

592 20l rose, 2nd period, perf. 11 1/2, u/m. Catal.175eur. (Hellas 99c) ** 40

593 25l. light blue with 11 1/2 perforation, m. VF. (Hellas 100 - 80 euros). * 20

594 25l. blue, with heavy hinge. (Hellas 100a). * 25

595 2x40l. light violet & deep violet, m. (Hellas 102). VF. * 85
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596 1dr. pale grey (perf. 11 1/2), m. (Hellas 104). Very fine. * 150

597 1dr. pale grey with perforation 13 1/2 with some yellow spots, u. (Hellas 106-350 euro). o 80

598 2l. pale bistre & 3x40l. violet & violet-red & violet on cardboard, all with perforation 13 1/2, u. (Hellas 
107+108+108a+108b-128 euro).

o 40

599 3X40l. violet, red-violet and violet on cardboard (WMK), all perf. 13 1/2, u. VF. (Hellas 108+108a+108b). o 40

600 Double weight registered cover (opened out for display) fr. with 25x2l. brown bistre + 5l. yellow-green in pair + 
10l. red-oarnge (70l. rate: 50l. for double weight + 20l for register) posted from «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*12 ΦΕΒΡ. 18..», arr. 
«POLA*28/2 92». Ex. Argyropoulos collection. (Hellas 86a+87a+88a - Hammer price auction 250 1500 euros 
plus commission).

C 600

601 10l. yellow-orange «Akarnania» perforation in pair, u. VF. (Hellas 130Aa). o 25

602 20l. grey-deep red with Akarnania perforation canc. «ΚΑΤΟΥΝΑ*26.ΑΥΓ.900» (type V). VF and R. (Hellas 
131Ae).

o 30

603 40l. deep blue with Akarnania perforation on fragment canc. «ΒΟΝΙΤΣΑ*24.ΙΑΝ.1900» (type VI). (Hellas 103Da). Δ 30

604 3rd period, complete set of 12 values (perforated and imperforated), u. VF-Superb. (Hellas 121/126, 127/132). o 10

605 1l. brown in vertical pair perf. 11 1/2 only at bottom. Lower stamp u/m. (Hellas 121). **/* OFFER

606 2l. bistre in imperfor. corner bl.6 (pos. 53-55/58-60), plate flaw on pos.55, u/m. Superb. (Hellas 122). ** 18

607 2x5l. pale green, canc. «ΑΡΓΟΣ»  and «ΣΠΑΡΤΗ». (Hellas 123). o 15

608 5l. green in bl.4, cancelled with «ΑΘΗΝΑΙ-1*17 ΙΑΝ. 1900». Vertical crease on margin. o 15

609 5l. green, u. Plate flaw pos.74. Superb. (Hellas 123a). o 5

610 5l. emerald (fine impression) in bl.4 but cut at lower left corner, u. (Hellas 123b). o 50

611 5l. emeralrd (coarse impression) in strip of 4, u. Superb. (Hellas 123c). o 30

612 5l. pale olive-green, u. FANTASTIC Quality. (Hellas 123e - 50+++ euros). o 30

613 5l. pale green-olive in horizontal pair, m. (Hellas 123f). VF. & rare. * 80

614 10l. orange in corner bl.4 (heavily coarse print), u/m. (Hellas 124). ** 30

615 10l. yellow-orange in bl.6 with canc. «ΛΑΡΙΣΣΑ*23.OKT.900» (typ.V), (Hellas 124a - 240E). o 50

616 20l. red in marginal bl.10, mng. Light crease on the 1st vertical pair. (Hellas 125). (*) 15

617 20l. rose (fine impression) in bl.10 cancelled with «ΛΑΡΙΣΣΑ@22 ΑΠΡ. ??». (Hellas 125b). o 50

618 20l. grey-rose, 3rd Period, u/m. (Hellas 125d). Superb. ** 120

619 20l. grey-rose in bl.10 cancelled with blue «ΘΠΡΑ*10 ΙΟΥΝ. 900». (Hellas 125d). o 80

620 20l.grey-deep red (3rd period,imperfor.) in vertical corner pair,m. (Hellas 125e).Rare item. * 90

621 20l. grey-deep red cancelled with maritime post mark of (ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΑΤΜΟΠΛΟΙΑΣ - ΕΝ 
ΠΕΙΡΑΙΕΙ). Visible only the internal circle. R. (Hellas 125e).

o OFFER

622 25l. light violet in bl.9, u. VF. (Hellas 126). o 20

623 1l. bistre with perforation 11 1/2, and cancelled by commemorative red cancellation of 20th century «ΑΘΗΝΑΙ-
2*18 ΔΕΚΕ. 1901». (Hallas 127).

o 15

624 2l. bistre with perforation 11 1/2, and cancelled by commemorative red cancellation of 20th century «ΑΘΗΝΑΙ-5*2 
ΙΑΝ. 1901». (Hallas 128).

o 15

625 2l. bistre with perforation 11 1/2, and cancelled by commemorative red cancellation of 20th century «ΑΘΗΝΑΙ-5*4 
ΙΑΝ. 1901». (Hallas 128).

o 15

626 5l. green with perforation 11 1/2, and cancelled by commemorative red cancellation of 20th century «ΑΘΗΝΑΙ-5*4 
ΙΑΝ. 1901». (Hallas 129).

o 10

627 5l. green with perforation 11 1/2, and cancelled by commemorative red cancellation of 20th century «ΑΘΗΝΑΙ-1*5 
ΙΑΝ. 1901». (Hallas 129).

o 10

628 5l. emerald (fine impression) perf. 11 1/2, u/m. Superb. (Hellas 129b-125E). ** 40

629 10l. orange in horizontal pair with round perforation 11 1/2 (without in the middle), m. (Hellas 130). * 18

630 PS fr. with 10l. yellow-orange (perf. 11 1/2) cancelled with «ΑΘΗΝΑΙ-5*7 ΝΟΕΜ. 1898»,arr. «Allemagne». (Hellas 
130a).

PS 10

631 20l. deep-red in perforated 11 1/2 pair (pos.39-40), u/m. Plate flaw pos.40 and perforation variety. Superb. R. 
(Hellas 131a).

** 70

632 20l. grey-deep red, u/m. (Hellas 131e). ** 100

633 25l. light violet in bl.6 with perforation 11 1/2, u. (Hellas 132-80 euro). o 18

634 Registered cover fr. with 2x25l. violet, canc. «ΑΘΗΝΑΙ*3.ΙΟΥΛ.00» arr. «BOHN*17.7.00», and re-posted to 
«SOLINGEN*20.7.00». (Hellas 132a).

C 30

635 Registered cover fr. with 2X10l. mustard+4X20l. red (fine impression) perf. 11 1/2+3X25l. violet perf. 
11 1/2 (7X25l.+20l. for registration) canc. «ΑΘΗΝΑΙ-3*24.(ΔΕΚ).99», arr. «PARIS*11.JANV.00». (Hellas 
124b+131g+132a).

C 500
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 1896 FIRST OLYMPIC GAMES

636 1896 1st Olympic games, complete set of 12 values, u. VF. (Hellas 109/119). o 350

637 1l. in bl.4, u. Superb. (Hellas 109). o 10

638 1900 PS with pre-printed 5l. green Fl.Mercury with additional 4x1l. Small Hermes heads and 1l. 1896 Olympics, 
canc. «ΑΘΗΝΑΙ*22 ΣΕΠΤ.1900», arr. WOLFARTSHAUSEN. Triple Mixt. Extremely rare.

PS 400

639 1l.+2l+5l.+10l. 1896 Olympic Games in used strips of 3. (Hellas 109/111-156E). o 40

640 2l. in bl.10 (5x2) canc. «ΑΘΗΝΑΙ-1*15 ΜΑΡΤ.1897». (Hellas 110). o 100

641 2l. 1896 Olympic Games, var Engravers name omitted, m. (Hellas 110Fa). * 10

642 2l. in vertical strip of 4, u. Var. «engravers name omitted» on 2 stamps. RR. (Hellas 110Fa+110). o 65

643 1901 PS with pre-printed 5l. grey Fl.Mercury with additional 3x1l. & 2l.Small Hermes heads and 2l. 1896 Olympics, 
canc. «ΑΘΗΝΑΙ*30 ΙΑΝ.1901», arr. MILANO. Triple mix. Extremely rare.

PS 400

644 5l. 1896 Olympic Games in u/m marginal bl.8 with 2 gutter pairs. RRR and of SUPERB quality. (Hellas 111). ** 1100

645 5l 1896 Olympic Games in bl.4, u.(Hellas 111-60Ε). VF. ο 20

646 Wapper fr. with 3X5l. 1896 Olympic Games (15l. triple newspaper weight up to 15gr) canc. «ΑΘΗΝΑΙ*3.ΔΕ-
ΚΕ.18..» to Belgium. (Hellas 111).

W 100

647 10l. in bl.4 with gutter margin, canc. «ΠΑΤΡΑΙ». 1 corner «tooth» short. R. (Hellas 112). o 35

648 1896 Olympic Games, 10l. in strip of 3, u. Superb. (Hellas 112 - 70 euros). o 20

649 1896 1st Olypic Games, 2x20l. in dark and pale colour, u/m. Superb. (Hellas 113 - 200 euros). ** 70

650 2x20l. in light and dark colour, u. VF. (Hellas 113). o 5

651 20l. 1896 «Olympic Games» in strip of 3 with canc.(typ.5) «ΚΟΡΙΝΘΟΣ*21.ΙΟΥΝ.96». VF. o 100

652 Canc. «ΛΑΓΚΑΔΙΑ*18.ΙΟΥΛΣ.96» with inverted centre plus month inverted on 20l. 1896 Olympic Games. RRR. 
(Hellas 113).

o 60

653 20l 1896 Olympic Games is strip of 5 on fragment from Bulletin dExpedition (parcel Post form). (Hellas 113). Δ 420

654 Canc. «ΕΡΑΤΕΙΝΗ» in green (type V) on 20l. 1896 Olympic Games. R. (Hellas 113). ο 30

655 Canc. «ΚΕΦΑΛΟΒΡΥΣΙΝ*21.ΑΠΡ.97» in blue (type V) on 20l. 1896 Olympic Games. (Hellas 113). o 5

656 25l. 1896 Olympic Games in vertical strip of 3 canc. «ΠΑΤΡΑΙ*28.ΙΟΥΝ.96». (Hellas 114-350E). o 80

657 1896 1st Olypic Games, 40l. in bl.4, u/m. Superb. (Hellas 115 - 200 euros). ** 60

658 1896 1st Olypic Games, 2x60l. in dark and pale colour, u/m. Superb. R. (Hellas 116 - 320 euros). ** 90

659 60l 1896 Olympic Games in bl.6 on fragment canc. «ΑΘΗΝΑΙ*9.ΙΑΝ.18...». This is the second largest used block 
of this value after a full sheetlet on cover (A.Karagianidis collection), u. (Hellas 116). RRR, EST. 6000E.

Δ 3000

660 1dr 1896 Olympic Games in vertical strip of 4, canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ*1.ΣΕΠΤ.1896», (KARAMITSOS AUCTION 107/16-
11-1999, Lot No.425, Hammer price 345.000dr), u. (Hellas 117). FANTASTIC QUALITY.RRR.

o 1200

661 1dr 1896 Olympic Games with printing error, «white spot after ΑΘΗΝΑΙ», u. (Hellas 117Fa-220E). o 100

662 2X2dr. 1896 Olympic Games, in light and dark colour, u. (Hellas 118). o 70

663 10dr. well centred, m. Brown spot on perforation. VF. (Hellas 120 - 600 euros). * 180

664 5l. in strip of 3 on fragment + 25l., all canc. with maritime box cachet «PLEINE MER», (Hellas 111+114). VF. R. o 40

665 Registered commercial cover fr. 20l. red Small Hermes Head + 40l. 1st Olympic (Hellas 115+125) posted 
from «ΑΘΗΝΑΙ-3*18 ΣΕΠΤ. 1898», arr. «HAMBURG5 01 98» (wrong month 01 instead of 10). Excellent wax-seal 
«IONIAN BANK/LIMITED/ATHENES» on reverse.

C 300

 OLYMPIC YEAR (25 MARCH to 31 DECEMBER 1896)

666 2x»ΑΘΗΝΑΙ-1*19 ΑΠΡ. 1896» on 2x2l. in dark and light colour. VF. R. ο 10

667 ΑΜΦΙΣΣΑ 45*6 ΜΑΙΟΣ 96 (type III) on 20l. o 3

668 7.ΜΑΙΟΣ.1896 on 20l. (Hellas 113). ο OFFER

669 ΑΘΗΝΑΙ-1*21 ΜΑΙΟΣ 1896 on 2l. Superb. o 3

670 ΑΡΤΑ*1 ΙΟΥΝ. 96 (type V) on 20l. (Hellas 113). o 5

671 ΚΕΡΚΥΡΑ*18 ΙΟΥΛ. 1896 on 25l. ο 3

672 ΑΘΗΝΑΙ-1*10 ΑΥΓ. 1896 on 20l. ο 3

673 ΑΙΓΙΟΝ*15 ΑΥΓ. 1896 on 20l. ο 3

674 ΣΥΡΟΣ*26 ΑΥΓ. 1896 on 20l. ο 3

675 ΚΕΡΚΥΡΑ*15 ΣΕΠΤ. 1896 on 20l. ο 3
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676 4.ΟΚΤ.1896 on 25l. (Hellas 114). ο 3

677 26.ΟΚΤ.1896 on 10l. (Hellas 112). ο OFFER

678 ΛΑΥΡΙΟΝ*9.ΝΟΕΜ.1896 (typ.III) on 20l. (Hellas 113). o 3

679 23.ΝΟΕΜ.1896 on 20l. (Hellas 113). ο 3

680 3.ΔΕΚΕΜ.1896 on 20l. (Hellas 113). ο OFFER

 OVERPRINTS ON HERMES HEADS & 1896 OLYMPICS

681 1900 «Small Hermes Heads Surcharges»: 20l./25l. light blue + 20l./25l. blue on white paper (u/m.) + 20l./25l. 
deep blue + 20l./25l. blue + 20l./25l. deep indigo blue + ultramarine + 1dr./40l. violet + 1dr./40l. violet-red + 
1dr.40l. violet on cardboard, difficult to collected, m. (Hellas 133+133a+133i+133j+134b+135+136+136b+1
36c - 450E). VF.

* 120

682 3x25l. light blue & light indigo blue & deep indigo blue and 1dr./40l. violet, m. (Hellas 133/136). VF. * 50

683 1900 SHH surcharges, 20l./25l. blue (fine impression) imperforated, m. Var. «inverted ovpt.». VF. R. (Hellas 
133ab).

* 22

684 1900 Small Hermes heads surcharges, 20l/25l. deep blue with WMK, u. VF. R. (Hellas 133i). o 15

685 20l./25l. blue in bl.4, u. (Hellas 133j). o 45

686 1900 Small Hermes Heads surcharges. 20l/25l. deep indigo blue imperforated, m. VF. (Hellas 134b). * 25

687 1dr./40l. in horizontal pair with watermark, cancelled with «ΑΘΗΝΑΙ*30 ΣΕΠΤ. 1900». (Hellas 136a). o 8

688 2dr./40l. deep violet on cardboard of 1900 «Small Hermes Heads Surcharges», m. (Hellas 138c - 310E). VF. * 100

689 1900 Small Hermes Heads surcharges, 20l/25l.  light blue in perforated pair, m. Var. «imperforated between» and 
«broken left leg of Π». VF. (Hellas 139+139Α).

* 12

690 1900 Small Hermes heads surcharges, 20l/25l. perforated, u. Var. «broken right leg of Π» (pos.21). VF. (Hellas 
139B).

o 8

691 20l./25l. light indigo blue in bl.10, perforation 11 1/2, (pos. 171-175 & 176-180) the first 4 with WMK, plate flaw 
(pos. 180), (Hellas 140a). Extremely Rare item.

o 500

692 1900 Small Hermes Heads surcharges. 20l/25l. ultramarine  perforated, m. VF. (Hellas 141). * 35

693 1900 Small hermes heads surcharges, 1dr/40l. deep violet on cardbroad with perforation 11 1/2, m. (Hellas 142c 
- 35 euros).

* 8

694 1dr/40l. violet 1900 Small Hermes Heads Surcharges perf. 11 1/2 in pair imperf. between, m. (Hellas 142d). * 15

695 2dr/40l. violet 1900 Small Hermes Heads Surcharges (Belgian print) never issued stamp in pair perf. 11 1/2, 
imperforate between, m. RRR. (Hellas 143a).

* 600

696 1900 Small Hermes Heads surcharges, 1dr/40l. violet perforated 13 1/2, m. VF. (Hellas 145). * 25

697 1900 Small Hermes Heads surcharges, 2dr/40l. in strip of 5, u/m. VF. (Hellas 146). ** 25

698 1900 «Large and small hermes heads «A.M.» surcharges, m. (Hellas 147/150). * 45

699 25l./40l. of 1900 «Large and Small Hermes Heads AM Surcharges» with part of inscription «Serie N.......», m. 
(Hellas 147).

* 10

700 5l. oily yellow green imperf. of 1900 Large and Small Hermes Heads «AM» Surcharges with plate flaw «Horizontal 
line crossing several positions» (pos.24), u/m. (Hellas 150b 5F19 - 140E). Superb and RR.

** 60

701 1900 Large and Small Hermes Heads «AM» surcharges. 2dr/5l. green imperforated marginal, m. Var. «distance 
2,4mm between A and M» and plate flaw «thin circle» (pos.50). VF. R. (Hellas 150g).

* 100

702 25l./40l. in horizontal pair without perforation in the middle, m. (Hellas 151 var.). * 15

703 1900 Large and Small Hermes Head «AM» surcharges, 50l./25l. blue in pair perf. 11 1/2, var imperforated between, 
u/m.(Hellas 152).

* 50

704 1dr./40l. with narrow space, u/m. (Hellas 153-450euro). ** 140

705 1900 Large Hermes Heads surcharges, 30l/40l. (wide and narrow 0) in strip of 3 (pos34-36), 1 stamp u/m. Var. 
«ΑΕΠΤΑ» (pos.35) VF. (Hellas 155A+155d+155 - 165++ euros).

**/* 50

706 1900 Large Hermes Heads surcharges, 30l/40l. in imperforated pair (narrow and wide 0, pos.43-44), m. Var. 
«large space between Π and T» (pos.43). Only 1 in the sheet of 150. VF. RR. (Hellas 155H1+155A).

* 60

707 1900 Large Hermes Heads surcharges. 30l/40l. bright violet brown (narrow 0) marginal, m. Var. «space 2mm» 
(pos.40). Superb. (Hellas 155b).

* 45

708 1900 Large Hermes heads surcharges, 40l/2l in marginal bl.4 (pos.111-112/121-122), u/m. Var. «distance 1 
1/2mm» and «distance 4mm». (Hellas 156A+156Ac+156Aa+156Aa - 392 euros).

**/* 120

709 40l./2l.grey-bistre Large Head (imperfor.,narrow 0),m.Var.»wide space 4mm (posit.20)». (Hellas 156c). * 40

710 1900 Large Hermes Heads surcharges, 50l/40l. (narrow 0) imperforated, m. Var. «space 1 1/2mm» and «broken 
right leg of Π» (pos.107). VF. R. (Hellas 157BaC -60 euros).

* 20
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711 Registered cover fr. with 50l./40l. grey-bistre canc. «ΒΩΛΟΣ*4/3ΝΟΕΜ.900» (type V), arr. «GRENOBLE*6.DEC». 
(Hellas 156).

C 80

712 3dr/10l. orange 1900 Large Hermes Heads Surcharges imperf., plate flaw «vertical line» (pos.103), u. (Hellas 
15810F22-120E).

o 40

713 5dr./40l.grey-mauve/blue Large Head (imperfor.),u/m.Var.»wide space 4mm». (Hellas 159 Ic). ** 400

714 5dr. mauve on blue, with space 2mm. (pos. 128), u. Very rare and VF. (Hellas 159AIb). o 150

715 1900 «Large Hermes heads» surcharges in complete set of 5 values, with perforation 11 1/2, m. (Hellas 
160/164).

* 65

716 1900 Large Hermes Heads surcharges. 30l/40l. bright violet brown (narrow 0) perforated, m. Plate flaw «deformed 
anterior border of the neck» (pos.76). VF. (Hellas 160).

* 8

717 1900 Large Hermes Heads surcharges, 30l/40l. in perforated vertically pair (pos.4/14), m. Var. «broken 3 of 30» 
(pos.4) and «imperforated between». VF. (Hellas 160AGa+160A var).

* 20

718 30l./40l. light dull violet-brown 1900 Large Hermes Heads surcharges in verical pair imperforate between. Wide 
«0» on upper stamps, narrow «0» on lower, m. A gumless spot. According to Mascini study (12.W3/N3) only 2 
times in the sheet of 150. RRR. (Hellas 160C+160B).

* 80

719 40l./2l. grey-bistre in vertical pair with wide O, without perforetion in the middle, m. (Hellas 161A). **/* 15

720 1900 Large Hermes Heads surcharges. 40l/2l. grey-bistre (wide 0) perforated, m. Var. «space 1 1/2mm». VF. 
(Hellas 161Aa).

* 18

721 1900 Large Hermes Heads surcharges. 50l/40l. grey-bistre (wide 0) perforated, m. Var. «space 3 1/2mm» 
(pos.112). VF. (Hellas 162Ac).

* 80

722 40l. rose-bistre with wide «0» and var. «Space 1 1/2», u. (Hellas 162Ca - 22E). o 7

723 1900 Large Hermes Heads surcharges. 3dr/10l. orange perforated marginal, m. VF.  (Hellas 163). * 30

724 1900 Large Hermes Heads surcharges. 5dr/40l. light mauve on blue perforated, m. Var. «space 4». VF. (Hellas 
164c).

* 120

725 1901 1st Olympics «AM» surcharges, complete set of 5 values, all cancelled with «ΑΘΗΝΑΙ-5». Superb. (Hellas 
165/169).

o 200

726 1901 1st Olympics «AM» surcharges, 5l/1dr. in marginal bl.4 (pos.43-44/45-46), u/m. Var. «broken Λ» (pos.43). 
VF. (Hellas 165).

** 100

727 5l./1dr. in vertical pair of First Olympics «AM» surcharges, the upper one with var. «Gothic M». u/m. Superb. 
(Hellas 165b+165).

** 160

728 1901 1st Olympics «AM» surcharges, 5l/1dr., m. Var. «double surcharge». VF. (Hellas 165a - 280 euros). * 100

729 1901 1st Olympics «AM» surcharges, 25l/40l. cancelled with ΑΘΗΝΑΙ-9*20 ΙΟΥΝ. 1901» last days of issue. VF. 
(Hellas 166 - 80 euros).

o 30

730 25l./40l. 1901 First Olympics «AM» surcharges, var additional surcharge «AM ΛΕΠΤΑ 50» in black with wide «0», 
m. Lower left corner folded but rare. (Hellas 166c).

* 150

731 2dr/10dr 1901 First Olympics «AM» surcharges in vertical pair. lower stamp u/m with var. «ΔΡΔΧΜΗ» instead of 
«ΔΡΑΧΜΗ». RR. (Hellas 169+169a-1830E).

*/** 540

 1901/02 FLYING MERCURY & A.M.

732 1901 «Flying Mercury» issue in complete set of 14 values, the most of the stamps are with mint. VF. (Hellas 
170/183).

* 40

733 1901 Fl.Mercury. Proof of 3l. ultramarine in imperforated pair. E 10

734 1901 Fl.Mercury. Die proof of 20l. black on white glossy cardbroad. E 150

735 30l. proof in rose in horizontal pair on cardboard. E 15

736 Die Proof of 5dr. in natural color in miniature sheet. E 150

737 Final PROOF in brown-lilac for 1dr.Fl.Mercury on thick paper,imperforate,mng. (Hellas 180). E 80

738 1l. on thin paper (type II) with var. «Double impression», u/m. Superb. (Hellas 170Bc-600 euro). Very rare. ** 250

739 2l. Fl. Mercury on thin paper in corner imperforate bl.4, m. (Hellas 171Ba-44E). * 12

740 2X3l. Fl. Mercury on thin paper in pairs (type I+type II), m. (Hellas 172Aa+172Ba-47E). * 15

741 1901 Fl.Mercury. 5l. (type I) in imperforated marginal pair, u/m. Superb. (Hellas 173Aa - 27 euros). ** 10

742 10l. of 1901 «Flying Mercury» in imperforated vertical pair on thin paper, u/m. (Hellas 174Aa - 56E). ** 14

743 20l. «Fling Mercury» in horizontal pair without perforation, on thin paper(type II), m. (Hellas 175Ba). * 12

744 25l. Fl. Mercury on thin paper type I, in u/m imperforate pair. Superb. (Hellas 176Aa-37E). ** 12

745 1901 Fl.Mercury, 50l. in bottom part of sheetlet, bl.50 (thick paper), u/m. Superb. (Hellas 177 - 3750++ euros). ** 750



E - 20A. KARAMITSOS - AUCTION 525  STARTING PRICES IN EURO

746 50l. Fl. Mercury on thin paper (type II) on stamps colour WMKed paper in imperforate bl.12, mng. (Hellas 
179Ba).

(*) 40

747 1dr. 1901 Fl. Mercury in horizontal pair imperforate between, m. (Hellas 180f). * 200

748 1dr. with var. «Imperforate single stamp», u/m. Superb. (Hellas 180A). ** 80

749 1dr. 1901 Fl. Mercury on thin paper, var double pererforation vertically, u/m. (Hellas 180Aj). ** 100

750 1dr. in vertical pair, horizontally imperforate pair, u/m. Superb. (Hellas 180Ai). ** 300

751 1901 Fl.Mercury, 2dr. imperforated marginal with wmk, canc. «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ». (Hellas 181 var.). o 200

752 1902 «AM» issue. Proof of 25l. azure  in bl.9 on cardbroad. VF. R. E 120

753 1902 «Metal Value» issue, complete set of 5 values, u/m. R. (Hellas 184/188). ** 350

754 1902 Metal Value issue, complete set of 5 values, m. (Hellas 184/188). * 30

 1906 SECOND OLYMPIC GAMES

755 1dr. in imperforated vertical pair. Proof. VF. RR. (Hellas 199). E 500

756 Complete set of 14 values,m. (Hellas 189/202).Very fine quality. * 180

757 1906 Olympic games complete set of 14 values, u. (Hellas 189/202). o 80

758 Complete set of 14 values on fragments cancelled with «ΑΘΗΝΑΙ (ΣΤΑΔΙΟΝ)*ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ*9 ΑΠΡ. 
06». First Day of Issue. RRR. (Hellas 189/202).

o 600

759 Grece. II Jeux Olympiques coloured PPC (N.Michalopoulos), unused. PPC 15

760 1l 1906 Olympic Games, var imperforate pair, u. (Hellas 189a). o 100

761 5l 1906 Olympic Games, in dull light green colour, in imperforate bl.4, canc. «ΑΘΗΝΑΙ*11.ΦΕΒ.10» on fragment. 
Signed Raftopoulos. (Hellas 192a).

Δ 200

762 10l 1906 Olympic Games, var imperforate pair, u. (Hellas 193a). o 100

763 20l. u. with format variety «lower perforation displaced downwords». RRR. (Hellas 194). o 80

764 20l 1906 Olympic Games in imperforate single copy, u. (Hellas 194a). o 120

765 ΑΘΗΝΑΙ (ΣΤΑΔΙΟΝ)/ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ*18. ΑΠ. 06 on 20l. o 15

766 2x25l. cancelled with 2 different «PAQUEBOT». (Hellas 195). o OFFER

767 1dr. in imperforated pair, u/m. Var. «double print of the right part of right stamp». Trace of thin and paper folding 
on left stamp. Signed by Orestis Vlastos. RRR. (Hellas 199ac var).

** 1500

768 Register cover fr. with 5l. in vertical pair + 20l. in pair, posted from «ΠΑΤΡΑΙ*29 ΑΥΓ. 19..», arr. «LEEDS*16 SP 06». 
Wax seal on reverse. (Hellas 192+194).

C 50

769 3rd day of the Games (11/24 April) programme in Greek and French. Fold in the middle. RRR. Doc 180

770 Official booklet «»ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΔΟΣ/OLYMPIONIQUES DE LA DEUXIEME OLYMPIADE» 
(list of the 1906 Olympic winners) issued by the Olympic Committee. 16 pages in Greek and French. Few faults 
and stains but a scarce document.

Doc 250

 1911 - 1923

 ENGRAVED & LITHOGRAPHIC ISSUES

771 1911 Engraved issue, complete set of 16 values, u/m. (Hellas 203/218). ** 500

772 10l. of 1911 «Engraved» issue without perforation, u. (Hellas 207b). o 10

773 10l. engraved with intence horizontal displacement of perforation, u. Impressive. (Hellas 207). o 8

774 20l engrave in imperforated pair, u/m. VF. (Hellas 208b-335E). ** 100

775 25l engrave in imperforated pair, u/m. VF. (Hellas 209b-300E). * 80

776 25l. prussian blue of 1911 «Engraved» issue, u. (Hellas 209A - 200E). o 60

777 25l. Engraved in pair, var «black perforation». Trace of hinge on one stamp. Very rare & excellent quality. (Hellas 
209d-1050 E).

**/* 300

778 40l engrave in imperforated pair, u/m. VF. (Hellas 211b-525E). ** 150

779 1dr engrave in imperforated pair, m. VF. (Hellas 213b-525 E). * 140

780 2X1dr one in grey-ultramarine colour, u. R. (Hellas 213+213A). o 60
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781 2dr red-orange engrave in corner imperforated pair, u/m. VF. (Hellas 214Ab-600E). ** 250

782 3dr engrave in imperforated pair, u/m. VF. (Hellas 215b-525E). * 150

783 Lithographic issue, complete set of 18 values, u/m. VF set. (Hellas 219/228+390/397). ** 50

784 Lithos, set of 12 values with displaced perforation horizontally, u/m. VF and Impressive. ** 50

785 3l.+10l. lithos (paper D)+80l. with impressive displacement of the vertical perforation, u/m. (Hellas 
221D+223D+391).

** 18

786 10l.Litho (2nd period) in marginal pair,u/m. (Hellas 223B).Superb quality. ** 25

787 10l. Litho in imperforated pair, u/m. VF. (Hellas 223Da). ** 40

788 2x20l. litho (4th period), u. Var. «horizontal perforation 10 1/2 on top» and «horizontal perforation 10 1/2 on 
bottom». (Hellas 224DcH.T + 224DcH.B).

o 5

789 30l. litho (paper D) with impressive displacement of the vertical perforation so that the right value appears «3 
instead of «30». Also perf. 10 1/2 at top, u/m. (Hellas 226DcHT).

** 18

790 2dr. Litho in marginal pair with displaced horizontal perforation in the center of the stamps, u/m. (Hellas 393). ** 50

791 2dr litho in vertically imperforate pair, u. (Hellas 393b). o 80

792 1922 New Litho values, 3dr. imperforated marginal, cancelled with «ΙΩΑΝΝΙΝΑ*21.V.33». o 40

793 1926 Vienna lithographic issue, complete set of 3 values with the usual rerforation for these stamps, u. (Hellas 
464/466).

o 8

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ BLACK OVPT.READING-UP

794 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ovpt in black (read. up), set of 20 values (1dr ovpt «ΛΗΜΝΟΣ» +2dr omitted), m. (Hellas 
229/230+232/245+247/250).

* 240

795 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ovpt in black (read. up), var. «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» on all values, complete set of 16 values. For 
10dr value opinion ZEIS (1988), m. (Hellas 229A/249A).

* 1200

796 1l.+2l.+3l.+5l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» on all stamps. 
2l.+3l. u/m, the rest m. (Hellas 229A+232A+233A+234A-60E).

*/** 18

797 1l.+2l.+3l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var «ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ» on all stamps. 1l. in used 
copy, the rest m. (Hellas 229C+232C+233C-40E).

*/o 12

798 1l. & 3l. in horizontal pair & 10l. in corner vertical pair, all Engraved, var. «large E», u. (Hellas 229K + 233K + 233 
+ 236 + 236K).

o 5

799 2l. Engraved in horizontal pair & 10l. Engraved, var. «ΔΟΙΚΗΣΙΣ», u/m. and m. (Hellas 232 + 232B + 236B). **/* 5

800 3l. with ovpt error long letter «Ι» in «ΔΙ» + 5l. with ovpt error long letter «Ι» in «ΕΛΛΗΝΙΚΗ» +  20l. long letter «Ι» in 
«ΟΙ» + 20l. with ovpt error «Δ» with dot inside + 30l. with ovpt error long letter «Ι» in «ΕΛΛΗΝΙΚΗ» + 30l. with ovpt 
ovpt error long letter «Ι» in «ΣΙΣ» + 20l. Flying Mercury with var. «Δ» fallen, u. (Hellas 233Σ15+234Σ14+239Σ16+
239Σ59+242Σ14+242Σ17+238).

o 8

801 1l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in pair with add. printing error «Δ.Ι» for «ΔΙ» on one 
and with left leg of «Λ» broken on the other. (Hellas 229Σ52+229K).

** OFFER

802 1l. with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black overprint (reading up) in bl.4, one stamp with «ΙΟΙΚΗΣΙΣ» instead of «ΔΙΟΙ-
ΚΗΣΙΣ» and one with «Large E», u/m. Superb. (Hellas 230+230D+230K).

** 80

803 1l. litho in full sheet of 150, u/m. Var. «double diagonal overprint» (reading up). Because of diagonal ovpt. 6 pairs 
are with double and single overprint. «Large E» (pos.21 and 91) and additional errors Σ32+Σ36+Σ38+Σ61. VF. 
(Hellas 230+230a - 1600 +++ euros).

** 620

804 1l. with double ovpt on litho stamp in bl.6 (two stamps without double ovpt), mng. (Hellas 230a+230). (*) 10

805 1l. litho «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt in black (read. up), var double ovpt with add. printing error long letter «Ι» 
in «ΔΙ», m. (Hellas 230aΣ15).

* 15

806 1l. Litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var. «Double ovpt» with additional ovpt error long letter 
«Ι» in «ΟΙ» (in one ovpt), mng. (Hellas 230aΣ16 - 40E).

(*) 10

807 1l. litho «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt in black (read. up) in bl.6 (pos.83-85/93-95), var double ovpt with add. 
printing errors only bottom half of «Ι» printed (pos.93) and letter «E» without the upper corner (pos95), mng. 
(Hellas 230a+230aΣ32+230aΣ26).

(*) 25

808 1l. Litho, u/m. Var. «letter E without lower corner» and «double overprint». Superb. (Hellas 230aΣ27). ** 20

809 1l. litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var double ovpt plus additional ovpt error only bottom 
half of «I» printed in both ovpts, m. (Hellas 230aΣ32-40E).

* 15

810 1l. litho «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt in black (read. up), var double ovpt with add. printing error second letter 
«Λ» broken horizontally, u/m. (Hellas 230aΣ36).

** 20

811 1l. on Litho stamp (1st Period) with var. «Double ovpt» and additionaly error «Ι» broken resembling an exclamation 
mark in «ΣΙΣ», mng. (Hellas 230aΣ53 - 40Ε).

(*) 10

812 1l. Litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var. «Double ovpt» with additional ovpt error «Ν.Ι» for 
«NΙ», mng. (Hellas 230aΣ61 - 40E).

(*) 10
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813 1l. on Litho stamp (1st Period) with var. «Double ovpt» and additionaly error «Η.Ν.» for «HN», mng. (Hellas 
230aΣ68 - 40Ε).

(*) 10

814 1l. litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var double ovpt plus additional ovpt error long letter «I» 
in «ΔΙ» and «ΟΙ», mng.  (Hellas 230aΣ73-40E).

(*) 10

815 2x3l.Engraved (black ovpt.reading-up),marginal,m.Var.»ΕΛΛΗΝ-ΚΗ» (printings I & II,posit.9 & 7). (Hellas 233A). **/* 8

816 3l. Engrave in marginal bl.20 (2 blocks 12+8), u/m. Additional errors «long letter Ι on ΣΙΣ» (on 3 stamps) and «long 
letter Ι». VF. (Hellas 233+233Σ17+233Σ14).

** 10

817 3x5l. Litho in single and horizontal pair, var. «ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ», «large E», m. (Hellas 235eC + 235eK). * 10

818 10l.+20l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» on both stamps. 20l. 
stamp u/m. (Hellas 236A+239A-40E).

*/** 12

819 20l. Fl.Mercury overprinted «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in u/m. bl.24. Superb. (Hellas 238). ** 5

820 25l.+30l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» on both stamps. 25l. 
stamp u/m. (Hellas 240A+242A-51E).

**/* 15

821 30l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var «ΔΟΙΚΗΣΙΣ», m. (Hellas 242B-25E). * 8

822 30l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var «ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ», u/m. VF. (Hellas 242C-60E). ** 20

823 40l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var «ΔΟΙΚΗΣΙΣ», u/m. VF. (Hellas 243B-56E). ** 18

824 40l.(black ovpt.reading-up),u/m.Var.»DOUBLE ovpt.» (Hellas 243a) ** 10

825 40l.+50l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» on both stamps, u/m. VF. 
(Hellas 243A+244A-76E).

** 25

826 1dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ», u/m. Superb. (Hellas 245A-
60E).

** 20

827 2dr red-orange engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ», u/m. VF and R. 
(Hellas 246dA-980E).

** 300

828 3dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ», u/m. VF and R. (Hellas 247A-
800E).

** 260

829 5dr grey-blue engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ», u/m. VF. (Hellas 
248dA-480E).

** 160

830 10dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var «ΔΟΙΚΗΣΙΣ» with normal «I», m. (just trace 
almost invisible). VF and RR. (Hellas 249BN).

* 800

 BLACK OVPT.READING DOWN.

831 2l. engrave (printing II), u/m. A cheval overprint. Superb. R. (Hellas 253). ** 4

832 2l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. down-PRINTING II) in bl.4 on fragment, u. RR. (Hellas 
253).

Δ 10

833 2l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» (printing II) in black (read. down) in u/m marginal vertical pair with ovpt 
«ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ». RR. (Hellas 253var).

** 18

834 5l. with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black overprint (reding up), var. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ» with large «E», signed dy Zeis, m. 
(Hellas 256K-30euro).

* 9

835 10l. litho (papaer A) in full sheet of 150 with diagonal overprint (printing V), u/m. Because of diagonal ovpt. 4 pairs are 
with and without overprint. «Large E» (pos.10 and 80) and additional errors Σ15+Σ24+Σ32+Σ36+Σ38+Σ59+Σ61. 
VF. (Hellas258b+223A - 2860+++ euros).

** 860

836 10l.Litho (black ovpt.reading-down) on smooth paper in 3 m.pairs.Var.»ovpt.-ΛΛΗΝΙΚΗ»,»ovpt.-ΙΟΙΚΗΣΙΣ» & 
«ovpt.-ΛΛΗΝΙΚΗ/-ΙΟΙΚΗΣΙΣ» on one of each pair (Helllas 258D+258E+258F+258)

* 20

837 25l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» (reading down) on Engraved stamp, canc. due to order, (Hellas 261 - 135E). VF. o 40

838 25l. litho (1st Period), m. VF. R. (Hellas 262b - 140 euros). * 40

839 40l. Engrave, m. VF. (Hellas 264 - 310 euros). * 100

840 1dr. Engrave, m. Var. «long letter Ι in ΣΙΣ». VF. RRR. (Hellas Σ17). * 250

841 3dr engraved «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt in black (read. down). Certificate ZEIS (2004), u/m. Superb and RR. 
(Hellas 268-450E).

** 180

 RED OVPT.READING UP.

842 5l. with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» red overprint (reading up) in strip of 4 (pos. 67-70), with additional error (pos. 
68), u. (Hellas 273).

o OFFER

843 2x40l.Engraved (red ovpt.reading-up),u.Var.»ovpt.EΛΛHN-ΚΗ» & «grand K». (Hellas 276A+276K). o 10

844 40l. engraved in corner strip of 3, u/m. Var. «Large I on ΕΛΛΗΝΙΚΗ» pos.98. Superb. (Hellas 276+276 Σ14 ) ** 10
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845 50l. of 1912-1913 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» red ovpt reading up with var. «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ», u. (Hellas 277A). o 8

846 1dr. with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» red overprint (reading up), with var. «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ», m. (Hellas 278A-50euro). * 15

847 3dr. with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» red overprint reding up, var. longer letter «Ι» in «ΣΙΣ», m. (Hellas 280 Σ17). * 120

848 3dr. with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» red ovpt with var. «Δ.Ι» for «ΔΙ», m. (Hellas 280 Σ52). * 30

849 10dr.Engraved,u/m.Var.»double perforation (vertical right)». (Hellas 282 var). ** 40

850 10dr. engrave, m. Var. «long letter Ι in ΣΙΣ». VF. (Hellas 282Σ17). * 60

851 25dr. of «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» red overprint (reading up), with var. long letter «Ι» in «ΔΙ», m. VF. and rare. (Hellas 
284 Σ15).

* 60

852 25dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (horiz. ovpt), var accent over «Ι» in «ΣΙΣ», u/m. VF. (Hellas 284 
Σ17).

** 60

853 25dr. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» red overprint (reading up). Var. «Leaning I in OI», m. (Hellas 284 Σ22). * 35

854 Carmine ovpt.on 1l.,2l.,3l.,10l.,25l. & 30l.,m.The 10l.value with the usual perforation. (Hellas 
290/293+295+296).

* 80

855 1l. litho «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt in carmine (read. up) with the additional printing error long letter «Ι» in «ΟΙ», 
u. (Hellas 290Σ16).

ο 10

856 3l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in carmine (read. up) in marginal bl.4, u. (Hellas 292). o OFFER

857 10l. litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in carmine (read. up) with add. ovpt error only bottom half of «Ι» printed, 
u. R. (Hellas 293Σ32).

o 80

858 30l.Engraved (carmine ovpt.),m. (Hellas 296). * 30

 RED OVPT.READING DOWN.

859 25l. litho, m. Var. «Δ with dot inside». VF. RR. (Hellas 287Σ59 - 400 euros). * 160

860 25dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. down), possible trace of hinge-tiny. VF. (Hellas 289). * 100

 ΛΗΜΝΟΣ OVPT.

861 3l. engraved ovpt «ΛΗΜΝΟΣ» in pair, var «Α» instead of «Λ», m. (Hellas 303B+303). * OFFER

862 5l. engraved ovpt «ΛΗΜΝΟΣ» in black, var ovpt inverted, m. (Hellas 304a). * OFFER

863 5l. engraved ovpt «ΛΗΜΝΟΣ» in black, var double ovpt, m. (Hellas 304b). * OFFER

864 5l. engraved ovpt «ΛΗΜΝΟΣ» in black in marginal pair, var round «O» on one (pos.7), m. (Hellas 304+304A). * OFFER

865 5l. engraved ovpt «ΛΗΜΝΟΣ» in pair, var «A» instead of «Λ» on one, m. (Hellas 304B+304). * OFFER

866 10l. litho ovpt «ΛΗΜΝΟΣ» in black in pair, var ovpt inverted on both stamps, canc. «ΜΟΥΔΡΟΣ-ΛΗΜΝΟΥ*16.
ΙΑΝ.13», u.  (Hellas 307a-300 Ε ++).RRR

o 100

867 10l.Litho (black ovpt.) in marginal bl.4,u/m.Var.»double ovpt.,one a cheval». (Hellas 307b var). ** 30

868 3dr engraved «ΛΗΜΝΟΣ» ovpt in black in pair, var «ΑΗΜΝΟΣ» on one, m. VF and R. (Hellas 317B+317) * 70

869 5dr engraved in grey-blue ovpt «ΛΗΜΝΟΣ» in black, var double ovpt, m. (Hellas 218hb). * 35

870 10dr. of 1912/13 «ΛΗΜΝΟΣ» black ovpt on Engraved stamp, u/m. (Hellas 319 - 160E). ** 60

871 5l. of 1912/13 «ΛΗΜΝΟΣ» red ovpt on Litho stamp in right marginal with var. «Overprint inverted», m. (Hellas 
321a). Only few known. RRR.

* 700

872 10dr. of 1912/13 «ΛΗΜΝΟΣ» red ovpt on Engraved stamp, trace of hinge, (Hellas 328 - 120E). * 35

873 10dr. engrave in bl.4 with red overprint, m. Excellent wellcentred, but with gum defects. (Hellas 328). * 100

874 2dr. engr. with carmine ovpt., m. Signed A.Zeis. Rare! (Hellas 336). * 180

875 2dr.Engraved (carmine ovpt.) in marginal bd.3,m.Var.»inverted ovpt.». (Hellas 336a). * 70

876 2dr. engrave with carmine overprint, m. Var. «ΔΗΜΝΟΣ». Gum defect. (Hellas 336E - 550 euros). * 50

 1913 CAMPAIGN (1912)

877 1913 «1912 Campaign», complete set of 17 values. 10dr u/m, the rest hinged (some heavily). (Hellas 340/355). * 380

878 1913 Campaign set to 5dr (14 values- 1914 2l. stamp ommited) in pairs on fragments canc. «ΚΑΣΤΡΟΝ-
ΛΗΜΝΟΥ*5.ΜΑΡΤ.14». R. (Hellas 340/353).

ο 80

879 3l. paper B, u/m. VF. (Hellas 342h). ** 15

880 5l. (var.»perforat.10 1/2 on right side») (Hellas 343d) canc.»ΑΛΙΣ(ΤΡΑΤΗ)» (part of cancel). o 10
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881 5l. 1913 «1912 Campaign» on paper B in imperforate pair, u/m. (Hellas 343ha-270E). ** 80

882 2X10l. «1912 Campaign», var one vertical side perforated 10 1/2+13 1/2(left and right), u(Hellas 344k).RRR o 50

883 25l. 1913 «Campaign(1912)», var. perf. 10 1/2 at left, u. (Hellas 346d). o 10

884 30l. 1913 «1912 Campaign» in imperforate strip of three, two stamps m. (Hellas 347a-3600 E). **/* 500

885 5dr 1913 «1912 Campaign», m. (trace). (Hellas 353). * 80

 E.T. OVPT. & PROVISIONAL GOVERNMENT

886 1l. 1916 «E T» overprint, var. «double overprint», m. (Hellas 357b). * 10

887 1916 «ET» overprint, 2l. (2nd Period), extremely light hinge. Var. «double overprint, one inverted». Signed by 
Deilakis. RRR. (Hellas 358ec).

* 200

888 2l. litho (2nd period) 1916 «E T» in right marginal copy, u/m. (Hellas 358e). ** 8

889 3l. 1916 «E T» ovpt, var double ovpt, m. (Hellas 359b). * 12

890 5l.1916 ovpt.»E T»,m.Var.»inverted ovpt.». (Hellas 361a). * 10

891 20l. 1916 «E T» ovpt, var double ovpt, one inverted, u/m. (Hellas 363c). ** 100

892 25l. 1916 ovpt.E.T. heavy hinged inverted ovpt. (Hellas 364a) * 6

893 25l. litho (2nd period) 1916 «Ε Τ» ovpt, m. VF. (Hellas 365). * 60

894 1dr 1916 «Ε Τ» ovpt in bl.4 showing black perforation. All 4 stamps hinged. (Hellas 370e). * 700

895 1916 «ΕΤ» overprint, 1dr. engrave, u. With var. «Imresive paper folding». RR. (Hellas 370). ο 50

896 1916 «ET» overprint, 10dr in bl.4, u/m. VF. (Hellas 374). ** 80

897 1917 Provisional Government issue, complete set of 12 values. On 3dr value trace of hinge, the rest u/m. (Hellas 
375/386).

** 165

898 1917 Provisional Government, m. compl. set of 11 val. Τhe 25dr. with wmk. (Hellas 375/386). * 70

899 1917 Provisional Government issue, complete set of 12 values in u/m imperforate bl.4. 5dr with WMK. (Hellas 
375b/386b).

** 700

900 25l. 1917 Provisional Government in pale ultramarine colour, u/m. Superb. (Hellas 378A-480E). ** 140

901 2dr 1917 Provisional Government issue in imperforate bl.4 printed on both sides on thin paper in issued colour. E 30

902 3dr.1917 Provisional Government in vertical marginal pair,mng.Var.»imperforate». (Hellas 382b). (*) 15

 ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922  OVPT.

903 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint in complete set of 58 values all with «SPESIMEN» overprint, m. Very rare. 
(Hellas 398/455-1740euro).

S 500

904 Complete set of 59 values, m. VF. (Hellas 398/455). * 300

905 1923 «EΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint on 25l. of 1905 Cretan state issue, u/m. (Hellas 404a-120euro). ** 30

906 10l./10l. 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» ovpt on 1907 Cretan stamp, var ovpt inverted, m. (Hellas 409b). * 15

907 10l./25l. in vertically strip of 3 without perforation horizontally with «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint, certificate by 
Orestis Vlastos, large part of gum is missing, m. Extremelly rare. (Hellas 410a-2700euro).

* 600

908 5l./1l. with inverted «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint, singed by Drossos, u/m. Superb. (Hellas 412a-45euro). ** 15

909 5l./5l. with inverted «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint, singed by Drossos, m. (Hellas 413a-60euro). * 20

910 10l./10l. with inverted «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint, singed by Drossos, m. (Hellas 414a-60euro). * 18

911 10l./25l. with inverted «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint, m. (Hellas 416a). * 20

912 5l./5l. with inverted «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint, u/m. (Hellas 422a-105euro). ** 30

913 5l./5l. of 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» ovpt on postage due stamps of the 1901 Cretan State issue with var. «double 
ovpt», m. (Hellas 422b - 70E).

* 20

914 5l./3l. with inverted «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint, u/m. (Hellas 439a). ** 15

915 10l./20l. with inverted «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint, u/m. Very rare. VF. (Hellas 440a-300euro). ** 100

916 10l./20l. with var. double «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint, certificate by A. Zei (1989), m. Very rare. VF. (Hellas 
440b-200euro).

* 80

917 10l./40l. with «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint, canc. «ΤΗΛ.ΓΡ.ΓΥΘΕΙΟΝ*25 ΙΟΥΝ. 23». Rare.  (Hellas 443a). o 15

918 50l./50l. with inverted «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint, u/m. (Hellas 444a-300euro). ** 90

919 1923 3dr./3dr. ovpt. «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922», u/m. Var. «on Paper B». Superb. (Hellas 446b). ** 250

920 5l./10l. with inverted «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint, u/m. (Hellas 449a). ** 15
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921 25dr/25dr. Provisional in full sheet of 50 (5x10), u/m. Var. «with WMK» on 10 stamps. VF. RRR. (Hellas 
455+455a).

** 1100

922 Registered letter posted from «ΑΘΗΝΑΙ (ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ)*12 ΙΟΥΝ. 23» to Germany, fr. with two pairs of 1dr./1dr. 
grey-blue of «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint, Total postage 4dr., registered letter 1st weight international mail. 
(Hellas 451A).

C 100

923 over hanstamped with boxed «ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ» (Urgent) fr. with 2dr/2dr postage due, posted from «ΛΑΜΙΑ*12 
ΙΟΥΛ. 23» to Athens. Total postage 2dr. urgent letter domestic mail. (Hellas 429).

C 30

924 10l./25l. «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» ovpt on 1900 Cretan state «ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ» issue, never issued stamp with spacer 
of the ovpt plate pritned, u/m. Superb. (Hellas 458).

** 180

925 ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922 overprint on stamps of the 1900 Cretan state «ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ» issue (Never issued), m. 
(Hellas 458). VF.

* 50

926 10l./25l. with «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint (never issued), u/m. (Hellas 458-320euro). ** 90

927 1922 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint 10dr./10dr. on 1913 campaign never issued stamp, m.(Hellas 460).
Certificate by Diena, 20/7/1987.VF

* 500

 1924 - 1944

928 1927 Landscapes, complete set of 14 values, u/m. (Hellas 467/480). ** 220

929 1927 Landscapes, complete set of 14 values, m. VF. (Hellas 467/480). * 50

930 5l. 1927 Landscapes in u/m corner copy, var printing, also, on the gum side. (Hellas 467d). ** 150

931 10l. 1927 «Landscapes» in marginal corner bl.4 with paper folding, u/m. (Hellas 468). Superb and R. ** 30

932 10l. 1927 Landscapes in lower marginal bl.6 with double horizontal perforation at lower strip of 3, u. (Hellas 
468var).

o 20

933 50l. 1927 Landscapes imperforate at left vertical side, u. (Hellas 472). o 30

934 1dr 1927 Landscapes in u/m imperforate left marginal vertical pair. Yellow spot on gum on lower stamp. (Hellas 
474a).

** 100

935 1927 Landscapes, 10dr. marginal with perforation variety, u/m. VF. R. (Hellas 478). ** 60

936 1927 «Fabvier» complete set of 3 values, u/m. (Hellas 482/484). ** 12

937 1927 Favier compl.set of 3 val, m. (Hellas 482/484) * 8

938 1927-1928 Navarino, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 485/490). ** 75

939 1927-28 Navarino, complete set of 6 values, m. (Hellas 485/490). * 20

940 (1927) Navarino 1.50dr. u., single copy imperforate vertically. (Hellas 485a) o 85

941 10l. 1930 Independence final color proof in imperforate pair. (Hellas 491). E 10

942 1dr 1930 Independence final color proof in imperforate pair. (Hellas 497). E 10

943 2dr 1930 Independence final color proof in imperforate pair. (Hellas 500). E 10

944 15dr 1930 Independence final color proof in imperforate pair. (Hellas 505). E 10

945 1930 «Independence» complete set of 18 values, u/m. (Hellas 491/508). ** 100

946 1930 Independence, complete set of 18 values, m. (Hellas 491/508). * 40

947 1930 «Independence» issue, complete set of 18 values, u. (Hellas 491/508-110 euro). o 25

948 Collection of 12 complete u/m. sets (Hellas: 482/484, 509, 510/513, 527, 528/532, 533/534, 535/538, 554/556, 
557, 558/559, 569/570, A8/A14)

** 180

949 8dr 1930 Arcadi, u/m. (Hellas 509). ** 18

950 8dr 1930 Arcadi, m. (Hellas 509). * 8

951 1932 surcharges, complete set of 6 values in u/m bl.4. (Hellas 510/515). ** 45

952 1932 Surcharges, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 510/515). ** 12

953 1.50/5dr 1932 surcharges, var double ovpt, m. (Hellas 511b). * 20

954 1931-1935 landscapes (re-issues), complete set of 8 values, u/m. (Hellas 516/522-400E). ** 200

955 3dr 1934 Landscapes in imperforate vertical pair. Lower stamp u/m. (Hellas 519a). **/* 250

956 1933 Republic, complete set of 3 values, u/m. Superb. (Hellas 523/525). ** 800

957 1933 «Republic issue» complete set of 3 values, m. CV: 840E, (Hellas 523/525). * 300

958 2X8dr 1934 Stadium, perf. 11 1/2 ans 12 3/4X11 1/2, u/m. (Hellas 526-400E). ** 160

959 8dr. 1934 «Stadium», trace of hinge, (Hellas 526 - 70E). * 20

960 4dr. 1935 Mystras, u/m. (Hellas 527). ** 15
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961 1935 Restoration of Monarchy, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 528/532). ** 10

962 50l./40l. of «Restoration of monarchy» issue in bl.6, the 1st stamp with perforation 10 1/2 and the 2nd with 10 1/2 
& 13 1/2, u/m. VF. (Hellas 528a+528c+528).

** 15

963 3x50l/40l in strip of 3, Restoration of monarchy, with perf. 10 1/2 horiz. top, u. (Hellas 528a) o OFFER

964 50l./40l.& 3dr./3dr.Post.Dues 1935 ovpt.»3 NOEMBPIOY»,U.Var.»perforat.10 1/2» in upper sides. (Hellas 
528a+529a).

o OFFER

965 1937 King George II, complete set of 4 values in u/m upper marginal copies. (Hellas 535/538). ** 10

966 1937 Historical issue: Οfficial prospect with the 13 stamps of the set canc. «ΑΘΗΝΑΙ*1.XI.37» (first day of issue). 
(Hellas 540/541+543/553).

Doc 100

967 6dr 1938 Balkan Entente I in full sheet of 50, u/m. (Hellas 557-600E). ** 180

968 1939 Ionian Islands union, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 560/564-122E). ** 35

969 1939 Ionian Islands union, complete set of 5 values, m. (Hellas 560/564). * 18

970 1939 Balkan Games, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 565/568). ** 5

971 1940 Balkan Entente II, complete set of 2 values in u/m marginal bl.4. (Hellas 569/570). ** 40

972 1940 «Balkan Entente II» in complete greek and turkish sets of 2 values each, m. (Hellas 569/570, Isfila 
1417/1418).

* 8

973 1940 National Youth Organization, complete set of 10 values οωπτ «ΑΚΥΡΟΝ», u/m. (Hellas 571/580). S 200

974 1940 National Youth Organization (regular + airpost), 2 complete sets of 10+10 values, u/m. (Hellas 571/580+A45/
A54).

** 500

975 1940 National Youth Organization, complete set of 10 values in marginal copies, u/m. VF. (Hellas 571/580). ** 250

976 1940 Youth Organization (regular),compl.set of 10 values,m. (Hellas 571/580). * 120

977 2dr. printed on the gum side, u/m. Superb. (Hellas 581a). ** 15

978 10dr 1942 Landscapes, var double impression, u/m. (Hellas 583b). ** 10

979 15dr 1942 Landscapes in u/m vertical pair printed on the gum side with missing and displaced perforation. 
(Hellas 584cvar).

** 20

980 1942, 1944 Landscapes, 25dr, m. Var. «double impression». (Hellas 585b). * 5

981 100dr 1942 Landscapes in u/m lower right corner bl.4 with perforation var due to paper fold. (Hellas 588). ** OFFER

982 15000dr. of «Landscapes» in imperforate bl.4 printed on the gum side only, u/m. Superb. (Hellas 594b). ** 40

983 1943 Childrens welfare, 25dr+25dr marginal, u/m. Var. «paper folding». Superb. (Hellas 600 var). ** 8

984 100dr+50dr 1943 Childrens Welfare in full sheet of 50.The sheet was perforated incompletely so 25 stamps are 
imperforated and 5 stamps are imperforated vertically on leftside, u/m.(Hellas 601+601a).VF and R

** 200

985 1943 Childrens welfare, 100dr+50dr in marginal strip of 4, u/m. Var. «perforation variety» on 1st pair. Superb. 
(Hellas 601 var).

** 15

986 200dr+100dr 1943 Childrens Welfare, var imperforate pair printed on the gum side, u/m.(Hellas 602c). ** 20

987 1944 Piraeus bombardment and Childrens camps, 2 complete set of 10+10 values, u/m. (Hellas 
603/612+613/622).

** OFFER

988 50000dr+450000dr/5dr 1944 Childrens camps in u/m bl.4, var «ΝΑΥΟΛΙΟΝ» on one, instead of «ΝΑΥΠΛΙΟΝ». 
Superb. (Hellas 614+614a).

** 10

989 50000dr+450000dr/15dr 1944 Childrens camps in u/m lower right corner copy with perforation var due to paper 
fold. (Hellas 616).

** OFFER

990 50l. 1944 New currency, var double ovpt, u/m. (Hellas 623a). ** 18

1945-2013

991 Compl.collection 1945 («ΔΡΑΧΜΑΙ ΝΕΑΙ»)-1959 («Imre Nagy») & Airpost (same period) on MARINI leaves. (Hellas 
623/839+A67/A80).Generally good quality.

** 350

992 1945 Glory, complete set of 8 values ovpt «ΑΚΥΡΟΝ» in black or red. R. (Hellas 627/634). S 100

993 1dr. of «Glory» in imperforate pair, u/m. Superb. (Hellas 627a). ** 20

994 3dr. of «Glory» in imperforate pair and inverted on the gum side too, u/m. Superb. (Hellas 628c). ** 20

995 3dr. of «Glory» in imperforate pair with double impression and inverted on the gum side, u/m. Superb. (Hellas 
628d).

** 20

996 5dr 1945 Glory, var imperforate pair and double impression, u/m.(Hellas 629b) ** 20

997 10dr. of «Glory» in imperforate pair with double impression, u/m. Superb. (Hellas 630). ** 20

998 20dr 1945 Glory in u/m marginal imperforate pair printed on the gum side only. (Hellas 631a). ** 20
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999 20dr.1945 «OXI» in corner (lower-left) bl.4,u/m.Var.»imperforate» & «double printing».Also,strong decalque 
printing. (Hellas 635a+b var).

** 40

1000 1945 «NO» anniversary, 20dr. in marginal pair, u/m. Var. «double impression». Superb. (Hellas 635b). ** 15

1001 1945 «No» anniversary in imperforate bl.10 with double impression and full decalque, u/m.(Hellas 635d) ** 100

1002 40dr 1945 «No anniversary» in u/m imperforate pair only with the background colour. (Hellas 636a). ** 20

1003 40dr 1945 «No anniversary» in u/m imperforate bl.6. Half of the block only with the background colour. (Hellas 
636a).

** 55

1004 40dr 1945 «No anniversary» in u/m imperforate bl.6. Half of the block not printed due to paper fold. (Hellas 
636a).

** 50

1005 40dr. 1945 «No» Anniversary in bl.4, u/m. (Hellas 636b). ** 10

1006 1945 F.Roosevelt, complete set of 3 values ovpt «ΑΚΥΡΟΝ». (Hellas 637/639). S 15

1007 30dr 1945 F.Roosevelt in pair with multiple displaced perforations so that large part is imperforate, u/m. (Hellas 
637).

** 20

1008 60dr 1945 Fr.D.Roosevelt final proof in full sheet of 50 printed on both sides without WMK and gum. Impressive. 
(Hellas 638).

E 100

1009 Proof of 60dr. «Franklin D. Roosevelt» in imperforate bl.4 printed on both sides, u/m. (Hellas 638). E 15

1010 60dr. of «Franklin D. Roosevelt» in bl.4, printed on the gum side, u/m. Superb. (Hellas 638c). ** 25

1011 60dr. of «Franklin D. Roosevelt» in bl.4, var. «Center inverted», u/m. Superb. (Hellas 638d). ** 40

1012 60dr. of «Franklin D. Roosevelt» in imperforate pair printed on the gum side only, u/m. Superb. (Hellas 638e). ** 20

1013 200dr. of «Franklin D. Roosevelt» issue in imperforate bl.4 with double impression and center inverted, u/m. 
Superb. (Hellas 639f).

** 40

1014 1946-47 Chains surcharges, complete set of 18 values, u/m. VF. (Hellas 640/657-320E). ** 70

1015 1946-1947 Chains, 50dr. with var. «surcharge inverted», u/m. Superb. RRR. (Hellas 641a - 180 euros). ** 45

1016 100dr./10dr. of «Chains surcharges», because of the paper fold big part of surchrarge printed on the gum side, 
u/m. VF. (Hellas 644).

** 10

1017 20dr/1000dr+50dr/50dr+450dr/75dr+2X500dr/5000000dr 1946-47 Chains surcharges with surcharge «a 
cheval», u/m. (Hellas 644+646+653+654).

** 30

1018 1000dr/500000dr 1946 Chains surcharges, var double surcharge, yellow spot in upper left corner perf., u/m. 
(Hellas 655a).

** 80

1019 5000dr./15000dr. Chains surcharges, var. in blue, m. (Hellas 657a). * 50

1020 1946 Eleftherios Venizelos, 130dr, u/m. Var. «white spot on ΔΡΧ.». Superb. (Hellas 659 var). ** OFFER

1021 300dr E.Venizelos, var imperforate pair, u/m.(Hellas 660a) ** 30

1022 1946 Reinstatement of King George II, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 661/664-42E). ** 8

1023 600dr/8dr 1946 Reinstatement of King George II, var surcharge in red. (Hellas 663a). ** 60

1024 1946 Tsaldaris,set of 2 values in full sheets of 50 (10x5),u/m. (Hellas 665/666-350+ E). ** 50

1025 1946 Tsaldaris, complete set of 2 values in imperforated pairs, u/m. The 250dr with mirror printing. (Hellas 
665a/666a).

** 50

1026 250dr 1946 P.Tsaldaris, var imperforate pair showing strong decalque, u/m.(Hellas 665a) ** 20

1027 600dr 1946 P.Tsaldaris in imperforate bl.10, u/m.(Hellas 666a) ** 100

1028 250dr/3dr+600dr/8dr 1947 KG II mourning issue in left marginal copies, both without the mourning frame at right, 
u/m. (Hellas 668+669).

** OFFER

1029 250dr/3dr 1947 King George II mourning issue in u/m bl.4, pair, one without surcharge (2 vertical pairs). (Hellas 
668b).

** 60

1030 1947 «Victory» issue, complete set of 9 values in bl.4, u/m. (Hellas 670/678). ** 80

1031 1947 Victory issue, complete set of 9 values, u/m. (Hellas 670/678). ** 20

1032 1947 Victory issue set of 8 values (1000dr 1948 issue missing), m. (Hellas 670/675+677/678). * 8

1033 1947/1951 Dodecanese Union,compl.set of 23 values,m. (Hellas 679/701). * 120

1034 20dr. of «Dodecanese union» issue in imperforate pair, u/m. (Hellas 679a). ** 50

1035 30dr 1947-1951 Dodecanese Union, var imperforate pair, printed on folded paper, u/m.(Hellas 680a). ** 40

1036 250dr 1947-1951 Dodecanese Union, var imperforate pair with full decalque, u/m.(Hellas 684a). ** 40

1037 1949 Children abduction, complete set of 3 values, u/m. (Hellas 702/704). ** 7

1038 1000dr 1950 The Battle of Crete in u/m marginal bl.4. (Hellas 706). ** 18

1039 1000dr 1950 U.P.U., var double year, u/m. (Hellas 707d). ** 300

1040 1951 St Paul, complete set of 4 values in u/m marginal bl.4. (Hellas 708/711). ** 280

1041 1951 St. Paul, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 708/711). ** 60
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1042 1951 «St. Paul» issue in complete set of 4 values, all stamps are u/m. and only the 10.000dr. is m. (Hellas 
708/711).

*/** 25

1043 1951 Marshall plan, complete set of 6 values in u/m bl.4, all but 5000dr value in marginal or corner block. (Hellas 
712/717).

** 290

1044 1951 Marshall plan, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 712/717). ** 60

1045 1951 «Marshall plane» in complete set of 6 values, m. (Hellas 712/717). * 25

1046 1952 Royal birthday, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 718/721). ** 18

1047 1953 «National products» complete set of 7 values, u/m. (Hellas 722/728). ** 30

1048 700dr 1953 National products with mirror printing of brown color, u/m. (Hellas 723). ** 15

1049 1954 Ancient Art I, compl. set of 12 val., u/m. (Hellas 729/740). ** 85

1050 1954 Ancient art (part I), complete set of 12 values, m. (Hellas 729/740). * 30

1051 1954 Union of Cyprus, complete set of 6 values in u/m corner bl.6. (Hellas 741/746). ** 130

1052 Union of Cyprus, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 741/746) ** 32

1053 1954 «Union of Cyprus» issue in complete set of 6 values, m. (Hellas 741/746). * 15

1054 1955 Ancient art (Part II), complete set of 8 values in corner bl.4, u/m. 1 stamp with light folding on upper left 
corner. (Hellas 747/754).

** 75

1055 1955 «Ancient art (part II)» issue in complete set of 8 values, u/m. (Hellas 747/754). ** 35

1056 1955 Pythagoras,compl.set of 4 values in bl.4,u/m. (Hellas 755/758). ** 140

1057 1955 Pythagoras, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 755/758). ** 32

1058 1956 Royal families (part I), complete set of 14 values, u/m. (Hellas 760/773-140E). ** 25

1059 1957 D.Solomos, complete set of 3 values, u/m. (Hellas 774/776). ** 5

1060 1957 Royal families (part II), complete set of 14 values in u/m marginal bl.4. (Hellas 777/790). ** 150

1061 1957 Royal families II, complete set of 14 values, u/m. (Hellas 777/790). ** 30

1062 1958 «Marchant marine» complete set of 6 values in corner marginal bl.6, u/m. (Hellas 791/796). ** 25

1063 3.50dr 1958 Merchant marine, var double impression of black colour, u/m. (Hellas 795a). ** 100

1064 1958-1960 Ancient art (part III), complete set of 8 values bl.4, u/m. (Hellas 805/812). ** 50

1065 1958-1960 Ancient art III, complete set of 8 values, u/m. (Hellas 805/812). ** 10

1066 1959 Ancient coins (part I), complete set of 10 values, m. (Hellas 813/822). * 3

1067 1959 «Ancient theatre» complete set of 7 values in bl.4, u/m. (Hellas 823/829). ** 18

1068 1959 «Imre Nagy» complete set of 2 values+»Manolis Glezos» U.S.S.R. stamp, u/m. (Hellas 838/839). ** OFFER

1069 1960 scouts, complete set of 8 values in corner marginal bl.10, u/m, (Hellas 843/850).VF. ** 18

1070 4.50dr 1960 Rome Olympic Games, var double impression of black colour, u/m. Superb. (Hellas 858a). ** 300

1071 Tourist publicity: 20 pages illustrated presentation booklet for the set issued by O.A.. Each denomination of the 
set presented in a special illustrated page and canc. black vertical line, plus technical details. Booklet in French.

Book 8

1072 Official two-fold wishing card (text in English) depicting the 1,50dr 1961 Greek stamp centenary stamp. (Hellas 
896).

PPC 5

1073 1962 Europa compl. set of 2 val., u/m. Red ovpt. «ΑΚΥΡΟΝ» (SPECIMEN). (Hellas 912/913). ** 20

1074 1963 Boy Scouts Jamboree,compl.set of 5 values,u/m.Ovpt.»AKYPON» (=Specimen). (Hellas 932/936). S 25

1075 Final proof for 1.50dr 1965 E.Venizelos in green colour in small sheetlet format. (Hellas 997). E 70

1076 1972 National costumes (I), 2.50dr. with var. «Impressive shifted of grey and red colour left and of verical perforation 
left, so part of value (,50) shown on left part of the stamp», u/m. (Hellas 1214 var).

** 50

1077 1973 National costumes (II), 2.50dr. with var. «without red and blue colour». Superb. (Hellas 1252a - 120 euros). ** 40

1078 1984 Los Angeles Olympic Games, complete set of 5 values in single-value sheetlets, u/m. Scarce. (Hellas 
1669/1673).

** 80

1079 1985 Thessaloniki, 1dr. with var. «double impression of black colour, u/m. Superb. (Hellas 1697a - 200 euros). ** 50

1080 18dr 1986 Olympian Gods in a bundle of 100 vertically imperforate, u/m. (Hellas 1720A). ** 7

1081 1987 Olympian Gods, complete set of 8 values vertically imperforate in u/m strips of 5. (Hellas 1754A/1761A). ** 65

1082 1988 Microscopic sea life, complete set of 8 values horizontally imperforate in u/m strips of 5 with No.100 
underprint. Five stamps with oxidization spots. (Hellas 1788A/1792A+1788B/1792B).

** 20

1083 1988 Europa, complete set of 2 values horizontally imperforate in u/m strips of 5 with No.5+15 underprint. (Hellas 
1793A/1794A+1793B/1794B).

** 35

1084 1988 Seoul Olympic Games, complete set of 5 values horizontally imperforate in u/m strips of 5 with No.95+75+80 
underprint. (Hellas 1795A/1799A+1795B/1799B).

** 85

1085 1988 Waterfalls, complete set of 3 values horizontally imperforate in u/m strips of 5 with No.80 underprint. (Hellas 
1800A/1802A+1800B/1802B).

** 100
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1086 60dr 1988 P.T.T.I., horizontally imperforate in u/m strip of 5 with No.80 underprint. (Hellas 1803A+1803B). ** 50

1087 1988 The expansion of Greece, complete set of 2 values vertically imperforate in u/m strips of 5 with No.25 
underprint. (Hellas 1804A/1805A+1804B/1805B).

** 25

1088 1988 Capitals of prefectures (I), complete set of 15 values vertically imperforate in u/m strips of 5 with No.95+90 
underprint. Light oxidization spots on 6 stamps. (Hellas 1806A/1820A+1806B/1814B).

** 30

1089 1989 International anniversaries, complete set of 5 values vertically imperforate in u/m strips of 5 with 
No.25+50+60+75+90 underprint. (Hellas 1831A/1835A+1831B/1835B).

** 95

1090 1990 Capitals of prefectures (II), complete set of 15 values vertically imperforate in u/m strips of 5. (Hellas 
1856A/1870A).

** 25

1091 1992 Capitals of prefectures (III), complete set of 12 values vertically imperforate in u/m strips of 5. (Hellas 
1916A/1927A).

** 40

1092 1994 Capitals of prefectures (IV), complete set of 10 values horizontally imperforate in u/m strips of 5. (Hellas 
1958A/1967A).

** 18

1093 1996 Greek Castles (I), complete set of 9 values horizontally imperforate in u/m strips of 5. (Hellas 
2006A/2014A).

** 50

1094 1998 Greek Castles (II), complete set of 10 values horizontally imperforate in u/m strips of 5. (Hellas 
2070A/2079A).

** 55

1095 2002 Greek dances, complete set of 21 values horizontally imperforate in u/m strips of 5. (Hellas 2168A/2188A-
Face value=19.95E).

** 25

1096 0.65E Athens 2004: Greek Olympic Medalists, Sampanis A5 format sheet of 10 (national digital printing- Athens), 
u/m. (Hellas K53F).

** 120

1097 2006 Greek islands (part II), complete set of 10 values horizontally imperforate in u/m strips of 4. (Hellas 
2429A/2438A-Face value: 39.96E).

** 50

1098 0.62E 2013 The 100 Anniversary of the Liberation of Ioannina: official special commemorative cover with First Day 
cancelation and medal. (Hellas 2747).

FDC 8

1099 19.11.2004. «Nations Great School» 65c. personal stamp sheet of 15. Hellas 2219D-S ** 40

1100 0.65E 2003 Personal stamp in sheet of 15 with 40th Demetria label, u/m. (Hellas 2219F-S). ** 45

1101 0.47E 2003 Personal stamp in sheet of 15 with 14.2.2006 Valentines Day label, u/m. (Hellas 2222C-S). ** 30

1102 0.47E 2003 Personal stamp in sheet of 15 with 2005 70th Thessaloniki International Fair label, u/m. (Hellas 
2223E-S).

** 30

1103 0.65E 2005 Historical Sports Clubs (P.A.O.K. F.C.) in sheet of 10 with white label, u/m. (Hellas 2398A-S). ** 40

1104 0.65E 2005 Historical Sports Clubs (Panellinios Sports Club) in sheet of 10 with white label, u/m. (Hellas 
2399A-S).

** 40

1105 0.50E 2006 Patras 2006 in sheet of 10 with white label, u/m. (Hellas 2412A-S). ** 40

1106 0.50E 2006 Greek Museums in sheet of 10 with white label, u/m. (Hellas 2416A-S). ** 30

1107 0.65E 2006 Greek Museums in sheet of 10 with white label, u/m. (Hellas 2420A-S). ** 40

1108 0.50E 2006 Anniversaries and events in sheet of 10 with white label, u/m. (Hellas 2425A-S). ** 40

1109 0.57E 2009 Greek Monuments of World Cultural Heritage in sheet of 10 with labels, u/m. (Hellas 2570B-S). ** 25

1110 1958 complete year in u/m marginal bl.4. (Hellas 791/812). ** 80

1111 1959 complete year in u/m marginal (several corners) bl.4. (Hellas 813/839). ** 90

1112 1960 complete year in u/m marginal (several corners) bl.4. (Hellas 840/861). ** 75

1113 1961 complete year in u/m corner bl.4. Superb (Hellas 862/900). ** 95

1114 1962 complete year in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 901/915). ** 10

1115 1963 complete year in u/m marginal (several corners) bl.4. VF. (Hellas 916/950). ** 50

1116 1964 complete year in u/m corner bl.4. VF. (Hellas 951/985). ** 30

1117 1965 complete year in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 986/1012). ** 12

1118 1966 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1013/1051). ** 18

1119 1967 complete year in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 1052/1081). ** 16

1120 1968 complete year in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 1082/1111). ** 24

1121 1969 complete year in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 1112/1138). ** 24

1122 1970 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1139/1177). ** 40

1123 1971 complete year in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 1178/1203). ** 28

1124 1972 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1204/1237). ** 20

1125 1973 complete year in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 1238/1279). ** 20

1126 1974 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1280/1310). ** 12
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1127 1975 complete year in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 1311/1344). ** 12

1128 1976 complete year in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 1345/1373). ** 12

1129 1977 complete year in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 1374/1417). ** 16

1130 1978 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1412/1462+F1). ** 12

1131 1979 complete year in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 1463/1517). ** 12

1132 1980 complete year in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 1518/1556). ** 10

1133 1981 complete year in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 1557/1590). ** 10

1134 1982 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1591/1620+F2/F3). ** 20

1135 1983 complete year in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 1621/1661). ** 20

1136 1984 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1662/1686+F4). ** 32

1137 1985 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1667/1718+F5). ** 20

1138 1986 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1719/1753). ** 60

1139 1987 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1754/1787+F6). ** 48

1140 1988 complete year in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 1788/1824). ** 95

1141 1989 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1825/1844+F7). ** 40

1142 1990 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1845/1879+F8). ** 60

1143 1991 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1880/1896+F9). ** 45

1144 1992 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1897/1928+F10). ** 50

1145 1993 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1929/1945+F11). ** 50

1146 1994 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1946/1971+F12). ** 45

1147 1995 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1972/1997). ** 60

1148 1996 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1998/2022+F13/F15). ** 90

1149 1998 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 2058/2088+F16). ** 70

1150 1999 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 2089/2117). ** 50

1151 2001 complete year (ELTA- New company identity set not included) in u/m corner bl.4. (Hellas 2149/2165+F18/
F19).

** 100

1152 2002 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 2168/2211+F20+F23). ** 290

1153 2003 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 2212/2217+2227/2232+2261/2281+F25/F26+F28). ** 275

1154 2004 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 2282/2298+2301/2310+2312/2345+F34/F35+F38/F39+F41). ** 420

1155 2005 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 2363/2404). ** 280

1156 2007 complete year in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 2460/2499). ** 260

1157 2007 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 2467/2499+F50). ** 235

1158 2008 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 2500/2544). ** 235

1159 2009 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 2545/2569+2574/2588+F53+F56/F58). ** 260

1160 2010 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 2589/2607+2610/2637). ** 380

1161 1958 complete year, u/m. (Hellas 791/812). ** 18

1162 1959 complete year, u/m. (Hellas 813/839). ** 22

1163 1960 complete year, u/m. (Hellas 840/862). ** 18

1164 1961 complete year, u/m. (Hellas 862/900). ** 22

1165 1962 complete year, u/m. (Hellas 901/915). ** 2

1166 1963 complete year, u/m. (Hellas 916/950). ** 12

1167 1964 complete year, u/m. (Hellas 951/985). ** 7

1168 1965 complete year, u/m. (Hellas 986/1012). ** 3

1169 1966 complete year, u/m. (Hellas 1013/1051). ** OFFER

1170 1967 complete year, u/m. (Hellas 1052/1081). ** 4

1171 1968 complete year, u/m. (Hellas 1082/1111). ** 6

1172 1969 complete year of 27 values, u/m. (Hellas 1112/1138). ** 6

1173 1970 complete year, u/m. (Hellas 1139/1177). ** 10

1174 1971 complete year, u/m. (Hellas 1178/1203). ** 7

1175 1972 Complete year, complete sets, u/m. (Hellas 1204/1237). ** 6

1176 1973 complete year, u/m. (Hellas 1238/1279). ** 7
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1177 1974 complete year, u/m. (Hellas 1280/1310). ** 3

1178 1975 complete year, u/m. (Hellas 1311/1344). ** 3

1179 1976 complete year, u/m. (Hellas 1345/1373). ** 3

1180 1977 complete year, u/m. (Hellas 1374/1417). ** 3

1181 1978 complete year, u/m. (Hellas 1418/1462+F1). ** 3

1182 1979 complete year, u/m. (Hellas 1463/1517). ** 3

1183 1980 complete year, u/m. (Hellas 1518/1556). ** 2

1184 1981 complete year, u/m. (Hellas 1557/1590). ** 2

1185 1982 complete year, u/m. (Hellas 1591/1620+F2/F3). ** 5

1186 1983 Complete year, complete sets, u/m. (Hellas 1621/1661). ** 5

1187 1984 complete year, u/m. (Hellas 1662/1686+F4). ** 8

1188 1985 complete year, u/m. (Hellas 1667/1710+1711a/1718+F5). ** 5

1189 1986 complete year, u/m. (Hellas 1719/1753). ** 16

1190 1987 complete year, u/m. (Hellas 1754/1787+F6). ** 12

1191 1988 complete year of 37 values, imperforated stamps not included, u/m. (Hellas 1788/1824). ** 25

1192 1989 complete year, u/m. (Hellas 1825/1844+F7). ** 10

1193 1990 complete year, u/m. (Hellas 1845/1879+F8). ** 15

1194 1991 complete year, u/m. (Hellas 1880/1896+F9). ** 11

1195 1992 complete year, u/m. (Hellas 1897/1928+F10). ** 12

1196 1993 complete year, u/m. (Hellas 1929/1945+F11). ** 12

1197 1994 complete year, u/m. (Hellas 1946/1971+F12). ** 11

1198 1995 complete year, u/m. (Hellas 1972/1997). ** 18

1199 1996 complete year, u/m. (Hellas 1998/2022+F13/F15). ** 25

1200 1997 complete year, u/m. (Hellas 2023/2057). ** 16

1201 1998 complete year, u/m. (Hellas 2058/2088+F16). ** 18

1202 1999 complete year, u/m. (Hellas 2089/2117). ** 12

1203 2000 complete year plus the imperforate stamps, u/m. (Hellas 2118/2148+2124A+F17). ** 16

1204 2001 complete year, u/m. (Hellas 2149/2165+F18/F19). ** 24

1205 2002 complete year, u/m. (Hellas 2168/2211+F20+F23). ** 75

1206 2003 complete year, u/m. (Hellas 2212/2217+2227/2232+2261/2281+F25/F26+F28). ** 70

1207 2004 complete year plus the imperforate stamps, u/m. (Hellas 2282/2298+2301/2310+2312/2345+2301A/2302
A+F34/F35+F38/F39+F41).

** 100

1208 2005 complete year plus the imperforate stamps, u/m. (Hellas 2346/2387+2389/2404+2363A/2364A). ** 74

1209 2006 complete year, u/m. (Hellas 2405/2411+2414/2419+2421/2438+2441/2445+2447/2459+F45/F48). ** 88

1210 2007 complete year (Europa in horizontally imperforate), u/m. (Hellas 2460/2475+2478/2499+F50+2476A/247
7A).

** 260

1211 2008 complete year, u/m. (Hellas 2500/2544). ** 60

1212 2009 complete year (Europa imperforate horizontally), u/m. (Hellas 2545/2569+2574/2588+F53+F56/F58). ** 65

1213 2010 complete year, u/m. (Hellas 2589/2607+2610/2637). ** 70

1214 2011 complete year, u/m. (Hellas 2642/2657+2659/2678+2681/2693+F66/F67). ** 80

 ELECTRONIC VENDING MACHINES STAMPS

1215 26.3.1984, First period, first definitive issue, 001 - Athens East Airport, stamp with no value, 0000, and thick 
vertical red lines, u/m. Very Rare. (Hellas M1fa)

** 80

1216 1984 definitive. Post office of Thessaloniki (Machine code 003). 50dr. with var. «double printing with different 
values» (0050 and 0000) and «test value» (0000). The printing continued to 2nd FRAMA, cut by the FRAMA 
machine, with test value. IMPRESSIVE. UNIQUE. (Hellas M2b3a+M2a).

** 80

1217 1984 definitive. Post office of Thessaloniki (Machine code 003). Test value with var. «multiple printing of test value» 
(0000). VF. RRR. (Hellas M2c1).

** 80

1218 1984 (26/3) Frama stamp (machine code No.006), var no value, u/m. (Hellas M3a). ** 8

1219 1984 (24/3) 20dr Frama stamp (machine code Νο.009), var upper lines of frame not printed, u/m. (Hellas M6g). ** 15

1220 1984 (28/6) Frama stamp (machine code Νο.004), var test value (0000), u/m. (Hellas M8a-60E). ** 18
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 AIR-MAIL ISSUES

1221 1926 Sounio, complete set of 3 values (Never issued stamps), u/m. (Hellas AI/AIII). ** 15

1222 3dr 1926 Sounio never issued stamp in u/m bl.10 with 5 gutter pairs. (Hellas AI). ** 30

1223 1926 Sounio, 3dr. in corner bl.4, u/m. (Hellas AI). ** 10

1224 1926 Sounio, 10dr. in marginal bl.4, u/m. (Hellas AIII). ** 18

1225 1926 Patakonia, complete set of 4 values, u/m. (Hellas A1/A4). ** 24

1226 1926 patakonia, complete set of 4 values, m. (Hellas A1/A4). * 8

1227 3dr. of «Patakonia» issue in bl.4 incl. one blank label, u/m. (Hellas A3). ** 50

1228 1933 Bari Exhibition, complete never issued set of 4 values, m. (Hellas A1A/A4A). Scarse set. * 350

1229 1933 Zeppelin, complete set of 3 values, u/m. (Hellas A5/A7). ** 100

1230 1933 Zeppelin,compl.set of 3 values,m.(almost invisible hinge). (Hellas A5/A7). o 50

1231 1933 Aeroespresso, complete set of 7 values, u/m. (Hellas A8/A14). ** 50

1232 1933 Governments issue, complete set of 7 values, u/m. (Hellas A15/A21). ** 75

1233 1933 Governments issue, complete set of 7 values, m. (Hellas A15/A21). * 30

1234 1933 «Governments issue» complete set of 7 values, u. (Hellas A15/A21). o 30

1235 1935,1937,1939 Mythological and re-issue, complete set of 14 values, u/m. (Hellas A22/A30+A31/A35). ** 50

1236 2X50l. 1938 Airplane ovpt with displaced perforation vertically or horizontally, u/m. (Hellas A36). ** 10

1237 1dr./2dr. 1938 «Airplane» in corner horizontal strip of 6, perf. 10 1/2 (pos.91+92+93), 10 1/2+13 1/2 (pos.94) and 
perf. 13 1/2 (pos.95+96), u/m. (Hellas A37). Superb and rare.

** 27

1238 1dr/2dr 1942 Airplane ovpt, var inverted ovpt, u/m. (Hellas A37b) ** 20

1239 1938-1942 Airplane, 5dr. Var»Double overprint», u/m. (Hellas 41b) ** 18

1240 1940 National Youth Organization airpost set, complete set of 10 values ovpt «ΑΚΥΡΟΝ», u/m. (Hellas A45/A54). S 200

1241 1940 National youth organization, complete set of 10 values, u/m. VF. (Hellas A45/A54). ** 260

1242 1940 Youth Organization (air-post),compl.set of 10 values,m. (Hellas A45/A54). * 120

1243 50dr. of «Winds (part I)» issue in horizontal pair with var. «Double impression», m. VF. and rare. (Hellas A60b). * 50

1244 50dr. of «Winds» (part II) in bl.4 with var. on perforation, printed only the background color, u/m. Superb. (Hellas 
A63).

** 40

1245 100dr.black 1943 Winds in marginal pair,u/m.Var.»imperforate» & «double printed». (Hellas-A64a var.) ** 35

1246 1952 Grammos-Vitsi, complete set of 4 values, u/m. (Hellas A67/A70). ** 19

1247 2700dr 1952 Grammos-Vitsi with full mirror printing, u/m. (Hellas A69). ** 15

1248 1954 «N.A.T.O.» in complete set of 3 values, u/m. (Hellas A71/A73 - 145E). ** 30

1249 1958 Harbours, complete set of 7 values in corner bl.4 (except the A80), u/m. (Hellas A74/A80). ** 100

1250 1958 «Harbours» complete set of 7 values, u/m. (Hellas A74/A80). ** 22

 AIR-MAIL COVERS,CARDS,CACHETS,ETC.

1251 Aviation PPC (ΕΛΛ.ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΝΑΕΡΙΩΝ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ Α.Ε.), fr. with 50l. Landscapes in bl.4, canc. «ΑΕΡΟΠΟ-
ΡΙΚΗ ΕΚΘΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ-1932/ΖΑΠΠΕΙΟΝ ΜΕΓΑΡΟΝ*22.IV.32» and boxed «PAR AVION». Arr. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙ-
ΚΗ*23.IV.32».

PPC 20

1252 Commercial cover from «ΠΕΙΡΑΕΥΣ*19.XI.36» to Amsterdam via «ΑΘΗΝΑΙ*19.XI.36» by airplane, air-label type 
38B.

C 15

1253 Commercial cover from «ΠΕΙΡΑΕΥΣ*2.XI.36» to Amsterdam via «ΑΘΗΝΑΙ*2.XI.36» by airplane, air-label type 
38B.

C 9

1254 Cover from «ΑΘΗΝΑΙ*9.XI.36» to Germany by airplane, air-label type 38B. C 10

1255 Commercial cover from «ΠΕΙΡΑΕΥΣ*7.XI.36» to Amsterdam via «ΑΘΗΝΑΙ*7.XI.36» by airplane. C 8

1256 Cover from «ΑΘΗΝΑΙ*27.VII.38» to Germany by airplane, air-label type 38B. C 15

1257 1941 cover fr. with 50l. + 2x2dr + 5dr. (Historical) + 2dr. Airmail with label «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ/PAR AVION» and 
special airmail cachet «ΔΙΑ ΤΗΣ ΣΥΝΗΘΟΥΣ ΔΙΕΝΕΠΑΡΚΕΙΑΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΥ ΤΕΛΟΥΣ» (Hellas AC19), posted 
from «ΕΔΕΣΣΑ», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*4 VIII 41».

C 20

1258 1933 EEES air label white on blue in sheet of 14, u/m. Superb. (Hellas AL26). ** 20

1259 Airmail label: Hellas AL27C, size 182x34 mm., unused. ** 18

1260 1933 EEES air label white on blue in pair imperforated between, u/m. Uperb and RR. (Hellas AL29a). ** 60
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1261 1933 AEI air label white on dark blue in sheet of 20 with double horizontal perforation on 3rd row, u/m. RR. (Hellas 
AL30).

** 100

1262 Airmail label: Hellas AL30 in marginal mint block of 4, from proof-sheet of 100, marginal & imperforated 
vertically.

** 20

1263 1933 EEES air label white on dark blue in sheet of 50, u/m. VF. (Hellas AL36). ** 100

 POSTAL TAX (CHARITY) STAMPS

1264 1l./1l. of 1917 «Κ.Π. Surcharges» on 1901 Flying Mercury stamps with  var. red-brown surcharge, u. (Hellas C5e 
- 30E).

o 9

1265 10X1l./3l. 1917 «Κ.Π.» Surcharges on Fl. Mercury stamp (including 2 pairs), with various ovpt var, signed ZEIS. 
Superb. (Hellas C6V+C6VI+C6VIII+C6XII+C6XV+C6XVI+C6XVII+C6XIX-65E).

** 20

1266 1l./3l. 1917 «Κ.Π.» surcharges on Fl.Mercury stamps, in four horizontal pairs, var. «K.M.» & «Κ Π.» & «Κ.Π» & «- 
instead of ~» & «λεπ_υ», u/m. (Hellas C6+C6II, C6V + C6, C6IV+C6V, C6XVII + C6).

** 10

1267 3l./1l. 1917 «Κ.Π.» Surcharges on Fl. Mercury stamp in corner bl.6, with ovpt var dot after «Π» at top, signed ZEIS, 
u/m. Superb. (Hellas C6+C6III).

** 6

1268 1l./3l. 1917 «Κ.Π.» Surcharges on Fl. Mercury stamp in vertical strip of 3, with ovpt var «Κ.Π,», signed ZEIS. 
Superb. (Hellas C6IX+C6).

** 5

1269 3l./1l. 1917 «Κ.Π.» Surcharges on Fl. Mercury stamp, with ovpt var «λεπτ_υ», signed ZEIS, u/m. Superb. (Hellas 
C6XVIII).

** 5

1270 3X1l./3l. 1917 «Κ.Π.» Surcharges on Fl. Mercury stamp, with various ovpt var, signed ZEIS. Superb. (Hellas 
C6AV+C6IX+C6BXII).

** 10

1271 1l./3l. 1917 «Κ.Π.» Surcharges on Fl. Mercury stamp in corner bl.4, with ovpt var «Κ» over «λ» (pos.1), signed 
ZEIS. Superb. (Hellas C6BX+CB).

** 6

1272 5l./1l. 1917 «Κ.Π.» Surcharges on Fl. Mercury stamp, double surcharge, one inverted. Also printing of the spacer, 
u/m. (Hellas C7c).

** 10

1273 5l./1l. 1917 «Κ.Π.» Surcharges on Fl. Mercury stamp in strip of 3, with ovpt var surcharge in different level between 
the two stamps at left, signed ZEIS, u/m. Superb. (Hellas C7+C7XXII).

** 5

1274 2X5l./20l. 1917 «Κ.Π.» Surcharges on Fl. Mercury stamp, with ovpt var «Κ.Π» and «Κ Π.», signed ZEIS. Superb. 
(Hellas C8IV+C8V).

** 6

1275 5l./20l. 1917 «Κ.Π.» Surcharges on Fl. Mercury stamp in pair, with ovpt var «_επτών» on one, signed ZEIS, u/m. 
Superb. (Hellas C8XXV+C8).

** 10

1276 5l./40l. 1917 «Κ.Π.» Surcharges on Fl. Mercury stamp in pair, with ovpt var surcharge at different level between 
stamps, signed ZEIS, u/m. Superb. (Hellas C9XXII).

** 3

1277 5l./40l. 1917 «Κ.Π.» Surcharges on Fl. Mercury stamp in bl.4, with ovpt var calligraphic «ε» on one, signed ZEIS. 
Superb. (Hellas C9A+C9AXI).

** 5

1278 5l./40l. 1917 «Κ.Π.» Surcharges on Fl. Mercury stamp in pair, with ovpt var «Κ Π.» on one, signed ZEIS, u/m. 
Superb. (Hellas C9BV+C9B).

** 3

1279 5l./40l. 1917 «Κ.Π.» Surcharges on Fl. Mercury stamp in pair, with ovpt var «Κ.Π,» on one, signed ZEIS. Superb. 
(Hellas C9D+C9DIX).

** 5

1280 5l./50l. 1917 «Κ.Π.» Surcharges on Fl. Mercury stamp in bl.4, with ovpt var dot after «Π» at top, signed ZEIS, u/m. 
Superb. (Hellas C10+C10III).

** 3

1281 5l./1dr 1917 «Κ.Π.» Surcharges on Fl. Mercury stamp, with ovpt var «Κ.Π», signed ZEIS. Superb. (Hellas C11IV). ** 6

1282 10l./30l. 1917 «Κ.Π.» Surcharges on Fl. Mercury stamp, with ovpt «Κ Π.», signed ZEIS, u/m. Superb. (Hellas 
C12V).

** 5

1283 10l./30l. 1917 «Κ.Π.» Surcharges on Fl. Mercury stamp in pair, with ovpt var surcharge at different level, signed 
ZEIS, u/m. Superb. (Hellas C12AXXII).

** 8

1284 30l./30l. 1917 «Κ.Π.» Surcharges on Fl. Mercury stamp, var surcharge inverted, u/m. (Hellas C13Aa). ** 10

1285 5l./40l. 1917 «Κ.Π.» Surcharges on 1913 Campaign stamp, double surcharge, u/m. Superb. (Hellas C17b). ** 6

1286 5l./50l. 1917 «Κ.Π.» surcharges on «1912 Campaign» stamp, var triple surcharge, u/m. Superb. (Hellas C18e). ** 10

1287 1917 «ΚΠ» surcharges on «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» revenue stamps, 20l./80l., m. VF. Signed by A.Zeis. (Hellas 
C30).

* 35

1288 1917 «Κ.Π.» surcharges on «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» revenues: 3-line surcharge 20l./30l.+20l./40l.+20l./50l., u/m. 
Superb. (Hellas C26/C28-134E).

** 35

1289 1l./50l. «ΚΠ» surcharges on revenues in horizontal pair, var. «both 1 upright», u/m. (Hellas C40 + C40b). ** 20

1290 1917 «Κ.Π.» surcharges (black two-line surcharges), 10l/50l lilac, m. VF. (Hellas C41). * 20
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1291 10l./50l. 1917 «Κ.Π.» surcharges on «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» revenues, Corfu local issue, black 2-line surcharge 
with 2-line invalidation of the former value, m. VF. (Hellas C45-1100E).

* 330

1292 5l. 1918 Patriotic relief Institution Fund, var «Π Ι.Π.», u/m. Superb. (Hellas C52b-60E). ** 15

1293 5l./10l. 1922 Womens Patriotic Legue Fund in right marginal copy imperforate at right, canc. «ΤΗΛ.ΓΡ.ΜΕΘΩ-
ΝΗΣ». RR. (Hellas C56var).

o 40

1294 5l./20l. 1922 Womens Patriotic Legue Fund, sign. ZEIS and O.VLASTOS, m (just trace). (Hellas C57-120E). * 40

1295 1922 Wonens Patriotic League Fund, 5l/20l. with var. «λεπέα instead of λεπτά», u/m. Alteration of colour on upper 
right corner. RRR. (Hellas C57a-600E).

** 150

1296 1922 Wonens Patriotic League Fund, 5l/50l., u/m. Alteration of colour on upper right corner. (Hellas C58 - 780 
euros catalog value).

** 220

1297 3X10l. 1926 Red Cross Fund, tall and narrow format and double vertical perforation, u/m. (Hellas C61). ** OFFER

1298 10l. 1926 Red Cross Fund in u/m right marginal pair with printers inscription, imperforate between. (Hellas 
C61b).

** 20

1299 20l. 1934 Thessaloniki International Fair Fund in imperforate pair, u/m. (Hellas C62b). ** 8

1300 20l.+50l. 1934 Postal staff Anti-TB Fund additionally perforated 11 1/2 horizontally in the middle (obliterating 
perforation for specimens), u/m. (Hellas C64+C65).

S 30

1301 50l./20l. 1938 Social Welfare Funds Ovpts (without accent) in u/m pair with the vertical perforation displaced. R. 
(Hellas C75).

** 10

1302 Ovpt.on 100dr.Landscapes 1944 Anti-Tuberculosis Fund in marginal pair,u/m.Var.»clear double ovpt.». (Hellas 
C90b).

** 10

1303 25.000dr./2dr.1944 Postal Staff Anti-TB,u/m.Var.»ovpt.printed on the gum side». (Hellas C92c). ** 40

1304 2dr/40l. 1945 Postal staff Anti-TB Fund surcharge «a cheval», u/m. (Hellas C94). ** OFFER

1305 2dr/40l. 1945 Postal staff Anti-TB Fund, var surcharge inverted, u/m. (Hellas C94b). ** 15

1306 300dr 1953 Ionian Islands Earthquake Fund with double impression of the background color, printed on folded 
paper, u/m. RRR. (Hellas C106).

** 50

 POSTAGE DUE STAMPS

1307 1875 1st Vienna issue, complete set of 9 values ovpt «SPECIMEN». (Hellas D2S/D4S+D6S+D8S/D12S). S 80

1308 1875 «1st Vienna» issue in complete set of 12 values with perf. 10 1/2, m. (Hellas D1A/D12A - 317E). VF. * 90

1309 1l.1875 P.Due (1st Vienna),m.Var.»imperfor.horizontally». (Hellas D1 var.).Rare item. * 25

1310 1875 1st Vienna issue, 20l. perf. 10 1/2, u. (Hellas D5A). o 15

1311 20l.1875 1st Vienna,mng.Perforat.10 1/2x12 1/2. (Hellas D5E). (*) 15

1312 20l. 1875 1st Vienna issue perf. 9 1/2X10 3/4, u. RRR. (Hellas D5H). o 350

1313 1875 1st Vieena issue, 4x40l. with different perforations, u. VF. (Hellas D6A,B,D,E). o 35

1314 40l.+70l.+80l. 1875 1st Vienna issue perf. 12 1/2, 40l. u/m the rest m.(Hellas D6C+D8C/D9C).-226E o 65

1315 60l. 1st Vienna issue, plate flaw «Broken E», perf. 10 1/2, u. (Hellas D7A). Rare and very fine. o 15

1316 Large part of EL (only the left flap side is missing) mailed stampless from «GALATI» to Patras. Two «T» cachets (one 
circular) and a tax stamp «60» for the double of the missing rate, via «CONSTANTINOPOLI LLOYD AGENZIE*9/8», 
«ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*28.ΜΑΙΟΣ.76», «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*31.ΜΑΙΟΣ.76» and «ΑΘΗΝΑΙ», taxed on arrival with 60l. 
postage due stamp canc. «9» (=ΠΑΤΡΑΙ). VF and R. (Hellas D7A).

EL 200

1317 70l.1875,m.Perforation 12 1/2. (Hellas D8C). * 10

1318 2 x 90l.1875,u/m.Perforat.11x10 3/4.Shades deep green & olive-green. (Hellas D10A). ** 12

1319 80l. of 1875 «1st Vienna issue» with perf. 12 1/2, m. (Hellas D9C - 26E). VF. * 7

1320 1dr 1875 1st Vienna issue perf. 10 1/2X12 1/2 canc. «74» (=ΝΑΞΟΣ). (Hellas D11E). o 10

1321 2l.1876 (2nd Vienna issue),mng.Perforat.10 1/2. (Hellas D14A). (*) 50

1322 1876 2nd Vienna Issue, 2l. with var. «centre inverted (11 1/2) perforation», u/m. Signed by A.Zeis. (Hellas D14b). ** 200

1323 20l. in bl.4 of 1876 «2nd Vienna» issue with perf. 12 1/2, two stamps with hinge, (Hellas D17C - 12E+). **/* OFFER

1324 20l. 1876 2nd Vienna issue in imperforate strip of 3 with centre inverted, one stamp hinged. (Hellas D17d). **/* 15

1325 Unpaid cover posted from «GALATI* 2? JU 76» with linear postal rate canc. «60» and «T». On arrival to Patra taxed 
with 60l. postage due and cancelled with dot. «9». (Hellas D19A).

C 120

1326 70l. 1876 2nd Vienna issue perf. 9 1/2X9 3/4, m. (Hellas D20B). * 15

1327 90l. 1876 2nd Vienna issue, perf. 10 1/2, with plate flaw whitening «Ο» in «ΕΝΑΡΙΘΜΟΝ», u. (Hellas D22APF1). o 12

1328 1890-1893 3rd Vienna issue, 1l. imperforated, u/m. Var. «displaced center». Superb. (Hellas D25a var). ** 10
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1329 1890-1893 3rd Vienna issue, 5l. grey-green in perf. 11 1/2 bl.4, u/m. Var. «displaced centre». Yellow spots in one 
stamp. (Hellas D27C var).

** 20

1330 1890-1893 3rd Vienna issue, 5l. yellow-green imperforated with «large 5», u/m. Var. «inverted and displaced 
centre». VF. (Hellas D27Ca var).

** 50

1331 1902 London issue, complete set of 14 essays in black color. (Hellas D30/D43). E 30

1332 1902 London issue, complete set of 14 values, m. (Hellas D30/D43). * OFFER

1333 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black overprint (reading up) in complete set of 10 values, m. (Hellas D44/D53-
66,80 euro).

* 20

1334 1l. 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt in black (read. up), var double ovpt, m. (Hellas D44a). * 6

1335 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, 2l. black overprint (reading up), u/m. Var. «double overprint, one 
inverted». R. (Hellas D45b - 60 euros).

** 20

1336 3l. 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt in black (read. up), var double ovpt, m. (Hellas D46a). * 3

1337 5x5l. of 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black ovpt (read. up) with 5 different additional ovpt errors, m. (Hellas D47
Σ14+D47Σ15+D47Σ16+D47Σ17+D47Σ23).

* 8

1338 10l. 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint in black (reading up), var. «double overprint», m. (Hellas D48a). * 8

1339 5X20l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» (printing IV) in black (read. up). All stamps with add. printing erros. Σ17 
stamp no gum, the rest u/m. (Hellas D49Σ15+D49Σ17+D49Σ32+D49Σ57+D49Σ59).

** 13

1340 50l. 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black ovpt. reading up in horizontal pair and single stamp, var. «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ 
(pos.7)» and «large E», m and u. (Hellas D52A + D52K).

*/o 50

1341 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, complete set of 11 values with red overprint (reading up), from 1l to 2dr. 
u/m., 3dr. m. and 5dr. mng. (Hellas D59/D69).

**/* 30

1342 1l. 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt in red (read. up) in full sheet of 100, var «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» (pos.7) and large 
«E» (pos.64). Add. errors Σ15 (p.1), Σ22 (p.3), Σ16 (p.10), Σ17 (p.26), Σ31 (p.36), Σ57 (p.40), Σ24 (p.47) and Σ35 
(p.76), u/m. (Hellas D59+D59A+D59K-268E).

** 55

1343 1l.(red ovpt.reading-up) in marginal pair.Var.»ovpt.ΕΛΛΗΝ-ΚΗ» on one (posit.7). Pos.7 stamp m. (Hellas 
D59A+D59).

*/** 6

1344 2x2l. of 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» red ovpt (read.up) with ovpt errors: «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» + large «E», u/m. (Hellas 
D60A+D60K - 40E).

** 8

1345 5l. 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt in red (read. up), var. Large «E», m. (Hellas D61K). * 10

1346 5X20l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up), all copies with additional printing errors, u. (Hellas D62Σ1
4+D62Σ15+D62Σ17+D62Σ23+D62Σ31-30E).

o OFFER

1347 30l. 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt in red (read. up) in pair, var large «E» on one, u/m. (Hellas D63+D63K). ** 60

1348 40l.Post.Due 1912 (red ovpt.»ΕΛΛΗΝΙΚΗ/ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» reading-up),u/m.Var.»ΕΛΛΗΝ-ΚΗ». (Hellas D64A).Very fine 
copy.

** 12

1349 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, 40l. in bl.5, red ovpt. reading up, u. Var. «all letters horizontally broken in 
the middle». (Hellas D64 + D64 Σ35).

o 8

1350 1dr. with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint. The stamp is pos. 55 and the upper margin with pos. 45 overprint, 
u/m. (Hellas D66).

** OFFER

1351 5dr ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up) with add. ovpt error «Ι» long and broken like an exclamation 
mark in «ΔΙ», m. R. (Hellas D69Σ57).

* 30

1352 2l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in carmine (read.down) in u/m pair, var «_ΛΛΗΝΙΚΗ» on one, sign. ZEIS. (Hellas 
D76+D76E).

** 45

1353 2l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in carmine (read.down) in  marginal bl.4 (pos.9-10/19-20) var. large «E» (pos.10) 
and additional printing error only upper half of «I» printed (pos.20), u. (Hellas D76+D76K+D76Σ33).

o 15

1354 10l. 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt in carmine (read. down) in u/m corner strip of 5. Ovpt «ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΕΛΛΗ-
ΝΙΚΗ» on pos.10. VF and R. (Hellas D79).

** 45

1355 1dr.1912 ovpt.»ΕΛΛΗΝΙΚΗ/ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» carmine reading-down,u/m.Var.»double ovpt.». (Hellas D80a).Superb & 
very rare item.

** 300

1356 1913-1928 Litho issue, complete set of 15 values, 3rd period (2dr. + 3dr 1st period) + 5dr. 2nd period, m. (Hellas 
D84C+D98C).

* 50

1357 1913-1928 Lithographic issu , 1l. (1st period), u/m. Var. «impressive variation in perforation». Superb. (Hellas 
D84A).

** 5

1358 3l.1913/1928 Litho (zig-zag) in horizont.bd.6,u/m.Var.»perfor.10 1/2» (posit.68+69+70) & «perfor.10 1/2x13 1/2» 
(posit.67). (Hellas D86+D86b+D86h-60E).

** 15

1359 1913-28 «Lithographic» issue, 2nd Period, in bl.4, the one var.»εισποετέα» instead of «εισπρακτέα», one stamp 
u/m, m.(Hellas D87B+87Ba).

*/** 6

1360 10l. litho (3rd period), var perf. 10 1/2, u/m. (Hellas D88Cb-18E). ** 5

1361 1913-1928 Lithographic issue, 20l. (2nd period) in corner bl.10, u/m. Var. «partial mirror printing». VF. (Hellas 
D89B - 300 euros).

** 95
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1362 50l. litho (period A) in bl.4 canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ*ΔΕΜΑΤΑ ΤΕΛΩΝΕΙΟΝ*21.ΙΟΥΝ.22», sign. DEILAKIS. (Hellas D93A-
60E+).

o 15

1363 1dr.1926 Litho (zig-zag) (without accent on ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ) in marginal pair,u/m.Var.»perfor.10 1/2» (lower 
side). (Hellas D95Db-74E).Very fine & scarce.

** 22

1364 2dr. of 1913-1918 «Lithographic» issue with no accent in «ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ» and perforated 10 1/2 horizontally, 
u. (Hellas D96Db).

o 10

1365 1930 Lithographic issue, complete set of 8 values, very light hinge (trace on 2 stamps, the rest u/m. (Hellas D99/
D106).

**/* 12

1366 50dr 1935 engraved issue in imperforate bl.4, mng. VF. (Hellas D107a). (*) 50

1367 TRIPLE-WEIGHT envelope from Mykonos to Athens, franked only with 1.50dr. (rate for weight up to 15gr.), canc. 
«ΤΗΛ. ΓΡ. ΜΥΚΩΝΟΥ / -7.ΣΕΠ.28». Οn arrival in Athens, the postal employee weighed the envelope, found it 
42gr. (mark on front), marked it with «ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΟΝ ΤΕΛΟΣ / 160» (lepta - 80l. per extra 15gr.) & charged it with 
3x20l. + 1dr. postage due stamps, canc. «ΑΘΗΝΑΙ (ΑΦΙΞΙΣ) / 10.ΣΕΠ.28».

C 40

1368 Coloured wishing PPC fr. with 50l. Landscapes canc. «ΑΘΗΝΑΙ*24.ΔΕΚ.29» mailed intown. Taxed with 1dr litho 
(4th period) postage due and canc. «ΑΘΗΝΑΙ*24.ΔΕΚ.29». (Hellas D95D).

PPC 15

 FIRST DAY COVER

1369 Airmail cover fr. with 1933 Governments issue, complete set of 7 values, canc. «ΑΘΗΝΑΙ-ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΕΡΟΠΟ-
ΡΙΚΩΣ*2.XI.33» (first day of issue), arr. «ΙΩΑΝΝΙΝΑ-ΑΦΙΞΙΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ*3.XI.33» and cachet «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ 
ΑΦΙΞΙΣ». (Hellas A15/A21).

FDC 200

1370 Air-mail cover fr. with 50l. 1938-1942 «Airplane» ovpt.+2x80l. 1937 «Historical issue», with canc. from «ATHINAI*8.
VIII.38» via «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ» to New York. 50l. on first day of issue. (Hellas A36).

FDC 50

1371 1938 Royal Wedding complete set of 3 values, along with various different stamps on sheet, «Souvenir of the 
Wedding of H.R.H. the Crown-Prince PAUL OF GREECE..», FD cancelation for the set (9.1.38, 24.1.38, 9.11.38). 
(Hellas 554/556).

o 40

1372 1939 Ionian Islands Union, complete set of 5 values on registered cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*21.MAI.39» (first day of 
issue). (Hellas 560/564).

FDC 100

1373 1940 National Youth Organization (airpost set), complete set of 10  values on 2 registered covers canc. «ΑΘΗ-
ΝΑΙ*3.VIII.40» (first day of issue) and arr. «GENEVE*7.VIII.40». (Hellas A45/A54).

FDC 300

1374 Registered cover fr. with 15000dr and 2X25000dr 1944 Lanscapes, canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*1.VΙΙ.44» (first day of 
issue). (Hellas 594/595).

FDC 25

1375 2dr. PS fr. with complete set of «NO» issue and posted from «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*28.X.45» (FIRST DAY OF ISSUE) 
and commemorative post marks in red and blue colour «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ». Also 2-line canc. «Εισπράχθησαν 
Δρχ.2/Φυματικών». (Hellas 635/636).

PS 10

1376 1941 PS print 2dr fr. with 1945 Fr.D.Roosevelt complete set of 3 values canc. «ΑΘΗΝΑΙ*21.ΔΕΚ.45» (first day of 
issue), FDC.(Hellas 637/639).VF

PS 6

1377 1951 St. Paul on fragment, compl. set of 4 values, canc.»ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ*15.VI.1951», first day of 
issue, Δ. (Hellas 708/711)

Δ 80

1378 1954 Ancient art (part I), complete set of 12 values on cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*15.I.54» (first day of issue), arr. 
«ΚΑΛΛΙΘΕΑ*16.ΙΑΝ.54». (Hellas 729/740).

FDC 150

1379 Airmail registered cover fr. with 1954 N.A.T.O., complete set of 3 values, canc. «ATHINAI-AVION 
RECOMMANDES*15.V.54» (first day of issue), arr. «BERN*17.V.54». (Hellas A71/A73).

FDC 100

1380 1954 Union of Cyprus, set of 5 values (without the 1.20dr value) on registered cover canc. «ATHINAI*22.IX.54» 
(first day of issue) and 1.20dr value on PS canc. «ΑΘΗΝΑΙ*24.IX.54» 9first day for the 1.20dr). (Hellas 741/746).

FDC 100

1381 1958 Nature protection, complete set of 8 values on canc. «ΑΘΗΝΑΙ*15.ΣΕΠ.58» (first day of issue). Also 
commemor. cachet «DIXIEME ANNIVERSAIRE U.I.C.N.*11-19 IX 1958». (Hellas 897/804).

FDC 20

1382 1959 Ancient coins (part I), complete set of 10 values on 2 official FDC. (Hellas 813/822). FDC 90

1383 1959 Ancient theatre, complete set of 7 values on official FDC. (Hellas 823/829). FDC 22

1384 1959 Red Cross, complete set of 7 values on cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*21.IX.59» (first day of issue). Also commemor. 
cachet «CONSEIL DES GOUVERNEURS*DE LA CROIX ROUGE*XXV SESSION 21.9-1.10.59*ATHINAI». (Hellas 
831/837).

FDC 20

1385 1959 Imre Nagy, complete set of 2 values on cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*8.XII.59» (first day of issue), arr. «ΠΥΡΓΟΣ*9.
ΧII.59». (Hellas 838/839).

ο 25

1386 1960 Rome Olympic Games, complete set of 11 values on official FDC. (Hellas 851/861). FDC 27

1387 4.50dr 1960 Europa on cover canc. «ATHINAI*19.IX.60» (first day of issue). (Hellas 862). FDC 8

1388 2.50dr 1961 Crown Prince Olympic gold meddalist on cover canc. «ATHINAI*18.IX.61» (first day of issue). (Hellas 
863).

FDC 4
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1389 1965 International Telecommunications Union, complete set of 2 values on special illustrated cover canc. 
«ATHINAI*30.IV.65» (first day of issue). (Hellas 993).

FDC 5

1390 1965 Post Office Savings Bank, complete set of 2 values on cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*30.ΧΙ.65» (first day of issue). 
(Hellas 1009/1010).

FDC 4

1391 6dr 1966 Olympic Airways on special illustrated cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*26.V.66» (first day of issue). (Hellas 
1028).

FDC 10

1392 Commemorative FDC canc. with «ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΣΜΟΥ*ΑΘΗΝΑΙ*29.XI.67» fr. with 4,5dr. of 1967 «U.N.I.D.O. 
Convention» (first day of issue). (Hellas 1077).

FDC 10

1393 5dr F.I.A. Assembly on cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*29.III.68» (first day of issue). (Hellas 1091). FDC 5

1394 1968 Olympic Games, complete set of 3 values on registered cover canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*25.ΙΧ.68» (first day of 
issue), arr. «ΚΟΖΑΝΗ*2?.IX.68». On 10dr value, var «ΤΕΚΜΑΙΡΟ» instead of «ΤΕΚΜΑΙΡΟ-». (Hellas 1105/1107a).

FDC 20

1395 1970 International relations, complete set of 5 values on 3 covers canc. «ΑΘΗΝΑΙ*7.X.70» (first day of issue). 
(Hellas 1170/1174).

FDC 30

1396 1985 U.N. & International Youth Year, complete set of 4 values on official FDC, var «1585» instead of «1985» on 
25dr. (Hellas 1710+1711a+1712/1713).

FDC 3

1397 1986 Olympian Gods complete set on 3 FDCs. (Hellas 1719/1730). o 25

1398 1987 Aesops Fables, complete set of 8 values, vertically imperforate, on two covers, canc. «ΑΘΗΝΑ-ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΦΙΛΟΤΕΛΙΣΜΟΥ*5 III.87». (Hellas 1754A/1761A).

FDC 40

1399 1988 Microscopic sea life, complete set of 5 values, horizontally imperforate, on unofficial FDC, canc. «ΑΘΗΝΑ-
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΣΜΟΥ*2 III.88». (Hellas 1788A/1792A).

FDC 40

1400 1988 Europa, complete set on FDC, var. «horizontally imperforate».. (Hellas 1793A/1794A). FDC 12

1401 1988 Watergalls, compl. set of 3 values and 60dr. P.T.T.I. Conference(horiz.imperforated), on cover 
canc.»ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*4.VII.88»(First Day of Issue), (Hellas 1800Α/1802Α+1803A).

FDC 50

1402 1988 The expansion of Greece, compl. set of 2 values (vert.imperforated), on cover canc.»ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*7.X.88»(First 
Day of Issue), (Hellas 1804Α/1805Α).

FDC 9

1403 1988 Capitals of prefectures (I), compl.set of 15 values (imperfor.horizontally) on 3 illustr.cover, 
canc.»ΑΘΗΝΑ*7.X.88.» (First Day of Issue). (Hellas 1806A/1820A).

FDC 20

1404 1988 European Council, complete set of 2 values imperforate vertically on unofficial FDC. (Hellas 
1823A/1824A).

FDC 12

1405 1989 Europa (horizontally imperf.), complete set of 2 values on cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*22.V.89» (first day of issue). 
Both stamps with No.95 underprint. (Hellas 1829B/1830B).

FDC 5

1406 1990 Europa, complete set of 2 values imperforate horizontally on special illustrated cover canc. «ΑΘΗ-
ΝΑΙ*11.05.90» (first day of issue). (Hellas 1849A/1850A).

FDC 5

1407 1992 EUROPA-CEPT,set of 2 values (imperfor.horizontally) on illustr.cover canc.ΑΘΗΝΑΙ-Κ*22-V-92 (First Day of 
Issue). (Hellas 1902A/1903A).

FDC 7

1408 1990 Capitals of prefectures (II), complete set of 15 values imperforate horizontally on three special illustrated 
covers canc. «ΑΘΗΝΑΙ*20.VI.90» (first day of issue). (Hellas 1856A/1870A).

FDC 20

1409 1994 Europa,set of se-tenant pair (imperfor.horizontally) on cover canc.»ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-THESSALONIKI*9-V-94» 
(First Day of Issue),unused. (Hellas 1951A/1952A).

FDC 5

1410 1994 Capitals of Prefectures IV,compl.set of 10 values (imperfor.at shorter sides) on 2 illustr.covers canc.»ΑΘΗΝΑ*5-
X-94» (first day of issue),unused. (Hellas 1958A/1967A).

FDC 12

1411 1995 Europa,set of 2 se-tenant stamps (imperfor.horizontally) on illustr.cover canc.»ΑΘΗΝΑ*3-V-95» (first day of 
issue),unused. (Hellas 1976A/1977A).

FDC 8

1412 1996 Greek Castles (part I), complete set of 9 values, horizontally imperforate, on two unofficial FDC, canc. «ΑΘΗ-
ΝΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΣΜΟΥ*7 X.96». (Hellas 2006A/2014A).

FDC 30

1413 1998 Europa, complete set of 2 values imperforate horizontally on special illustrated cover canc. «ΑΘΗ-
ΝΑΙ*29.V.98» (first day of issue). (Hellas 2068A/2069A).

FDC 8

1414 1999 Europa, complete set of 2 values imperforate horizontally on special illustrated cover canc. «ΑΘΗ-
ΝΑΙ*24.V.99» (first day of issue). (Hellas 2097A/2098A).

FDC 10

1415 170dr 2000 Europa (horizontally imperf.) on cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*9.5.2000» (first day of issue). (Hellas 2124A). FDC OFFER

1416 2001 Europa, complete se-tenant set of 2 values horizontally imperforate on unofficial FDC. (Hellas 
2156A/2157A).

FDC 10

1417 2002 Greek dances, complete set of 21 values imperforate at longer sides, on four covers canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙ-
ΚΗ*2.Ι.02» (first day of issue). (Hellas 2168A/2188A).

FDC 35

1418 Scouting 2002, sheetlet of 12 se-tenant stamps & vignettes on unofficial FDC cover (with official canc. of 
26.6.2002). Hellas: F21.

FDC 50

1419 Athens 2004: The winners issue, the M/S on unofficial FDC cover (with official FDC canc.). Hellas: F22 FDC 50

1420 Athens 2004: Sports equipment issue, the M/S on unofficial FDC cover (with official FDC canc.). Hellas: F24 FDC 30

1421 16.4.2003. «Greek Presidency of the E.U.» issue, the M/S on unofficial FDC cover (with official FDC canc.). Hellas: 
F27

FDC 35
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1422 15.1.2004. «Athens 2004: Olympic cities» issue, the M/S on unofficial FDC cover (with official FDC canc.). Hellas: 
F32

FDC 35

1423 24.3.2004. «Athens 2004: olympic sports» issue, the M/S on unofficial FDC cover (with official FDC canc.). Hellas: 
F33

FDC 40

1424 13.8.2004. «Athens 2004: Athens-Beijing» issue, the M/S on unofficial FDC cover. Hellas: F42. FDC 12

1425 23.7.2004. «Athens 2004: modern art» issue, the M/S on unofficial FDC cover (with official FDC canc.). Hellas: 
F40

FDC 40

1426 2004 Greek Islands, complete set of 10 values vertically imperforate on three covers canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*27.
ΧII.04» (first day of issue). (Hellas 2336Α/2345Α).

FDC 30

1427 2005 Greek caricature, complete set of 6 values of self-adhesive stamps (from booklet) on cover canc. «ΘΕΣ/
ΝΙΚΗ*16.9.05» (first day of issue). (Hellas 2378A/2383A).

FDC 20

1428 7.10.2005. «Eurobasket 2005: Greece Champions» issue, the M/S on unofficial FDC cover (with official FDC 
canc.). Hellas: F44

FDC 12

1429 2008 Greek Islands (III), complete set of 10 values horizontally imperforate on 2 special illustrated covers canc. 
«ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*27.II.08» (first day of issue). (Hellas 2500A/2509A).

FDC 20

1430 2008 Europa, complete set of 2 values horizontally imperforate on special illustrated cover canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙ-
ΚΗ*26.V.08» (first day of issue). (Hellas 2520A/2521A).

FDC 12

1431 2009 Greek Actors m/s on cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*9-2-2009» (first day of issue). (Hellas F52). FDC 20

1432 1961 complete year on official FDC. (Hellas 881/900). FDC 25

1433 1962 complete year on official FDC. (Hellas 901/915). FDC 5

1434 1963 complete year on official FDC. (Hellas 916/922+932/950). FDC 12

1435 1964 complete year on official FDC. (Hellas 961/972+974/985). FDC 5

1436 1965 complete year on official FDC. (Hellas 986/990+994/1008). FDC 3

1437 1966 complete year on official FDC. (Hellas 1013/1027+1029/1036+1049/1051). FDC 5

1438 1967 complete year on official FDC. (Hellas 1052/1076+1078/1080). FDC 6

1439 1968 complete year on official FDC. (Hellas 1082/1090+1092/1103+1105/1111). FDC 7

1440 1969 complete year on official FDC. (Hellas 1113/1138). FDC 6

1441 1970 complete year on official FDC. (Hellas 1139/1144+1156/1169+1175/1177). FDC 8

1442 1971 complete year on official FDC. (Hellas 1178/1203). FDC 9

1443 1972 complete year on official FDC. (Hellas 1204/1237). FDC 7

1444 1973 complete year on official FDC. (Hellas 1238/1279). FDC 10

1445 1974 complete year on official FDC. (Hellas 1280/1310). FDC 5

1446 1975 complete year on official FDC. (Hellas 1311/1344). FDC 6

1447 1976 complete year on official FDC. (Hellas 1345/1373). FDC 7

1448 1977 complete year on official FDC. (Hellas 1374/1417). FDC 6

1449 1978 complete year on official FDC. (Hellas 1418/1459+F1). FDC 6

1450 1979 complete year on official FDC. (Hellas 1463/1517). FDC 6

1451 1980 complete year on official FDC. (Hellas 1518/1556). FDC 5

1452 1981 complete year on official FDC. (Hellas 1557/1590). FDC 5

1453 1982 complete year on official FDC. (Hellas 1591/1620+F2/F3). FDC 6

1454 1983 complete year on official FDC. (Hellas 1621/1661). FDC 8

1455 1984 complete year on official FDC. (Hellas 1662/1686). FDC 10

1456 1985 complete year on official FDC. (Hellas 1687/1718+F5). FDC 9

1457 1986 complete year on official FDC. (Hellas 1731/1753). FDC 13

1458 1987 complete year on official FDC. (Hellas 1754/1787+F6). FDC 16

1459 1988 complete year on official FDC. (Hellas 1788/1824). FDC 37

1460 1989 complete year on official FDC. (Hellas 1825/1879). FDC 20

1461 1990,complete year (8 sets) on official covers with commemorat.canc.First Day of Issue,unused. (Hellas 
1845/1879).

FDC 18

1462 1991 complete year on 8 official FDC. (Hellas 1880/1896+F9). FDC 14

1463 1992 complete year on 9 official FDC. (Hellas 1897/1928+F10). FDC 26

1464 1993 complete year on 6 official FDC. (Hellas 1929/1945+F11). FDC 20

1465 1994 on 8 FDC, without 1951A/1952A+1958A/1967A, (Hellas 1972/1997). FDC 12
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1466 1995 6 FDCs Melina Merkouri, Europa, Anniversaries & events, St.Johns «Apocalypse», ArgonautsExpedition, 
Greek Lighthouses compl.sets on 7 covers. (Hellas 1972/1997).

FDC 18

1467 1996 complete year on 10 official FDC. (Hellas 1998/2022+F13/F15). FDC 40

1468 1997 complete year on 9 official FDC. (Hellas 2023/2057). FDC 30

1469 1998 complete year on 8 official FDC. (Hellas 2058/2088+F16). FDC 22

1470 1999 complete year on 10 official FDC. (Hellas 2089/2117). FDC 22

1471 2000 complete year on official FDC. (Hellas 2118/2148+F17). FDC 25

1472 2001 complete year on official FDC. (Hellas 2149/2165+F18/F19). FDC 20

1473 2002 complete year in 12 official FDC. (Hellas 2168/2211+F20+F23). FDC 60

1474 2003 complete year on 12 official FDC. (Hellas 2212/2232+2261/2281+F25+F28). FDC 65

1475 2004 complete year on official FDC. (Hellas 2282/2298+2301/2310+2312/2314+2316/2345+F34/F35+F41). FDC 110

1476 2005 complete year in 13 official FDC. (Hellas 2346/2387+2389/2404). FDC 65

1477 2006 complete year in 15 official FDC. (Hellas 2405/2411+2414/2419+2421/2438+2441/2445+2447/2459+F4
5/F48).

FDC 80

1478 2007 complete year on 12 official FDC. (Hellas 2460/2499+F50). FDC 50

 FIRST FLIGHTS

1479 11.4.1929. Athens - London (First Return Flight by Imperial Airways between India & England via Greece & Italy). 
Air cover to Liverpool, franked with stamps cancelled with the special black cachet for the flight plus «ΑΘΗΝΑΙ * 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ * 11 ΑΠΡ 29» alongside, arr. «LIVERPOOL W.D. * 15 AP 29». (422 Flown - Hellas FF37)

FFC 10

1480 ΑΘΗΝΑΙ*7.ΙΟΥΝ.29 (8.6.29) first flight registered cover to «BEYROUTH*8.6.1929» by AU, with commemorative 
cachet «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ ΓΑΛΛΙΑΣ-ΕΛΛΑΔΟΣ-ΣΥΡΙΑΣ*ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ» in violet. (Hellas FF41C).

FFC 18

1481 28.4.1930. Salonica - Delhi (India). First Flight after the re-opening of the London - Athens service by Imperial 
Airways with Salonica as new landing place on the England - India Line. Registered air cover to Sydney (Australia) 
with depart. canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ * ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ * 27.ΙV.1930», arr. at Sydney on 2.6.1930. The extension to 
Delhi needed an extra airmail rate of 11drs. (over the 5drs. for registered letter). 28 Flown. (Hellas 100A).

FFC 150

1482 18.5.1930. Salonica - London. First airmail to London on the route India - England by Imperial Airways. Air cover 
with franking of 3,90drs. (0,90drs. printed matter rate + 3drs. airmail fee) with departure cachet «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ * 
ΑΠΟΣΤΟΛΗ * 17.V.30» & special boxed violet cachet «PAR AVION / JUSQU A London». 27 Flown. (Hellas 109).

FFC 150

1483 ΚΕΡΚΥΡΑ*30.JUL.30 first flight registered cover to «NAPOLI*31.7.30» by AO, air-cachet type15bA in violet, mail 
travelled through a lot of places with destination Cape verde (island). Returned to «ΚΕΡΚΥΡΑ*8.ΟΚΤ.30». (Hellas 
FF123J).

FFC 30

1484 Opening of the England-East Africa Service by Imperial Airways. First leg Athens - Alexandria, Egypt. Imperial 
Airways commemorative cover with special cachet in violet & canc. «ΑΘΗΝΑΙ - ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ - 4.Ι-
ΙΙ.31», arr. «ALEXANDRIE / RECU PAR AVION - 5.MR.31». (Hellas FF139).

FFC 20

1485 «ΚΕΡΚΥΡΑ*25.ΜΑΙ.31» first flight registered cover to LONDON(trace of arr. cachet) by IA, arr. «ST. JOHNS, 
N.F.*8.JUN.31», air-cachet type 16a in red, with commemorative canc. «IMPERIAL AIRWAYS ENGLAND-INDIA 
LINE*FIRST AIRMAIL CORFU-LONDON». Returned to sender. (Hellas FF161E).

FFC 25

1486 ΙΩΑΝΝΙΝΑ*12.ΝΟΕ.31 first flight registered cover to «ΑΘΗΝΑΙ*12.XI.31» by EEEΣ, canc. «ΕΝΑΡΞΙΣ ΑΕΡΟΠ.ΣΥ-
ΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ-ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ*1931», air-cachet type 22A in violet. (Hellas FF209A).

FFC 20

1487 23.1.1932. Athens - Bulawayo. First Flight by Imperial Airways via Salisbury. Air cover with violet commemorative 
cachet & depart. canc. «ΑΘΗΝΑΙ - ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / 23.Ι.32», transit «SALISBURY / S. RHODESIA / 
31 JAN 1932», arr. «BULAWWAYO / S. RHODESIA * -1 FEB 1932». 107 Flown (up to Salisbury) - Hellas FF220I.

FFC 30

1488 ΑΘΗΝΑΙ*19.IV.32 first flight cover to (Limassol*19.4.1932) (no arrival cachet) by IA with air cachet type 5A, 
commemorative cachet «ΕΝΑΡΞΙΣ ΑΕΡΟΠ. ΣΥΓΚ. ΕΛΛΑΔΟΣ-ΚΥΠΡΟΥ» in blue and «ΠΡΩΤΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚ-
ΘΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ*18.IV.32» in red. (Hellas 235).

FFC 15

1489 2.6.1932. Athens - Paris in one day. First Flight Athens (EEES) - Salonica (AeroPut) - Belgrade (CIDNA) - Paris. 
Greek PS cover with depart. canc. «ΑΘΗΝΑΙ - ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / -2.VΙ.32», boxed violet «ΕΝΑΕΡΙΩΣ / 
PAR AVIΟΝ» & Greek commemorative cachet in red, arr. «PARIS / GARE DU NORD AVION * 2-6-32». 2700 Flown 
- Hellas No. FF248G.

FFC 14

1490 ΑΘΗΝΑΙ*27.V.33 first zeppelin flight cover to «ROMA*29.V.33» by GZ and canc. «FRIEDRICHSHAFEN 
(BODENSEE) * MIT LUFTSCHIFF GRAF ZEPPELIN * 30.5.33», commemorative canc. «POSTA AEREA ITALIANA 
* DIRIGIBILE GRAF ZEPPELIN 1933» and «CROCIERA ZEPPELIN * 1933 - XI». (Hellas FF293E2).

FFC 180

1491 ΑΘΗΝΑΙ*6.III.34 first flight cover to «VALETTA*10.MR.34» by EEES/SAM, commemorative canc. «FIRST AIRMAIL 
ATHENS-VALETTA (MALTA)», air-label type 29, air-cachet type 11G in violet. (Hellas FF329A).

FFC 60

1492 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*26.V.34 first flight cover to «ΔΡΑΜΑ*26.V.34» by EEEΣ, air-cachets type 16b in black and 25C 
(first day of use) in violet, air-label type 29. (Hellas FF338F).

FFC 45
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1493 ΑΘΗΝΑΙ*10.XII.34 first flight registered cover to «DARWIN*19.DE.34» by IA, commemorative canc. «10 ΔΕΚΕΜ-
ΒΡΙΟΥ 1934*ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ», air-label type 36, linear cachet «UNCLAIMED». Returned 
to sender via Singapore and Port Taufiq, (Hellas FF349H).

FFC 20

1494 18.10.1936. Athens - Oshogbo (Nigeria). First Flight by Imperial Airways. London - Africa Line. Air cover with 
depart. canc. «ΑΘΗΝΑΙ - ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / 18.Χ.36» & arr. «OSHOGBO / NIGERIA / 22 OC 36». 
Airmail was delivered to destination by the Southbound West Africa feeder service. Only 20 covers flown. (Hellas 
378D).

FFC 150

1495 PORT SAID*20.AU.48 first flight card to «ATHINAI*25.VIII.48» by SAIDE, commemorative canc. «Vol Inaugural-
Aviens Egyptiens S.A.I.D.E.*Le Caire-Rome*23.8.48» and box cachet «INCONNU» on official illustrated card. 
(Hellas FF452).

FFC 20

1496 6.5.1959. Athens - Paris: Air France First Flight Cover by Caravelle. (Hellas 505B). FFC 10

1497 ATHINAI*5.VI.60 first flight cover to «AMSTERDAM*5.VI.60» by OA, commemorative canc. «ATHINAI-AMSTERDAM 
*5.VI.60*1st FLIGHT (by) OLYMPIC AIRWAYS» in violet, on official cover. (Hellas FF535).

FFC 5

1498 Canc. «FIRST FLIGHT FRANKFURT-ATHENS-SYDNEY*ΑΘΗΝΑΙ 6.4.1965*by LUFTHANSA» from «ATHINAI*6.
IV.65» to «SYDNEY*8.APR.965», (Hellas 580F).

FFC 6

1499 Canc. «1er VOL THESSALONIKI-WIEN PAR CARAVELLE*8.ΙΟΥΝΙΟΥ.1966» by AUA, (Hellas 589B). FFC 5

1500 (ATHINAI*7.11.66) (not departure cachet) first flight to «DAR-ES-SALAAM*7.NO.66» by SAB Caravelle VI, with 
commemorative canc. «ATHENES-DAR ES SALAAM 1er VOL*7.11.66» on official cover. (Hellas FF590).

FFC 6

1501 First Flight Athens - Dar-es-Salaam by Lufthansa, cover with commemorative canc. «1er VOL FRANKFURT-
ATHENES.....-DAR ES SALAAM*30.12.66» and another from Athens, arr. at back. (Hellas FF591).

FFC 6

1502 First flight cover from Athens to «TOKYO*2.XII.72» by JAL with DC-8, commemorative canc. «1st FLIGHT ATHENS-
TOKYO*1.DEC.72*JL 464» on official cover. (Hellas FF680).

FFC OFFER

1503 First flight cover from Athens to «FRANKFURT*17.1.74» by LH with DC-10, commemorative canc. «FIRST FLIGHT 
ATHENS-FRANKFURT WITH DC-10*LH645*ΑΘΗΝΑΙ 17.1.74» on official cover. (Hellas FF695E).

FFC OFFER

1504 First flight cover from Athens to «HONG KONG*19.JA.74» by LH with DC-10, commemorative canc. «FIRST 
FLIGHT ATHENS-BOMBAY-BANGKOK-HONG KONG*LH 642 DC-10*ΑΘΗΝΑΙ 18.1.74» on official cover. (Hellas 
FF696D).

FFC OFFER

1505 Cover canc. with «1st FLIGHT THESSALONIKI-BEYROUTH*2-4-74» arr. «BEYROUTH*3.4.74» by LH with BOEING 
727, with Air-label type 71D, (Hellas 697C).

FFC 4

1506 Canc. «ERSTFLUG/THESSALONIKI-INSTANBUL*6-4-74/AUSTRIAN AIR LINES» on illustrated cover fr. with 4,50dr, 
arr. «INSTANBUL*6.IV.74». (Hellas 700B).

FFC OFFER

1507 First flight cover from Athens to «KARACHI*13.JA.75» by LH with DC-10, commemorative canc. «1st FLIGHT 
ATHENS-KARACHI-TOKYO*11.1.75*LH 640 DC-10» on official cover. (Hellas FF704A).

FFC OFFER

1508 Cover canc. with «FIRST FLIGHT THESSALONIKI-DUSSELDORF*5.4.75*LH 319» with BOEING 727, (Hellas 
709).

FFC OFFER

1509 ATHINAI*3.IV.76 first flight cover to «CAIRO*4.4.76» by AUA with DC-9, on official cover, returned to sender. 
(Hellas FF716B).

FFC OFFER

1510 First flight cover from «ATHINAI*4.IV.76» to «WIEN*4.4.76» by AUA with DC-9, (Hellas 717B). FFC OFFER

1511 1-7-1976*ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ-ΑΘΗΝΑ, OA ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ, on cover fr. with 3,5dr.+0,5dr. (Hellas 721). FFC OFFER

1512 First flight cover from Athens to «BENGHAZI*14.7.76» by OA, commemorative canc. «1st flight ATHINAI-
BENGHAZI*ΑΘΗΝΑΙ 14.7.76», returned to Thesaloniki. (Hellas FF723).

FFC OFFER

1513 Cover canc. with «FIRST FLIGHT ATHEN-MUNCHEN-DUSSELDORF*1.4.78*by LH 317 with AIRBUS A300» arr. 
«DUSSELDORF*1.4.78», (Hellas 735B).

FFC OFFER

1514 First flight cover from Athens to «JEDDAH*17.4.78» by LH with A300, commemorative canc. «FIRST FLIGHT 
ATHENS-JEDDAH*ΑΘΗΝΑ 15.4.78*LH 622 A300» on official cover. (Hellas FF738B).

FFC OFFER

1515 Canc. «FIRST FLIGHT LH 623/ATHEN-FRAKFURT-LUFTHANSA/AIRBUS A 300*ΑΘΗΝΑ*16-4-78» on airmail 
cover fr. with 7dr, arr. «FRANKFURT AM MAIN 3 FLUGHAFEN*16-4.78». (Hellas 739B).

FFC OFFER

1516 2xfirst flight cover from «ΑΘΗΝΑΙ*1.IV.79» to «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*1.4.79» and from «ΑTHINAI*1.4.79» to 
«FRANKFURT*1.4.79», by OA, (Hellas 741A+741B).

FFC 3

1517 First flight cover from «ATHINAI*1.4.79» to LONDON, (Hellas 743D). FFC OFFER

1518 Canc. «29-3-1981*ATHENS-LYON, ΟΑ 1ST FLIGHT» on cover fr. with 17dr., (Hellas 761). FFC OFFER

1519 First flight cover from Athens to «JOHANNESBURG*3.IV.81» by OA, commemorative canc. «ATHENS-
JOHANNESBURG 1ST FLIGHT WITH JUMBO 747*ΑΘΗΝΑΙ 3.4.81» on official cover. (Hellas FF765B).

FFC OFFER

1520 First flight cover from Thessaloniki to «ZURICH*2.4.82» by SA, commemorative canc. «PREMIER VOL SWISSAIR-
OLYMPIC*THESSALONIKI-ZURICH*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 2.4.82», returned to sender. (Hellas FF771).

FFC OFFER

1521 Canc. «5-6-1982*THESSALONIKI-FRANKFURT, LH 1ST FLIGHT» by A300, on cover fr. with 17dr.+4dr., (Hellas 
773B).

FFC OFFER

1522 Canc. «3-6-1983*ATHENS-AMMAN, OA 1ST FLIGHT» by B737, on cover fr. with 25dr.+7dr., (Hellas 781). FFC OFFER
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1523 IALYSOS*29.VI.86 first flight printed cover to «MEGISTI (Kastellorizo)*29.VI.86» by OA, also canc. «ΠΑΡΑΔΕΙΣΙ - 
ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ*29.VI.86», «ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ Δ. ΕΙ Α/ΣΤΑΘΜΟΣ ΡΟΔΟΥ», old woman commemorative 
cachet and «OLYMPIC AIRWAYS 27-4 90046 / 29 JUN 86 KASTELORIZO», commemorative canc. «ΠΡΩΤΗ ΑΕ-
ΡΟΠΟΡΙΚΗ ΠΤΗΣΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΡΟΔΟΣ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟ*29.6.1986» in blue.

FFC 5

 ATHOS MOUNTAIN (MONT-ATHOS)

1524 Registration receipt for a letter sent from Mount Athos to Cavalla, with blue star type latin only canc. «MONT - 
ATHOS * TURQUIE * 22 MARS 1887» (N&G 3). Rare.

PS 120

1525 5l. in bl.4, the left lower stamp is second choice, m. (Hellas 4-920E). * 150

1526 5l. of 1916 «Ι.Κοινότης Αγ. Όρους» ovpt on postage due stamps, u/m. (Hellas 5 - 120E). VF. R. ** 30

 DEDEAGATCH

1527 1913 1st label issue, sheetlet with 2 horizontal and 2 vertical perforations without the blank label, mng. (Hellas 
F6b).

(*) 80

1528 1913 1st label issue, imperforate sheetlet. (Hellas F6c). (*) 150

1529 1913 2nd label issue, complete set of 8 values, u. (Hellas 9/16). o 260

1530 3rd label issue, complete set of 6 values, u.(Hellas 17/22).VF o 200

 DODECANESE

 ITALIAN OCCUPATION - ITALIAN POST OFFICE ISSUES

1531 1912 «EGEO» ovpt, complete set of 2 values in used bl.4. (Hellas 1/2-280E++). o 50

1532 1912 «EGEO» overprint in complete set of 2 values, u. (Hellas 1/2-70euro). o 15

1533 1912 1st Islands names overprints, complete set of 7 values with «Stampalia» overprint, u. VF. (Hellas 3I/9I - 60 
euros).

o 12

1534 1912 «PISCOPI» ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3II/9II). * 10

1535 1912 «First islands names overprints» in complete set of 7 values with «Calimno» overprint, m. (Hellas 3III/9III). * 15

1536 1912 «Scarpanto» overprint in complete set of 7 values, m. (Hellas 3IV/9IV). * 10

1537 1912 «COS» ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3VI/9VI). * 30

1538 1912 «Lipso» overprint in complete set of 7 values, u/m. (Hellas 3VII/9VII-100euro). ** 25

1539 1912 «Leros» overprint in complete set of 7 values, u. (Hellas 3VIII/9VIII). * 10

1540 1912 «First islands names overprints» in complete set of 7 values with «Nisiros» overprint, m. (Hellas 3IX/9IX). * 15

1541 1912 «PATMOS» ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3X/9X). * 10

1542 1912 «Rodi» ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3XI/9XI). * 12

1543 1912 «SIMI» ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3XII/9XII). * 18

1544 1912 ovpt.»SIMI»,compl.set of 7 values,u. (Hellas 3 XII/9 XII-54 E). o/Δ 30

1545 1912 «KARKI» ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3XIII/9XIII). * 10

1546 1916-1917 «STAMPALIA» ovpt, complete set of 2 values, u/m. (Hellas 10I/12I). ** 38

1547 20c. 1916-1917 «Stampalia» ovpt, m. (Hellas 12I). * 19

1548 1916-1917 «PISCOPI» ovpt, complete set of 2 values, u/m. (Hellas 10II/12II). ** 32

1549 20c. 1916-1917 «Piscopi» ovpt, m. (Hellas 12II). * 16

1550 1916-1917 «CALIMNO» ovpt, complete set of 2 values, u/m. (Hellas 10III/12III). ** 40

1551 20c. 1916-1917 «Calimno» ovpt, m. (Hellas 12III). * 20

1552 1916-1917 «SCARPANTO» ovpt, complete set of 2 values, u/m. (Hellas 10IV/12IV). ** 50

1553 20c. 1916-1917 «Scarpanto» ovpt, m. (Hellas 12IV). * 28

1554 1916-1917 «CASO» ovpt, complete set of 2 values, u/m. (Hellas 10V/12V). ** 50
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1555 20c. 1916-1917 «Caso» ovpt, m. (Hellas 12V). * 28

1556 1916-1917 «COS» ovpt, complete set of 2 values, u/m. (Hellas 10VI/12VI). ** 32

1557 20c. 1916-1917 «Cos» ovpt, m. (Hellas 12VI). * 12

1558 20c. 1916-1917 «Lipso» ovpt, m. (Hellas 12VII). * 16

1559 1916-1917 New domestic postal rates, 20c. with «Leros» overprint, u/m. VF. (Hellas 12VIII). ** 25

1560 20c. 1916-1917 «LEROS» ovpt, m. (Hellas 12VIII). * 12

1561 1916-1917 «NISIROS» ovpt, complete set of 2 values, u/m. (Hellas 10IX/12IX). ** 50

1562 20c. 1916-1917 «Nisiros» ovpt, m. (Hellas 12IX). * 28

1563 1916-1917 «PATMOS» ovpt, complete set of 2 values, u/m. (Hellas 10X/12X). ** 40

1564 1916-1917 «RODI» ovpt, complete set of 3 values, u/m. (Hellas 10XI/12XI). ** 125

1565 20c./15c. 1916-1917 «RODI» ovpt, m. (Hellas 10XI). * 30

1566 20c. 1916-1917 «Rodi» ovpt, m. (Hellas 12XI). * 40

1567 1916-1917 «SIMI» ovpt, complete set of 2 values, u/m. (Hellas 10XII/12XII). ** 32

1568 20c./15c. 1916-1917 «SIMI» ovpt, m. (Hellas 10XII). * OFFER

1569 1916-1917 «KARKI» ovpt, complete set of 2 values, u/m. (Hellas 10XIII/12XIII). ** 50

1570 20c. 1916-1917 «Simi» ovpt, m. (Hellas 12XII). * 14

1571 20c. 1916-1917 «Karki» ovpt, u/m. (Hellas 12XIII). ** 50

1572 20c. 1916-1917 «Karki» ovpt, m. (Hellas 12XIII). * 28

1573 1919-1923 Consecutive overprints, completes et of 2 values with «Scarpanto» overprint, u/m. (Hellas 13IV/14IV 
- 160 euros).

** 30

1574 1919-1923 «PISCOPI» ovpt, complete set of 2 values, u/m. (Hellas 13II/14II). ** 30

1575 20c. 1919-1923 «Leros» ovpt, u/m. (Hellas 14VIII). ** 60

1576 1919-1923 «NISIROS» ovpt, complete set of 2 values, u/m. (Hellas 13IX/14IX). ** 48

1577 1919-1923 «RODI» ovpt, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 13XI/14XI). ** 95

1578 20c. of 1919/1923 «Consecutive ovpts» with ovpt «SIMI», m. (Hellas 14XII - 75E). * 15

1579 Leros - Le port b/w PPC posted unfranked to Bologna, canc. on view side with violet rubber «POSTE ITALIANE / 
STAMPALIA (Egeo) / 23 OTT. 1912» and on back «R. NAVE E. FILIBERTO * 31 OTT. 12». Rare & VF.

PPC 50

1580 Rodi ovpts. set of 7 (Hellas 3XI/9XI) on fragments, canc. «POSTE ITALIANE * RODI (EGEO) * 11.2.13». Δ 25

1581 «Possis nihil Urbe Roma» No.6 of (1911) «50o Regno dItalia» illustr. Italian PS card with 5c. green Leoni printed 
stamp, canc. «POSTE ITALIANE * CASSOS (EGEO) * 30.6.13», arr. «FOSSANO * CUNEO * 24.7.13». Rare!

PPC 180

1582 Red maritime canc. «R.NAVE AMMO DI ST BON*6 NOV 13» plus canc. «POSTE ITALIANE RODI (EGEO)*31 10 
13» on PPC from Rodi 6/11/913 to Roma.

PPC 20

1583 Commercial cover to Roma, Italy, franked with 50c. Michetti ovpt. «Simi» (Hellas 9XII) plus Italian 25c. ESPRESSO, 
canc. «POSTE ITALIANE * SYMI (EGEO) * 22.11.13», the 25c. also with straight line black «ANNULLATO», transit 
«POSTE ITALIANE * RODI (EGEO) * 23.11.13», arr. «ROMA / RACCOM. / 1-12.13». Very Rare. Signed E. Diena.

C 100

1584 10c./2c.+20c.Italian on good PPC «Rodi.Lentrata del Porto» b&w (Modiano 54406) canc.»RODI (EGEO)*15-4-
24» to Torino-Italy.

PPC 40

 ITALIAN DODECANESE - ITALIAN POST OFFICE ISSUES

1585 Official PS card addressed to the Office for Information for the families of the military men at Lavello, Italy, with 
postal canc. «RR. POSTE ITALIANE * PSITHOS (RODI EGEO) * 27.7.17» and admin. cachet «COMANDO 
PRESIDIO MILITARE DI PSITHOS (EGEO)». Signed Sorani. (Zissimatos p.338).

PS 80

1586 5L.»Pittorica» 1930 ovpt.»XXI/Congresso/Idrologico»,u/m.Var.»double ovpt.» & invalidated with blue crayon.One 
large hole (Specimen). (Hellas 57 var.,Note 2).

S 35

1587 1930 Ferrucci issue, ovpt «CASTELROSSO», complete set of 5 values, u/m. (Hellas 59VI/63VI). ** 27

1588 1930 Ferrucci issue, ovpt «NISIRO», complete set of 5 values, u.(Hellas 59X/6X). o 15

1589 1932 Garibaldi issues, complete set of 10 values ovpt «STAMPALIA», u/m.(Hellas 108I/117I). ** 60

1590 1932 Garibaldi issues, complete set of 10 values ovpt «PISCOPI», u/m.(Hellas 108II/117II). ** 60

1591 1932 «Garibaldi» issues (regular) in complete set of 10 values with ovpt «SCARPANTO», m. (Hellas 
108IV/117IV).

* 30

1592 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with «CASO» overprint, u. VF. (Hellas 108V/117V). o 50

1593 1932 Garibaldi issue ovpt «LERO», complete set of 10 values, m. (Hellas 108VIII/117VIII). * 30

1594 1932 Garibaldi issues, complete set of 10 values ovpt «LERO», u/m.(Hellas 108IX/117IX). ** 60
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1595 Garibaldi Regular issue, «NISIRO» ovpt. complete set of 10 values, u/m. Superb. (Hellas 108X/117X) ** 60

1596 1932 Garibaldi issues, complete set of 10 values ovpt «PATMO», u/m.(Hellas 108XI/117XI). ** 60

1597 1932 Garibaldi issues, complete set of 10 values ovpt «RODI», u/m.(Hellas 108XII/117XII). ** 60

1598 1932 Garibaldi issues «STAMPALIA» ovpt, complete set of 10 values, m.(Hellas 108XII/117XII). * 30

1599 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with «SIMI» overprint, u. VF. (Hellas 108XIII/117XIII). o 50

1600 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with «CARCHI» overprint, u. VF. (Hellas 108XIV/117XIV). o 50

1601 1932 «Garibaldi» (Airpost) issue in complete set of 7 values, m. (Hellas A14/A20). * 60

1602 1932 «Zeppelin» in complete set of 6 values, m. (Hellas A22/27). * 100

1603 1934 World Football Cup (regular+airpost), complete sets of 5+4 values, u/m. (Hellas 128/132+A34/A37-
1240E).

** 220

1604 1934 «World Football Cup» regular & airpost issue, m. (Hellas 128/132+A34/A37). * 110

1605 1934 World Football Cup airpost issue, complete set of 4 values, u.(Hellas A34/A37). o 48

1606 PPC «Coo (Egeo) - Moschea Gazi Hassan Pascia detta della Loggia» fr. with 10c and cancelled with «UFFICIO 
POSTALE TELEGRAFICO*COO*24.6.27», arr. «AGENZIA DI SURDO (COSENZA)*7.7.27».

PPC 30

1607 30c. brown Michetti Italian PS card to Roma, Italy, canc. «UFFICIO POSTALE TELEGRAFICO * COO * 
27.11.29».

PS 50

1608 Cover to Egypt, franked with RODI Pittorica 2x50c. + 5c., canc. «POSTE ITALIANE * MALONA (RODI EGEO) * 
19.1.34», transit «RODI * EGEO * 19.1.34.XII», arr. «ALEXANDRIA / B / 29.JA.34». (Zissimatos p.326).

C 150

1609 Cover to Athens franked with 5x25c. RODI Pittorica (Hellas 102), canc. «LINDOS * ISOLA DI RODI * 7.3.37», 
transit «RODI * EGEO * -7.3.37.XV», arr. at Athens on 12.3.37.

C 40

1610 Air cover to Firenze, franked with RODI Pittorica 50c. + 50c. air, canc. «CAMPOCHIARO RODI * EGEO * -2.7.39.
XVII».

C 300

1611 Double pre-printed 5c.+10c. PS, cancelled with «RODI (EGEO)*28.10.40». PS 20

1612 23/11 Telegramm from Lero, canc. «23.NOV.40» and linear «UFFICIO TELEGR. CENTRALE RODI». Doc 10

 GERMAN MILITARY ADMINISTRATION ISSUES

1613 1943 «PRO ASSISTENZA EGEO» surcharge, complete set of 8 values, u/m. (Hellas 1/8). ** 60

1614 25c.+25c. with «PRO ASSISTENZA EGEO» inverted surcharge, u/m. (Hellas 4a). ** 50

1615 25c+25c 1943 «PRO ASSISTENZA EGEO» surcharge on «Pittorica» issue stamp, var double surcharge, u/m. 
(Hellas 4b).

* 25

 GERMAN MILITARY POST OFFICE

1616 1944 Rhodes «INSELPOST overprint. Cove fr. with German parcel military stamp with Rhodes «INSELPOST» 
ovpt. canc. with «FELDPOST b*23.2.45». Certificate by Claus Petry. (Hellas 4).

C 390

1617 Zagreb «INSELPOST» ovpt: dark red-brown perf. zig-zag with blue ovpt in u/m pair. (Hellas 4). ** 55

 GREEK MILITARY ADMINISTRATION ISSUE - Σ.Δ.Δ.

1618 1936 Postal cards issue, 30c. «RODI», fr. with 10dr/2000dr ovpt. «Σ.Δ.Δ.», and cancelled with «PΟΔΟΣ*1.IV.47». 
(Hellas 1).

PS 40

1619 Cover fr. with 50dr./1dr.+250dr./3dr. 1947 «Σ.Δ.Δ.» ovpt.+50dr./50l. 1946-1947 «Postal staff Welfare Fund», with 
two canc. «ΡΟΔΟΣ*27.IX.47» and canc. in black large box «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΙ ΝΑΥΤΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΡΟΔΟΥ*26-
28.9.47». VF.

C 30

 EPIRUS

1620 25l. of 1914 «Chimarra» issue in bl.4 including tete-beche pair, with var. «Printings by means of genuine 
handstamps on different paper» (Hellas note 3), mng. (Hellas 4 - 240E).

(*) 60

1621 1914 Sentrymen, complete set of 8 values, each on fragment, canc. «ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΝ*13 ΜΑΙ.14». (Hellas 
5/12).

Δ 15

1622 20l/1pi. + 25l./1pi. in bl.10 (5 vertical pairs), u/m. (Hellas 22b). ** 50
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1623 1dr./5pi. + 2dr./5pi. 1914 ovpt. «ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ/ΗΠΕΙΡΟΣ» (Argyrokastro issue) in complete sheet of 10 pieces(5 
pairs). Position 1 plate flaw, broken «Y» on overprint with wide «O» and broken «A» on overprint with narrow «O», 
u/m. (Hellas 25 + 26a + 26aVAR).

** 100

1624 Autonomous North Epirus, (1914) Argyrokastro issue, 40l./2pi.+80l./2pi. m. horizontal pair, signed Cosmopoulos. 
(Hellas 35a - 400E).

* 130

1625 1914 Erseka issue, complete set of 7 values in u/m tete-beche 3 value sheetles. Superb. (Hellas 43a/49a). ** 160

1626 1914 Moschopolis issue, complete set of 15 values, m. (Hellas 50/64). * 12

1627 1l.1914 Moschopolis,u.Var.»yellow colour». (Hellas 50b). o 5

1628 40l. blue-green of «Moschopolis» issue, m. (Hellas 57c). * 15

1629 1dr. 1914 Moschopolis issue in brown colour in u/m imperforate pair with centre ommited. RRR. (Hellas 59dab). ** 270

1630 Set to 50l.(9 values) of 1914 issue ovpt.»ΕΛΛ.ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ/ΜΟΣΧΟΠΟΛΙΣ»,u. (Vlastos 57/65 - 315 E). The stamps 
were overprinted on 1.11.1914 with the order of the commander of the Military administrator of Epirus, G. 
Vardas.

o 35

1631 2dr. carmine & grey 1914 Moschopolis ovpt. «ΕΛΛ.ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ/ΜΟΣΧΟΠΟΛΙΣ», u. (Vlastos 67). o 30

1632 2dr. 1914 Moschopolis ovpt. «ΕΛΛ.ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ/ΜΟΣΧΟΠΟΛΙΣ» canc. purple «MOΣXOΠOΛΙΣ*1 ΝΟΕ.1914». Var. 
«inverted ovpt.». (Vlastos 67c - 150E). The stamps were overprinted on 1.11.1914 with the order of the commander 
of the Military administrator of Epirus, G.Vardas.

o 50

1633 1914 «Korytsa» issue complete set of 3 values, mng. (Hellas 65/67 - 21E). (*) 8

1634 1914 Korytsa (unofficial),one stamp without value & double printing of «ΚΟΡΥΤΣΑ»,m. * 20

1635 1914 «Epirus Flag» in complete set of 8 values, u/m. (Hellas 76/83). Superb. ** 15

1636 1914 King Constantine I, 2l., u/m. VF. (Hellas 85). ** 140

1637 1914 Korytsa issue, complete set of 2 values, u/m. (Hellas 94/95). ** 10

1638 Korytsa Issue 25l m. with perf. 10 1/2 at bottom. Hellas 94a * 18

1639 1914 «Campaign» stamps ovpt. complete set of 12 values, m. VF. (Hellas 96/107). * 90

1640 1914 Campaign stamps overprinted, 1l. in bl.4 «Β.ΗΠΕΙΡΟΣ», canc. «ΔΕΛΒΙΝΟΝ*11. ΙΟΥΝ. 1915». Var. «dot 
inside the lower circle of B» (pos.24). VF. (Hellas 96+96C).

o 10

1641 1l. Campaign 1914, var double ovpt, one inverted, u/m. (Hellas 96c-80E). ** 16

1642 1914 Campaign stamps overprinted, 3l. (paper B) in marginal bl.4, bottom stamp u/m.. Var. «inverted overprint». 
Upper right stamp with thin. RRR. (Hellas 99Na).

**/* 300

1643 1dr Campaign stamp 1914 ovpt «Β.Ηπειρος», var double ovpt, opinion ZEIS (1987), R. (Hellas 107b). * 160

1644 1l. litho ovpt «Β.ΗΠΕΙΡΟΣ» in u/m lower marginal bl.8. (Hellas 112). ** 16

1645 3l.Litho (black ovpt.»Β.ΗΠΕΙΡΟΣ» reading-up) in pair.Var.»ΓΠΕIΡΟΣ instead of ΗΠΕΙΡΟΣ» on one (posit.39,u/m). 
(Hellas 115E+115-83E).

**/* 18

1646 1915 5l. litho in marginal pair, m. Var. «double overprint». (Hellas 116a-70E). * 15

1647 1915 engarved stamps overprinted, 5dr with var. «double overprint», mng. Signed by A.Zeis. RRR. (Hellas 
128a).

(*) 500

1648 1l. litho (B period) ovpt «Β.ΗΠΕΙΡΟΣ» (read. down) in u/m bl.4, var. double ovpt. Sign. Drossos. RR. (Hellas 
129Na).

** 160

1649 1915 engarved stamps overprinted reading down, 5dr., m. Certificate by A.Zeis (1988) RRR. (Hellas 137). * 400

1650 1940 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΚΗΣΙΣ» ovpt, complete set of 25 values canc. to order «ΤΑΧ. ΤΟΜΕΥΣ 202». (Hellas 
143/167).

o 50

1651 25dr 1940 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt on 1937 historical issue stamp in marginal copy, var. ovpt inverted, sign. 
A.Argyropoulos, m. (Hellas 158a).

* 30

1652 1941 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ overprint on regular stamps», complete set of 10 values, u/m. (Hellas 168/177). 
VF.

** 60

1653 1941 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ overprint on airpost stamps», complete set of 10 values, u/m. (Hellas 178/187). VF. ** 60

1654 ΑΓΙΟΙ ΣΑΡΑΝΤΑ and «ΔΕΛΒΙΝΟΝ» (blue-black) on 2l. engrave + 3l. engrave in bl.4 with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» 
black ovpt. (reading down) + 5l. engrave in bl.4 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» red ovpt. (reading up). VF.

o 10

1655 ΑΓΙΟΙ ΣΑΡΑΝΤΑ*24 ΝΟΕΜ. 13 (new terretories type) on 5l. Campaign in bl.6. VF. o 10

1656 PS printed 5l. with additionally 1dr. + 2dr. of 1940 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt on regular stamps and 50l. of 
1940 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt on charity charity stamps, posted from «ΚΟΡΥΤΣΑ*10.III.41» and arr. «ΑΘΗ-
ΝΑΙ*21.MAP.41». Censor canc. «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ - ΚΟΡΥΤΣΑΣ * ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ 2». (Hellas PC 41d).

PS 20
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 THESSALONIKI (SALONICA)

1657 1733 EL from «Salonicco*29 Settembre 1733» to Livorno in Vevetian lanquage.Handwritten «Per le mare Salamon 
Aghib» & inscription «che D.S.»(=che Dio Salvi).Very fine condition.

EL 100

1658 1738 Salonica Venetian Post Office folder letter from Salonichio*3 Aprile 1738 to Venice, endorced by 
manuscript.

EN 200

1659 Commercial cover from Salonica to Nevrakop fr. with 20pa + 1pi Turkish Duloz stamps canc. by double ring 
«Selanik 81» (N-G 7) postmark in arabic.

C 150

1660 1888 stampless registered cover from Salonica to Konstantinople canc. by rare bilingual Ottoman PO 
«SALONIQUE/22 NOV 1888» in violet (N-G 19), negative official «SELANIK EMLAK HUMAYUN IDARESI» cachet 
in arabic and arrival bilingual «STAMBOUL» postmark.

C 250

1661 1891 Turkish 20pa UPU PS from Salonica to Stuttgard, canc. by Salonique Ottoman PO «SELANIK» in arabic 
(N-G 18) postmark.

PS 10

1662 1893 Turkish UPU 20pa PS from Salonica to Bergedorf, canc. by Ottom. PO «SALONIQUE DEPART/30 JUIN 93» 
(N-G 15) and arrival «BERGEDORDF/-3.7.93» postmarks.

PS 10

1663 1905 Turkish 1pi envelope PS from Salonica to Sophia canc. by «BUR.AMB. CONS/PLE-SALONIQUE/10.5.05» 
(N-G 11) railway postmark and bilingual «SOPHIA/30 VI 1905» arrival postmark.

PS 50

1664 1906 PPC «Souvenir de Salonique Vue panoramique de la Ville du cote des Remparts» (ed. David M.Assael) from 
Salonica to Paris fr. with 10pa Turkish stamp canc. by Turkish «Salonique 4 Echelle» in arabic (N-G 1) postmark.

PPC 50

1665 PPC «Souvenir de Salonique Le village Osman Buk, situe de un site enchanteur sur la ligne Jonction Salonique-
Constantinople» (ed. M.Assael) from Salonica to France fr. by 10pa Turkish stamp canc. by Turkish bilingual «1 
SUCCURSAL POSTE SALONIQUE» and Turkish bilingual «SALONIQUE» postmark on reverse.

PPC 30

1666 1908 commercial RR «CHEMINS DE FER ORIENTAUX» cover from Salonique to Vienna fr. with 1pi Ottom. stamp 
canc. by «BUR.AMB. SALONIQUE-ZIBEFTCHE/11 8 908» railway postmark.

C 40

1667 1910 Turkish UPU 20pa PS from Salonica to Berlin, canc. by bilingual Ottom. PO «SALONIQUE 4/5-3-10» (N-G 
46) postmark.

PS 20

1668 1910 colour PPC «Salonique-Turquie. Femmes israelites de Salonique densant.» (ed. G.Bader) from Salonica to 
Vienna fr. with pair of 10pa Turkish stamps canc. by Ottom. PO bilingual «SALONIQUE/25 11 10» postmarks.

PPC 25

1669 1910 Turkish UPU 20pa PS from Uskub (Skopjie) to Salonica, canc. by bilingual «USKUB/2.9.909» and arrival 
bilingual Ottom. PO «SALONIQUE 4/5-3-10» (N-G 46) postmarks.

PS 25

1670 1911 colour romantic PPC to Romania fr. with 20pa Ottom. stamp canc. by bilingual octagonal Ottom. PO 
«SALONIQUE 6/20.11.11» postmark.

PPC 25

1671 1912 PPC «La Mosquee Aladja Imaret. Ancienne Eglise de St. Catherine a Salonique» (No.72, ed. G.Bader) from 
Salonica to France fr. by 20pa Turkish stamp canc. by Turkish bilingual «2 SUCCURSAL POSTES SALONIQUE» 
postmark. Arrived at Rochefo-Loire on 4.9.12.

PPC 70

1672 1912 Ottoman UPU 20pa PS carried from Gumuldjina (Komotini) via Salonica to Constantinople by the Union 
Railway Salonica-Alexandroupolis-Constantinople line, canc. by very rare bilingual «SALONIQUE-STAMBOUL 4/4 
1.13.12» (N-G 9) and boxed «GUMULDJINA U.S.C./13.JAN.12» railroad marking on reverse.

PS 300

1673 1900 Austrian 20pa/10h PS from Salonica to Constantinople canc. by Austrian PO «SALONICH OSTERREICHISCHE 
POST/17 11 00», arrival «CONSTANTINOPLE/20 NOEMBRE 1900» and taxed with 1pi turkish stamp along with 
«T» cachet. RR

PS 300

1674 1909 PPC «Salut de Salonique Ecole agriculture, la lecon de Labourage a Salonique» (ed.H.Vassif et Nafiz) from 
Salonica to Venezia fr. with 10pa Austrian Levant stamp canc. by Austrian PO «SALONICH II a OSTERR.POST/3 
VII 09» postmark.

PPC 30

1675 1904 PPC «Vue generale du Lac de Prespa» (ed. Anastase G. Zaili, Monastir. no 10) from Monastir to Stein in 
Krain via Triest fr. with 20pa/10h Austrian Levant stamp canc. by rare Austrian PO «SALONICH M a OSTERR.
POST/3.VIII.04», arrived at Triest «TRIEST 1 b TRIEST 1/ 3/9 05» (errr on year), forwarded «TRIEST 1 c TRIEST 1» 
and arrival «STEIN IN KRAIN/ 9/9 04» postmark. RRR

PPC 200

1676 1911 Consular Uskub cover from Uskub (Skopje) to Vienna fr. with 25h Austrian stamp canc. with rare «SALONICH 
U a OSTERR.POST/29 XI 11» postmark. RR

C 300

1677 1909 mourning cover from Salonica to France fr. with 2x5c French Levant stamps canc. by Salonica French 
military PO «CORR. DARMEE SALONIQUE FR/25 DEC 09» and arrival «ROCHEFORT/29-12 09» postmark.

C 80

1678 1910 Russian PO postal receipt from Salonica to Jerusalem fr. with horizontal pair 2pi/20k Russian Levant stamp 
canc. by Salonica Russian PO «P.O.Π.Ν.Τ CAΛOHNKN/8 19-10 IV» (N-G 8) postmark.

PS 70

1679 1913 Russian registered 10k PS from Salonica to Russian Consualte at Monastir fr. with 8x5pa/1k Russian Levant 
stamp canc. by Salonica Russian PO «P.O.Π.Ν.Τ CAΛOHNKN/19-13 I» (N-G 9) postmark. Registration label «Poste 
Russe SALONIQUE recommandee No291». RR

PS 100

1680 20pi./5L. 1909 «Salonicco» surcharge on Italian stamp, u/m. R. (Hellas 7). ** 230

1681 Thessaloniki PPC canc. «TRESOR ET POSTES*503*18-4-16» to France. PPC 16
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 THRACE (EAST-WEST-NORTH) & PORT-LAGOS

1682 1pi. 1913 pre-printed envelopes issue mailed to Constantinople, arr. «GALATA». (Hellas PE8). PS 70

1683 1913 Autonomous Goverment of Western Thrace overprint, 20pa/2ct. in vertical pair on fragment, u. Var. «inverted 
overprint» on bottom stamp. VF. R. (Hellas 9+9C - 110 euros).

Δ 40

1684 2 1/2pi./10ct 1913 Autonomous Government of Western Thrace Overprint on 1911 Bulgarian stamp in used bl.8 
on fragment. RR. (Hellas 12).

Δ 200

1685 1913 «Autonomous Government of Western Thrace Overprint» on Campaign stamps in complete set of 3 values 
on fragment, (Hellas 22/24).

Δ 40

1686 1920 «Thrace Interralliee overprint» (reading up), compete set of 5 values, m. (Hellas 46/50). * 12

1687 1920 «Thrace interalliee» overprint, 49x5ct taxed on fragment and cancelled with «DIMOTICA*30 IV 920». (Hellas 
46).

Δ 20

1688 20l. engraved 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» ovpt, var ovpt «a cheval», u/m. RRR. (Hellas 59var). ** 100

1689 1dr engraved 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» ovpt, m. (Hellas 62). * 15

1690 25dr.Engraved 1920 (3-line ovpt.),m. (Hellas 64). * 25

1691 1l. litho (paper B) ovpt «Διοίκησις Δυτικής Θράκης», sign. ZEIS, u/m. Superb. R. (Hellas 68d-69E). ** 25

1692 3l. litho 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» ovpt in u/m bl.4, var «Διοίκησις Δοιίκησις Θράκης» on upper pair. 
(Hellas 70+70A).

** 8

1693 3l. litho ovpt «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» in u/m bl.20 with plate No.4. Var. «Δυτικής Θράκης Δυτικής» (pos.91-
94). VF. (Hellas 70+70B).

** 24

1694 1920 «Διοικησις Δυτικης Θρακης» overprint on Litho stamps, 20l. in bl.8, u/m. Superb. RR. (Hellas 74 - 640 euros 
catalog value).

** 130

1695 1dr litho ovpt «Διοίκησις Δυτικής Θράκης», u/m. (Hellas 78). ** 10

1696 3-line ovpt.on E.T.» Greek stamps,m.Complete set of 9 values(exept non emis ) HELLAS 80,81,83,84,86,88d,89/91-
185 Euro

* 70

1697 1920 «Διοικησις Δυτικης Θρακης» overprint on «ET» stamps, 5l. in corner bl.4, u/m. Superb. (Hellas 82 - 276 
euros catalog value).

** 60

1698 10l. «E.T», ovpt «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» in u/m bl.40, var overprint inverted on all stamps. Superb. (Hellas 
83b).

** 200

1699 1920 «Υπάτη Αρμοστεία Θράκης» overprint, complete set of 9 values, u/m. (Hellas 92/100). ** 25

1700 1920 «Υπάτη Αρμοστεία Θράκης» overprint, 1l./5pa + 5l./3pi + 25l./5pi./2pa + 50l./5pi. + 1dr./20pa, m. All with 
var. «broken Y». (Hellas 92,93,95,96,97).

* 10

1701 20λ./1πι. 1920 «Υπάτη Αρμοστεία Θράκης» ovpt on 1913-1920 Turkish stamp, var double ovpt one inverted, m. 
(Hellas 94c-40E).

* 15

1702 (1920) «Ύπάτη Άρμοστεία Θράκης» ovpt. on Turkish stamps, the 50l./5pi. value in horizontal u/m. pair. Varieties: 
Broken «Y» on both & «ί» of «Aρμοστεία» missing on 1st stamp. (Hellas 96 var).

** 18

1703 2dr./10pa./20pi. 1920 «Υπάτη Αρμοστεία Θράκης» red ovpt. in vertical pair, the overprint misplaced so that the 
upper stamp is without the new value and the lower with double of the new value, u/m. (Hellas 98). Very rare.

** 45

1704 1920 «Διοίκησις Θράκης» on 1911 engraved stamps, complete set of 4 values, sign. ZEIS on 25dr, u/m. VF. 
(Hellas 101/104-172E).

** 80

1705 2X1l. litho ovpt «Διοίκησις Θράκης» on full sheets of 100 with plate Nos.3 and 4, u/m. (Hellas 105-140E). ** 20

1706 3l. 1920 «Διοίκησης θράκης» ovpt. on 1912-1919 lithographic stamps with double ovpt., signed ZEIS, u/m. 
(Hellas 107a).

** 10

1707 Canc. «(A)THENES A.XANT(HOPOULOS)/AGENT/MARITIME/DASSURANCES» on 20l. litho ovpt «Διοίκησις 
Θράκης». (Hellas 111).

o 10

1708 1920 «Διοίκησις Θράκης» overprint on «ET» stamps, 3dr. + 5dr. + 10dr. engrave, m. VF. (Hellas 122/124). * 30

1709 DEMOTICA bicircular on 3 DULLOZ stamps. o 30

1710 Turkish PS card print.20pa.1892 Turkish canc.»DEDEAGH» (NG 3),trans.ambul.CONSPLE-MOUST.PACHA & 
ROMA-CENTRO,arr.square «MARINA DI PISA*4-8-92» & octagonal «PISA*4-8-92».

PS 12

1711 Turkish PS card print.20pa.1901 canc.»ISKETCHE*15-11-02» (Greek Ξάνθη) (NG 5),trans.ΒUR.ANB./CONSPLE-
SALONIQUE,arr.»WIEN*20-11-02».

PS 25

1712 Turkish PS card print.20pa.1905 canc.bilingual «ISKETCHE*30-11-05» (Greek Ξάνθη) (NG 6),arr.»BERLIN*4-12-
05».

PS 8

1713 Turkish PS card print.20pa.canc.bilingual ANDRINOPLE*6-10-908 to Constantinople.Text in Greek. PS 20

1714 Pre-printed 20pa. PS cancelled with «XANTHI*8.5.911» to Dedeagatch. PS 5

1715 KSANTI*23 IX.42 on 2leva Bulgarian. o 5

1716 1893 «Port-Lagos» overprint, complete set of 6 values, m. VF. (Hellas 1/6). * 250
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1717 1893 «Port-Lagos» overprint, 2pi/50c in gutter pair with No. «2» between, m. VF. (Hellas 5b). * 360

 IKARIA ISLAND

1718 1912 Free State, complete set of 8 values, u/m. (Hellas 1/8). ** 18

1719 2l. 1912 Free State issue in u. full sheet of 25 with wide margins all around. (Hellas 1). ** 40

1720 10l. 1912 Free State issue in u. full sheet of 25 with wide margins all around. (Hellas 3). ** 40

 IONIAN ISLANDS

1721 SEPTINSULAR REPUBLIC: 1805 EL posted from «Corfu 7 Nov. 1805» via «NAPOLI» to Tarragona Espana with 
taxe «n7». RRR.

EL 1000

1722 BRITISH RULE. Military Occupation. 1809 EL written from Giorgio Gironei, posted from «Cefalonia 27 Sept. 89» 
to Corfu. The letter refers to the capture of a Captain and his crew from the British frigate «Leonidas» and their 
transportation to Malta. Part of letter translation included.

EL 500

1723 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864): 1832 EL posted from Πάργα via «ΣΚΑΛΑ ΣΑΓΙΑΔΑΣ» 
(negative) and negative Tukish mark, arr. «CORFU*21 GIUGNO 1832» (oval). Manuscript postage rate «3».

EL 290

1724 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1836 EL posted from Venezia with manuscript «col vap. Stefano 
Gimita» arr. «CORFU».

EL 120

1725 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864): 1840 Pre-paid EL from «Consul de France a Malta» to «Le 
Consulat de France a Corfu» posted from Malta with «MALTA-PAID» (MSP 1b), arr. «CORFU*26 LUGLIO 1840». 
RRR.

EL 500

1726 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1844 cover with EL included posted from «CORFU*21 MARZO 
1844» with manuscript postage rate «3» (Ionian charge), via «LONDON*9 APR», arr. «CAMBRIDGE*10 APR.». 
The sender was «Colonel His Royal Highness Prince George of Cambridge (grandson of KING GEORGE III), 
commanding the troops in Corfu. The Addressee was away so the 1p. was paid and the letter redirected. FULL 
taranslation of letter included.

C 2000

1727 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1852 EL posted from Corfu (14 Ιουν 1852) with oval «GIOVANNI 
AVIRRINO ALESSANDRA CORFU» and manuscript «με πλοίαρχο Ν.Μαθερι» to Trieste.

EL 120

1728 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS» 1852 EL posted from «TRIEST*24/10» with manuscript postage rate 
«9» and «3», arr. «CORFU*29 OTT».

EL 100

1729 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: Incoming mail. 1857 EL posted from «TRIEST*14/7» with manuscript 
postage rate «6 3/4» and «9», arr. «CORFU*18 LUG».

EL 120

1730 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 4.1.1858 EL posted from Alexandrie to Athens with agent «RALLIE 
MAUROJANI CORFU*9/1/58», «CORFU*9 JEN», transit «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*2 ΙΑΝ», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*2 ΙΑΝ 58».

EL 500

1731 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1859 EL posted from Cefalonia (19/7/1859), sender was «OMONOIA»  
an insurance company, fr. with 2d. in pair plus 1/2d. in strip of 4, Ionian state issue (Hellas 1+3), cancelled by 
pen, arr. «CORFU*3 LUG». The 4th stamp of the strip presents a partial double engraving. Certificate by A.Diena 
(1964). RRRR.

EL 15000

1732 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS. 1862 EL posted from «CORFU*2 SET» with manuscript postage 
rates «2» and «15/20», arr. «VENEZIA».

EL 80

1733 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: written in Preveza «Εξουσιαστης Πρεβέζης» to Santa Maura «Εξου-
σιαστη της αγιας μαυρας» 1815 EL «ISOLA DI SANTA MAURA» with manuscript postage rate «4 para».

EL 500

1734 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1855 EL posted from Triest with 2-line canc. «TRIESTE/COL VAPORE», 
agent «DEMETRIO TOPALI/TRIESTE», via «CORFU * 25 GEN 55», arr. «ST.MAURA*1855 27 GENAIO».

EL 200

1735 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1862 EL posted from «ΛΕΥΚΑΣ*9 ΑΠΡ. 1862» (blue canc.) with 
manuscript postage rate «1» (penny) and «15/20» (kr), arr. «VENEZIA».

EL 200

1736 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864): 1818 EL posted from «ISOLA DI CEFALONIA» (red) and 
cancelled boxed «FRANCA» (Corfu) on arrival to Corfu. Manuscript postage rate «4».

EL 200

1737 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864): 1823 EL posted from Syra and on arrival cancelled with red 
«ISOLA DI CEFALONIA». Manuscript postage rate «1».

EL 180

1738 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864): 1850 EL posted from «CEFALONIA*1 7BRE 50» (error mark, 
abbreviated month, 2 last fig. of year, Zaphiriou p.208) with canc. «PAID AT CEPHALONIA» (RR), arr. «CORFU*4 
SETTEMBRE 1850». Disinfection slits. Ex. Rochild and J.R.BAAR.

EL 300

1739 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1855 cover posted from «ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ» with boxed «ΔΗΜΟΣΙΑ» 
(type A, Zaphiriou, p.212), arr. «CORFU*3 NOV». Disinfection slits. RR.

C 1000
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1740 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1860 cover sent to «Αγια Μαυρα», fr. with 1/2d in pair + 2d Ionian 
State Issue pen canc. and posted from «ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ* 1860 ΑΠΡΙΛΙΟΣ 25» «, arr. «STA MAURA*1860 APRILE 
26». Cert. by The British Philatelic Association (1934).

C 5800

1741 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864): 1862 EL posted from «ΚΥΘΗΡΑΙ*28 ΑΠΡ» with «POSTA 
PAGATA» (Cerico post mark) with manuscript postage rate «1», via «ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ» to Ithaca.

EL 180

1742 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864): 1825 EL posted from Paxo with red boxed «FRANCA» (post 
mark of Paxo), arr. «ISOLE IONIE» (blue mark).

EL 180

1743 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864): 1825 EL posted from Paxo with red boxed «FRANCA» (post 
mark of Paxo) to Corfu. Manuscript postage rate «1 1/2».

EL 180

1744 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1820 EL posted from Zante canc. with «ISOLE IONIE» with manuscript 
«Ionico Eliza» (ship in charge of the internal mail delivary) to Corfu.

EL 120

1745 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864): 1829 EL posted from «ISOLA DI ZANTE», via «ZANTE*3 
APRILE 1829» and «CORFU*5 APRILE 1829», arr. «OFFICIO DELLA POSTA GENERALE*CORFU». Manuscript 
postage rate «5».

EL 120

1746 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864): 1832 EL posted from «ISOLA DI ZANTE», via «ZANTE*11 
MAGGIO 1832», arr. «CORFU*13 MAGGIO 1832». Manuscript postage rate «5».

EL 94

1747 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: military post EL posted from «LONDON*21 SEP 1839», with cross 
canc. «PAID/N.S/21SP21/1839» arr. «ZANTE*19 OTT. 1839». Superb Quality.

EL 500

1748 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1851 EL posted from «Zante*14 NOVEMBRE 1851» and «PAID AT 
ZANTE», arr. «ΠΑΤΡΑΙ*4 ΝΟΕΜΒΡ. 1851».

EL 300

1749 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1854 cover posted from «ΖΑΚΥΝΘΟΣ» with manuscript «με το αυ-
στριακον ατμοπλοιον», arr. «STA MAURA*23 FEBRAIO 1854».

C 100

1750 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1859 EL posted from Zante to Pyrgos, fr. with 1/2d in pair Ionian 
State Issue, canc. with boxed «FRANCA» and posted from «ΖΑΚΥΝΘΟΣ* 9 ΑΥΓ. 1859».

EL 4500

1751 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1861 EL posted from «ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ*1861 ΜΑΡΤΙΟΣ 12» with oval 
«Δ Π» and manuscript postage rate «1», arr.  «ΙΘΑΚΗ*15 ΜΑΡ 61».

EL 300

1752 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1827 small EL posted from «ΠΟΣΤΑ ΚΑΛΑΜΟΥ» with manuscript 
postage rate «Δ 1» to Argostolion via «ISOLA D ITACA». Superb Quality.

El 1000

1753 CONSULATE HANDSTAMPS IN IONIAN. 1830 EL posted from «CORFU*4 MARZO 1830» cancelled with 
«OFFICIO DELLA POSTA GENERALE*CORFU», arr. «ZANTE*9 MARZO 1830» and cancelled with «ISOLE IONIE» 
with manuscript postage rate «D-5». The sender of the  letter was the «IMP: REG: CONSOLATO AUSTRIACO IN 
CORFU». VF.

EL 120

1754 1863-64 Austrian Stamp Lobardo-Veneto, 15kr., cancelled with a very clear calligraphy blue linear handstamp 
«Cefalonia» (type B). RRR.

o 3500

1755 1868 stampless EL posted by steamboat from «Φιλιατρά 11/23 Δεκεμβρίου 1868» with manuscript «Δια Ζακύν-
θου» and via «ΖΑΚΥΝΘΟΣ (111)*17 ΔΕΚΕ. 68» and «ΚΕΡΚΥΡΑ (106)*19 ΔΕΚΕ. 68», arr. «TRIEST*4/1».

EL 130

1756 1862 prepaid EL from Athens to Kythera fr. with 80l carmine 1862-1867 Consec. Athens printing (Hellas 21a) 
canc. by dott. «1» plus «ΑΘΗΝΑΙ (1)*16 ΟΚΤ 62», boxed «ΔΠ».

EL 200

1757 ΡΕΓΓΛΑΔΕΣ handwritten in blue on 1880/86 Large Hermes Head. RRR ο 100

1758 PPC fr. with 2x5l. Fl.Mercury and posted from «ΚΕΡΚΥΡΑ*4 ΙΟΥΝ ??» to «Syrian Protestand College» in Beirut. PPC 10

1759 Cover (letter included), sender was Nikos Metaxas from «2ος Λόχος Σ.Ε.Α.Κ.» canc. with «ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ 
Σ.Ε.Α.Κ*ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ», via «ΚΕΡΚΥΡΑ*5 ΦΕΒΡ. 53», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*7 II 53».

C OFFER

1760 Colour PPC «Paysanne de Gastouni-Corfou» (K.G. Aspioti, with faults) fr. with 1l. + 3l. postage due stamps and 
canc. with boxed «ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΟΝ ΤΕΛΟΣ ΔΡΧ...ΛΕΠΤ...», posted «Ενταύθα» (in Town).

PPC 10

1761 Canc. «ΓΑΣΤΟΥΝΙΟΝ*31 ΔΕΚΕ. 03» (type V) on 10l. Fl. Mercury PS, arr. «GOTTINGEN*16.1.04». PS 70

1762 1859 Ionian State, complete set of 3 values (plus another 1dr.), with cancelation, u. (Helllas 1/3). o 250

1763 2dr+2dr 1941 «ITALIA/Occupazione Militare/Italiana isole/Cefalonia e Itaca» on 1937 Historical in bl.8 and on one 
single on fragment canc. «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*4.ΙΟΥΛ.41». On two stamps «open C». (Hellas 62).

Δ 80

1764 1941 Itaca Ovpts: 80l. 1937 Historical issue, ovpt with a rubber handstamp «Occupazione Militare Italiana Isole 
Cefalonia e Itaca» (capital «O») in u/m copy. ONLY 3 u/m COPIES ARE KNOWN TO EXIST. Certificate Diena 
(1961) and Raybaudi (2000). Unpriced on Hellas cat. and on Sassone cat. too (Sassone No.33). A Great Rarity 
in SUPERB condition. (Hellas 229).

** 18000

1765 Register.service cover (=National Bank of Greece) fr.pair 50l.King 1941 ovpt.red «ISOLE JONIE» (Hellas 320) 
canc.»ΛΕΥΚΑΣ*30-XI-41»,arr.»ΑΘΗΝΑΙ*10-ΧΙΙ-41».Without any censorship mark.

C 35

1766 Cover fr.50c.King 1941 ovpt.red «ISOLE JONIE» (Hellas 320) canc.very fine «ΖΑΚΥΝΘΟΣ*31 OKT.41» & boxed 
censor.cachet «UFFICIO CENSURA/Z-2-P» in blue,trans.KEPKYPA to Athens.

C 60

1767 1943 «ΕΛΛΑΣ 2.X.43» overprint, complete set of 4 values with black overprint, u/m. Superb. (Hellas 1/4). ** 90

1768 50c.Italian Aerea «ISOLE JONIE» ovpt.1943 German Occupation red «ΕΛΛΑΣ/2-X-43» in pair,u/m.Signed by 
DROSSOS. (Hellas 8).Excellent item.

** 350
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 CAVALLA

1769 5l./1ct 1913 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» surcharge on Bulgarian stamp on fragment. VF. (Hellas 1-35E). Δ 10

1770 1913 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» surcharge, 10l/10ct. red and black on fragment, cancelled with «ΕΛΛΗΝ. ΤΑΧΥ-
ΔΡΟΜΕΙΑ ΚΑΒΑΛΛΑΣ*7/20 VII. 13». (Hellas 2).

o 100

1771 Cavalle ovpt. on perf. final proofs (type III) on cardbroad of 1893 Fr. stamps, complete set of 6 values. For the 
1900 Paris EXPO.

E 95

1772 8pi./2F. (type I) 1893/1900 Cavalle in u/m marginal pair, var. broken «P» in Piastres. RR. (Hellas 9+9var). ** 200

1773 1902-1913 «CAVALLE» inscription, complete set of 7 values, m. (Hellas 10/16-70E). * 20

 CRETE

 GREEK & CRETAN POST-OFFICES

1774 1900 «First issue of the Cretan State» complete set of 9 stamps, m. (very light hinge), (Hellas 1/9 - 138E). VF. * 50

1775 1900 «ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ» red overprint, complete set of 5 values, the 5dr. mng. (Hellas 10/14). (*)/* 50

1776 50l.+1dr+2dr 1900 ovpt «ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ» in red canc. «ΧΑΝΙΑ*1.ΜΑΡΤ.1900» and 25l. canc. «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*1.
ΜΑΡΤ.1900» (first day of issue). RR. (Hellas 10/13).

o 150

1777 1900 «ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ» black overprint in complete set of 5 values, m. (Hellas 15/19-154 euro). * 40

1778 1901 Local Black ovpt, 25l., u. Ovpt. variety printing of the spacers, so the overprit being read «ΙΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝΙ». 
RR. (Hellas 20).

ο 25

1779 1901 postage due stamps, complete set of 9 values, u. VF. (Hellas D1/D9-60E). o 20

1780 1905 2nd issue of Cretan state, complete set of 9 values, and 25l.+1dr 1907 3rd Cretan State issue affixed on 
album page (2 fragments, one sign. by Postal Official A R Costa) by the Portuguese P.O. on receipt from the U.P.U. 
in Berne before sending to one of its Colonial P.O. (Hellas 24/32+34/35).

S 350

1781 Crete, Second issue of the Cretan State, complete set of 9 values, used. Hellas 24/32. o 40

1782 1908 Official stamps, complete set of 2 values affixed on album page (fragments),both handstamped «ULTRAMAR» 
in violet by the Portuguese Post Office on receipt from the U.P.U. in Berne before sending to one of its Colonial 
P.O. (Hellas O1/O2).

S 100

1783 1908 «Small ΕΛΛΑΣ» ovpt set of 10 values (10l. ommited) affixed on album page (fragments), all handstamped 
«ULTRAMAR» in violet by the Portuguese Post Office on receipt from the U.P.U. in Berne before sending to one of 
its Colonial P.O. (Hellas 36/38+40/46).

S 260

1784 Crete. «Small ΕΛΛΑΣ» Overprint, complete set of 11 values, unused, m. Hellas 36/46. * 70

1785 Crete. «Small ΕΛΛΑΣ» Overprint, complete set of 11 values, used. Hellas 36/46. o 50

1786 1908 ovpt.small «ΕΛΛΑΣ» on 5l.1905,mng.Var.»reversed Σ».Signed by T.KARATZAS. (Hellas 36b). (*) 5

1787 1l. «The small ΕΛΛΑΣ overprint» with inverted overprint, m. (Hellas 36f). * 15

1788 1908 «small ΕΛΛΑΣ» overprint, 1dr. with var. «Λ slightly broken at top», u/m. Superb. RRR. (Hellas 43III). ** 320

1789 1908 Official stamps ovpt «Small ΕΛΛΑΣ» affixed on album page (fragments), both handstamped «ULTRAMAR» 
in violet by the Portuguese Post Office on receipt from the U.P.U. in Berne before sending to one of its Colonial 
P.O. (Hellas O3/O4).

S 100

1790 Crete. «small ΕΛΛΑΣ» overprint on official stamps, complete set of 2 values, unused, m. Hellas O3/O4. * 15

1791 1908 The «small ΕΛΛΑΣ» ovpt, on 10l.+30l. official stamps, var «ΕΛΛΔΣ» onboth stamps, m. (O3c/O4c). * 100

1792 1909 «provisional» issues complete set of 6 values + 2l./20l. of 1909 «Use of bisected 2 lepta», 5l./20l. with 
signature «A.A.» (=Α. ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ), m. (Hellas 48/53+54 - 265E).

* 85

1793 2l./20l. (type I) 1909 provisional issues, var «ΠDΟΣΩΡΙΝΟΝ», m. (Hellas 50a). * 15

1794 Crete. «Gothic ΕΛΛΑΣ» Overprint, complete set of 8 values, unused, m. Hellas 55/62. * 75

1795 1909-1910 «Large ΕΛΛΑΣ» ovpt, complete set of 10 values, m. (Hellas 63/72-232E). * 70

1796 1900 Postal card print 10l. Prince George, unused. (Hellas PC1). PS 10

1797 1900 Double Cretan Postal Card print 10l.+10l. Prince George, unused. VF. (Hellas PC2). PS 40

1798 1908 PS card print.10l.Hermes by Praxiteles ovpt.small «ΕΛΛΑΣ»,unused. (Hellas PC6). PS 25

1799 1908 Double Cretan Postal Card print 10l.+10l. Hermes ovpt «Small ΕΛΛΑΣ», unused. Few spots. (Hellas PC8). PS 18

1800 1909 Cretan Postal Card print 10l. Hermes ovpt «Small ΕΛΛΑΣ», unused. VF. (Hellas PC9). PS 15

1801 Acknowledgement of judicial decision by post, franked with 10l. Official stamp ovpt. 1909 «Large ΕΛΛΑΣ», canc. 
«AΛΙΚΙΑΝΟΣ * 14 ΑΠΡ. 1916». (Hellas O5).

Doc 40
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1802 Receipt of delivery of judicial document by post, franked with 10l. Official stamp ovpt. 1909 «Large ΕΛΛΑΣ», canc. 
«APXANAI * 14 MAPT. 1914». (Hellas O5).

Doc 20

1803 Canc. «ΚΑΣΤΕΛΛΙ (ΠΕΔ.) 7 ΙΑΝ. 1910» οn 2l. small «ΕΛΛΑΣ» overprint in pair, on PPC. (Hellas 37). PPC 50

1804 Juridical document (blue cachet «ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΝ ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ») fr.10l.Pr.George 1900 Definit.
canc.»ΝΕΑΠΟΛΙΣ*24 ΙΟΥΛ.1903». (Hellas 3).

EL 15

1805 Canc.»ΠΑΝΟΡΜΟΣ» on 1l.1909/1910 ovpt.large ΕΛΛΑΣ in pair. (Hellas 63). o 6

1806 Canc. «ΠΥΡΓΟΣ (ΜΟΝΟΦ.)*17.ΙΑΝ.1912» on 1l. ovpt 1909 «Large ΕΛΛΑΣ» in strip of 3. (Hellas 63). o 8

1807 ΧΕΡΣΟΝΗ(ΣΟ)Σ*9 ΙΟΥΝ.1911 on horizontal pair of 2l. Cretan stamps. o 10

1808 Rural «28» on 10l. 1st Cretan State issue. o 8

1809 Rural dotted canc. «29» (=ΑΓ.ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ) in lilac on 20l. 1900 issue Cretan stamp. ο 8

1810 Dotted rural canc. «37» on 5l. 1900 1st Cretan State issue in pair (2 strikes), u. Superb. (Hellas 2). o 15

1811 Rural dotted canc. «38» on 1900 10l. Cretan stamp. Hellas 35E. o 10

1812 Delivery receipt fr. with 10l. 1900 1st Cretan State issue canc. rural dotted «45» and «ΥΠΟΘΗΚΟΦΥΛΑΚΕΙΟΝ 
ΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ ΠΕΔΙΑΔΟΣ», on arrival canc. «43». (Hellas 3).

Doc 30

1813 Rural dotted canc. «56» (Μεραμβέλλου & Λασηθίου) on 10l. 1905 Cretan issue stamp. o 8

1814 Rural dotted canc.»66» on 10l.Prince George 1905. (Hellas 26).Fine. o 4

1815 Delivery receipt from dated 10/07/1906» and canc. rural dotted «57». Mailed «Μοίραι 26-4-33», arr. «Κρότω 30-4-
33» and canc. rural posthorn «36*30-4-33».

Doc 10

1816 Colour early PPC fr. with 10l. 2nd Cretan State issue and cancelled with «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ», arr. «MALTA*6 JU 06». PPC 45

 AUSTRIAN POST-OFFICE

1817 1845 EL mailed from «Canea 17-8-1845» with EXTREMELY CLEAR AND VERY FINE blue oval «AGENZIA DEL 
LLOYD AUSTRIACO/Canea» to Alexandria. Disinfection slits most probably at Syra.

EL 480

1818 1903-1904 «Overprint on Austrian stamps», complete set of u/m. and m. stamps. (Hellas 1/16). ** 100

1819 1903/4 ovpt.(CENTIMES & FRANCS) on Austrian stamps,compl.set of 7 values,u/m. (Hellas 1/7). * 50

1820 5c./5hel.1904/5 (with shiny lines) in bl.4 canc.Austrian CONSTANTINOPEL. (Hellas 8). o 10

1821 5c./5h. 1905 Overprints on 1905 Austrian stamp without the bright diagonal stripes, u/m. (Hellas 12). ** 60

1822 5c/5h 1905(Nov.) Austrian stamp, m-trace.(Hellas 12). * 30

1823 5c./5h. Overprints on Austrian stamps in horizontal pair, canc. «Q-CANEA*16 IX.08». (Hellas 14). o OFFER

1824 1908 Commemorative issue, complete set of 6 values, m. (Hellas 17/22). * 14

1825 5pi/1k. Austrian Levant in strip of 3, canc. «CANDIA*9.II.07». o 250

 BRITISH POST-OFFICE

1826 20pa 1898 provisional handstruck issue, u.(Hellas 1). o 85

1827 1899 2nd Lithographic, 20pa., linear canc. «ΑΓ.ΜΥΡΩΝ». (Hellas 5). o 25

1828 10par. «Second lithographic issue» with canc. «ΜΟΙΡΑΙΣ». (Hellas 4). o 40

1829 Linear blue and black canc. «ΜΟΙΡΑΙΣ» on 2x20pa. 2nd litho issue. (Hellas 4). o 60

 FRENCH POST-OFFICE

1830 1902-1903 Crete issue, complete set of 15 values plus 1903 Surcharged Crete issue, complete sets of 15+5 
values, m. (Hellas 1/15+16/20).

* 400

1831 Two sheetlets (bl 50) of Frence Post «Crete» issue, with number «2» on gutter, 7 stamps are mint and all the other 
are u/m. (Hellas 4+4b+4c-343 euro).

**/* 100

1832 Crete, French P.O., Surcharged Crete issue, complete set of 5 values, unused, m. (20pi/5F with brown tooth). 
Hellas 16/20.

* 250

1833 Cover fr. with 15c. (Hellas 7), posted from «LA CANEE CRETE*26 JANV. 05» with blue canc. «CORPS 
DOCCUPATION FRANCAIS DE CRETE 122 B.-INF.RIE LE COMMANDANT», arr. «PARIS». Very fine, scarce 
Occupation Corps canc.

C 60
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 ITALIAN POST-OFFICE

1834 (1906/1912) Italian Post issues, complete sets of 11 and 6 values, u. (Hellas 4/14, 15/20-700E). o 165

1835 LA CANEA ovpt. on 5L 1901-1905 Italian stamp u/m. Catal. 600eur. VF & R. (Hellas 14) ** 120

 RUSSIAN POST-OFFICE

1836 1μετ. 1899 Provisional handstruck issue, u. (Hellas 1). VF. o 18

1837 1899 Russian administration Provisional Handstruck Issue, 1met. blue type I & greeen-yellow type II, 2met. pale 
grey-rose & black, both type II, all four VF used. (Hellas 1,3,4,5)

o 60

1838 2x2μετ Provisional handstruck issue, one m., one u. with blue & violet control marks. (HEllas 5) o/* 8

1839 1 μετ. in rose, 1899 First lithographic issue. Control mark in blue, u. (Hellas 21). o 60

1840 1899 1st Litho issue, 1m. blue (type 2) with blue control mark, u. (Hellas 22 - 130 euros). o 40

1841 1μετ.green 1899 first lithographic issue, type 3, thin on 2perfs, m.(Hellas 23). * 30

1842 1met. rose 1899 First Lithographic issue, blue control mark (russian two-headed eagle) linear canc. «ΡΕΘΥ-
ΜΝΟΝ» typ.IV. (Hellas 28).

o 50

1843 1899 1st litho issue, 2m. blue (type 1), m. Thin spot. (Hellas 29 - 200 euros). * 30

1844 1899 1st Litho issue, 2met. green with mauve control mark (type 3), m. (Hellas 30). * 90

1845 1899 1st Litho issue, 2met. orange with control mark (type 3), u. VF. (Hellas 31 - 110 euros catalog value). o 60

1846 1899 1st Litho issue, 2m. lilac (type 2) with blue control mark, u. VF. (Hellas 32 - 130 euros). o 60

1847 1899 «First Lithograpic issue» 2met. orange (type 3) with mauve control mark, m. (Hellas 31). * 80

1848 1899 1st Litho issue, 1gr. blue (type 2) with mauve control mark, u. VF. (Hellas 36 - 130 euros). o 40

1849 1γρ.green 1899 first lithographic, type 3, var broken «T» in ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ, mng.(Hellas 37b). (*) 60

1850 1899 1st litho issue, 1gr. lilac (type 1) with blue control mark, mng. VF. (Hellas 39 - 200 euros). (*) 60

1851 1γρ. yellow 1899 first lithographic issue, type 4, m.(Hellas 40). * 70

1852 Plate PROOF for 1met.rose (typ.3).On backside,2met.rose (typ.3). E 100

1853 1 γρ. in blue, 1899 Second lithographic issue, in bl.4, u/m. Lux. (Hellas 50). ** 40

1854 1 γρ. in green, 1899 Second lithographic issue, in bl.4. On left vertical pair var «ΓΡΟΣ.ΙΟΝ» on both stamps, u/m. 
(Hellas 51+51a).

** 50

 SAMOS ISLAND

1855 1900 postal stationery issue. 2x1gr. rose on fragment cancelled with «ΣΑΜΙΚΟΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ Λ.ΒΑΘΕΟΣ*8 
ΔΕΚ. ??». RRR. (Hellas 10 - catalog price 700 euros).

(*) 220

1856 1912 Map of Samos, complete set of 3 values, u. (Hellas 11/13). o 10

1857 1912 Map of Samos, 10l. red, u/m. Var. «pair tete-beche». VF. (Hellas 12c - 600 euros). o 200

1858 1912 Hermes head, complete set of 5 values, m. (Hellas 14/18). * 12

1859 1912 «Large ΕΛΛΑΣ» ovpt, complete set of 6 values, u/m. VF. (Hellas 19/24). ** 30

1860 1913 Samos castles, 10dr, m. VF. R. (Hellas 28). * 100

1861 1914 «Thin ΕΛΛΑΣ»overprint in complete set of 5 values, m. (Hellas 30/34-45 euro). * 14

1862 1914 «General Administration of Samos (I)» complete set of 7 values include 1l./1dr. m. (Hellas 35/41). * 18

1863 1l. 1914 General Administration of Samos (I), var. ovpt in black with mirror printing ovpt in red on the gum side, 
m. (Hellas 35h).

* 80

1864 1dr 1914 General Administration of Samos (I), var. ovpt inverted, m. (Hellas 40a). * 110

1865 1893, 1900 «Vathy» overprint, set up to 8pi/2F. plus 3 stamps. (Hellas 1/10). o 65

1866 PPC «Port-Vethy (Samos),Capital» grey-black (E.Rigenou) fr.(to favour) 1l.Hermes 1912 ovpt.large «ΕΛΛΑΣ» 
(Hellas 19) canc.»ΚΑΡΛΟΒΑΣΙ*1914».

PPC 40

1867 Samos.Nouveau Carlovassi olive-grey early (Eghinitis),unused. PPC 28

1868 PPC «Samos.Pont de Malagarion» grey-black in frame (Caloutas & Tsiropinas,Syra No.341),pu.to Piraeus. PPC 25

1869 Circular trilingual (in French, Greek and Turkish) label «ΗΓΕΜΟΝΙΑ ΤΗΣ ΣΑΜΟΥ», u/m. VF. ** 20
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 MYTILENE ISLAND

1870 2pa. olive of 1912 «Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης» ovpt on 1908/09 regular stamps in complete sheetlet of 25 
values, with all ovpt errors, u. (Hellas 1+1A+1B+1C - 250E++).

o 120

1871 2pa. + 5pa. + 10pa. of 1912 «Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης» ovpt on regular stamps in tete-beche pairs and 
25ΛΕΠΤΑ/2pa. + 50ΛΕΠΤΑ/20pa. of 1912 «New values on Mytilene stamps» in pairs with ovpt errors «ι» inverted 
in the word «Ελληνική» on one stamp of every pair, u. (Hellas 1/3+15B+16B - 365E+++).

o 120

1872 20pa. rose of 1912 «Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης» on 1908/09 regular stamps, with ovpt error second «ι» inverted 
of the word «Ελληνική», mng. (Hellas 4B).

(*) 10

1873 1912 «Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης» overprint, 10pa. vermilion on fragment, u. Signed. R. (Hellas 9). o 60

1874 1912 New values on Mytilene stamps, complete set of 4 values, u. (Hellas 15/18). o 50

 CHIOS ISLAND

1875 25l. litho 1913 ovpt «Ε.Δ», var «Ε.Λ.», m. VF. (Hellas 1a). * 100

1876 Cover from Ν.Βροντάδες Χίου fr. with 50l. + 2X2dr 1937 Historical canc. «ΧΙΟΣ» to Athens boxed «DEUTSCHE/
ZENSUR».

C 10

 SMYRNE,CONS/PLE & ASIA MINOR (before 1922)

1877 PS card print.20pa.1876 Empire canc.octagonal Ottoman BUYUKADA (Prinkipos Islands) (9-VI-1890),trans.
CONS/PLE-GALATA to Sirkedji (Constantinople).Rare cancel.

PS 90

1878 Constantinople. Tombeaux des Sultans Mahmoud et Aziz b&w early PPC (Etablissement Horticole de Therapia 
No.20) franked with 10pa. Turkish Arms 1892 Turkish stamp, canc. double-ring bilingual «PERA * JUIL/6/900» to 
Paris, France (arr.).

PPC 45

1879 Constantinople. Therapia b&w early PPC (Rommler & Jonas 15066g) franked with 10pa. Turkish Arms 1892 
Turkish stamp, canc. «PERA-PANCALTI / 1900 ? (date only in Arabic)» to France.

PPC 45

1880 Register.cover fr.2pi.1916/7 in vertical bd.3 canc.bilingual «KUTAHIA-1*17-2-20» (Greek K¹¿ÅÄ¬Çµ¹±),arr.
Ottoman Constantinople.

C 200

1881 EL from «SMYRNE*20/7/78» fr. with 10sld Austrian Levant stamp, arr. «TRIEST*25/7/78». EL 30

1882 PPC fr. with 10c. 1908 Commemor. issue «c-SMYRNA OESTERR. POST*17.I.11» to Athens. PPC 30

1883 Pont de Magnesie b&w early PPC fr. with 1p. QV British stamp canc. «BRITISH POST OFFICE SMYRNA*19.
SP.00», via «BRITISH POST OFFICE CONSTANTINOPLE*21.SP.00», arr. «GOLSAR*24.9.00». VF.

PPC 40

1884 Athenes coloured PPC canc. «SMIRNE-UFFICIO POSTALE ITALIANO*31.MAR.11» to England. PPC 10

1885 Cover fr.25c.Italian canc.»POSTA MILITARE*171*27-12-20» (Italian military Post-Office in Smyrne),trans.Greek 
ΣΜΥΡΝΗ-ΑΦΙΞΙΣ*15 ΔΕΚ.20»,arr.»ΣΥΡΟΣ*18 ΔΕΚ.20».

C 70

1886 Aqueducs du vallon St. Anne / Smyrne b/w early PPC from Smyrna to Constantinople, franked with German P.O. 
(1905/1913) 20pa./10pf. (Mi. 37), canc. «SMYRNA * DEUTSCHE POST b / 27 11 08» (Type Ib var. with «.» instead 
of «/» separating date from month).

PPC 10

1887 Constantinople. Porte du Palais de Dolma-Baghtche colour PPC (MJC 313) to Naples, Italy, franked on view side 
with French Levant 5c., canc. «CONSTANTINOPLE - GALATA / POSTE FRANCAISE * 10-11-13», arr. «NAPOLI / 
CENTRO * 14.XI.13».

PPC 10

1888 Registered cover from Smyrne canc. fr. with 2X5c.+4X10c. French stamps and canc. «TRESOR ET 
POSTES*528*23-2-20» to Paris.

C 30

1889 «Trinity Church & American Surety Building, Bway, N.Y.» early b/w PPC (Ed. J. Koehler) from USA to Smyrna «via 
England», posted from New York on Jan. 5, 1904, arr. canc. c.d.s. «BRITISH-POST-OFFICE SMYRNA / B / JA 20 
/ 04» (type III).

PPC 10
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 MILITARY CANCELLATIONS

 SERBIAN MILITARY POST-OFFICES

1890 Serbian 10 pa military PS in greenish gray colour paper printed on Corfu (by G. Aspiotis), with «ΚΕΡΚΥΡΑ (ΑΠΟΣ-
ΤΟΛΗ)/1.ΜΑΡ.16» postmark.

PS 40

1891 1916 cover posted from Serbian Air force at Salonica, with four lined «*Aviation Militaire Francaise*Aupres 
de lArmee Serbe/*ESCADRILLE F.382*/Secteur Postal 504», double circle blue «ESCADRILLE M.F.82.S*LE 
CAPITAINE COMMANDANT» cachet and «TRESOR ET POSTES 502» postmark.

C 300

1892 1916 cover posted from a Serbian pilot of 525 Sqd. to France, with four line «ESCADRILLE F.525/Aviation de 
lArmee Serbe/Secteur Postal No504/via Marseille» handstamp, double circle «ESCADRILLE M.F.99.S.* Le 
COMMANDANT*» cachet and «TRESOR ET POSTES 504/8-6 16» postmark.

C 300

1893 1916 early PS money order (MO) receipt from Salonica HQ FPO with «bP.999/25.10.16» MO postmark. PS 40

1894 1916 cover posted from Serbian Air Force at Salonica to Paris, with French FPO «TRESOR ET POSTES 504/20-11 
16», rare double circle «SERVICE AERONAUTIQUE-ARMEE SERBE LE COMMANDANT du PARC» cachet and 
«PARIS» arrival postmark.

C 250

1895 1917 French military PS posted from a Serbian aviator of the Serb aeronaytical service with double lined «ARMEE 
SERBE/SERVICE AERONAUTIQUE» and double circle «SERVICE AERONAUTIQUE DE LARMEE SERBE-Le 
Cheff de Service» cachet. Without any postmarks.

PS 200

1896 1917 Money order receipt sent from Serbian HQ at Salonica with rare money order «bP.999 POSHT UPUTNITSA/-
4.3.17» postmark.

PS 50

1897 1917 cover posted from a Serb soldier of Timok Div. to Geneve (Serbian Red Cross), fr. with 2x5c + 10c (total 
20c) French stamps, manually canc. with blue pencil, typeIV «(24)» censormark, HQ FPO «bP.999/14.3.17»,arrival 
«GENEVE» postmarks,Serbian Red Cross Bureau in Geneva handstamp and «CONTROLE POSTAL MILITAIRE» 
tape

C 40

1898 1917 cover posted from a Serb soldier of Timok Div. to Geneve (Serbian Red Cross) via Marseille, with HQ FPO 
«bP.999/19.4.17» and typeIV «24» censormark fr. with 2x10c (total 20c) French stamps censored and canc. by 
Marseille «304» censormark.Arrival «GENEVE/12 VI 1917» postmark.

C 20

1899 1917 PPC «ALGERIE-Types Indigenes» posted from Bizerte to France with «BIZERTE TUNISIE/20-4 17» postmark 
and type X Serbian censormark.

PPC 30

1900 1917 French military PS posted from the 3rd Call Up Moravia Div. FPO «bP.IV» (scarse postmark) with transit 1st 
Army FPO «bP.111/-6.5.17» and HQ FPO «bP.999/17.5.17» and blue type V «(46)» censormark.

PS 30

1901 1917 French military PS posted from a Serb soldier of Timok Div. to Geneve via Marseille, with HQ FPO 
«bP.999/18.5.17» and typeIV «(24)» cachet, fr. with 2x5c (total 10c) French stamps canc. by Marseille military 
«309» censormark.

PS 25

1902 1917 rare card sent from a Serb soldier of 3rd Reserve Call Up, Danube Reg. (FPO XII) to Jausier, France with 
very rare «bP.XII/23.5.17», transit 1st army «bP.111/25.5.17» and transit HQ FPO «bP.999/28.5.17» postmarks and 
typeIV «(10)» censormark.

PS 130

1903 1917 cover posted from a Serb soldier of Timok Div. to Geneve (Serbian Red Cross) via Marseille, with HQ FPO 
«bP.999/16.4.17» and typeIV «25» censormark fr. with 2x10c (total 20c) uncancelled French stamps, Marseille 
«304» censormark and arrival «GENEVE/11 VI 1917» postmark.

C 20

1904 1917 cover posted from a Serb soldier of Timok Div. to Geneve (Serbian Red Cross) via Marseille, with 
«bP.711/21.4.17» and typeIV «25» censormark fr. with 2x10c (total 20c) French stamps canc. by Marseille «304» 
censormark and «GENEVE/12 VI 17».Arrival «GENEVE/12 VI 1917» postmark.

C 30

1905 1917 cover posted from a Serb soldier of Timok Div. to Geneve (Serbian Red Cross) via Marseille, with HQ FPO 
«bP.999/12.5.17», typeIV «25» censormark fr. with 2x10c French stamps canc. at Geneva. Arrival «GENEVE/13 VI 
1917».

C 20

1906 1917 officially registered cover (R=810) canc. by Serbian HQ at Salonica FPO «bP.999/22.6.17» with rare large 
circular «CONSULAT GENERAL ROYAL DE SERBIE SALONIQUE» cachet sent to Bern receiving on arrival 
«CONSULAT ROYALE DE SERBIE BERNE» circular cachet. Rare Consular official mail from Salonique to Berne.

C 50

1907 1917 PPC «ALGER-LE Boulevard de France et la Casbah» posted from Alger to a Serb soldier at Salonica, with 
departure «ALGER/27-6 17», arrival Salonica Serbian HQ FPO «bP.999/-5.7.17» postmarks and type V «(33)» 
censormark.

PPC 30

1908 1917 cover posted from Salonica to Grenoble with «TRESOR ET POSTES 504/9-7 17» postmark, and double 
circle «1st SECTEUR AERONAUTIQUE 1st ARMEE SERBE LE COMMANDANT» cachet.

C 250

1909 1917 Rare use of the 10pa Serbian military PS card (printed at Corfu) as a plain card, sent from 24 Inf. Reg. (FPO 
96) to 4 Inf. Reg (FPO 16) of Drina Div. (FPO 315) with very rare «bP.96/12.8.17» postmark, «bP.315» cachet and 
type V «(56)»censormark.

PS 150

1910 1917 Money order receipt sent from Serbian Shumadska Div. canc. with regular Div. FPO postmark (due to the 
lack of the money order postmark) «bP.801/24.8.17».

PS 80

1911 1917 postal money order receipt with rare money order «bP.99 POSHT UPUTNITSA/2-9.17» assigned to Serbian 
HQ at Salonica.

PS 70



E - 54A. KARAMITSOS - AUCTION 525  STARTING PRICES IN EURO

1912 1917 registered cover posted by a Serbian soldier at Salonica to Switzerland, fr. 50c French Merson stamp canc. 
«TRESOR ET POSTES 504/7-10 17» and censored by Serbian type V «(90)» censormark.

C 30

1913 1917 cover fr. with 5x5c (total 25c) French Sower stamps canc. «MARSEILLE/30.8.17» to a Serbian soldier at 
Rome where rerouted to Salonica FPO 504 with transit HQ FPO «bP.999/1.11.17» and via FPO 111 arrived finaly 
to Serb Cavalry Div. FPO «bP.Ob/17.11.17». Censored by type V «(65)» censormark.

C 120

1914 1917 postcard posted from 10 Inf. Reg. FPO «bP.40/15.9.17», transit Shumadska Div. FPO «bP.801/19.9.17» and 
« HQ FPO «bP.999/19.9.17» to France, with type V «71» censormark.

PC 20

1915 1917 cover sent to a Serbian soldier of 1st army with 3rd Call Up FPO «bP.XX/-8.12.17», transit HQ FPO 
«bP.999/11.12.17», arrival 1st army FPO «bP.111/12.12.17» postmarks and tytpe V «(65)» censormark.

PS 25

1916 1918 rare not postaly used Serbian Red Cross Agency based at Geneva used to locate missing or displaces 
Serbian POWs.

PS 35

1917 1918 postcard sent from Serbian 3rd Call Up Timok Div. Reserve FPO «bP.XX» to Corfu, with transit HQ FPO 
«bP.999/15.1.18», arrival to Corfu Ministerial PO «20.1.-918» and type V «(65)» censormark.

PC 20

1918 1918 Serbian money order 20 drachmas receipt with very rare Vardar Div. FPO «bP.216 POSHT UPUTNITSA/» 
money order postmark.

PS 200

1919 1918 cover posted from 1st Cavalry Reg. to Geneva with very rare «bP.Oa/21.1.18», transit HQ FPO «bP.999/25.1.18», 
fr. with 25c Sower stamp and canc. with «TRESOR ET POSTES 504/9-2 18» at French PO of Salonica and arrival 
«GENEVE/8.IV 1918». Censored by French «OUVERT AUTORITE MILITAIRE/309» and rare Serbian type V «(39)» 
censormark.

C 150

1920 Receipt for postage on double weight letter sent to Nis from Serbian HQ FPO «bP.999/11.2.18» at Salonica. PS 20

1921 1918 Serbian money order receipt for sending 400fr to Belgrade with extremely rare 17 Inf. Reg. FPO «bP.68 
POSHT UPUTNITSA/3-3.18» POSTMARK. The amount of postage charged was 33 dinar.

PS 350

1922 Serbian 10 pa military PS in pinkish gray colour paper printed on Corfu (by G. Aspiotis). Extra Fine condition. PS 40

1923 Special Red-Cross card for correspondence of the prisoners of war sent from Serbian prisoner in camp of Hungary 
(24 Mar.1918) canc.»SAJTOSKAL*918 MAR.25» trans.Vienna canc.triangular censor.cachet «GEMEINSAMES 
ZENTR.NACH-W BURO-ZENSUR ABTEILUNG WIEN» to Krusevac-Serbia.On arrival censor.cachet «Zensuriert 
Krusevac».

PS 20

1924 1918 extremely rare Serbian money order 10 drachmas receipt with probably unique Danube Div. FPO «bP.414 
POSHT UPUTNITSA/-1.4.18» money order postmark.

PS 360

1925 1918 cover sent to Basel with transit Serbian HQ FPO «bP.999/21.4.18» and «bP.999/1.5.18» fr. with 25c Sower 
French stamp, canc. by «TRESOR ET POSTES/15-5 18». Opened and re-sealed by French military «CONTROL 
Par LAUTORITE MILITAIRE/4» and Serbian type XI «10» censormark. Arrival «BASEL/13.VI.18».

C 20

1926 1918 rare postcard posted from a Serb soldier of OG Cavalry Div. of the 1st Army to Grenoble, France with 
very rare OG Cav. Div. FPO «bP.OG/18.6.18» (the rarest among the Cav. FPO postmarks), transit 1st Army FPO 
«bP.111/18.6.18» and HQ FPO «bP.999/19.6.18», censored by type V «(95)» censormark.

PC 250

1927 1918 registered cover posted from a Serbian soldier at Salonica to Pons, France fr. with 2x25c (total 50c) Sower 
French stamps canc. by «TRESOR ET POSTES 504/23-6 18» with incomplete Serbian type IV censormark.

C 30

1928 1918 Receipt of 200 french francs received by Colonel Pavelic, with money order postmark «POSHT UPUTNITSA 
bP.999/ 2-7.18». On reverse it looks as if this money order receipt was printed on «printer waste» for money order 
forms.

PS 80

1929 1918 cover sent to a Serbian soldier of the 3rd Army from 3rd Reserve Call Up, Shumadska Div. (FPO XVI), with 
«bP.XVI/-3.9.18» and «bP.XVI/-5.9.18» (FPO XVI is the rarest among the five Reserve FPO postmarks), transit HQ 
FPO «bP.999/-7.9.18» and type V «(99)» censormark in violet.

C 300

1930 1918 registered cover posted from a Serb captain of Military Justice Command at Salonica to Zurich, fr. with 
50c Merson stamp canc. by «TRESOR ET POSTES 504/19-9 18», Serbian type XI «2» censormark and arrival 
«ZURICH/13.X.18.

C 30

1931 Military PS card from Serbian FPO «VOJNA POSHTA BP.12 * 18.1.19» to Pirot, with rare type V «(100)» 
censormark.

PS 20

1932 1919 Serbian money order 86.48 French francs receipt sent to Courthouse in Banja Luka, with very rare 17 Inf. 
Reg. FPO «bP.68/17.9.19» regular postmark.

PS 150

 BRITISH MILITARY POST-OFFICES

1933 1916 PPC sent from british soldier at Thessaloniki to Manchester, with «FIELD POST OFFICE 78/14 MR 16» cachet 
of the 78th Brigate (based at Stayroupoli-Salonica) and «PASSED BY CENSORSHIP No 2243» censormark. The 
name of the location has been penciled out by the censor.

PPC 20

1934 1918 PPC «SALONIQUE-Promenade de la Tour Blanche» from Salonica to Dorset, England with British «ARMY 
POST OFFICE S.X.2/4 OC 18» and British «136» censormark.

PPC 10

1935 1919 Greek postal service issue 10l PS «RELIEF FUNERAIRE D»AEGINE» with «blind» embossed 10l surcharge 
on upper left and «ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ ΔΕΛΤΑΡΙΟΝ ΑΤΕΛΕΣ» overprinted on upper part. Posted from Salonica to 
Cardiff, canc. by British FPO on 20  FE 19 and cencored by British «PASSED BY CENSOR 338».

PS 40
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1936 1918 PPC «LES TROUPES RUSSES A MARSEILLE» sent to Scotland with British «ARMY POST OFFICE S.55/19 
AP 18» and British military «No 8540» censormark.

PPC 20

1937 1917 Greek PPC «La guerre europeenne en Macedoine-Un campement Serbe» posted from Salonica to London 
with British «FIELD POST OFFICE T.27/13 DE17» and British censormark «Y377».

PPC 15

1938 1918 commercial «BANQUE NATIONALE DE GRECE/SUCCURSALE DE SALONIQUE» cover posted from Salonica 
to New York fr. 25l greek stamp. With Greek PO «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/12 ΙΑΝ 18», British censorship tape «Opened by 
Censor» and French «ARMEE D»ORIENT/CENSURE MILITAIRE» in red and Greek «NO» censormarks.

C 50

1939 1919 cover posted from Salonica to Berks, England with Greek PO «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/-4.ΙΑΝ.19», Greek «NO» and 
French military «6» censormarks.

C 20

 FRENCH MILITARY POST-OFFICES

1940 1917 two postal telegraph receipts for 100c and 450c canc. by «TRESOR ET POSTES 507/19-5 17» and «TRESOR 
ET POSTES 507/5-10 17». T et P 507 origin is not known but was probably assigned to a French Div. on Salonica 
Front.

DOC 50

1941 Athens - Acropolis yellowish - brown (B.P. Co) boxedd on reverse «CROISEUR-CUIRASSE/ERNEST-RENAN». PPC 10

 GREEK MILITARY POSTMARKS & CACHETS

1942 Canc. «ΔΙΕΥΘΥΝΣΙΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ Σ.Σ.Ε.Α.» (Σώματος Στρατού Εθνικής Αμύνης) on cover to 
Constantinople.

C 20

1943 Thessaloniki PPC canc.»ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ-940*20.ΟΚΤ.18» and «ΔΙΕΥΘΥΝΣΙΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ*ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΤΡΑΤΗΓΕΙΟΥ».

PPC 5

1944 Military cover posted from «918 Γ ΣΤΡΑΤ. ΤΑΧ. ΓΡΑΦΕΙΟΝ*22 ΙΟΥΝ. 49» with boxed «ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΙΣΟΝ ΕΛΛΗ-
ΝΙΣΜΟΣ» and censorship canc. «ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ/774», arr. «ΑΘΗΝΑΙ».

C OFFER

1945 Military cover from «ΑΘΗΝΑΙ*11.ΧΙ.50» arr. «916 ΣΤΡΑΤ.ΤΑΧ.ΓΡΑΦΕΙΟΝ*14.ΝΟΕ.50». C OFFER

1946 Cover canc. with 2.50dr. (Hellas 956). canc. «913Σ.Τ.Γ.-ΑΠΟΣΤΟΛΗ*28.ΣΕΠΤ.68» to Athens, arr. postmans 
cachet «34»

C OFFER

1947 Register cover canc. «ΑΡΧΗΓΕION NAYTIKOY-ΚΕΝΤΡ.ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ*5.ΦΕΒΡ.74». C OFFER

 BULGARIAN POST OFFICES & CACHETS

1948 1917 rare Bulgarian 5c PS posted from a british captain at Haskovo Prisoners Of War camp to London, with 
«SOPHIA/-9.V.917», bulgarian circular red censormark and arrival to «LONDON S.W/29 MY 17».

PS 100

 CENSORSHIPS

1949 1939 PS printed 2dr with add. 10l. charity stamp, canc. «ΒΟΛΟΣ». Censor cachet «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ-ΒΟΛΟΥ», arr. 
«ΘΕΣΣΑΛΟΝIKH*30.ΧΙ.?».

PS 8

1950 1931 PS printed 1dr, fr. with 1937 1dr King George II and ad. 10l. Charity stamp, canc. «ΚΑΒΑΛΛΑ*30.ΧΙ.40». 
Censor. cachet «ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑΣ ΚΑΒΑΛΛΑΣ» in violet and linear «ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ». Arr. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙ-
ΚΗ*2.ΧII.40».

PS 10

1951 Commerc.cover fr.pair 5dr.1937 Historic canc.»ΑΓΡΙΝΙΟΝ» to Athens.Italian censor.tape «Verificato per 
Censura/ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ»+cachets «COMANDO DIVISIONE FANTERIA CASALE*XI ARMATA» in blue. (Vayakis 
Γ27+Α21).

C 18

1952 Commercial cover from Egypt, to Zante, canc. «SHEPHEARDS HOTEL (CAIRO)/30.DE.40», arr. on reverse «ΖΑ-
ΚΥΝΘΟΣ*1 ΦΕΒ. 41». Egyptian censorship marking & tape on departure and Greek tape «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙ-
ΣΙΑ» plus violet «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΑΘΗΝΩΝ * 243» on arrival.

C 15
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 POSTMARKS & CANCELLATIONS

 PRE-ADHESIVE CANCELLATIONS

1953 1835 cover with only arrival post mark «ΑΘΗΝΑΙ*13 ΦΕΜΡΟ. 1835» (Raftopoulos Σ1). According to Raftopoulos 
this is the earliest use of this cancellation.

C 30

1954 1835 EL posted from «ΛΑΜΙΑ» (blue, type I), arr. «ΑΘΗΝΑΙ*22 ΜΑΙΟΣ 1836» (Raftopoulos Σ1). Prepaid postage 
rate «10» (lepta). RRR.

EL 250

1955 1836 EL posted from «ΔΗΜΗΤΣΑΝΑ» (type I), arr. «ΓΕΝΙΚΟΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ*ΑΘΗΝΑΙ*25 ΜΑΡΤΙ. 1836» 
(Raftopoulos Σ2). Postage rate to be paid 20l.

EL 140

1956 1836 EL posted from «ΠΑΤΡΑΙ*16 ΟΚΤΩΒ. 1836», arr. «ΓΕΝΙΚΟΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ ΑΘΗΝΑΙ*18 ΟΚΤΩΜ 1836». 
Prepaid postage rate «10» (lepta). VF.

EL 30

1957 18.6.1837 EL posted from «ΑΜΦΙΣΣΑ» (blue,type I) with administrative canc. «ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ» on reverse 
to Athens. R.

EL 80

1958 Button type «ΚΥΛΛΗΝΗ» on 184? EL, arr. «ΠΑΤΡΑΙ». On backside «20» for the prepaid fee. EL 45

1959 EL from «TRIEST*15.MAI.1840» to Nauplion. Linear «FRANCO» in red-orange and «Π.Ε.Μ.Σ.», boxed «ΕΛΛΑΣ/
ΣΙΑ/ΠΑΤΡΩΝ», via «ΠΑΤΡΑΙ*9.ΜΑΙΟΣ.1840», arr. «ΝΑΥΠΛΙΟΝ*11.ΜΑΙΟΣ.1840». Handwritten «18» (kr) for the 
prepaid fee and «30» (lepta) postal rate to be collected on arrival.

EL 100

1960 Prepaid EL from «ΠΥΡΑΙΕΥΣ*29.ΑΥΓ.1842» to Triest. Handwritten «24» (grms) and boxed «ΔΠ», arr. «TRIEST*19.
SEP.1842». Prepaid postal rate «195» lepta. Disinfection slits.

EL 10

1961 1850 EL posted from «ΣΠΕΤΣΑΙ» (black, type I), arr. «ΑΘΗΝΑΙ*5 ΝΟΕΜ. 1850». On reverse manuscript prepaid 
postage rate «λ45».

EL 120

1962 1850 EL from «Κων/πολη 23 9βρίου 1850» with red oval «ΥΠΕΡΘΑΛΑΣΣΙΑ», via «ΠΥΡΑΙΕΥΣ*26 ΝΟΕΜ: 1850», arr. 
«ΑΘΗΝΑΙ*26 ΝΟΕΜ: 1850». Postage rate to be paid «20» (lepta). Disinfection slits.

EL 30

1963 1851 EL posted from «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ.*29 ΜΑΡΤ: 1851» (orange) with boxed «ΠΕΔ», arr. cancellations «ΣΥΡΟΣ*2 
ΑΠΡΙΛ. 1851» and «ΣΥΡΟΣ*5 ΑΠΡΙΛ. 1851» !!. Disinfection slits. Prepaid postage rate «100» (lepta).!!

EL 50

1964 Prepaid EL from «ΝΑΥΠΛΙΟΝ*9.ΑΥΓΟΥ.1852» to Triest. «Π.Ε.Δ.» in red and boxed «ΔΠ», via «ΠΑΤΡΑΙ*11.ΑΥ-
ΓΟΥ.1852», arr. «TRIEST*29/8». Prepaid postal rate «135» lepta.

EL 10

1965 EL boxed «ΔΤ/30» municipal post cancellation (ΣΤΥΛΙΣ-ΛΑΜΙΑ), via «ΛΑΜΙΑ*17.NOEM.1852» and «ΑΘΗΝΑΙ*19.
NOEM.1852», arr.»ΣΥΡΑ*26.NOEM.1852» (type II). Scarce.

EL 75

1966 Prepaid EL from «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ ΤΟΥΡΚΙΑ*31*ΙΑΝΟΥΑΡ.1853» (type II), oval «ΔΠ», arr. «ΣΥΡΟΣ*4.
ΦΕΒΡ.1853». On reverse postal-rate indication «40».

EL 12

1967 Canc. «ΑΙΤΩΛΙΚΟΝ» (type I) on EL, arr. «ΠΑΤΡΑΙ*4.ΙΑΝΟΥ.1856». EL 45

1968 Unpaid EL from «WIEN*3/6» to Athens. Handwritten «9/9» (kreuzer) and «100» (total postal rate to be collected in 
lepta), arr. «ΑΘΗΝΑΙ*29.ΜΑΙ.1857» (see Νταής 1856-1857).

EL 30

1969 1856 unpaid cover posted from «TRIESTE*29/7», via «ΠΥΡΑΙΕΥΣ» and «ΑΘΗΝΑΙ*23 ΙΟΥΛ. 1856» (Raftopoulos 
Σ22), arr. «ΝΑΥΠΛΙΟΝ*26 ΙΟΥΛ. 1856». Postage rates to be paid: «2/9» (=11kr. = 55l.) plus 20l. internal rate = 
75l. Manuscript «Col Vapore».

C 10

1970 1857 EL posted from «ΓΥΘΕΙΟΝ*13 ΜΑΡΤ: 1857» (blue), arr. «ΑΘΗΝΑΙ*22 ΜΑΡ. 1857» (Raftopoulos Σ23). 
Manuscript for express delivery.

EL 10

1971 Unpaid EL from «ΠΑΤΡΑΙ*5.ΟΚΤ.57» (type III) to Triest. Handwritten «9/10» for postal rate to be collected (in 
kreuzer), arr. «TRIEST*2?/10».

EL 8

1972 1858 EL posted from «ΛΕΩΝΙΔΙΟΝ (38)*31 ΜΑΙΟΣ 58» (blue, type III), arr. «ΓΥΘΕΙΟΝ (33)*5 ΙΟΥΝ. 58» (blue, 
type III). R.

EL 40

1973 Prepaid EL from «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*26.ΙΟΥΛ.58» (type III) to Triest. «Π.Ε.Δ.», arr. «TRIEST*12/8». On reverse prepaid 
postal rates «18/4» (kreuzer) and «135» (lepta).

EL 10

1974 Unpaid EL from «ΣΥΡΟΣ*3.ΑΥΓ.58» (type III) to Triest. Handwritten «9/10» for postal rate to be collected (in 
kreuzer), arr. «TRIEST*19/8».

EL 8

1975 1858 EL posted from «ΣΥΡΑ*31 ΟΚΤΩΒ. 1858» with boxed «ΔΠ», arr. «ΠΑΤΡΑΙ». Prepaid postage rate «70» 
(lepta)!! Disinfection slits.

EL 20

 TYPE I POSTMARKS

1976 Dott. «4» (=ΜΕΓΑΡΑ)  on 20l. Large Hermes 62/67 issue. o 20

1977 Dotted «71» (=ΑΝΔ.ΚΑΣΤΡΟΝ) on 20l. LHH. o 10

1978 Canc. «87» (=ZAXOΛH) on 1dr Vienna issue postage due stamp (thin). o 8

1979 Canc. «92» (=ΥΠΑΤΗ) on 40l. 1862/67 large Hermes Head. VF and R. o 50

1980 Dott. canc. «60» (=ΚΥΜΗ) on 20l. blue of Large Hermes Head. o 10
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1981 93 (=ΝΕΑ ΜΙΖΕΛΑ) in blue on 20l. provisional Large Hermes Head. o 28

1982 Dotted «103» (=ΛΑΡΙΣΣΑ ΤΟΥΡΚΙΑ) in blue on 1870 issue 20l. Large Hermes Head. Very rare. o 200

1983 Canc. «107» (=ΠΑΞΟΙ) and «112» (=ΚΥΘΗΡΑ) on 2X5l. Large Hermes Heads. o 8

1984 Dott «115» (=ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ) on 20l. large Hermes head. o 45

1985 Canc. «119» (=ΚΙΑΤΟΝ) in blue on 20l. Large Hermes Head. o 10

 TYPE II POSTMARKS

1986 ΖΑΧΟΛΗ (6) & «ΥΠΑΤΗ (92)*24 ΙΑΝ.73» on 2 x 20l.Large Heads. o 6

1987 ΚΑΜΑΡΙΟΝ*28.ΟΚΤ.84 on 20l. aniline Large Hermes Head. ο 5

1988 Canc. «ΝΕΑ ΜΙΖΕΛΑ*19.ΣΕΠΤ.90» on 20l. Small Hermes Head (1st period). o 10

1989 ΡΕΝΤΙΝΑ*10.ΙΑΝ.83 on 20l. Large Hermes Head. o 60

1990 ΣΟΠΟΤΟΝ*11 ΦΕΒΡ.92 on horizontal pair of 10l. Belgian printing. Very late used. o 15

1991 ΦΑΡΣΑΛΟΣ (173)*16 ΜΑΡΤ.89 (type IIa) on 20l.Small Head (imperfor.). o 5

 TYPE IV POSTMARKS

1992 AKPATA*10 OKT...on 20l.Small Head. o 5

1993 ΓΑΡΔΙΚΙΟΝ on 20l.Small Head (imperfor.). o 25

1994 ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΝ*11 ΑΥΓ. 8? (type IV) on 20l. Small Hermes Head. o 10

 TYPE V POSTMARKS

1995 Blue «ΑΙΓΕΙΡΑ» on 10l. Litho and 10l. Engrave. o 10

1996 ΑΡΤΑ: 1892+1900 two canc. (1900- button type) on 2X20l. Small Hermes Head. o OFFER

1997 ΑΡΑΧΩΒΑ (ΛΕΒΑΔΕΙΑΣ)*21 ΝΟΕΜ. 09 on 10l. Fl.Mercury in pair. o 10

1998 ΓΑΥΡΙΟΝ*2 ΦΕΒΡ. 900 on a pair of 5l. small hermes heads. o 10

1999 ΔΡΑΧΜΑΝΙΟΝ*28 ΟΚΤ.04 (after 1900 type) on 3l.Fl.Mercury. o 5

2000 ΙΣΘΜΙΑ on 5l.Litho. o OFFER

2001 Canc. «ΚΑΤΑΠΟΛΑ» (prefecture of Κυκλάδων) on 5l. litho in bl.4. Scarce. Type V canc. after 1900. o 8

2002 ΚΑΡΥΣΤΟΣ, «ΛΑΓΚΑΔΙΑ», «ΛΗΞΟΥΡΙΟΝ» and «ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΝ» on Small Hermes Head. o OFFER

2003 ΚΑΣΤΕΛΛΑΝΟΙ*31 ?? 900 on 1l. pair small hermes herds. ο 15

2004 Blue «ΚΡΕΣΤΑΙΝΑ» on 20l. Small Hermes head. o 8

2005 ΛΟΥΤΡΑ ΥΠΑΤΗΣ*?.ΙΟΥΛ.901 in blue on 20l. Small Hermas Head. RR. o 40

2006 ΜΕΓΑΡΑ (one black, one blue strike) on 2x20l.Small Heads. o 5

2007 ΜΕΤΑΞΑΤΑ on 10l. Fl.Mercury. Prefecture of Κεφαλληνία. o 10

2008 MOΛAOI*31 ΣΕΠΤ.98 on 5l.Small Head (imperfor.) in bl.4. o 7

2009 Canc. «ΜΠΕΖΕΝΙΚΟΣ» (prefecture of Αρκαδία) on 10l. litho in vertical pair. Scarce. Type V canc. after 1900. o 15

2010 ΝΑΞΟΣ*14.ΙΟΥΝ.99 on a pair of 10l mustard (wove paper). C OFFER

2011 Canc. «ΝΕΟΧΩΡΙΟΝ (ΠΑΡΑΧΕΛΩΙΤΙΔΟΣ)*27.Α...19». on 5l. litho in strip of 3. o 9

2012 ΣΑΛΜΩΝΗ («button» type) on 1931 cover fr.2 stamps 1927 Landscapes & 80l.Litho,trans.ΠΑΤΡΑΙ,arr.machine 
«ΑΘΗΝΑΙ*23 OKT.31».The old name of the village ΣΑΛΜΩΝΗ was KOYKOYPA & changed in 1928.

C 75

2013 Canc. «ΣΟΦΙΑΣ (ΤΣΙΦΛΑΡΙ)» (prefecture of Φθιωτιδοφωκίδος) in blue on 10l. litho. Scarce. Type V canc. after 
1900.

o 25

2014 PPC fr. with 10l.Fl.Mercury, canc.»ΣΤΤΑΧ. &ΤΗΛ.ΠΑΡΑΡΤ.ΑΘΗΝΩΝ.ΠΛ.ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ», arr.»ΡοΠΗΤ»-
Thessaloniki.

PPC 8

2015 ΤΕΜΕΝΗ (ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ)*12 ΙΑΝ. 901 on 10l. orange in bl.4. VF. RR. o 60

2016 ΤΡΑΓΑΙΑ on pair 10l.Small Head. o 6

2017 ΦΑΡΣΑΛΑ*2 ΜΑΡΤ.902 & 10 ΑΠΡ.07 (2 differ.types) on 20l.Fl.Mercury & 10l.1906 Olympics. o 8

2018 Printed 5l. Euzone military PS fr. with 5l. Litho ovpt. «ET» canceled with «ΦΟΥΡΝΑ*27 ΟΚΤ. 17» (type V) via. 
«ΑΘΗΝΑΙ*29 ΟΚΤ. 17», arr. «ΚΟΡΙΝΘΟΣ*31 ΟΚΤ. 17». Also on the fornt oval canc. «ΓΡΑΦΕΙΟ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑΣ/
ΑΘΗΝΩΝ».

PS 15
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2019 ΧΑΛΑΝΔΡΙΤΣΑ on 20l.Small Head (imperfor.). o 45

 TYPE VI POSTMARKS

2020 ΑΕΡΟΠΟΛΙΣ*20 Ι?? 97 (tyoe VI) on 20l. (Hellas 113). o 5

2021 2x20l. Small Hermes Head with violet canc. «ΓΚΟΥΡΑ» split on 2 different stamps. o 20

2022 ΛΑΥΡΙΟΝ on 1l. brown Small Head 3rd period. o 30

2023 Canc. «ΝΗΣΙΟΝ*28.ΔΕΚΕΜ.1902» on 1901 letter card print 10l. Fl.Mercury. PS 10

 COMMEMORATIVE CACHETS

2024 Cover fr. with 2dr./40l. «Charity stamps»+20dr. «No anniversary»+5dr. «Glory» in pair with two canc. «ΑΘΗΝΑΙ*7.
ΔΕΚ.45», arr. «ΚΟΜΟΤΗΝΗ*18.XII.45» and commemorative romboid canc. «ΠΟΓΡΑΔΕΤΣ*7.12.40».

ο 10

2025 Commemor. cachet «ΕΝΩΣΙΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ*7-ΙΙΙ-48» on cover with 1947 Dodecanese union stamps, 
complete set of 8 values (20.11.47 issue), canc. «ΡΟΔΟΣ*7.III.48», arr. «ΡΟΔΟΣ*9.III.48». (Hellas 
679/682+684+689/690+694).

o 10

2026 Commemorative cachet «Athens/3dr. Congress of European-american associations/7-10/4/1953» on 2dr 
illustrated postal card (Hellas PC56A.6) canc. «ΑΘΗΝΑΙ*9.IV.53».

o OFFER

2027 Cover fr. with 20l.+50l.+70l.+2,5dr. 1959 «Red Cross» with two canc. «ΑΘΗΝΑΙ*21.IX.59(first day of issue)» and 
commemorative canc. «CONSEIL DES GOUVERNEURS*DE LA CROIS ROUGE*ATHINAI*21.9-1.10.1959».

C 10

2028 ΚΑΤΩ ΒΕΡΜΙΟΝ*ΝΑΟΥΣΗΣ/ΧΧΙ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΙ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ-16-21/2/1961 on a PS. PS 10

2029 Commemor. cachet «NATO 1949-1959» and boxed «ΜΠΙΖΑΝΙ-ΚΙΛΚΙΣ-ΛΑΧΑΝΑ/ΑΙΩΝΙΑ ΜΝΗΜΕΙΑ ΑΘΑΝΑΤΩΝ 
ΗΡΩΩΝ» on cover.

o 8

2030 Commemor. cachet «NATO 1951-1961*ΣΥΜ.ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΝΟΤ.ΕΥΡΩΠΗΣ*17-19/6/1961» on card with various 
stamps canc. «ATHINAI*19.VI.61».

o 5

2031 Commemor. cachet «Α ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΙΣ/ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*23.ΑΠΡΙΛ.1966» on special illustrated 
card.

o OFFER

2032 Cοmmemor. cachet «ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΙΣ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΑ ΕΛΛΑΔΟΣ/ΑΘΗΝΑΙ*16.10.66» on cover. o OFFER

2033 «ΣΤ ΕΘΝΙΚΗ ΔΙΑΣΚΕΨΙΣ ΧΑΝΙΑ 1965-ΕΛΛΗΝΙΚ. ΑΣΤΡΟΝΑΥΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ» and «ΡΑΛΛΥ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ 
1000 ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΑ*ΑΘΗΝΑΙ 22 ΣΕΠΤ. 1968» on 2 covers.

o OFFER

2034 LIONS*EUROPA FORUM ATHENS*25-29/9/68 on cover fr. with 12.50dr. Ψ OFFER

2035 Cοmmemor. cachet «ΠΑΓΚΟΣΜ. ΔΙΑΣΚΕΨΙΣ ΔΙΑΣΤΗΜΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ/ΧΑΝΙΑ*24-31.5.69» on official 
special illustrated cover.

o OFFER

2036 ΚΡΑΤΙΚΟΝ ΘΕΑΤΡΟΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ/ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΦΙΛΙΠΠΩΝ-ΘΑΣΟΥ/1969 5 different Festival days 
commemor. cachets on covers.

o OFFER

2037 «ΣΤΑΔΙΟΝ ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ-ΕΥΡΩΠ.ΠΡΩΤΑΘ. ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ/1969» 4 different Games days commemor. cachets 
on covers.

o OFFER

2038 ΕΚΘΕΣΙΣ ΠΡΟΣΚΟΠΙΚΟΥ ΓΡΑΜ/ΜΟΥ*ΑΘΗΝΑΙ 22.11.1970 on cover. o OFFER

2039 Commemor. cachet «ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ FINN/ΑΓ.ΚΟΣΜΑΣ*13.VIII.1971» and «6.VIII.1971» on 2 
«BIOE» (=Βασιλικός Ιστιοπλοικός Ομιλος Ελλάδος) postal cards. Also games label.

o 6

2040 ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΑΝΑΚΥΡΗΞΕΩΣ ΑΘΗΝΩΝ ΩΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ*ΑΘΗΝΑΙ 30.9.71 on official cover. o OFFER

2041 UNESCO-25η ΕΠΕΤΕΙΟΣ*ΑΘΗΝΑΙ 4.11.1971 on cover. o OFFER

2042 75ΕΤΗΡΙΣ ΣΧΟΛΗΣ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ ΕΝ ΚΑΛΛΙΘΕΑ/1898-1973*ΑΘΗΝΑΙ*19.12.73 on cover. o OFFER

2043 1974*24 ΙΟΥΛΙΟY 1976-Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΕΠΑΝΗΛΘΕ ΣΤΗΝ ΚΟΙΤΙΔΑ ΤΗΣ*ΑΘΗΝΑΙ 24 ΙΟΥΛΙΟΥ 76 on cover. o OFFER

2044 Commemor. cachet «ΙΓ ΔΩΔΩΝΑΙΑ-27 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1977» on special illustrated cover. ο OFFER

2045 Boxed «UNITED NATIONS DAY/24.OCTOBER» on UN press release No.1977/104 canc. (mechanic) «ΑΘΗ-
ΝΑΙ*21.10.77» and mailed in town.

Doc OFFER

2046 Commemor. canc. «ΣΥΝΟΔΟΣ ΟΜΑΔΑΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ POIGT4*ΑΘΗΝΑ*3.10.78». ο OFFER

2047 Commemor. cachet «Χ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΑΣ CISM/ΑΘΗΝΑΙ*31.10.1979» on special illustrated cover. o OFFER

2048 Cοmmemor. cachet «15ο ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ/ΑΘΗ-
ΝΑΙ*12.5.80» on special illustrated cover.

ο OFFER

2049 Cοmmemor. cachet «Β ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΦΥΣΙΚΗΣ/ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΒΕΝΙΑΜΙΝ ΤΟ ΛΕΣΒΙΟ/ΜΥΤΙΛΗ-
ΝΗ*18.9.80» on special illustrated cover.

ο OFFER

2050 Commemor. cachet «ΕΚΘΕΣΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ ΦΩΤΕΙΝΩΝ ΔΙΑΦΑΝΕΙΩΝ/INTERPHOTOEXPO80/UTCPTT/ΑΘΗ-
ΝΑΙ*31.3.81» on special illustrated cover.

ο OFFER

2051 Commemor. cachet «ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΣΠΡΩΝ ΣΠΙΤΙΩΝ-ΕΓΚΑΙΝΙΑ/ΠΑΡΑΛΙΑ ΔΙΣΤΟΜΟΥ*4.4.81» on 
special illustrated cover.

ο OFFER
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2052 Cοmmemor. cachet «14ο ΕΚΤΑΚΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΘΕΜΑΤΟΣ 117 ΕΛΛΑΣ-ΚΥΠΡΟΣ/ΚΑΒΑΛΑ*30.4.81» on special 
illustrated cover.

ο OFFER

2053 Commemor. cachet «INTERNATIONAL COLLEGE OF PEDIARICS/2ο ΣΥΜΠΟΣΙΟ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΚΟΛΛΕΓΙΟΥ ΠΑΙΔΙ-
ΑΤΡΙΚΗΣ/ΡΟΔΟΣ*25.5.1981» on special illustrated cover.

ο OFFER

2054 Commemor. cachet «ΑΜΠΕΛΑΚΙΑ 1780-1981 ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΜΠΟΣΙΟ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ/ΑΘΗΝΑΙ*29.5.81» on 
special illustrated cover.

ο OFFER

2055 Commemor. cachet «ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΚΛΑΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ-1881-1981/ΑΘΗΝΑΙ*17.6.81» on special 
illustrated cover.

ο OFFER

2056 Commemor. cachet «ΕΚΘΕΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΩΝ ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΕΙΑ/ΑΓΡΙΝΙΟ*20.6.81» on special illustrated 
cover.

ο OFFER

2057 Commemor. cachet «5o ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΟΥΡΟΛΟΓΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ/ΙΩΑΝΝΙΝΑ*3.7.1981» on special illustrated 
cover.

ο OFFER

2058 3ο ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΔΥΣΣΕΙΑ*ΙΘΑΚΗ 7.9.1981 on cover. o OFFER

2059 Commemor. cachet «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ ΚΑΙ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛ.ΤΑ Ψ.Α.Ε.Ο.Υ./
ΑΘΗΝΑΙ*10.2.1982» on special illustrated cover.

ο OFFER

2060 Commemor. cachet «ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΥΠΟΒΡΥΧΙΑΣ ΖΕΥΞΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΚΥΠΡΟΥ*ΑΠΟΛΛΩΝ/ΑΘΗΝΑΙ*28.4.82» on 
special illustrated cover.

ο OFFER

2061 Commemor. cachet «Η ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ ΠΑΝΤΑ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ*ΥΔΡΑ 21 ΜΑΙΟΥ 82» on special illustrated cover. o OFFER

2062 Cοmmemor. cachet «ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΕΘΝΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΕΚΑΤΟΝΤΑΕΤΗΡΙΣ/ΑΘΗΝΑΙ*10.
ΙΟΥΝΙΟΥ.1982» on special illustrated cover.

ο OFFER

2063 Cοmmemor. cachet «ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ/ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΚΟΥΦΑΣ/ΑΡΤΑ*23.9.1983» 
on special illustrated cover.

ο OFFER

2064 Collection of 9 commemorative PPCs (all with Thessaloniki as theme), canc. «ΗΜΕΡΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΛΑΙ-
ΑΣ*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ» dates during 22-10-83 to 30-10-83.

PPC 10

2065 Cοmmemor. cachet «ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ 40 ΧΡΟΝΙΑ/ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ*13.ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ.1983» on special 
illustrated cover.

ο OFFER

2066 Cοmmemor. cachet «ΔΙΕΘΝΗΣ ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΠΥΡΗΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ/ΚΕΑΔΕΑ/
ΑΘΗΝΑΙ*6.2.1984» on special illustrated cover.

ο OFFER

2067 Commemor. canc. «BALKANFILA XII ΗΜΕΡΑ ΝΕΟΤΗΤΑΣ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*7-10-1989» on PPC. o OFFER

2068 Four special covers print «HELLENIC PHILATELIC SOCIETY IN AMERICA 50th ANNIVERSARY». All covers with 
the days of exhibition commemor. cachets. On opening day cover also «INTERPEX92/HONORS THE/HELLENIC 
PHILATELIC/SOCIETY OF AMERICA/MARCH 12-15, 1992». All covers decorated in fabric.

o 10

 MARITIME CANCELLATIONS

2069 Colour PPC «SOUVENIR DE PATRAS. Linterieur de la Fabrique de Vins Achaia» (Paschas, No.62) fr. with 10l. Fl. 
Mercury and cacelled with «BOSNIA*PIROSCAFO POSTALE ITALIANO*24. APR. 04».

PPC 50

2070 S.S.KRALJICA MARIJA*PREDATO NA MORU*22 MEI.1931 in violet color on PPC to Czechoslovakia. PPC 20

2071 Rio de Janeiro b&w PPC mailed to Salonique fr. with 2X25c Italian stamps canc. «NAVIGAZIONE GENERALE 
ITALIANA/PIROSCAFO DUILIO*25.MAG.31». Text in Karamanlica (Καραμανλήδικα).

PPC 15

 EXCHANGE CONTROL CACHETS

2072 Cover posted from «ΒΟΛΟΣ*12 III 38» with censorship canc. «ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑ-
ΤΟΣ*ΒΟΛΟΥ-*-» with cersoship tape, date «12 ΜΑΡ. 1938» and signature.

C 3

2073 PPC fr. with 5dr + 10l. Charity posted from «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*17 ΙΟΥΝ. 38» with lilac «ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙ-
ΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ*ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» and «A.A» to Austria.

PPC 8

2074 Cover fr. with 8dr Stadium and 2X50l. charity stamps canc. «THESSALONIKI*11.XI.38» to Germany. Cachet 
«ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ*ΘΕΣ/ΝΙΚΗ» in red.

C 8

2075 Airmail cover from «THESSALONIKI POSTE AERIENNE*17.IV.50» to Italy. Cachet «ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ/ΕΝ ΘΕΣΑΛΟΝΙΚΗ», arr. «NAPOLI*21.4.50», readdress to Turkey «IZMIR*23.APR.1950» 
and then once more to Egypt.

C 10

2076 Cachet «ΕΞΗΛΕΓΧΘΗ ΥΠΟ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ/ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ/-ΚΑΛΑΜΑΙ-». Two covers 
to USA (1948 + 1951) with different tapes «ΕΛΕΧΓΟΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ». VF.

C 20

2077 Cachet «ΕΞΗΛΕΓΧΘΗ ΥΠΟ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ/ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ/-ΡΟΔΟΣ-» on cover canc. 
with rural posthorn «966*11.X.49», via «ΚΑΡΠΑΘΟΣ*12.X.49» and «ΡΟΔΟΣ*19.Χ.49» to USA.

C 18

2078 Cover posted from «ΧΑΝΙΑ*27 XII 37» with posthorn «9» and exchange control post mark «ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΤΑ-
ΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ*ΧΑΝΙΩΝ=*=» (rose) to USA.

C 8
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 TURKISH POSTMARKS

2079 Bilingual canc.»ADANA*17-2-907» on fragment fr.2x20pa.1905/6. (AG.PA 12-R). Δ 5

2080 Latin «ALEP-TURQUIE*16 JULIET 1885» (Syria) on cover fr.1pi.blue EMP.OTTOMAN,trans.Latin «SMYRNE-
TURQUIE*22 JUIL.85» to Genova-Italy.

C 30

2081 Bilingual «BAKDJEDJIK*23-1-905» as arrival of French PPC of Reims fr.pair 5c.Blanc canc.»REIMS». PPC 10

2082 Bilingual canc.BEYOGLU*8-1-19 (Constantinople) on 3 x 2 1/2 kur.on PPC «Constantinople.Cimetiere Turc a 
Eyoub et Corne dOr» deep olive (Azikri 8) to Torino (Italy). VF.

PPC 8

2083 EL handwritten «Biledjik 1881» fr. with 1k and 20pa 1876+1877 Duloz stamps canc. in old Turkish writing 
(BILEDJIK- two VF strikes).

EL 30

2084 Bilingual «CRESNE*..-2-17» on 5pa.violet 1901 (Yv.98). o 10

2085 DJOUMAAI-BALA*14-12-903 on 1pi.+2pi.+5pi. (=BLAGOEVGRAD BOULGARIE). o 30

2086 Bilingual «KENGARI*15-9-905» (Greek Γερμανικούπολις) οn 1pi.blue 1905/6 on fragment. Δ 5

2087 Bilingual «MAAMOURET-UL AZIZ*18-1-912» on cover fr.1pi.ultramarine to Boston,Mass. (U.S.A.). C 15

2088 Bilingual «PERA/HOTEL TOKATLIAN» on PPC «Constantinople.Mosquee Valide» grey-brown (MB No.67) fr.4 
1/2pi.rose 1923/5 (Mi.814),arr.»MILANO*21-V-24».Nice lot.

PPC 50

2089 «Souvenir dUsqub» b&w PPC fr. with 20pa. Turkish stamp canc. bilingual «USKUB (GARE)». o 10

 LEVANT

 AUSTRIAN P.O.

2090 1865 Cover from «ALEXANDRIEN 2/1», arr. «BUCCARI 9/2». C 25

2091 2x25l. Engrave cancelled with rose «BARON CALL» and «A...TRITE-OE LLOYD». o 10

2092 5 Levant PS posted with canc.: a-CONSTANTINOPEL II, CONSTANTINOPEL II, JERUSALEM & SCIO. PS 20

2093 CONSTANTINOPLE (2 different types) canc. on two 50sld. Franz Josef stamps. o 50

2094 Austrian Levant PS card print.20pa./5kr.Levant canc.large single-ring.»CONSTANTINOPEL-OESTERREICHISCHE 
POST*1 31-8-95»,arr.»TRIER*3-9-95».

PS OFFER

2095 Austrian PS card print.20pa.Levant (Franz-Joseph) canc.Austrian «b-CONSTANTINOPEL-1*12-IX-10» to Athens. PS 8

2096 5X5l. Fl. Mercury stamps canc. «CASTORE OE.LLOYD*6/1» in red. RR. Δ 150

2097 1871 EL (25 Sept.) fr.15sld.Franz-Joseph (coarse print) canc.Austrian «GALLIPOLI NEL LEVANTE» & oval Greek 
«ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ ΑΙΝΟΥ» plus manuscript «Ελεύθερον»,arr.oval «TRIEST*12-10-71».

EL 3000

2098 1910 PPC «Vue prise de la mer» fr. Austrian Levant Jubilee 10pa stamp canc. by «JAFFA a OSTERR. POST/18.
IV.10» postmark

PPC 8

2099 1910 cover fr. with Austrian Levant Emperors Jubilee 1pi canc. by «JAFFA a OSTERR.POST/22.11.10» 
postmark.

C 10

2100 JANINA on 3x50sld., perf. 9 1/2 & 10 1/2 & 12 1/2. o 85

2101 JANINA single circle cancelation with date on three lines, on 1pi./10kz. in horizontal strip of 5. o 25

2102 1862 El cancelled with blue «JASSY*29/3», arr. «WIEN». VF. EL 65

2103 1896 Cover fr. with 5x8pa./2kz, canc. «JERUSALEM*12/10/96», arr. «ALEXANDRIE*15 X.96». C 50

2104 Maritime canc.»LLOYD AUSTRO-UNGARICO*XXIX*26-6-80» on 10kr.Double Adler stamp perfin «PARISI».
Thinned.

o 35

2105 Souvenir de Salonique-Le vieux marche de Ville appele le Kapan Early b&w PPC fr. with 5h. Austrian stamp 
canc.»SALONICH I-OESTERREICHISE POST*14.5.03», arr. ROMA*»18.5.03».On arrival taxed with 10c Italian 
postage due stamp and canc.»(ROMA)*19.5.03».VF

PPC 50

2106 15sld.Franz-Joseph (coarse print) canc.small single-ring.Austrian «SMIRNE*25/4/..». o 10

 BRITISH P.O.

2107 Cover fr. with 20para/2 1/2p., QV., canc. «BRITISH POST OFFICE*CONSTANTINOPLE*1.NO.97». C 10

2108 Registered cover fr. with 1/2p.+2X11p.+2p. British stamps canc. «BRITISH A.P.O.-CONSTANTINOPLE*10.
MR.20», arr. «LONDON*21.MAR.20».

C 30

2109 Cover fr. with 3x1 1/2pi/1p. + 4x30pa/1/2p. K.George, posted from «BRITISH A.P.O.-CONSTANTINOPLE*15 FE 
23» to Leeds.

C 18
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2110 Printed commercial cover from Salonica to England, franked with British Levant 1pi./2 1/2d., canc. «BRITISH 
POST OFFICE - SALONICA * B / MY 11, 11».

C 25

 FRENCH P.O.

2111 1902-20, 3c. in pair (with n.9 on margin), m. VF. (Yv.11). * 15

2112 Tombeaux des Sultans Mahmoud II et Aziz b&w (No.175), fr. with 10c. and cancelled with «CONSTANTINOPLE 
TURQUIE*20 ?? 00». Small faults on PPC.

PPC 10

2113 PPC fr. with 2x5c. Levant cancelled with «DARDANELES TURQUIE*20 AYG. 03», arr. «PARIS*24-7-03». PPC 10

2114 Small canc. «4012» on 40c Empire (Mi 15) in strip of 7 and cancelled with «SALONIQUE (TOURQUIE)*8 AVRIL. 
62» and boxed «PIROSCAFI/POSTALI/FRANCESI».

Δ 150

2115 5c French Levant canceled with «SALONIGUE TURQUIE*21-11-02» to Nice fr. on PPC «Souvenir de Salonique» 
(colour, early, Albert Nissim). RR.

PPC 60

 GERMAN P.O.

2116 Unused German Levant 10pa/5ph on PS rapper. PS 10

2117 Unused German Levant 10pa/5pf on wrapper W 15

2118 5 x 1pi./20Pf.Post.Due (25/1/1884) on fragment fr.pair+bd.3 canc.»CONSTANTINOPEL-1*DEUTSCHE POST*29-
12-85*1-2N». (Mi.3).

Δ 25

2119 (1889) German Levant 20pa./10pf. carmine PS card to Berlin, canc. «CONSTANTINOPEL 1 / DEUTSCHE POST / 
25/2/91 * 6-7N.» (type VI) to Berlin, arr. at Berlin on 28.2.91. (Michel P1).

PS 20

2120 Souvenir de Constantinople. Ecole de commerce a Halki early PPC (Fruchtermann) to Italy, franked with German 
Levant (1900) 10pa./5pf., canc. «CONSTANTINOPEL 3. * DEUTSCHE POST * 28/10 01 9-10N.» (type XII), arr. 
«BUDAPEST * 901-OKT.29».  (Mi. 12I)

PPC 25

2121 1905 German Levant 10pa/5ph on PS to «Direktor der Deutschen Palastina-Bank» canc. «JAFFA * DEUTSCHE 
POST */25 7 05».

C 25

2122 1901 German Levant 10pa/5pf green on PS wrapper from Jerusalem to Domitz-Germany, canc. «JERUSALEM * 
DEUTSCHE POST a/ 8/12 01», arrival «DOMITZ ** b/18 12 01» postmark.

W 20

2123 1909 PS German Levant 5cen/5ph on rapper canc. «JERUSALEM Deutsche Post/30.1 09» postmark. PS 20

2124 1912 cover fr. with German Levant 5cen/5ph canc. by «JERUSALEM DEUTSCHE POST/23.2 12» postmark. PS 20

2125 1908 German Levant 10pa/5pf on cover  to Berlin canc. by «JERUSALEM Deutsche Post/12.8.08» and violet 
bilingual cachet «If not delivered within 10 days return to/Syrisches Waisenhaus in Jerusalem».

PS 25

2126 1911 German Levant 5ce/5pf green on PS wrapper from Jerusalem to Alexandrie, canc. «JERUSALEM * 
DEUTSCHE POST * 9 12 11» postmark.

W 20

2127 1900 German Levant 10pa/5pf green on PS wrapper from Jerusalem to Germany, canc. «JERUSALEM * 
DEUTSCHE POST * 11 12 00» postmark.

W 20

 ITALIAN P.O.

2128 1908 issue with ovpt New values on 1901/1906 stamps, 10pa./5c. + 20pa./10c. Italian Levant stamps, m. 
(Sassone 1+2 - 800E).

* 100

2129 GERUSALEMME/4pi./1L. 1909 surcharge on 1901 Italian stamp in u/m bl.10. Upper pair separated. (Unificato 
6-700E).

** 70

 POSTAL STATIONERY

2130 1883 PS printed 5l Hermes Head black on yellow-cream, overprinted «SPECIMEN». (Hellas PC3S). PS 10

2131 1883 Postal card print 10l. Hermes Head dull ultramarine on grey-cream, var white spots on «Α» of «ΑΠΟΣΤΕΛ-
ΛΟΜΕΝΟΝ» and «ΑΠΟ», canc. «ΑΘΗΝΑΙ», arr. «LONDON*25.JA.88». (Hellas PC4ad-80E).

PS 15

2132 1883 double PS pre-printed 5l.+5l. black Hermes head, unused. Superb. (Hellas PC6a). PS 6

2133 1883 3Xdouble postal cards print 10l.+10l. Hermes Head ultramarine on grey-cream, unused. VF. (Hellas PC7). PS 15

2134 1883 double postal card print 10l.+10l. Hermes Head red on grey-blue, unused. VF. (Hellas PC8a). PS 10

2135 1890 postal card print 5l. Hermes Head black on yellow-cream (stamps of total value 5l. have been removed), u. 
VF. (Hellas PC9a).

PS OFFER
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2136 1898 postal card print 5l. Hermes Head black on buff, u. VF. (Hellas PC9c). PS 12

2137 1891 postal card print 10l. Hermes Head blue on yellow-cream, u. VF. (Hellas PC10a). PS 10

2138 1891 postal card print 10l. Hermes Head blue on pinkish cream smooth paper, u. (receivers name erased). 
(Hellas PC10c).

PS 12

2139 1895 Postal carsd prited 10l. Large Hermes Head blue on cream rose rough paper, canc. «ΤΡΙΠΟΛΙΣ*1.ΜΑΙ-
ΟΣ.96», arr. «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*2.ΜΑΙΟΣ.96» («Σ» in «ΜΑΙΟΣ» reversed). (Hellas PC10d).

PS 10

2140 1895 postal card print 10l. Hermes Head blue on cream-rose rough paper, var damaged of the printing plate on 
the ride side of the card, unused. VF. (Hellas PC10dh).

PS 14

2141 1898 postal card print 10l. Hermes Head blue on glossy, pale yellow-brown paper, u. VF. (Hellas PC10e). PS 20

2142 1895: 3 PS with pre-printed 10l. Small Hermes in red-brown on green-blue paper & deep blue, all used. Superb. 
(Hellas PC11d+PC11var+PC11e).

PS 15

2143 1893 postal card print 10l. Hermes Head red, clear printing on blue, u. VF. (Hellas PC11c). PS 7

2144 1895 postal card print 10l. Hermes Head red, pale lilac-red, dull printing on green-blue, u. VF. (Hellas PC11d). PS 10

2145 Postal fraud: 1900 PS print 5l. Fl.Mercury olive on ivory canc. «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*13.ΦΕΒΡ.901» (type V) to Berlin. 
International rate for PS was 10l. (Hellas PC12a3).

PS 10

2146 1900 double PS print 5l.+5l. Fl.Mercury olive on ivory with answer canc. «SPECIMEN». (Hellas PC14S). PS 15

2147 1900 double PS print 5l.+5l. Fl.Mercury olive on ivory, canc. «SPECIMEN» in double impression due to sliding. 
(Helals PC14S).

PS 20

2148 PS with pre-printed 5l. Litho with red «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, unused. Stain from hinge. (Hellas 
PC31).

PS 10

2149 PS with pre-printed 5l. Litho, «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint on PS, unused. Stained. (Hellas PC32). PS 5

2150 1918 PS «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» with pre-printed 5l. Litho plus additional 2l.+3l. «ΕΤ», from Πατρα 7/20 Αυγου-
στου 1918 to Χαλκιδα, with triangular censorship canc. «11 M.A». Used as single. (Hellas PC38B).

PS 15

2151 Complete set of 2x3 PPCs with pre-printed 2dr.& 3dr. (total 6 PS), 29.8.1971, unused. (Hellas 
PC66.1/66.3+PC67.1/67.3).

PS 4

2152 2.10.1978 Tourist issue, complete set of 6 unused PS. VF. (Hellas PC68.1/68.6) PS 6

2153 1894 letter-card print.20l.Large Head red on blue,unused. Superb. (Hellas PL1). PS 8

2154 2xPS with pre-printed 10l. Fl.Mercury, perf. 11 1/2 and 13 1/2, unused. (Hellas PL2Aa+PL2Ba). PS 15

2155 Pre-printed 10l. Fl.Mercury PS, perforated 13 1/2 and without inscription on backside, unused. (Hellas PL2Ba). PS 8

2156 1901 letter-card print.10l.red to red-orange Fl.Mercury on blue (perfor.13 1/2),unused.9 lines instructions on 
backside. (Hellas PL3Aa).

PS 6

2157 1894 Envelope printed 20l. Large Hermes Head red on brown-cream, unused. Stain spots at the upper part. 
(Hellas PE1a).

PS OFFER

2158 1901 wrapper print.1l.Fl.Mercury brown on brown-cream canc.»ΑΘΗΝΑΙ*..-V-07» to «In Town». Scarce. (Hellas 
PW1).

PS 8

2159 1901 Money order for international use on light blue carton-paper, 50l. deep green, unused. VF. (Hellas PO2). PS 15

2160 1901 Money order for international use on light blue carton-paper, 75l. light blue, canc. (to order). VF. (Hellas 
PO3).

PS 15

2161 1901 Money order for international use on light blue carton-paper, 1dr green, unused. VF. (Hellas PO4). PS 15

2162 1901 Money order for international use on light blue carton-paper, 1,75dr violet, unused. VF. (Hellas PO7). PS 15

2163 1901 Money order for international use on light blue carton-paper, 2dr ultramarine, unused. VF. (Hellas PO8). PS 15

2164 1901 Money order for international use on light blue carton-paper, 2,25dr carmine, unused. VF. (Hellas PO9). PS 15

2165 1901 Money order for internal use on grey carton-paper, 50l. blue, unused. VF. (Hellas PO13). PS 15

2166 1901 parcel post (BULLETIN DEXPEDITION) (2 parcels) on bright-yellow carton fr.10l.+40l.+2x2dr.Greek 
Campaign (1912) canc.»ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*10 ΝΟΕ.14»,arr.»BALE*10-XII-14» (Switzerland). Very rare item. (Hellas 
PP1).

PS 100

2167 1914 «ΔΕΛΤΙΟΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» ovpt in red-orange and additional ovpt «ΥΠΗΡΕΣΙΑ/ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ΔΕΜΑΤΩΝ/
ΕΝ ΤΩ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩ» on 1901 Money order for international use on light blue carton-paper, 1,25dr emerald green, 
unused. VF. (Hellas PP20).

PS 10

2168 1914 «ΔΕΛΤΙΟΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» ovpt in rose and additional ovpt «ΥΠΗΡΕΣΙΑ/ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ΔΕΜΑΤΩΝ/ΕΝ ΤΩ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΩ» on 1901 Money order for international use on light blue carton-paper, 1,50dr dark brown, unused. 
VF. (Hellas PP21).

PS 10

2169 1914 «ΔΕΛΤΙΟΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» ovpt in red-orange, and additional ovpt «ΥΠΗΡΕΣΙΑ/ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ΔΕΜΑ-
ΤΩΝ/ΕΝ ΤΩ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩ» on 1901 Money order for international use on light blue carton-paper, 2dr ultramarine, 
unused. VF. (Hellas PP23).

PS 10

2170 1914 «ΔΕΛΤΙΟΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» ovpt in red-orange, and additional ovpt «ΥΠΗΡΕΣΙΑ/ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ΔΕΜΑ-
ΤΩΝ/ΕΝ ΤΩ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩ» on 1901 Money order for international use on light blue carton-paper, 2,25dr carmine, 
unused. VF. (Hellas PP24).

PS 10
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2171 1914 «ΔΕΛΤΙΟΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» ovpt in red-orange, and additional ovpt «ΥΠΗΡΕΣΙΑ/ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ΔΕΜΑ-
ΤΩΝ/ΕΝ ΤΩ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩ» on 1901 Money order for international use on light blue carton-paper, 2,50dr lilac, 
unused. VF. (Hellas PP25).

PS 10

2172 1914 «ΔΕΛΤΙΟΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» ovpt in red-orange, and additional ovpt «ΥΠΗΡΕΣΙΑ/ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ΔΕΜΑ-
ΤΩΝ/ΕΝ ΤΩ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩ» on 1901 Money order for international use on light blue carton-paper, 2,75dr lilac-
brown, unused. VF. (Hellas PP26).

PS 10

2173 1914 «ΔΕΛΤΙΟΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» ovpt in red-orange, and additional ovpt «ΥΠΗΡΕΣΙΑ/ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ΔΕΜΑΤΩΝ/
ΕΝ ΤΩ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩ» on 1901 Money order for international use on light blue carton-paper, 3dr rose, unused. VF. 
(Hellas PP27).

PS 10

2174 1914 «ΔΕΛΤΙΟΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» ovpt in rose on 1901 Money order for internal use on grey carton-paper, 30l. 
violet, unused. VF. (Hellas PP28).

PS 10

2175 1914 «ΔΕΛΤΙΟΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» ovpt in carmine on 1901 Money order for internal use on grey carton-paper, 1dr 
olive-green, unused. VF. (Hellas PP30).

PS 10

2176 1914 «ΔΕΛΤΙΟΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» ovpt in carmine on 1901 Money order for internal use on grey carton-paper, 
2,20dr yellow-brown, unused. VF. (Hellas PP34).

PS 10

2177 1914 «ΔΕΛΤΙΟΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» ovpt in carmine on 1901 Money order for internal use on grey carton-paper, 
2,50dr green blue, unused. VF. (Hellas PP35).

PS 20

2178 1914 «ΔΕΛΤΙΟΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» ovpt in carmine on 1901 Money order for internal use on grey carton-paper, 
2,80dr dark green, unused. VF. (Hellas PP36).

PS 10

2179 4 dr.1974 Aerogram (cancelled crown) plus 3dr.1974 Europa canc.»ΑTHINA*11-I-75» to Dettingen (Germany). 
(Hellas PA7B).

PS 10

 1901/3 NUMBERED EDITION OF GREEK P.T.T.

2180 «Athenes-Panorama dAthenes» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.7 (avec monogramme petit) brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, 
u. VF and R. (Hellas PC16.7).

PPC 65

2181 Le Canal de Corinthe print 5l.+10l. Fl.Mercury No.20 green «ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ», var small monogramme, unused. 
VF and R.(Hellas PC16.20).

PPC 80

2182 Athenes-Vue de Dipylon print 10l+10l Fl.Mercury No.26 black, pu 1903 (ΑΘΗΝΑΙ-5) to Roumanie. VF. (Hellas 
PC17.26).

PPC 25

2183 «Le Theatre dEpidaure» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.31 in black, pu 1901 (ΑΘΗΝΑΙ-5) to France. VF. (Hellas 
PC17.31).

PS 20

2184 Athenes.Le Palais de S.A.R.le Prince Heritier print.10l.+10l.Fl.Mercury No.40 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. 
Excellent. (Hellas PC17.40).

PPC 25

2185 Athenes. Le Monument de Lysicrate print.10l.+10l.Fl.Mercury No.56 black ovpt.»ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ»,pu.1918 in 
Greek to «T.T.903». (Hellas PC17.56).

PPC 22

2186 «ATHENES- PANORAMA DATHENES PRIS DE LOBSERVATOIRE.» 10l.+10l. Fl. Mercury brown No.79, ovpt 
«ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ», u. Minor faults. (Hellas PC17.79).

PPC 20

2187 Thessalie. La Vallee De Tempe print.5l.+10l.Fl.Mercury plus 2l.3l.Fl.Mercury, No.91 green, pu.1902. VF. (Hellas 
PC16.91).

PPC 25

2188 «Athenes.Tete colossale de Minerve & tete dhomme Couronne» (2 heads) print.10l.+10l.Fl.Mercury No.103 black 
ovpt.»ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ», unused. (Hellas PC17.103).

PPC 25

2189 Athenes. Petite statue de Minerve & Statue de Venus de Piree (2 views) print 10+10l Fl.Mercury No.107 black 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u. A very small tear on upper right corner. (Hellas PC17.107).

PPC 30

2190 Athenes.Statue de Victoire de Delos print.10l.+10l.Fl.Mercury No.128 black ovpt.»ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ», unused. 
(Hellas PC17.128).

PPC 25

2191 Athenes- Bas-Relief de Mantinee print 10l.+10l. Fl. Mercury No.133 brown, pu 1902 (ΑΘΗΝΑΙ-5), arr. «BRUXELLES». 
VF. (Hellas PC17.133).

PPC 30

2192 Vue de Corfou print 5l.+10l.Fl. Mercury No. 166 black, pu. VF. (Hellas PC16.166). PPC 25

2193 Corfou.Quai St.Nicolas print.5l.+10l.Fl.Mercury No.174 black,pu.1902 (KEPKYPA),arr.»DRESDEN» (Germany). 
(Hellas PC16.174).

PPC 20

2194 Corfou.Achillion (vue generale prise du cote de la facade) print.10l.+10l.Fl.Mercury No.212 green,pu.1902 from 
ΠΑΤΡΑ to England. F-VF. (Hellas PC17.212).

PS 30

2195 «Corfou-Groupe douvriers de lAchillion» print 10l+10l Fl.Mercury No 219 green, pu 1902 (ΑΘΗΝΑΙ-5) to France. 
Creased corner. (Hellas PC17.219).

PPC 22

2196 Corfou.Ancienne Citadelle print.10l.+10l.Fl.Mercury No.222 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ,unused. VF. (Hellas 
PC17.222).

PS 30

2197 Corfou.Village de Gastouri print.10l.+10l.embossed Fl.Mercury No.224 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ in green, unused. F. 
(Hellas PC17.224).

PPC 20

2198 Larissa-La Vallee de Tempe.Le village de Baba print 5l.+10l. Fl.Mercury No.229 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u. VF. 
(Hellas PC16.229).

PPC 35
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2199 «Panorama dEghion» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.231 brown «ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ», u. Minor faults. (Hellas 
PC17.231).

PPC 25

2200 «Eghion-LHotel de ville» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.235 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF. (Hellas 
PC17.235).

PPC 30

2201 Eghion.Les 16 fontaines de la Grande Source print.10l.+10l.Fl.Mercury No.236 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ. u.1919. 
VF. (Hellas PC17.236).

PS 45

2202 Larissa.Le Tribunal print.10l.+10l.Fl.Mercury No.243 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, pu.1919. VF. (Hellas PC17.243). PS 60

2203 Une rue de Larissa print.10l.+10l.Fl.Mercury No.250 black, ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF. (Hellas PC17.250). PS 50

2204 Larissa.Panorama de la Vallee de Tempe print.10l.+10l.Fl.Mercury No.254 green ovpt.»ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ», unused. 
(Hellas PC17.254).

PPC 35

2205 LARISSA-LA VALLEE DE TEMPE (Entree au village de Baba) print.10l.+10l.Fl.Mercury No.255 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙ-
ΚΟΝ, posted with «TRESOR ET POSTES». (Hellas PC17.255).

PS 50

2206 Tatoi.La Villa du Prince Heritier print.5l.+10l.Fl.Mercury plus 5l.Fl.Mercury No.258 green,pu.1902 (AΘHNAI-5),arr.
BRUXELLES*22 FEVR.03. VF. (Hellas PC16.258).

PPC 22

2207 Panorama du domaine Royal de Tatoi print 10l.+10l. Fl.Mercury No.259 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u. Creased 
corner. (Hellas PC17.259).

PPC 25

2208 «Tatoi-Partie du Jardin Royal autour de lhabitation du Prince Heritier» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.260 black 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF. (Hellas PC17.260).

PPC 25

2209 Vue de Patras 10l+10l Fl.Mercury No.270 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u. VF. (Hellas PC17.270). PPC 60

2210 Patras-La Place Georges print 10l.+10l. Fl.Mercury No.271 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u. Creased corner. (Hellas 
PC17.271).

PPC 30

2211 Athenes.Statue de Byron print.10l.+10l.Fl.Mercury No.283 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ,unused. VF. (Hellas 
PC17.283).

PS 35

2212 Trikkala-Le vieux pont sur le fleuve Letheus print 10l.+10l. Fl.Mercury No.298 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF 
and rare. (Hellas PC17.298).

PPC 120

2213 Volo.Vue prise de la mer print.5l.+10l.Fl.Mercury No.301 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF. (Hellas PC16.301). PPC 28

2214 «Nauplie-Fete de linauguration de la statue de Kolokotroni» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.316 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙ-
ΚΟΝ, u. Lightly stained. (Hellas PC17.316).

PPC 40

2215 Seriphos-Vue de la ville prise du port print 10l.+10l. Fl.Mercury No.322 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u. Creased corner. 
(Hellas PC17.322).

PPC 25

2216 Eubee-Platane-Monstre pres de Xerochori print 10l.+10l. Fl. Mercury No.324 brown, «ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ», unused. 
Slightly creased corner. (Hellas PC17.324).

PPC 50

2217 Puits a eau a Peloponese print 10l.+10l. Fl.Mercury No.337 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u. Stained. (Hellas 
PC17.337).

PPC 40

2218 «Oropos.Trone du Theatre dAmphiaraus(profil)» print.10l.+10l.Fl.Mercury No.348 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. 
VF. (Hellas PC17.348).

PS 30

2219 Thessalie.Les Meteores, Monastere de St.Etienne print.10l.+10l.Fl.Mercury No.369 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, 
unused. VF. (Hellas PC17.369).

PS 45

2220 Une Rue de Kalambaca print.5l.+10l.Fl.Mercury No.378 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF. (Hellas PC16.378). PPC 30

 GREECE IN WORLD WAR II

2221 Cover fr. with 4X5dr+2X10dr 1937 Historical issue, canc. «ΒΡΟΝΤΑΔΕΣ*4.ΙΑΝ.1943», via «ΧΙΟΣ*6.ΙΑΝ.43» to 
Athens. Censor. tape and cachet «DEUTSCHE/ZENSUR». Small cut on upper left part. RR.

C 50

2222 Cover fr.100dr.1942/4 Landscapes canc.»ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*31-ΙΙΙ-43» & cachet «ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕ-
ΩΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ» (lilac) to Athens.

C 80

2223 Cover from «C BLU Salonika/BMM (Greece)» fr. with 2 1/2d. and canc. «FIELD POST OFFICE-782*16.SEP.46» 
to Englad. Senders details: Major Skelsey. On letters text «I have been doing British Liaison Officer with a greek 
Brigade operating against the Communist Forces».

C 18

2224 Stampless cover canc. «ΑΙΓΙΟΝ*28.ΙΑΝ.48» to Ag. Dimitrios. Canc. «ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΧΩΡ/ΚΗΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ» , 
handwritten «Ελογοκρίθη», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*29.1.48».

C 10

 Greco - Italian War (October 1940 - April 1941)

2225 «La Grece Pittoresque - Levzone» (N.Zographos) fr. with 10l. + 50l. Charity  + 2dr. (Hellas 547) posted from «ΣΥ-
ΡΟΣ*28.XII.40» with censorship canc. «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΣΥΡΟΥ/ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ 1» to Athens.

PPC 10

2226 1941 postage-free PS, canc. «ΤΑΧ.ΤΟΜΕΥΣ 490*12.1.41» and rhomboid «ΤΛ 490». PS 5
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2227 Military postage free postal card with advertisement canc. «ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΤΑΧ. ΤΟΜΕΑΣ*ΔΕΛΤΑ*13.III.41», arr. «ΝΑΥ-
ΤΙΚΗ ΜΟΝΑΣ 783». Censor cachets «ΝΑΥΤΙΚΗ ΜΟΝΑΣ ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ 255» and «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΑΘΗΝΩΝ*491».

PS 10

 1941-44 AXIS Powers Occupation - German Zone

2228 Cover fr. with 50dr. and cancelled with «ΚΑΡΔΑΜΥΛΑ*10.I.43», Transfered to «ΧΙΟΣ*15 ΙΑΝ. 43» where shielded 
and censorshiped with German mark «DEUTSCHE ZENSUR» (lilac) with censors sign. R.

C 20

2229 3 covers posted from Chios Island, all with censoship post mark «DEUTSCHE ZENSUR» in 3 different colours: 
black, blue and lilac.

C 20

2230 Cover posted from «ΧΙΟΣ» with German censorship «DEUTSCHE ZENSUR» and Greek «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΧΙΟΥ*3», 
arr. «ΑΘΗΝΑΙ».

C 8

2231 Cover posted from «ΧΙΟΣ» with German censorship «DEUTSCHE ZENSUR» in lilac colour and Greek «ΛΟΓΟΚΡΙ-
ΣΙΑ ΧΙΟΥ*2» (lilac) to Athens.

C 8

 1941-44 AXIS Powers Occupation - Italian Zone

2232 Cover from «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ» fr. with 75dr 1942 landscapes addressed to «Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός Γραφείον 
Αιχμαλώτων». Italian censor tape «VERIFICATO PER CENSURA» and cachets «UFICIO CENSURA POSTALE-
ATENE» and circular «3/Gre».

C 7

2233 Cover to «ΑΘΗΝΑΙ». Mauve censorsip «VERIFICATO PER CENSURA*11 ARMATA» (Βαγιακης Α10), censorship 
tape (green colour) «VERIFICATO PER CENSURA» (Βαγιακης Γ8).

C 15

2234 Cover canc.»ΙΩΑΝΝΙΝΑ*13.Χ.41» fr. with 50l.+2Χ2dr 1937 Historical issue, on arrival postmans cachet «35». 
Censor. cachet circular «COMANDO DIVISIONE MODENA*11 ARMATA/VERIFICATO PER CENSURA». (Vagiakis 
study No.14).

C 10

2235 Cover to Athens. Boxed «11 ARMAT./ 11η ΣΤΡΑΤΙΑ*VERIFICATO PER CENSURA*ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ». C 10

2236 Printed formular sent registered to Stagno Lombardo, Italy (arr.), canc. «POSTA MILITARE N.82*-1.-3.42» 
(Peloponnisos, Greece). Violet oval cachet «REGIE POSTE/ COMMANDO/...».

C 18

2237 Air-Mail cover fr.2x50c.Italian canc.»POSTA MILITARE Nro.106*22-4-42 XX» (Greece) & censor tape+round 
cachet «33» & linear «Prelevata per la censura*26 APR.1942»,arr.»VERCELLI*28-4-42» (Italy). (Pts.1).

C 15

2238 Italian military PS card with printed patriotic propaganda slogan, canc. «POSTA MILITARE No 37 * 20.9.42» & 
units violet cachet «42o REGG. FANTERIA MODENA / 6A COMPAGNIA» to Nazzano.

PS 10

2239 Italian military PS posted from Peloponnese, fr. with 50c italian stamp, canc. «POSTA MILITARE N.82*19.12.42». 
Also boxed «24 REGG... PIEMONTE/ 9a BATTERIA» and VERIFICATO PER CENSURA 93».

PS 8

2240 Italian military PS card fr.50c.Italian Aerea canc.»POSTA MILITARE*N.233*2-1-43» & lilac «ATENE*OSPEDALE 
MILITARE ITALIANA» to Roma.

PS 6

2241 Cover canc.»ΔΕΛΒΙΝΑΚΙΟΝ*22.Ι.43» fr. with 50dr 1942 Landscapes, arr. «ΑΘΗΝΑΙ*31.Ι.43». Censor. cachet 
circular «3/VERIFICATO PER CENSURA» in lilac and tape «VERIFICATO PER CENSURA/Θεωρηθέν υπό της 
Λογοκρισίας» (Vagiakis study No.15-the tape is not mentioned).

C 18

2242 Milirary PS card (franchise) canc.»POSTA MILITARE Nro.62*7-3-43 XXI» (Sporades-Samos) & cencor.round 
«43» & «COMMISSIONE DI CENSURA POSTA MILITARE*62» plus 2-line «27o Reggimento Artiglieria CUNEO/III 
Gruppo 8a Batteria»,arr.»POSTA MILITARE N.1-SEZIONE A». (Pts.1).

PS 8

2243 Cover from «ΑΘΗΝΑΙ*?? VII 43» to Allemagne. Mauve censorship «UFFICIO CENSURA POSTALE-ATENE» (Βα-
γιακης Α4), maube boxed «VERIFICATO PER CENSURS» (Βαγιακης Α25), censors canc. «42/Gre» (Βαγιακης 
Β1). Also red German censorship.

C 12

2244 C from «ΠΥΡΓΟΣ*13 IX 43» to «ΑΘΗΝΑΙ». Black box censorship canc. «11a ARMATA VERIFICATO PER CENSURA» 
(Βαγιακης Α34) & cens. tape «VERIFICATO PER CENSURA/ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ».

C 15

 November 1944 - 1945

2245 Airmail cover fr. with 3d. and canc. «FIELD POST OFFICE-141*7.JU.45» with British, Egyptian and Greek cesnor 
cachets to Greece.

C 10

2246 Cover mailed from Greece/»13 Inf. Div.» and canc. «FIELD POST OFFICE-783*5.AU.46» to England. C 10

2247 Cover canc. «FIELD POST OFFICE*24.OC.46» to England. C 10

2248 British cover (franchise) from an Indian Unit in Greece canc.»B.P.O.*No.13/12 NOV.45» to Glascow-U.K. C 35
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 Prisoners Of War & Concentration Camps

2249 Correspondence between countries under German occupation was made via the Red Cross. Formular of the 
Greek Red Cross sent from Athens on 21.6.1943, with a message addressed to Cairo, arrived in Cairo on 28 SEP 
1943. Red cachets of Greek and French Red Cross (Prisoners Office), plus violet cachets of an Egyptian censor.

PS 15

 THEMATIC (TOPICAL) PHILATELY

2250 Collection placed on 32 pages album including u/m complete sets from various countries presenting theme 
nature life. Catalog value (Yvert) approx. 1100 Euros++. Very nice accumulation.

** 120

2251 Collection placed on 32 pages album including u/m stamps in complete sets from various countries, presenting 
theme transports and space. Catalog value approx. 850 Euros+.

** 90

2252 Collection placed on 20 pages album including 45 u/m complete sets and m/s from various countries presenting 
theme Disney and cartoons. Nice.

** 45

2253 Lady Diana: 28 complete sets or miniature sheets from various countries, u/m. ** 25

 OLYMPIC GAMES-ATHLETICS-FOOTBALL

2254 GREECE: Cover fr.3dr.Landscapes canc.special ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΛΑΜΠΑΔΗΔΡΟΜΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ-ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ*20-
VII-1936,arr.ΠΥΡΓΟΣ-ΗΛΕΙΑΣ*20-VII-36.

C 12

2255 92 covers, PS and printed envelopes with ahtletic scenes.Nice lot. C 90

2256 Marathon. Judges entering stadium and games b&w Check PPC, (Edit. Minerva, Praha), unused, VF. PPC 20

2257 Card printed «HOLIDAYS OF FLAM/XV OLYMPIADAS/OLYMPIA-HELSINGFORS*1952» canc. «ΟΛΥΜΠΙΑ*25.
VI.52».

o 5

2258 Small cover printed «OLYMPIA/MELBOURNI» canc. commemor. «OLYMPIA*2-XI-1956». C 5

2259 Special illustr.cover fr.1,50dr.1961 Tourist canc.»ΟΛΥΜΠΙΑ-OLYMPIA*26-III-63» & commemorat.»25ΕΤΙΑ ΕΝΑΠΟ-
ΘΕΣΕΩΣ ΚΑΡΔΙΑΣ ΠΙΕΡ ΚΟΥΜΠΕΡΤΕΝ*26-3-1963*ΟΛΥΜΠΙΑ 1938-1963»,arr.machine «ΑΘΗΝΑΙ*28-ΙΙΙ-63».

C 8

2260 Commemor. cachet «ΔΙΕΘΝΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ-ΑΡΧΑΙ ΟΛΥΜΠΙΑ*6η ΣΥΝΟΔΟΣ/30.7-18.8.66», 
complete set of 18 covers canc. from «ΟΛΥΜΠΙΑ*30.VII.66» to «OΛΥΜΠΙΑ*16.VIII.66». R.

o 30

2261 10dr 1965 Tokyo Olympic Games on maximum card canc. «ΟΛΥΜΠΙΑ*12.VIII.65». (Hellas 985). PPC 10

2262 X ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ/ΑΦΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΦΛΟΓΑΣ/ΟΛΥΜΠΙΑ*16-12-67 commermor. canc.on 
a registered cover to Athens.

C 10

2263 X ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ/ΟΛΥΜΠΙΑ/ΑΝΔΡΑΒΙΣ/ΛΑΡΙΣΑ/ΟΛΥΜΠΟΣ*17-12-67 commer. canc. on 
cover to Athens.

C 10

2264 ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΦΛΟΓΟΣ-X ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ*19-12-67 ΑΕΡΟΔΡ. ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ 
commer. canc. on a registered cover to Athens.

C 10

2265 Cover print «THE HELLENIC OLYMPIC COMMITTEE» fr. with 1.50dr 1968 sports events. C OFFER

2266 Canc. «ΑΦΗ ΟΛΥΜΠ. ΦΩΤΟΣ ΧΧ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ*ΑΡΧ.ΟΛΥΜΠΙΑ*28-7-1972» on cover fr. with 1972 
Munich Olympic Games stamps.

C 10

2267 Special card illustrated «ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ/ΛΑΜΠΑΔΗΔΡΟΜΙΑ ΧΙ ΧΕΙΜΕΡΙΝΩΝ/ΟΛΥΜΠΙΑ-
ΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 1972/SAPORO72».

o 10

2268 Four different labels for summer of 1973 sports events in full sheet of 32 including 4 strips of 4 different, u/m. VF. ** 10

2269 1980 XXII Olympic Games.Postal cards from USSR, all canc. with commemorative cachets (a total of 42 pieces).
Nice lot.

PS 40

2270 20dr 1984 Los Angeles Olympic Games on maximum card canc. «ΑΘΗΝΑΙ*30.IV.84» (first day of issue). (Hellas 
1671).

FDC 10

2271 Cover printed «XVIth EUROPEAN INDOOR CHANPIONSHIPS/PIRAEUS 1985/CENTRAL ORGANIZING 
COMMITTEE» and canc. commemor. «XVI ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΣΤΙΒΟΥ/ΠΕΙΡΑΙΑΣ 3-3-
1985».

ο 10

2272 Commemor. canc. «ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΒΟΛΛΕΥ ΑΝΔΡΩΝ/ΠΕΙΡΑΙΑΣ*4-4-1986» on cover. o 5

2273 Cover printed «ΧΧΙΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ84/Λος Αντζελες». C OFFER

2274 1996 Olympic Games centenary, complete set of 3 m/s canc. with the commemorative cachet «ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ 
29.3.96*MICHEL BREAL*ΣΠΥΡΟΣ ΛΟΥΗΣ». (Hellas F13/F15).

o 10

2275 1992 Barcelona O.G.: Olympic torch relay, complete set of the 4 commomor. cachets on coloured cards. Very 
nice.

PPC 10

2276 1996 Atlanta O.G.: Olympic torch relay, complete set of the 9 commomor. cachets on coloured cards. Very nice. PPC 15
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2277 Registered PS fr. with 3X140dr 1997 Sports event stamp+200dr 1996 castles canc. «ΝΕΟ ΦΑΛΗΡΟ*9.II.98» canc. 
«ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΙΣΤΙΟΠΛΟΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ» and boxed «OLYMPIC SAILING TEAM».

PS 5

2278 9.9.2003 Athens 2004: Olympic Games Maskot m/s, u/m. (Hellas F28). ** 7

2279 11.2.2003 Athens 2004: Olympic Games Maskot m/s, u/m. (Hellas F25). ** 7

2280 Greece, Olympic year 2004: An complete collection of all stamps issued (except for the Sheets issued for the 
Torch Relay - Parts I & II), including two complete sets of the Medalists (offset & digital printings), all mounted on 
19 Leuchtturm pages. Hellas 2282/2298,2301/2302,2301A/2302A,2303/2310,2312/2313,2315/2331,2315E/2331
E,2332/2345,2336A/2345A,F32/F43,K70/K73. Cat. value 650+ Euro.

** 280

2281 2004 Olympic Torch Relay (part I): 8 official illustrated commemorative covers with 8X0.65E stamp from K1/K8 
m/s. (Hellas 2299).

C 35

2282 2004 Olympic Torch Relay (part II): 35 official illustrated commemorative covers with 35X0.47E stamps from K10/
K44 m/s. (Hellas 2300).

C 120

2283 13.8.2004 Athens 2004: Olymphilex m/s, u/m. (Hellas F41). ** 8

2284 Athenes 2004: Greek Olympic Medalists, P.Dimas A4 sheet in offset printing, canc. «ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΩΝ*26.ΑΥΓ.2004» (day of the Games). (Hellas K57).

o 15

2285 0.65E Athens 2004: Greek Olympic Medalists, F.Halkia A5 format sheet of 10 (national digital printing- Athens) 
canc. «ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ*27.ΑΥΓ.2004». (Hellas K65F).

o 20

2286 0.65E Athens 2004: Greek Olympic Medalists, Kiouregkian A5 format sheet of 10 (national digital printing- Athens) 
canc. «ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ*27.ΑΥΓ.2004». (Hellas K64F).

o 20

2287 0.65E Athens 2004: Greek Olympic Medalists, Water Polo Womens National team A5 format sheet of 10 (national 
digital printing- Athens) canc. «ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ*28.ΑΥΓ.2004». (Hellas K66F).

o 20

2288 0.65E Athens 2004: Greek Olympic Medalists, Manjani A5 format sheet of 10 (national digital printing- Athens) 
canc. «ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ*29.ΑΥΓ.2004». (Hellas K67F).

o 20

2289 0.65E Athens 2004: Greek Olympic Medalists, Kaklamanakis A5 format sheet of 10 (national digital printing- 
Athens) canc. «ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ*27.ΑΥΓ.2004». (Hellas K63F).

o 20

2290 2006, Torino XXth Winter Olympic Games, Torch Relay from lighting of flame in Olympia (27.11.2005) to delivery in 
Athens (6.12.2005), a set of 11 different commemorative covers incl. canc. of towns of overnight stops (Kalavryta, 
Messolonghi, Karpenissi, Kalambaka, Kozani, Naoussa, Thessaloniki, Volos, Athens). VF.

C 50

2291 2011 Special Olympics, the 1st page of the booklet with illustrations of the sports on special illustrated cover 
canc. «ΑΘΗΝΑ*18.03.2011» (first day of issue).

FDC 15

 EUROPA-CEPT  &  N.A.T.O.

2292 1959 «EUROPA» u/m. Complete year of 15 values. ** 5

2293 1976 «EUROPA» u/m. Complete year of 28 values. ** 20

2294 1977 «EUROPA» u/m. Complete year of 31 values. ** 17

2295 1978 «EUROPA» u/m. Complete year of 34 values. ** 17

2296 1979 «EUROPA» u/m. Complete year of 31 values. ** 17

2297 1985 «EUROPA» u/m. Complete year of 29 values. ** 28

 MISCELLANEOUS LOTS & ACCUMULATIONS

2298 215 stamps from 1912 to 1947 with printing or overprint errors. **/* 150

 CYPRUS

2299 1865 EL writte «Εις Κύπρον την 16/28 8βρίου 1865», cancelled with «LARNACA DI CIPRO» (complete oily), arr. 
«TRIEST».

EL 300

2300 3x1/2d. rose with ovpt «CYPRUS» of British Administration 1880 «Queen Victoria», one stamp wth canc. (SG 1). */o 80

2301 1/2d. rose (plate 12) with ovpt «CYPRUS» of British Administration 1880 «Queen Victoria», mng. (SG 1). (*) 20

2302 1d. red (plate 218) in bl.4 with ovpt «CYPRUS» of British Administration 1880 «Queen Victoria», upper pair with 
hinge. (SG 2).

**/* 20

2303 3x1d. red (plate 201+205+208) with ovpt «CYPRUS» of British Administration 1880 «Queen Victoria», m. (SG 
2).

* 20
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2304 1d. red (plate 208) with ovpt «CYPRUS» of British Administration 1880 «Queen Victoria», canc. «981». (SG 2). o 15

2305 1/2 on 1/2pi. emerald green + 30pa/1pi. with wmk A and 1/2 on 1/2pi. with wmk B of 1882 «Stamps 1881/1882 
surcharged», u. (SG 23/25).

o 60

2306 1/2 on 1/2pi. emerald green of 1882 «Stamps 1881/1882 surcharged» with wmk A, u. (SG 23). o 20

2307 30pa/1pi. rose of 1882 «Stamps 1881/1882 surcharged» with wmk A, u. (SG 24). o 35

2308 30pa/1pi. rose in cutted pair (rejoined) of 1882 «Stamps 1881/1882 surcharged» with wmk A, u. (SG 24). o 60

2309 1/2 on 1/2pi. emerald green of 1886 (April) «Stamps 1881/1882 surcharged by Lithography» with wmk B, u. (SG 
27).

o 20

2310 1892-94 complete from 1/2pi. to 4pi., all stamps are u. (Stanley Gibbons 31/34). o 10

2311 1904-10 «Second definitive issue» complete set without 45pi., m. (Stanley Gibbons 60/70). o 18

2312 1921-23 «SECOND DIFINITIVE ISSUE OF KING DEORGE V» complete without 6pi., all stamps are u. (Stanley 
Gibbons 85/95+97-99).

o 50

2313 1924-28 «LAST DIFINITIVE ISSUE OF KING DEORGE V» set without the 3 big values, all stamps are u. (Stanley 
Gibbons 102/116).

o 35

2314 1928 «50th Anniversary of British rule» in complete set of 10 values, m. (SG 123/132). * 80

2315 NICOSIA*2.OCT.35 to «LIMASSOL*4.OCT.35» first return flight to «ΑΘΗΝΑΙ*6.X.35» via «CAIRO*6.OC.35» by IA/
MA.

FFC 50

2316 11.6.1936. Incoming cover from Kenya addressed to Egypt. On arrival receiving a Cairo cancellation and then 
re-directed to the Swedish Consulate at Larnaca, Cyprus, receiving three «NOT KNOWN» handstamps.

C 50

2317 Registered airmail cover fr. with 1pi.+9pi.+18pi. 1938 KG VI stamps canc. «NICOSIA*.JUN.42» to London. 
Egyptian and British censor cachets. (SG 154+159+160).

C 20

2318 1955 «Definitive issue pictorial stamps of Quieen Elizabeth II» complete set of 15 values, m. (SG 173/187). * 25

2319 1960 ovpt on 1955 definitives, complete set of 15 values, u/m. (SG 173/187). ** 60

2320 1962 complete year plus the 1960 issue commemor. the proclamation of the republic of Cyprus, u/m. (SG 
203/223).

** 28

2321 1963 Europa ovpt. SPECIMEN, complete set of 3 values, u/m. (SG 224/226). S 12

2322 1963 Europa issue, complete set of 3 values, u/m. (SG 224/226). ** 40

2323 1963 boy scouts of Cyprus, complete set of 3 values plus the miniature sheet, u/m. (SG 229/231+MS231a). ** 45

2324 1963 Europa issue, complete set of 3 values, u/m. (SG 234/236). ** 30

2325 1964 complete year, u/m. (SG 237/255+MS248a). ** 28

2326 1965 complete year, u/m. (SG 256/269+MS258a). ** 23

2327 1966 complete year, u/m. (SG 270/296+MS277). ** 23

2328 1967 complete year, u/m. (SG 297/315+MS308). ** 6

2329 1968 complete year, u/m. (SG 316/326+MS318). ** 3

2330 1969 complete year, u/m. (SG 327/342+MS342). ** 4

2331 1971 Definitive issue, complete set of 14 values in u/m corner bl.4. (SG 358/371). ** 22

2332 1971 complete year, u/m. (SG 358/384). ** 8

2333 1971 Definitive compl.u/m.set of 14 val.ovpt.SPECIMEN (SG 358/71) S 8

2334 1975 complete year, u/m. (SG 439/450). ** 2

2335 1976 Definitive issue, complete set of 12 values in u/m corner bl.4. (SG 459/470). ** 8

2336 1980 Definitive issue, complete set of 14 values in u/m corner bl.4. (SG 545/558). ** 16

2337 1985 Definitive issue, complete set of 15 values in u/m corner bl.4. (SG 648/662). ** 55

2338 1994 complete year of 31 values with ovpt «SPECIMEN», u/m. (SG 847/876). ** 25

2339 1995 Cyprus Europhilex 95 with black surcharge, miniature sheet, u/m. (SG MS891), ** 50

2340 1999 Europa booklet containing se-tenant pane of 8, u/m. (SG SB2). ** 5

2341 2001 Europa booklet containing se-tenant pane of 8, u/m. (SG SB3). ** 5

2342 2002 Europa booklet containing se-tenant pane of 8, u/m. (SG SB4). ** 5

2343 2003 Europa booklet containing se-tenant pane of 8, u/m. (SG SB5). ** 5

2344 Proclamation of the republic of Cyprus in colpete set of 3 on FDC. (Stanley Gibbons 203/205). FDC OFFER

2345 1962 «Europa issue» in complete set of 3 on FDC. (Stanley Gibbons 224/226). FDC 12

2346 1963 «Europa issue» in complete set of 3 on FDC. (Stanley Gibbons 224/226). FDC 15

2347 1964 «Europa issue» in complete set of 3 on FDC. (Stanley Gibbons 249/251). FDC 10

2348 1965 Kennedy MS on illustr.cover canc.15-2-65 (First Day of Issue). (SG MS258a). FDC 24
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2349 Second difinitive issue of the Cyprus Republic in complete set of 14 on FDC. (Stanley Gibbons 283/296). FDC 20

2350 1973 Christmas, complete set of 3 values on official FDC signed by Archbishop Macarios. (SG 416/418). FDC 30

2351 1987 Complete year on 9 official First Day Covers. (Fr. 687/707). FDC 4

2352 1998 complete year on official FDC plus the unofficials for the 9.3.1998 Obligatory tax refugee Fund stamp and 
SG 958. (SG 934/963+MS964).

FDC 9

2353 1999 complete year on official FDC plus the unofficial for the 4.3.1999 Obligatory tax refugee Fund stamp. (SG 
965/982+MS978).

FDC 7

2354 2000 complete year on official FDC plus the unofficial for the 29.4.2000 Obligatory tax refugee Fund stamp. (SG 
984/1011).

FDC 13

2355 2001 complete year on official FDC plus the unofficial for the 7.6.2001 Obligatory tax refugee Fund stamp. (SG 
1012/1023).

FDC 4

 FOREIGN COUNTRIES

 GERMANY (REICH-WEST-EAST-BERLIN)

2356 Berlin 1978 complete year, u/m. (Mi. 561/590). ** 5

2357 Berlin 1979 complete year, u/m. (Mi. 591/613). ** 3

2358 Berlin 1980 complete year, u/m. (Mi. 614/636). ** 3

2359 Berlin 1981 complete year, u/m. (Mi. 637/658). ** 3

2360 Berlin 1982 complete year, u/m. (Mi. 659/688). ** 4

2361 Berlin 1983 complete year, u/m. (Mi. 689/707). ** 4

2362 Berlin 1984 complete year, u/m. (Mi. 708/729). ** 5

2363 Berlin 1985 complete year, u/m. (Mi. 730/749). ** 4

2364 Berlin 1986 complete year, u/m. (Mi. 750/771). ** 5

2365 Berlin 1986 complete year, u/m. (Mi. 750/771). ** 5

2366 BDR 1973 complete year, u/m. (Mi. 753/790). ** 5

2367 BDR 1974 complete year, u/m. (Mi. 791/825). ** 4

2368 BDR 1975 complete year, u/m. (Mi. 826/874). ** 6

2369 BDR 1976 complete year, u/m. (Mi. 875/912). ** 4

2370 BDR 1977 complete year, u/m. (Mi. 913/955). ** 5

2371 BDR 1978 complete year, u/m. (Mi. 956/999). ** 6

2372 BDR 1979 complete year, u/m. (Mi. 1000/1032). ** 4

2373 BDR 1980 complete year, u/m. (Mi. 1033/1067). ** 4

2374 BDR 1981 complete year, u/m. (Mi. 1082/1117). ** 5

2375 BDR 1982 complete year, u/m. (Mi. 1118/1161). ** 9

2376 BDR 1983 complete year, u/m. (Mi. 1162/1196). ** 7

2377 BDR 1984 complete year, u/m. (Mi. 1197/1233). ** 7

2378 BDR 1985 complete year, u/m. (Mi. 1234/1267). ** 7

2379 BDR 1986 complete year, u/m. (Mi. 1268/1305). ** 7

2380 BDR 1987 complete year, u/m. (Mi. 1306/1346). ** 7

2381 BDR 1988 complete year, u/m. (Mi. 1347/1396). ** 10

 LIECHTENSTEIN

2382 1968 Pioneers of Philatelie, complete set of 3 values in u/m sheetlets of 16. (Mi.503/505-40E). ** 4

2383 30Rp 1971 Christmas in u/m sheetlet of 20. (Mi. 555-10E). ** OFFER

2384 1977 Palaces, complete set of 4 values in u/m sheetlets of 12. (Mi.680/683-48E). ** 5

2385 1978 Paintings, complete set of 3 values in u/m sheetlet of 8. (Mi. 717/719-30E). ** 3

2386 20Fr 1979 Landespatrone in sheetlet of 4 with official FD cancellation. (Mi. 734-65E). o 7

2387 1979 lake Pcacid Winter Olympic Games, complete set of 3 values in u/m sheetlet of 20. (Mi. 735/737-80E). ** 8
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2388 1982 LIBA82, complete set of 2 values in sheetlets of 8 with official FD cancellation. (Mi. 797/798-28E). o 3

2389 1983 Sarajevo Winter Olympic Games, complete set of 3 values in u/m sheetlet of 20. (Mi. 834/836-100E). ** 10

2390 80Rp 1983 John Paul II in u/m sheetlet of 8. (Mi. 830-12E). ** OFFER

2391 80Rp 1983 John Paul II in sheetlet of 8 with official FD cancellation. (Mi. 830-10E). o OFFER

2392 1984 Los Angeles Olympic Games, complete set of 3 values in u/m sheetlet of 20. (Mi. 846/848-80E). ** 8

2393 1985 Paintings, complete set of 3 values in sheetlets of 8 with official FD cancellation. (Mi. 881/883-40E). o 4

2394 1988 European Campagne for rural space, complete set of 3 values in u/m sheetlet of 20. (Mi. 939/941-90E). ** 9

2395 1988 Seoul Olympic Games, complete set of 4 values in u/m sheetlet of 20. (Mi. 947/950-110E). ** 11

 ASIA ( Except Middle East)

2396 Saudi Arabia: Collection from 1965 to 1992 in u/m complete sets and miniature sheets (not complete years). Total 
catalog value 900 Euros+.

** 90

 BRITISH COMMONWEALTH

2397 British Commonwealth: Collection placed on 64 pages album including u/m complete sets from various countries 
from A to Z. Catalog value (Yvert) approx. 3180 Euros. Very nice accumulation.

** 300

 PICTURE POSTCARDS

2398 Από τον ωραίο Βόλο- Το πάρκο με την παραλία b&w PPC (N.Stournaras No.1), u (manusc. 20.4.52). VF. PPC 10

2399 Πρωινό στην όμορφη παραλία του Βόλου b&w PPC (N.Stournaras No.2), u (manusc. 23.2.50). VF. PPC 10

2400 Δειλινό στην παραλία του Βόλου b&w PPC (N.Stournaras No.3), unused. VF. PPC 12

2401 Βόλος - Γενική άποψις παραλίας b&w PPC (N.Stournaras No 7), used. VF. PPC 10

2402 Η παραλία του Βόλου με φόντο το Πήλιο b&w PPC (N.Stournaras No 8), unused. VF. PPC 10

2403 Δειλινό στον Αγιο Κωνσταντίνο b&w PPC (N.Stournaras No 9), used. VF. PPC 8

2404 Βόλος - Στο βάθος το Πήλιο b&w PPC (N.Stournaras No 10), unused. VF. PPC 10

2405 Γύρω από το Βόλο - Ακρογιαλιές της Γορίτσης b&w PPC, (Edit. N.Stournaras No 11), unused. VF. PPC 10

2406 Ο Βόλος από ψηλά b&w PPC, (Edit. N.Stournaras No 17), used with manuscript (1.1.51), VF. PPC 9

2407 Βόλος - Παραλία b&w PPC, (Edit. N.Stournaras No 18), unused, VF. PPC 10

2408 Ακρογιαλιές του Βόλου - Αγιος Κωνσταντίνος b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 24), unused, VF. PPC 12

2409 Ο Βόλος από ψηλά b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 28), unused, VF. PPC 9

2410 Άνω Βόλος - Επισκοπή, στο βάθος ο Βόλος b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 29), unused, VF. PPC 12

2411 Δροσόλουστον Πήλιον - Από τη μαγευτική Πορταριά b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 30), used, VF. PPC 10

2412 Χειμώνας στο Πήλιο - Η Πορταριά χιονισμένη b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 31), postal used, VF. PPC 10

2413 Γραφικό Πήλιο - Η Πορταριά με φόντο τη Μακρυνίτσα b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 32), used with 
manuscript (10.8.50), VF.

PPC 10

2414 Γραφικό Πήλιο - Η Πορταριά με φόντο τη Μακρυνίτσα b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 33), unused, VF. PPC 10

2415 Πήλιο - Από την μαγευτική Πορταριά b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 34), unused, VF. PPC 10

2416 Από τις Πηλιορείτικες ομορφιές - Δροσόλουστη Πορταριά b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 35), unused, VF. PPC 11

2417 Πήλιον - Χειμωνιάτικο απομεσήμερο στην Πορταριά b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 39), unused, VF. PPC 10

2418 Pelion pittoresque-Ancienne maison a Portatia b&w PPC, in Greek only (N. Stournaras No.40), unused.VF PPC 15

2419 Βόλος - Βραδυνή φουσκοθαλασιά b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 43), used with manuscript (31.12.51), VF. PPC 10

2420 Από τις Πηλιορείτικες ομορφιές - Πρωινό στον Άνω Βόλο b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 45), unused, VF. PPC 10

2421 Δροσόλουστον Πήλιον - Αγία Παρασκευή b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 48), unused, VF. PPC 12

2422 Άνω Βόλος - Επισκοπή - Στο βάθος ο Βόλος b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 49), used with manuscript 
(17.4.55), VF.

PPC 12

2423 Δροσόλουστον Πήλιον - Ο Άνω Βόλος με φόντο τη Μακρυνίτσα b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 51), unused, 
VF.

PPC 8
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2424 Δροσόλουστον Πήλιον - Ο Άνω Βόλος με φόντο τη Μακρυνίτσα b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 51), unused, 
VF.

PPC 8

2425 «T όμορφο Πήλιο - Η Ανακασιά με φόντο τη Μακρυνίτσα» b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 52), unused, VF. PPC 10

2426 Γραφικό Πήλιο - Ανακασιά και Μακρυνίτσα b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 58), unused, VF. PPC 10

2427 Πηλιορείτικες γραφικότητες - Φθινόπωρο στις Μηλιές b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 71), unused, VF. PPC 10

2428 Βόλος Χειμωνιάτικο σουρούπωμα στη πόλι b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 80), unused, VF. PPC 10

2429 Χειμωνιάτικη λιακάδα στη Πορταριά, Πήλιον b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 97), unused, VF. PPC 10

2430 Πήλιον - Γραφικό εκκλησάκι στην Άλλη-Μεριά b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 115), unused, VF. PPC 8

2431 Πήλιον. Η Κοκοράβα με φόντο τη Μακρυνίτσα b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 120), unused, VF. PPC 10

2432 Δροσόλουστον Πήλιον, Πλατεία Μακρυνίτσης b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 154), used with manuscript 
(13.7.58), VF.

PPC 10

2433 Πήλιον - Πορταριά και Μακρυνίτσα b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 164), unused, VF. PPC 9

2434 Από τις ομορφιές του Πηλίου - Πορταριά b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 165), unused, VF. PPC 10

2435 Ένα κομμάτι από τη δροσόλουστη Πορταριά b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 166), used with manuscript 
(24.8.51), VF.

PPC 10

2436 Δροσόλουστον Πήλιον, Από τη γραφική Μακρυνίτσα b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 167), used with 
manuscript (1.1.56), VF.

PPC 8

2437 Γραφικό Πήλιο, Η Πορταριά από τη Μακρυνίτσα b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 168), unused, VF. PPC 8

2438 Από τη μαγευτική Πορταριά b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 169), unused, VF. PPC 9

2439 Δροσόλουστον Πήλιον, Πλατεία Πορταριάς b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 170), used with manuscript 
(16.7.60), VF.

PPC 9

2440 Άποψις Πορταριάς, Στο βάθος ο Βόλος b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 173), used with manuscript (1.9.52), 
VF.

PPC 8

2441 Στη πλατεία Πορταριάς b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 176), unused, VF. ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΝ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ ΑΘ.ΚΡΙΤΣΑ.

PPC 12

2442 Λουτρά Αιδηψού - Πρωινό στην παραλία b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 201), used with manuscript (31.7.52), 
VF.

PPC 13

2443 Σούρουπο στην παραλία της Αιδηψού b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 202), used with manuscript (4.7.50), VF. 
In the foreground the hotels «Aegli» & «Avra».

PPC 14

2444 Από τη γραφική Αιδηψό b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 203), used with manuscript (9.8.51), VF. PPC 12

2445 Πρωινό στη Σκάλα της Αιδηψού b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 204), unused, VF. PPC 13

2446 Βράδυασμα στην παραλία της Αιδηψού b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 205), unused, VF. Hotels «Aegli» & 
«Avra» & «Akti».

PPC 13

2447 Από την όμορφη Αιδηψό. Γενική άποψις b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 206), unused, VF. PPC 12

2448 Λουτρά Αιδηψού - Θερμοπόταμος b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 207), used with manuscript (25.7.52), VF. PPC 10

2449 Λουτρά Αιδηψού - Ξενοδοχείον Αύρα b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 209), postally used «ΛΟΥΤΡΑ ΑΙΔΗ-
ΨΟΥ*18.ΑΥΓ.53». VF.

PPC 12

2450 Φθάνοντας στην Αιδηψό b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 211), used with manuscript (9.9.50), VF. PPC 12

2451 Από τα όμορφα ακρογιάλια της Αιδηψού b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 214), used with manuscript (22.8.51), 
VF.

PPC 12

2452 «Δειλινό στ ακρογιάλια της Αιδηψού» b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 215), postally used «ΛΟΥΤΡΑ ΑΙΔΗ-
ΨΟΥ*6X.51». VF.

PPC 12

2453 Λουτρά Αιδηψού - Ξενοδοχείον Αίγλη b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 216), unused with stamp without cachet, 
VF.

PPC 10

2454 Λουτρά Αιδηψού - Ξενοδοχείον Ακτή b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 217), unused, VF. PPC 12

2455 Γενική άποψις Αιδηψού b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 218), used with manuscript (18.7.50), VF. PPC 10

2456 Δειλινό στις όμορφες εξοχές της Αιδηψού b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 219), used with manuscript 
(23.7.51), creased at bottom left corner.

PPC 10

2457 Λουτρά Αιδηψού - Πλατάνια b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 220), used, VF. PPC 8

2458 Λουτρά Αιδηψού - Πλατάνια b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 221), unused, VF. PPC 10

2459 Λουτρά Αιδηψού b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 222), unused, VF. PPC 14

2460 Φθάνοντες στην Αιδηψό b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 223), unused, VF. PPC 10

2461 Λουτρά Αιδηψού - Ξενοδοχείον Πηγαί b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 224), unused, slightly creased at top 
left corner.

PPC 10

2462 Πρωινό στην Αιδηψό b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 225), unused, slightly creased - Thin paper. PPC 10

2463 Από τις γραφικές ακτές της Αιδηψού b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 227), unused, VF. PPC 11
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2464 Από τις όμορφες γωνιές της Αιδηψού, Το πάρκο b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 230), used with manuscript 
(29.8.51), VF.

PPC 8

2465 Ένα κομμάτι από την Αιδηψό b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 232), used, VF. PPC 10

2466 Ηλιοβασίλεμα στην Αιδηψό b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 234), postal used «ΛΟΥΤΡΑ ΑΙΔΗΨΟΥ*?.ΙΟΥΛ.52». 
VF.

PPC 7

2467 Από τις ομορφιές της Αγιάς b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 386), used, creased in the middle. PPC 8

2468 Λάρισα, Πρωινό στο Πηνειό animated b&w real photo PPC in greek only (Nik.Stournaras No.497), u. VF. PPC 15

2469 Καρδίτσα, Στο δρόμο για τη Πλατεία b&w PPC (N.Stournaras), unused. VF. PPC 12

2470 Δειλινό στον Αγιο Κωνσταντίνο Καρδίτσης b&w PPC (N.Stournaras), unused. VF. PPC 10

2471 Από την όμορφη Καρδίτσα, Δειλινό στο Παυσίλυπο b&w PPC (N.Stournaras), unused. VF. PPC 10

2472 Λάρισα, Ιερός Ναός Μεταμορφώσεως b&w PPC (N.Stournaras), u (manuscr. 15.3.52). VF. PPC 8

2473 Από τις Λαρισαικές ομορφιές b&w PPC (N.Stournaras), unused. VF. PPC 10

2474 Λάρισα, Από την ωραία Πλατεία της b&w PPC (N.Stournaras), u (manusc. 30.12.51). VF. PPC 12

2475 Από τις ομορφιές της Λαρίσης, Αλκαζάρ b&w PPC (N.Stournaras), u (manusc. 17.5.51). VF. PPC 12

2476 Γενική άποψις Λαρίσης b&w PPC (N.Stournaras), u (manusc. 5.1.53). VF. PPC 10

2477 Δειλινό στη Καλαμπάκα, Μετέωρα b&w PPC (N.Stournaras), unused. VF. PPC 10

2478 Meteores. Monastere Roussani b&w PPC, in Greek only (N.Stournaras), unused. VF. PPC 12

2479 Χειμώνας στη Πορταριά- Πήλιον b&w PPC (N.Stournaras), unused. VF. PPC 10

2480 Volos. Seashore b&w PPC (N.Stournaras No.2), u (manuscr. 28.3.55). VF. PPC 8

2481 Volos. Seashore b&w PPC (N.Stournaras No.6), unused. VF. PPC 10

2482 Βόλος, Δειλινό στον Αγιο Κωνσταντίνο b&w PPC (N.Stournaras No.9), unused. VF. PPC 8

2483 Volos. The Park b&w PPC (N.Stournaras No.12), unused. VF. PPC 8

2484 Volos. Seashore b&w PPC (N.Stournaras No.14), unused. VF. PPC 10

2485 Volos. Seashore b&w PPC (N.Stournaras No.15), unused. VF. PPC 12

2486 Βόλος. Η εξωραιστική με φόντο το Πήλιο b&w PPC (N.Stournaras No.16), unused. VF. PPC 10

2487 Volos. General view b&w PPC (N.Stournaras No.17), unused. VF. PPC 8

2488 Pelion. Ano-Volos b&w PPC (N.Stournaras No.29), u. VF. PPC 8

2489 Pelion. View of Portaria b&w PPC (N.Stournaras No.30), u (manuscr. 2.6.63). VF. PPC 8

2490 Pelion. Wintertime on Portaria b&w PPC (N.Stournaras No.31), u (manuscr. 20.8.60). VF. PPC 8

2491 Picturescque Pelion. Portaria and Makrynitsa b&w PPC (N.Stournaras No.32), unused. VF. PPC 8

2492 Pelion. Portaria and Makrynitsa b&w PPC (N.Stournaras No.33), unused. VF. PPC 8

2493 Pelion. Picturesque Portaria b&w PPC (N.Stournaras No.34), u (manus. 27.8.62). VF. PPC 8

2494 Pelion. View of Portaria b&w PPC (N.Stournaras No.35), unused. VF. PPC 8

2495 Pelion. View of Makrynitsa b&w PPC (N.Stournaras No.37), unused. VF. PPC 8

2496 Pelion. View of Makrynitsa b&w PPC (N.Stournaras No.38), unused. VF. PPC 8

2497 Pelion. Wintertime on Portaria b&w PPC (N.Stournaras No.39), unused. VF. PPC 8

2498 Pelion. Peasant house in Portaria b&w PPC (N.Stournaras No.40), unused. VF. PPC 8

2499 Volos. Seashore b&w PPC (N.Stournaras No.43), unused. VF. PPC 8

2500 Pelion Wiew of Afissos b&w PPC (N.Stournaras No.46), unused. VF. PPC 10

2501 Ano-Volos. Peasant house b&w PPC (N.Stournaras No.47), unused. VF. PPC 9

2502 Pelion. Ano-Volos b&w PPC (N.Stournaras No.50), unused. VF. PPC 8

2503 Pelion. Anakasia and Makrynitsa b&w PPC (N.Stournaras No.52), unused. VF. PPC 8

2504 Pelion. Ano Volos b&w PPC (N.Stournaras No.53), unused. VF. PPC 8

2505 Pelion. Ano Volos b&w PPC (N.Stournaras No.54), unused. VF. PPC 8

2506 Pelion. Ano Volos b&w PPC (N.Stournaras No.55), unused. VF. PPC 10

2507 Pelion. Agios Onoufrios and Makrynitsa b&w PPC (N.Stournaras No.56), unused. VF. PPC 8

2508 Pelion. View of Anakasia and Makrynitsa b&w PPC (N.Stournaras No.57), unused. VF. PPC 8

2509 Pelion Zagora. Agios Georgios Square b&w PPC (N.Stournaras No.61), unused. VF. PPC 9

2510 Pelion View of Zagora b&w PPC (N.Stournaras No.66), u (1959). VF. PPC 7

2511 Pelion View of Zagora b&w PPC (N.Stournaras No.67), unused. VF. PPC 8

2512 Almyros. Couvent de Xenias b&w PPC (N.Stournaras No.181), unused. VF. PPC 8
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2513 Almyros. Couvent de Xenias b&w PPC (N.Stournaras No.181), unused. VF. PPC 8

2514 Almyros. Couvent de Xenias b&w PPC (N.Stournaras No.184), unused. VF. PPC 10

2515 View of Edipsos b&w PPC (N.Stournaras No.201), unused. VF. PPC 10

2516 Edipsos. The seashore (hotels Aegli and Avra) b&w PPC (N.Stournaras No.202), u. (manuscr. 12.9.55). VF. PPC 10

2517 View of Edipsos b&w PPC (N.Stournaras No.203), unused. VF. PPC 10

2518 Edipsos. The seashore b&w PPC (N.Stournaras No.204), u (manuscr. 25.9.53). VF. PPC 12

2519 Edipsos. The seashore (hotels Akti and Avra) b&w PPC (N.Stournaras No.205), u. (manuscr. 20.8.53). VF. PPC 10

2520 Edipsos. General view b&w PPC (N.Stournaras No.206), u. (manuscr. 30.8.54). VF. PPC 10

2521 Edipsos b&w PPC (N.Stournaras No.207), unused. VF. PPC 8

2522 Edipsos. Seashore b&w PPC (N.Stournaras No.208), unused. VF. PPC 9

2523 Edipsos. Hotel Avra b&w PPC (N.Stournaras No.209), unused. VF. PPC 10

2524 Edipsos b&w PPC (N.Stournaras No.210), u (manuscr. 17.9.53). VF. PPC 8

2525 Edipsos. Seashore b&w PPC (N.Stournaras No.212), unused. VF. PPC 10

2526 Part view of Edipsos b&w PPC (N.Stournaras No.213), u (manuscr. 10.9.58). Cut at left. PPC 6

2527 Edipsos in the morning b&w PPC (N.Stournaras No.214), u. VF. PPC 9

2528 Edipsos. Hotel Thermai b&w PPC (N.Stournaras No.215), unused. VF. PPC 9

2529 Edipsos. Hotel Aegli b&w PPC (N.Stournaras No.216), unused. VF. PPC 9

2530 General view of Edipsos b&w PPC (N.Stournaras No.218), u. VF. PPC 8

2531 Edipsos b&w PPC (N.Stournaras No.219), u (manusc. 5.8.56). VF. PPC 8

2532 Edipsos Platania b&w PPC (N.Stournaras No.220), unused. VF. PPC 8

2533 Edipsos Platania b&w PPC (N.Stournaras No.221), u (manuscr. 22.6.56). VF. PPC 8

2534 Αιδηψός. Κέντρον λουτροθεραπείας αναπήρων πολέμου b&w PPC (N.Stournaras No.224), unused. VF. PPC 12

2535 Edipsos in the morning b&w PPC (N.Stournaras No.225), unused. VF. PPC 10

2536 Edipsos. Seashore b&w PPC (N.Stournaras No.226), unused. VF. PPC 9

2537 Edipsos. Seashore b&w PPC (N.Stournaras No.227), u (manuscr. 12.7.55). VF. PPC 9

2538 Edipsos. Seashore b&w PPC (N.Stournaras No.228), u (manuscr. 21.7.61). VF. PPC 10

2539 Edipsos. Hotel Kedrikon b&w PPC (N.Stournaras No.229), unused. VF. PPC 10

2540 Edipsos. The park b&w PPC (N.Stournaras No.230), unused. VF. PPC 7

2541 Part view of Edipsos b&w PPC (N.Stournaras No.231), u (manuscr. 10.9.55). VF. PPC 10

2542 View of Edipsos b&w PPC (N.Stournaras No.232), unused. VF. PPC 8

2543 Sunset in Edipsos b&w PPC (N.Stournaras No.234), unused. VF. PPC 7

2544 Edipsos in the morning b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 235), unused, VF. PPC 9

2545 Edipsos. Hotel Pigai b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 236), unused, VF. PPC 10

2546 Picturesque Edipsos b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 237), postally used «ΛΟΥΤΡΑ ΑΙΔΗΨΟΥ*12.VIII.60». VF. PPC 8

2547 Edipsos. Seashore b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 239), postally used «ΛΟΥΤΡΑ ΑΙΔΗΨΟΥ*2.VIII.60». Creased 
at bottom left corner.

PPC 9

2548 Υδροθεραπευτήριον ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ - Edipsos b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 240), used with manuscript 
(19.7.53), VF.

PPC 10

2549 Edipsos. Seashore b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 241), used with manuscript (28.8.53), VF. PPC 10

2550 Edipsos. Seashore b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 242), used with manuscript (11.7.61), VF. PPC 8

2551 Dusk over Edipsos b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 243), unused, VF. PPC 11

2552 Edipsos b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 247), used with manuscript (19.7.55), VF. PPC 7

2553 Πηγή στα Πλατάνια - Edipsos b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 249), unused, VF. Marble slab with inscription 
«Δωρεά Καπνοβιομηχανίας Αδελφοί Ν.Ματσάγγου».

PPC 10

2554 CHALKIS. The bridge b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 310), unused, VF. PPC 12

2555 Picturesque Chalkis b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 320), unused, VF. PPC 8

2556 Dusk over Chalkis b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 322), postal used - stamp removed, manuscript (12.9.52), 
creased at top right corner.

PPC 7

2557 View of Chalkis b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 325), used with manuscript (17.5.59), VF. PPC 10

2558 View of Chalkis b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 328), unused, VF. PPC 8

2559 JANNINA. Sunrise on the lake b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 341), unused, VF. PPC 7

2560 JANNINA. The museum (Mosque Aslan-Pacha) b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 343), unused, VF. PPC 8
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2561 JANNINA. General view b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 344), used with manuscript (3.1.56), VF. PPC 7

2562 JANNINA. Springtime on the lake b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 345), used with manuscript (26.5.59), VF. PPC 8

2563 JANNINA. Sunrise on the lake b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 347), used with manuscript (4.10.61), VF. PPC 7

2564 JANNINA. Sunrise on the lake b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 347), unused, VF. PPC 6

2565 JANNINA. General view b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 350), unused, VF. PPC 7

2566 JANNINA. The house where Ale-Pacha assasinated b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 352), unused, VF. PPC 8

2567 JANNINA. In the lake b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 353), used with manuscript (28.12.58), VF. PPC 7

2568 JANNINA. The park b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 355), unused, VF. PPC 8

2569 ΗΠΕΙΡΟΣ. Στο θρυλικό Καλπάκι, ένθα εσταμάτησαν αι Ιταλικαί φάλαγγες. Ελληνοιταλικός πόλεμος 1940-41 
b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 360), unused, VF.

PPC 8

2570 DODONA. Theatre b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 362), unused, VF. PPC 6

2571 DODONA. The Oracle b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 365), unused, VF. PPC 6

2572 DODONA. The Oracle b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 367), unused, Brown spots. PPC 6

2573 KONITSA. Square (ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ) b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 368), used with manuscript (27.8.59), 
VF.

PPC 12

2574 KONITSA. Square b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 370), unused, VF. PPC 10

2575 KONITSA. The bridge b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 371), unused, VF. PPC 10

2576 KONITSA. Μητροπολίτικος Ναός Αγίου Νικολάου b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 372), unused, VF. PPC 8

2577 KONITSA. General view b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 373), used with manuscript (17.8.59), VF. PPC 7

2578 KONITSA. General view b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 373), unused, VF. PPC 8

2579 KONITSA. The statue of Queen Frederica b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 375), used with manuscript (13.7.61), 
VF.

PPC 10

2580 KONITSA. Οι κορυφαί της Πίνδου από τη Πλατεία (Statue of Queen Frederica) b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, 
No 376), unused, VF.

PPC 10

2581 «METEORS. St. Barlaams monastery» b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 393), unused, brown spot. PPC 6

2582 Meteors-St.Trinity Church b&w PPC (N.Stournaras), unused. VF. PPC 10

2583 METEORES. Roches du couvent Roussanou b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 396), used with manuscript 
(1.6.58), brown spot.

PPC 7

2584 Meteores.Vue de Kalabaka b&w PPC (No.398), u. VF PPC 10

2585 Meteors. Climbing the rocks b&w PPC (N.Stournaras No.399), unused. VF. PPC 10

2586 Meteores-Vue generale b&w PPC (N.Stournaras No.401), unused. Minor imperfections. PPC 10

2587 Meteores Roches du couvent Roussanou b&w PPC (N.Stournaras No.402), unused. VF. PPC 10

2588 METEORS. Ιερά Μονή Βαρλαάμ και Μεταμορφώσεως b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 404), unused, VF. PPC 8

2589 METEORES. Rochers Varlaam et Metamorphose b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 404), unused, VF. PPC 7

2590 METEORES. Couvent de St.Varlaam b&w real photo PPC (Stournaras No.411) unused. VF. PPC 10

2591 METEORS. St Barlaam Church real photo PPC (N. Stournaras No.411), unused, VF. PPC 12

2592 Meteores. Varlaam et Metamorphosis real photo PPC (N. Stournaras No 419), unused, VF. PPC 10

2593 TRIKALA. The bridge b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 425), used with manuscript (7.5.59), creased at bottom 
left corner.

PPC 7

2594 Beauties of Trikala b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 429), used, VF. PPC 8

2595 TRIKALA. Ο Προφήτης Ηλίας από το Φρούριο b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 431), unused, VF. PPC 8

2596 View of Trikala b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 433), used with manuscript (15.9.57), VF. PPC 8

2597 View of Trikala b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 437), unused, VF. PPC 8

2598 Trikala b&w PPC (N.Stournaras No.444), u. Creased corner. PPC 10

2599 Beauties of Thessaly b&w PPC (N.Stournaras No.445), u. VF. PPC 12

2600 Picturesque Larissa b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 480), used with manuscript (13.2.56), VF. PPC 7

2601 Picturesque Larissa b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 481), unused, VF. PPC 7

2602 Larissa. Alkazar b&w PPC (N.Stournaras No.487), unused. VF. PPC 10

2603 Λάρισσα. Οδός Μακεδονίας b&w PPC (N.Stournaras No.491), unused. VF. PPC 12

2604 Larissa. Alkazar in the morning b&w PPC (N.Stournaras No.493), unused. VF. PPC 8

2605 Larissa. Dusk over Peneus b&w PPC (N.Stournaras No.495), pu (28.7.56). VF. PPC 7

2606 Larissa. Springtime in Alkazar b&w PPC (N.Stournaras No.503), u (manuscr. 31.12.52). VF. PPC 9

2607 Larissa. Springtime in Alkazar b&w PPC (N.Stournaras No.504), u (manuscr. 30.11.57). Few yellow spots. PPC 7
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2608 Picturesque Larissa b&w PPC (N.Stournaras No.506), unused. VF. PPC 7

2609 ATHENS. Dionysos Theater b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 663), unused, VF. PPC 5

2610 ATHENS. Dionysos Theater b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 665), used with manuscript (5.2.55), VF. PPC 5

2611 ATHENS. Theater of Herodes Atticus b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 667), used with manuscript (21.5.57), 
VF.

PPC 5

2612 ATHENS. Theater of Herodes Atticus b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 669), postally used «ATHINAI*5.VIII.59». 
VF.

PPC 5

2613 Η Κοιμωμένη του Γιαννούλη Χαλεπά b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 670), used with manuscript (26.11.55), 
VF.

PPC 5

2614 ATHENS. The Stadium b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 672), unused, VF. PPC 5

2615 ATHENS. The Stadium b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 674), postally used, VF. PPC 5

2616 ATHENS. The Stadium b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 676), used, VF. PPC 6

2617 Cape Sounion. Temple of Neptune b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 701), unused, VF. PPC 5

2618 Πρωινό στο Σούνιο. Ναός Ποσειδώνος b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 704), used with manuscript (23.3.58), 
VF.

PPC 5

2619 The picturesque coastline of cape Sounion b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 705), unused, VF. PPC 5

2620 Varkiza. Picturesque seashore b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 710), postally used, VF. PPC 7

2621 Varkiza. Seashore b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 712), unused, VF. PPC 6

2622 Varkiza. Seashore b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 713), unused, VF. PPC 7

2623 Piraeus. New Faliron b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 731), unused, VF. PPC 7

2624 PIRAEUS. Tourkolimano b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 734), postally used «ATHINAI*6.VI.57». VF. PPC 7

2625 PIRAEUS. Kastella b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 736), postally used «ΑΘΗΝΑΙ ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ*22.
VII.57». Creased at top right corner.

PPC 6

2626 PIRAEUS. Kastella in the morning sun b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 739), unused, VF. PPC 7

2627 PIRAEUS. Kastella b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 740), used with manuscript (6.1.54), VF. PPC 7

2628 The american fleet in Phaleron b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 747), postally used «ALBANI*FEB.23.1954». 
VF.

PPC 7

2629 PIRAEUS. The harbour b/w real photo PPC. Ed. Nic. Stournaras, Athens, No. 750. Unused & VF. PPC 6

2630 NAFPLION. Acronafplia b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1001), unused, VF. PPC 8

2631 NAFPLION. The seashore b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 2002 - wrong number, the right was 1002), unused, 
VF.

PPC 8

2632 View of Nafplion b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1003), unused, VF. PPC 8

2633 View of Nafplion b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1004), unused, VF. PPC 8

2634 NAFPLION. Bourdgi b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1005), unused, VF. PPC 8

2635 NAFPLION. PALAMIDI b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1006), unused, VF. PPC 8

2636 NAFPLION. Seashore b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1007), used, VF. PPC 10

2637 NAFPLION. Palamidi b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1008), unused, VF. PPC 7

2638 Nafplion in the morning b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1009), postally used «ΝΑΥΠΛΙΟΝ*5.VIII.56» (probably 
canc. to order). VF.

PPC 8

2639 View of Nafplion b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1010), unused, yellow spot. PPC 8

2640 NAFPLION. The park b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1011), unused, VF. PPC 7

2641 NAFPLION b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1012), unused, VF. PPC 7

2642 View of Nafplion b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1014), unused, VF. PPC 10

2643 View of Nafplion b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1016), unused, VF. PPC 8

2644 Picturesque Nafplion b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1018), used, VF. PPC 9

2645 Dusk over Nafplion b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1019), used with manuscript (18.4.59), VF. PPC 9

2646 Picturesque Nafplion b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1020), postally used «ATHINAI*10.VIII.56». VF. PPC 7

2647 NAUPLIA. St.Spiridon Church b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1021), unused, VF. PPC 7

2648 NAUPLIA. Fortified island Bourdzi b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1022), unused, VF. PPC 6

2649 NAUPLIA. Square (ΕΚΘΕΣΙΣ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ Α.ΔΑΛΛΑ) b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1023), unused, VF. PPC 10

2650 View of Nauplia b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1025), unused, VF. PPC 7

2651 TIRYNS. Gateway b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1027), unused, VF. PPC 7

2652 TIRYNS. Entrance of Gallery b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1029), unused, VF. PPC 7
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2653 MYCENAE. The Lion Gate b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1033), unused, VF. PPC 8

2654 MYCENAE. The tomb of Aegystos b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1035), unused, VF. PPC 7

2655 MYCENAE. The tomb of Klytaemnestra b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1037), unused, VF. PPC 6

2656 MYCENAE. The tomb of Agamemnon b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1038), unused, VF. PPC 6

2657 OLYMPIA, Temple of Hera b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1051), unused, VF. PPC 7

2658 OLYMPIA. Temple of Hera b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1053), unused, VF. PPC 7

2659 OLYMPIA. Temple of Hera b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1054), postally used - stamp removed, VF. PPC 7

2660 Picturesque Olympie b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1058), unused, VF. PPC 7

2661 OLYMPIA. Gymnasium b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1061), unused, VF. PPC 7

2662 OLYMPIA. View of Kronion and Altis b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1062), used, VF. PPC 8

2663 OLYMPIA. Temple of Olympius Zeus b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1064), postally used «ΟΛΥΜΠΙΑ*25.
IX.59». VF.

PPC 7

2664 OLYMPIA. Temple of Hera b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1065), postally used - stamp removed, VF. PPC 7

2665 KAYAFA. Water-cure house b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1107), unused, VF - Filing hole. PPC 5

2666 KAYAFA. Dusk over the lake b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1110), postal used «ΛΟΥΤΡΑ ΚΑΙΑΦΑ*?.ΑΥΓ.61». 
VF.

PPC 8

2667 KAYAFA. Mineral Springs b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1114), unused, VF - Filing hole. PPC 5

2668 «SKIATHOS - The coast of Coucounaries» b/w real photo PPC (1950s), by Nic. Stournaras, Athens. No. Σ.225. 
Unused & VF.

PPC 5

2669 «KERKYRA Museum. Lion. Grave monument from the archaic cemetery of Kerkyra (ca. 620 B.C.)» real photo PPC 
(1960s), by Nic. Stournaras, Athens. Unused & VF.

PPC OFFER

2670 «IGOUMENITSA. Hotel «XENIA» b/w real photo PPC (1960s), by Nic. Stournaras, Athens. Unused & VF. PPC 5

2671 Salonique. Turc de Macedoine color. (Parisiana, No 250), used. VF. PPC 6

2672 Salonique. Derviche, Femme turque et Annamite color. (Parisiana, No 251), used. VF. PPC 6

2673 Salonique. Les petits commerces color. (Parisiana, No 252), used. VF. PPC 6

2674 Salonique. Paysans de Macedoine et Soldat anclais color. (Parisiana, No 253), used. VF. PPC 6

2675 Salonique. Genderme cretois, Israelite et Officier serbe color. (Parisiana, No 254), used. VF. PPC 6

2676 Salonique. Pope et Marchand de Nougat color. (Parisiana, No 255), used. VF. PPC 6

2677 Salonique. Buffles de Macedoine color. (Parisiana, No 256), used. VF. PPC 6

2678 Salonique. Derviches et Marchands de Limonade (Floreal Lessive. Parfume le Linge-Economise le Savon) color. 
(Parisiana, No 257), used. VF.

PPC 6

2679 Salonique. Dolmes, Pope grec et Servante turque color. (Parisiana, No 258), used. VF. PPC 6

2680 Salonique. Musiciens turcs color. (Parisiana, No 259), used. VF. PPC 6

2681 Salonique. Danse turque color. (Parisiana, No 260), used. VF. PPC 6

2682 Salonique. Une Nose au Village en fer blanc color. (Parisiana, No 261), unused. VF. PPC 6

2683 Salonique. Marchand de Saleps color. (Parisiana, No 262), used. VF. PPC 6

2684 Salonique. Petit Marchand color. (Parisiana, No 263), used. VF. PPC 6

2685 Salonique. Marchand de Tripes color. (Parisiana, No 265), pu.1925, creased.6 PPC 5

2686 Salonique. Loustro color. (Parisiana, No 266), used. VF. PPC 6

2687 Salonique. Hamals ou Portefaix color. (Parisiana, No 267), used. VF. PPC 6

2688 «Salonique. LAperitif mastic et mezze» color. (Parisiana, No 268), used. VF. PPC 6

2689 Salonique. Femme turque color. (Parisiana, No 269), used. VF. PPC 6

2690 Salonique. Marchand de Limonade color. (Parisiana, No 270), used. VF. PPC 6

2691 Salonique. Ravitailleur de popotes color. (Parisiana, No 271), used. VF. PPC 6

2692 Salonique. Le Cafe turc color. (Parisiana, No 272), used. VF. PPC 6

2693 Salonique. Berger de Macedoine color. (Parisiana, No 273), used. VF. PPC 6

2694 Costumes grecs - Astypaloea color. (Aspiotis Freres No 327) unused. VF. PPC 5

2695 Costumes grecs - Psara color. (Aspiotis Freres No 325) unused. VF. PPC 5

2696 Costumes grecs - Mykonos color. (Aspiotis Freres No 323) unused. VF. PPC 5

2697 Costumes grecs - Corfou paysanne color. (Aspiotis Freres No 324) unused. VF. PPC 5

2698 Costumes grecs - Megares color. (Aspiotis Freres No 322) used. VF. PPC 5

2699 Costume national hellenique de Epirus color.(A. Paltrinieri) unused. VF. PPC 5
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2700 Costume national hellenique de Chypre color.(A. Paltrinieri) unused. VF. PPC 5

2701 Costume national hellenique du Peloponese color.(A. Paltrinieri) unused. VF. PPC 5

2702 Costume national hellenique de la Macedoine color.(A. Paltrinieri) unused. VF. PPC 5

2703 Costume national hellenique de Attica color.(A. Paltrinieri) unused. VF. PPC 5

2704 Costume national hellenique de Corfou color.(A. Paltrinieri) unused. VF. PPC 5

2705 Macedonian Costume color. (Edition Theo) unused. VF. PPC 5

2706 Crete Costume color. (Edition Theo) unused. VF. PPC 5

2707 Epirus Costume color. (Edition Theo) pu.1954. VF. PPC 5

2708 Macedonian Costume color. (Edition Theo) pu.1955. VF. PPC 5

2709 Macedonian Costume color. (Edition Theo) unused. VF. PPC 5

2710 «Attic Costume» color. (Edition Theo) unused. VF. PPC 5

2711 «Amalias Costume» color. (Edition Theo) unused. VF. PPC 5

2712 Costumes grecs - Mani color. (Aspiotis Freres No 314) pu.1931. VF. PPC 5

2713 «Costumes grecs - Environs dAthenes» color. (Aspiotis Freres No 315) pu. VF. PPC 5

2714 Costumes grecs - Mykonos color. (Aspiotis Freres No 313) unused. VF. PPC 5

2715 Costumes grecs - Athenes color. (Aspiotis Freres No 311) unused. VF. PPC 5

2716 Costumes grecs - Athenes color. (Aspiotis Freres No 316) unused. VF. PPC 5

2717 Costumes grecs - Karya color. (Aspiotis Freres No 310) unused. VF. PPC 5

2718 Costumes grecs - Macedoine color. (Aspiotis Freres No 326) unused. VF. PPC 5

2719 Costumes grecs - Athenes sous regne Amelie color. (Aspiotis Freres No 330) unused. VF. PPC 5

2720 Costumes grecs - Epire Zagoria color. (Aspiotis Freres No 328) unused. VF. PPC 5

2721 Costumes grecs - Mytilene color. (Aspiotis Freres No 332) pu. VF. PPC 5

2722 Costumes grecs - Chios color. (Aspiotis Freres No 331) pu.1930. VF. PPC 5

2723 Costumes grecs - Epire Paramythia color. (Aspiotis Freres No 329) used. VF. PPC 5

2724 Costumes grecs - Macedoine color. (Aspiotis Freres No 319) unused. VF. PPC 5

2725 Costumes grecs - Leucade color. (Aspiotis Freres No 318) unused. VF. PPC 5

2726 Costumes grecs - Macedoine color. (Aspiotis Freres No 317) unused. VF. PPC 5

2727 Epirote color. (Aspioti freres No 131), used. VF. PPC 5

2728 «Paysan dEpire» color. (Aspiotis freres No 112), used. VF. PPC 5

2729 «Paysanne dEpire» (in greek only), color. (Aspiotis freres), used. VF. PPC 5

2730 «Paysanne dEpire» color. (Aspiotis freres, No 176), pu.1916. VF. PPC 5

2731 «Paysanne dEpire» color. (Aspiotis Freres, No 150) unused. Creased. PPC 3

2732 «Corfou. Refugies dEpire» color. (Aspiotis freres. No 256) used. VF. PPC 8

2733 Paysan de Corfou color. (Aspiotis Freres, No 175) used. VF. PPC 5

2734 Paysan de Corfou color. (Aspiotis Freres, No 130) used. VF. PPC 5

2735 Paysanne de Corfou color. (Aspiotis) unused. VF. PPC 5

2736 Corfou. Epirote refugiee color. (Aspiotis Freres, No 159) used. VF. PPC 5

2737 Paysanne de Messi - Corfou color. (Aspiotis) unused. VF. PPC 5

2738 Paysanne de Gastouri - Corfou color. (Aspiotis Freres, No 156) unused. VF. PPC 5

2739 Beaute de Corfou color. (Aspiotis, No 155) unused. VF. PPC 5

2740 Paysanne de Potamo - Corfou color. (Aspiotis Freres, No 158) unused. VF. PPC 5

2741 Idylle de Paysans color. (Aspiotis Freres, No 152) unused. VF. PPC 5

2742 Recolte de pommes - Corfou color. (Aspiotis Freres, No 295) unused. VF. PPC 5

2743 Paysannes de Corfou color. (Aspiotis Freres, No 338) unused. VF. PPC 5

2744 Paysannes de Vyro - Corfou color. (Aspiotis Freres, No 335) pu. VF. PPC 5

2745 Corfou. Au Puits color. (Aspiotis Freres, No 292) unused. VF. PPC 5

2746 Depart au travail - Corfou color. (Aspiotis Freres, No 296) used. Creased corner. PPC 3

2747 Corfou. Paysans de Peleka color. (Aspiotis freres, No 305), used. VF. PPC 5

2748 Corfou. Paysannes de Kouramades color. (Aspiotis freres, No 307), used. VF. PPC 5

2749 Vendeuses de pommes - Corfou color. (No 294) unused. VF. PPC 5

2750 «Costumes de lile de Ste Maure» color. (Aspiotis freres, No 303), used. VF. PPC 5
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2751 Costumes de Macedoine color. (Aspiotis freres, No 304), used. VF. PPC 5

2752 Moreote color. (Aspiotis freres, No 177), used. VF. PPC 5

2753 «Paysanne dHypati» color. (Aspiotis Freres) unused. VF. PPC 5

2754 Mille de Lebadie color. (Aspiotis) pu.1908. VF. PPC 5

2755 Femme de Salamis early color PPC, (Edit. C.Eleftheropoulos, No 44, Athenes), postal used - stamp removed, 
F+ to VF.

PPC 10

2756 Paysanne de Megare color. (Aspiotis Freres, No 154) used. VF. PPC 5

2757 Costumes de Megara color. (Aspiotis freres, No 299), unused. VF. PPC 5

2758 Paysannes de Megara color. (Aspiotis freres, No 341) unused. VF. PPC 5

2759 Femme de Megare color. (Aspiotis) unused. VF. PPC 5

2760 Le Palicare color. (Aspiotis freres), unused. VF. PPC 5

2761 Costume grec color. (Aspioti freres), pu.1916. VF. PPC 5

2762 «Environs dAttique» color. (Aspiotis freres, No 173) used. VF. PPC 5

2763 «Costumes de paysans dAttique» color. (Aspiotis freres, No 300), unused. VF. PPC 5

2764 «Eleves de lecole franco-hellenique Metaxa» color. (Aspiotis freres, No 298), unused. VF. PPC 5

2765 Costumes de divers villages et iles de Grece color. (Aspiotis freres, No 302), unused. VF. PPC 5

2766 Costumes de divers villages et iles de Grece color. (Aspiotis freres, No 301), used. VF. PPC 5

2767 La veille de fete color. (Aspiotis), unused. VF. PPC OFFER

2768 La veuve color. (Aspiotis), unused. VF. PPC OFFER

2769 Les refugies color. (Aspiotis), unused. VF. PPC OFFER

2770 «LEncens» color. (Aspiotis freres, No 148), pu.1914. VF. PPC OFFER

2771 Le prisonnier color. (Aspiotis freres, No 149), pu.1920. Creased. PPC OFFER

2772 Pelerinage color. (Aspiotis freres, No 160), unused. VF. PPC OFFER

2773 Pain benite color. (Aspiotis freres, No 234), used. VF. PPC OFFER

2774 Religieuse en promenade color. (Aspiotis freres, No 235), unused. VF. PPC OFFER

2775 Danseuse Grecque. (Aspiotis freres, No 144), unused. VF. PPC OFFER

2776 Odalisque color. (Aspiotis freres, No 308) unused. VF. PPC 5

2777 Beaute grecque color. (Aspiotis Freres, No 157) used. VF. PPC 5

2778 Les Patriotes color. (Aspiotis freres), used. VF. PPC 5

2779 Guerre Greco-turque. Les mauvaises nouvelles b&w (Aspiotis freres, No 491) used. VF. PPC 5

ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ - ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ
END OF SALE - THANK YOU



SYMBOLS - ABBREVIATIONS / ΣΥΜΒΟΛΑ - ΣΥΝΤΜΗΣΕΙΣ

F	 See photo plate (b&w) / Βλέπε φωτογραφία (Α/Μ)
FC	 See color photo / Βλέπε έγχρωμη φωτογραφία
**, u/m.	 Unmounted mint / Ασφράγιστο χωρίς σαρνιέρα
*, m.	 Mounted mint / Ασφράγιστο με σαρνιέρα ή ίχνος σαρνιέρας
(*), mng.	 Mint without gum / Ασφράγιστο χωρίς γόμμα
o, u.	 Used, cancelled / Σφραγισμένο
P	 Forgery, fake / Πλαστό
pu	 Postally used / Ταχυδρομημένο κανονικά
o. g.	 Original gum / Γνήσια γόμμα
E	 Essay of  proof  / Δοκίμιο
S	 Specimen / Δείγμα
W	 Wrapper / Περιτύλιγμα (ράπερ)
EL	 Entire letter / Επιστολή αναδιπλούμενη (χωρίς φάκελο)
C, cov.	 Cover, envelope / Φάκελος
Δ	 On fragment, on piece / Επί τεμαχίου (χαρτιού ή φακέλου)
PS	 Postal stationery (card, letter card, print. envelope) /
	 Ταχυδρ. μονόφυλλο (δελτάριο, βραχεία επιστολή, έντυπος φάκελος)
PPC	 Picture postcard / Εικονογραφημένη κάρτα
RP	 Real photograph, photocard / Φωτοκάρτα, πραγματική φωτογραφία
M	 Map / Χάρτης
Hellas	 HELLAS Greek catalogue / Κατάλογος ΕΛΛΑΣ
Fr.	 FRANGOUDIS Cyprus catalogue / Κατάλογος Κύπρου ΦΡΑΓΚΟΥΔΗ
Yv.	 YVERT & TELLIER French catalogue / Κατάλογος ΙΒΕΡ
Mi.	 MICHEL German catalogue / Κατάλογος ΜΙΧΕΛ
SG.	 S. GIBBONS British catalogue / Κατάλογος ΓΚΙΜΠΟΝΣ
AG.PA.	 AGAOGULLARI PAPUÇCIOGLU Turkish Postmarks catalogue /
	 Κατάλογος Τουρκικών Σφραγίδων ΠΑΠΟΥΤΣΙΟΓΛΟΥ
EST.	 Our estimation / Προσωπική μας εκτίμηση
R, RR	 Rare, very rare, etc. / Σπάνιο, πολύ σπάνιο κλπ.
wmk.	 Watermark / Υδατόσημο
MS	 Minitature or souvenir sheet / Μπλόκ φεγιέ
var.	 Variety / Ποικιλία
trans.	 Transit cancellation / Διαβατική σφραγίδα
G	 Good quality or condition / Ανεκτή ποιότητα ή κατάσταση
F	 Fine quality or condition / Καλή ποιότητα ή κατάσταση
VF	 Very fine quality or condition / Πολύ καλή ποιότητα ή κατάσταση
B	 Library book / Βιβλίο
doc.	 Document / Έγγραφο
NEWS	 Newspaper / Εφημερίδα
ENGR	 Engraving / Γραβούρα
MAG	 Magazine / Περιοδικό
EPH	 Ephemera / Εφήμερα
BOND	 Bonds & Certificates / Μετοχές 
FFC	 First Flight Cover / Φάκελος Πρώτης Πτήσης
MF	 Military Flight / Στρατιωτική Πτήση
CF	 Crash Flight / Αεροπορικά Ατυχήματα
CER	 Ceramic / Κεραμικό
LABEL	 Label / Ετικέτα
PC	 Postal Cards / Επιστολικά Δελτάρια
PL	 Postal Letter Cards / Βραχείες Επιστολές
PE	 Postal Envelopes / Φάκελοι
PW	 Postal Wrappers / Ταινίες Εντύπων
PO	 Postal Money Orders / Ταχυδρομικές Επιταγές
PP	 Parcel Postal Cards / Δελτίο Αποστολής Δεμάτων
PA	 Aerograms, Air Letters / Αερογράμματα



Όλοι οι λαχνοί περιγράφονται προσεκτικά και πωλούνται ως γνήσιοι και αυθεντικοί εκτός αν περιγράφονται άλλως. Ο 
αγοραστής μπορεί να απορρίψει το λαχνό και να τον επιστρέψει εντός 7 ημερών (ημερομηνία σφραγίδας ταχυδρομείου) 
απο την λήξη της δημοπρασίας, αν αποδείξει ότι δεν είναι γνήσιος ή ότι περιγράφηκε λανθασμένα. Οι λαχνοί πρέπει να 
επιστρέφονται όπως παραλήφθηκαν αρχικά, χωρίς καμμία διαφοροποίηση. Λαχνοί που εξετάσθηκαν προηγουμένως από 
τους υποψηφίους αγοραστές δεν επιστρέφονται. Επίσης δεν επιστρέφονται λαχνοί που αγοράσθηκαν στην Αίθουσα μετά 
την έξοδο των αγοραστών από αυτή. Οι αγοραστές δεν έχουν το δικαίωμα επιστροφής μικτών λαχνών, συλλογών, λαχνών 
που έχουν ελαττώματα σε μικροαξίες, καθώς και φωτογραφημένων στον κατάλογο λαχνών, για ελαττώματα ορατά στη 
φωτογραφία (κεντράρισμα, περιθώρια, οδόνττωση). Όταν η αξία του λαχνού είναι στη σφραγίδα και όχι στο γραμματό-

σημο, ο λαχνός δεν μπορεί να επιστραφεί για ελάττωμα του γραμματοσήμου.

Κάθε λαχνός περιέρχεται στον πλειοδότη, που προσφέρει την υψηλότερη τιμή. Σε περίπτωση ίσων ταχυδρομικών προσφο-
ρών, πλειοδότης θεωρείται αυτός που η προσφορά του έφθασε πρώτη στα Γραφεία μας. Τηλεφωνικές εντολές αγοράς 

γίνονται δεκτές από γνωστούς πελάτες, πρέπει όμως να επικυρωθούν γραπτώς.
 

Πριν από την έναρξη της πωλήσεως ή την ημέρα της δημοπρασίας (για γραπτές προσφορές), η Εταιρία έχει το δικαίωμα 
να αποσύρει λαχνούς, να διαχωρίσει λαχνούς σε δύο ή περισσότερα μέρη ή να συνενώσει δύο ή περισσότερους λαχνούς.

Μεγάλοι λαχνοί μπορεί να μην μεταφερθούν για viewing στην Αθήνα ή να μεταφερθούν κατ’επιλογή. Viewing λαχνών, 
που δεν μεταφέρονται στην Αθήνα, μπορεί να γίνει στα γραφεία στη Θεσσαλονίκη.

Προσφορές γίνονται δεκτές έως 2 ώρες πριν από την έναρξη της δημοπρασίας.

Η πληρωμή πρέπει να γίνεται αμέσως μετά το τέλος της δημοπρασίας στην Αίθουσα ή εντός 10 ημερών από την παρα-
λαβή των λαχνών ή του τιμολογίου (για πελάτες Εξωτερικού). Σε αγοραστές εντός Ελλάδος οι λαχνοί αποστέλλονται 
επί αντικαταβολή και σε γνωστούς πελάτες χωρίς προπληρωμή, για πληρωμή αμέσως μετά την παραλαβή των λαχνών. 
Αν η πληρωμή καθυστερήσει πέραν των 10 ημερών, η Εταιρία διατηρεί το δικαίωμα να επιβαρύνει το λογαριασμό με το 
νόμιμο επιτόκιο. Η κυριότητα των λαχνών παραμένει στον πωλητή, μέχρις ότου αποπληρωθεί ο λογαριασμός. Συμμετοχή 
αγοραστού στη δημοπρασία μπορεί να αποκλεισθεί, αν κατά την κρίση του πωλητού, ο αγοραστής δεν εκπληρώνει τους 

όρους της καλής πίστεως.

Η ταχυδρόμηση των λαχνών ή του τιμολογίου γίνεται στην διεύθυνση, που φαίνεται στο έντυπο προσφορών. Τα έξοδα 
αποστολής βαρύνουν τον αγοραστή. Η απόδειξη παραλαβής “Συστημένου” του Ταχυδρομείου αποτελεί για την Εταιρία 

και απόδειξη παραλαβής του υλικού από τον αγοραστή.

Στην τιμή κατακυρώσεως προστίθεται ποσοστό 18% για προμήθειά μας και επί πλέον ο αναλογών ΦΠΑ επί της προ-
μήθειάς μας. Όλες οι τιμές στόν κατάλογο είναι σε ΕΥΡΩ.

Απούλητοι λαχνοί με τιμή εκκίνησης “OFFER” δεν διατίθενται προς πώληση μετά τη λήξη της δημοπρασίας.

Η τιμή πώλησης των λαχνών με την ένδειξη “OFFER” ορίζεται από το ποσό της προσφοράς, με κατοχύρωση του 
λαχνού στην υψηλότερη.

Ο πλειοδότης (είτε βρίσκεται στην Αίθουσα, είτε έχει καταθέσει την προσφορά του μέσω τηλεφώνου/email) είναι υπεύ-
θυνος για την εξόφληση του τιμολογίου, εκτός αν έχει συνεννοηθεί γραπτώς ειδάλλως με την Εταιρία.

Οποιοσδήποτε λαμβάνει μέρος στη δημοπρασία είναι γνώστης των προαναφερομένων όρων και τους αποδέχεται πλήρως. 
Οποιαδήποτε διαφωνία μεταξύ των συμβαλλομένων μερών τίθεται στην κρίση και δικαιοδοσία του αρμοδίου Δικαστηρίου 

Θεσσαλονίκης.

ΟΡΟΙ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ



All descriptions are reliable and accurate and the lots are sold as genuine and authentic, unless the contrary is indicated. The 
purchaser may reject the lot and return it within 7 days (post office date stamp) after the end of  the auction, if  he proves it 
is not genuine or incorrectly described. The lots must be returned intact and as originally despatched. Lots which have been 
examined by the buyers before the auction cannot be returned. Also, lots purchased in the room cannot be returned after 
leaving the place. Buyers have no right to reject mixed lots, collections containing undescribed items, or described as having 
defects. Any illustration is part of  the description and items cannot be returned for defects visible in it. When the value of  

a lot lies in the cancellation and not in the stamp, any defects of  the latter shall not be a reason for rejecting the lot.

The highest bidder shall prevail. In case of  equal mail bids, the earlier arrived will be considered as succesful. Telephone bids 
are acceptable, but should be confirmed in writing.

Before start selling or the date of  the auction the Auctioneer has the right to withdraw any of  the lots, to divide it into two 
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Τα γραφεία μας θα είναι κλειστά
από το Σάββατο, 18 Ιουλίου

μέχρι και την Κυριακή, 16 Αυγούστου.

Καλό καλοκαίρι!!!

Our offices will be closed
from Saturday, July 18th
to Sunday, August 16th.

Have a great summer!!!
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2683    6 € 2684    6 € 2685    5 € 2686    6 € 2687    6 €

2688    6 € 2689    6 € 2690    6 € 2691    6 € 2692    6 €

2693    6 € 2694    5 € 2695    5 € 2696    5 € 2697    5 €

2698    5 € 2699    5 € 2700    5 € 2701    5 € 2702    5 €
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2703    5 €

2708    5 €

2713    5 €

2718    5 €

2704    5 €

2709    5 €

2714    5 €

2719    5 €

2705    5 €

2710    5 €

2715    5 €

2720    5 €

2706    5 €

2711    5 €

2716    5 €

2721    5 €

2707    5 €

2712    5 €

2717    5 €

2722    5 €
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2723    5 €

2728    5 €

2734    5 €

2739    5 €

2724    5 €

2729    5 €

2735    5 €

2740    5 €

2725    5 €

2730    5 €

2736    5 €

2741    5 €

2726    5 €

2731    3 €

2737    5 €

2744    5 €

2727    5 €

2733    5 €

2738    5 €

2745    5 €
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2748    5 €

2756    5 €

2752    5 €

2758    5 €

2753    5 €

2759    5 €

2754    5 €

2760    5 €

2755    10 €

2761    5 €
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 €
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2767    OFFER 2768    OFFER 2770    OFFER 2771    OFFER

2772    OFFER 2774    OFFER 2775    OFFER 2776    5 € 2777    5 €
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 €
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63
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 €
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 €
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 5
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 5

 €
27
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 5
 €



€ 40.00

� e Complete "Hellas" Collection

SPECIAL OFFER !!!

34, Tsimiski str. • 54623 Thessaloniki • Greece
phone: +30 2310 264 366  •  fax: +30 2310 274 031  •  email: karamitsos@karamitsos.gr

www.karamitsos.com

A.KARAMITSOS

€ 40.00€ 40.00

                H
E

LLA
S

HELLAS

€ 40.00€ 40.00€ 40.00€ 40.00

                H
E

LLA
S/20

12

HELLAS/2012



Τα γραφεία μας θα είναι κλειστά
από το Σάββατο, 18 Ιουλίου

μέχρι και την Κυριακή, 16 Αυγούστου.
Καλό καλοκαίρι!!!

Our offices will be closed
from Saturday, July 18th
to Sunday, August 16th.
Have a great summer!!!
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